Всероссийский конкурс проектов «Социальный предприниматель - 2012»

Проведение Конкурса призвано способствовать становлению и развитию института социального предпринимательства в регионах России. 

Конкурс способствует выявлению социальных предпринимателей в России и привлечению внимания общественности, региональных органов законодательной и исполнительной власти, региональных предпринимателей (малый, средний бизнес), некоммерческих организаций и СМИ к деятельности социальных предпринимателей в решении социальных проблем и достижения долгосрочных позитивных изменений в обществе. 

Целью проведения Конкурса является отбор региональных проектов в сфере социального предпринимательства для последующего финансирования, а также оказания консалтинговой и информационной поддержки социальным предпринимателям в период реализации Проектов в сфере социального предпринимательства. 

Участниками Конкурса могут быть некоммерческие организации, коммерческие организации (из числа субъектов малого и среднего предпринимательства), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории России и представившие на Конкурс проекты в сфере социального предпринимательства. 

Победителям Конкурса предоставляется возвратное финансирование для реализации заявленных на Конкурс проектов в сфере социального предпринимательства в размере, утвержденном Попечительским Советом Фонда. 

Финансирование проектов осуществляется в форме целевого беспроцентного займа. 

С более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте: http://konkurs.nb-fund.ru/ , а также по телефону горячей линии 8−800−333−68−78.

