                                        И Н Ф О Р М А Ц И Я

                        о работе отдела ЗАГС Администрации МО

                               «Воткинский район» за   2013 год.
В течение 2013 года было зарегистрировано рождений – 273, (аналогичный период 2012 года – 314), в том числе: мальчиков –152, девочек –121.  В 87 семьях родился 1-ый ребёнок, в 127 семьях – второй ребенок, в 46 семьях – 3-ий ребенок, в 7 семьях – 4-ый ребенок, в 4 семьях – 5-ый ребенок и в 1 семье – 6-ой ребенок. Рождено детей матерями, не состоящими в браке – 92, в т.ч.несовершеннолетними матерями – 8. В течение года в районе зарегистрировано 2 «двойни».
             Наиболее распространённые имена у мальчиков: Иван, Дмитрий, Михаил; у девочек лидирующими именами стали: Дарья, Софья. К редким именам у девочек можно отнести имя Милания, Степанида, у мальчиков -  Святослав, Адриан.
                 Количество зарегистрированных смертей в Воткинском районе составило 301 (аналогичный период прошлого года –  310), в том числе 178 мужчины, 123 женщин. Суицидов зарегистрировано 11, все -   среди мужчин. Естественный прирост населения в 2013 году - отрицательный: смертность превысила рождаемость на 28.  

                  В течение 2013 года количество зарегистрированных браков составило 122, что на 3 брака больше соответствующего уровня  прошлого года. 2 брака зарегистрировано с гражданами СНГ (Украина) и 1 – с гражданином Германии. Около 80 % браков зарегистрировано в торжественной обстановке. 
                  Расторгли брак 61 пара, это больше уровня прошлого года на 2.
                  В течение отчетного периода было почествовано 19 пар юбиляров, отметивших 50, 55, 60 и 65-летие совместной жизни.  
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