И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе отдела ЗАГС Администрации муниципального образования                              «Воткинский район» за   2015 год.
        В течение 2015 года было зарегистрировано рождений – 234, (в 2014 году – 221), в том числе: мальчиков –118, девочек –116. В течение года в районе зарегистрировано 1 «двойня». В 68 семьях родился 1-ый ребёнок, в 99 семьях – второй ребенок, в 50 семьях – 3-ий ребенок, в 11 семьях –4-ый ребенок, в 5 семьях –5-ый ребенок, в 1 семье –6-ой ребенок. Рождено детей матерями, не состоящими в браке –77, в т.ч.несовершеннолетними матерями – 5. 
            Установлено отцовство в отношении 64 детей, также зарегистрировано 1 усыновление.     

            Наиболее распространённые имена у мальчиков: Иван, Александр и Михаил; у девочек лидирующими именами стали: Виктория, Мария, Анна. К редким именам у девочек можно отнести имя Евангелина, Мирослава, у мальчиков -  Майкл-Джонсон, Таир.
                 Количество зарегистрированных смертей в Воткинском районе составило 276 (аналогичный период прошлого года –  292), в том числе 160 мужчин, 116 женщин. Суицидов зарегистрировано 13, среди мужчин-12, среди женщин - 1. Естественный прирост населения в 2015 году - отрицательный: смертность превысила рождаемость на 42.  

                  В течение 2015 года количество зарегистрированных браков составило 107, что на 21 брак меньше соответствующего уровня  прошлого года. 1 брак зарегистрирован с гражданином СНГ (Армения). 78 % браков зарегистрировано в торжественной обстановке. 
                  Расторгли брак 61 пары, это меньше уровня прошлого года на 2.
                  Перемену имени зарегистрировали 9 человек.

                  С заявлением о внесении исправления и (или) изменения в записи актов гражданского состояния в отдел ЗАГС обратились 85 граждан.
                  Гражданам и организациям выдано 752 повторных документа:
количество заявлений граждан, поступивших через Единый портал государст-венных услуг, составило 11, все на регистрацию брака; через Региональный портал – 15, все на регистрации рождения, а также  18 заявлений о заключении брака поступило посредством сервиса «ЗАГС - Электронные услуги».

                  В течение отчетного периода было почествовано 26 пар юбиляров, отметивших 50, 55, 60 -летие совместной жизни.  
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