Информация об устранении нарушений.
[bookmark: _GoBack] По итогам обследований, проведенных в отношении  Районного управления образования  Администрации МО «Воткинский район» и МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства МО «Воткинский район», за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года,  установлены нарушения по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. По результатам обследований составлены и отправлены в адрес учреждений  представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших  эти нарушения, с соответствующим сроком исполнения.Информация об устранении нарушений предоставлена учреждениями, допустившими нарушения, своевременно. Согласно предоставленной информации нарушения приняты к сведению и учтены в работе по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в 2016 году. 
Представление исполнено и снято с контроля. 
По итогам обследования, проведенного в отношении  Управления культуры спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район», за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года,  установлены нарушения по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. По результатам обследования направлено в адрес Управления представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших  эти нарушения, с соответствующим сроком исполнения. Информация об устранении нарушений Управлением предоставлена своевременно. Согласно предоставленной информации нарушения приняты к сведению и учтены в работе по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в 2016 году. 
Представление исполнено и снято с контроля.
 По итогам проверки формирования и эффективности Муниципальной программы «Развитие образования и воспитания» на 2015-2020 годы в Районном управлении образования Администрации МО «Воткинский район» установлены нарушения по формированию и реализации Муниципальной программы. По результатам проведенной проверки в адрес Районного управления образования направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения. Информация об устранении нарушений Управлением предоставлена своевременно. В соответствии с предоставленной информацией нарушения приняты к сведению и учтены в дальнейшем при формировании и реализации Муниципальных программ. 
Представление исполнено и снято с контроля.
По итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности, проведенной в Администрации муниципального образования «Кварсинское», за период с 01 января 2015 года по 31 января 2015 года, установлены нарушения по осуществлению финансово-хозяйственной деятельности. По результатам проведенной ревизии ФХД в адрес Администрации муниципального образования «Кварсинское» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения. Информация об устранении нарушений Администрацией предоставлена своевременно, при этом нарушения приняты к сведению и устранены. Устраненные нарушения подтверждены копиями документов.
Представление выполнено и снято с контроля.
По итогам ревизии финансово-хозяйственной деятельности, проведенной в Администрации муниципального образования «Камское», за период с 01 января 2015 года по 31 января 2015 года, установлены нарушения по осуществлению финансово-хозяйственной деятельности. По результатам проведенной ревизии ФХД в адрес Администрации муниципального образования «Камское» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения. Информация об устранении нарушений Администрацией предоставлена своевременно, при этом нарушения приняты к сведению и устранены. Устраненные нарушения подтверждены копиями документов. Ведущему бухгалтеру Администрации за выявленные нарушения объявлено замечание.
Представление исполнено и снято с контроля.
По итогам обследования, проведенного в отношении Управления сельского хозяйства  Администрации МО «Воткинский район», за период с 01 января 2016 года по 31 августа 2016 года, установлены нарушения по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. По результатам обследования направлено в адрес Управления представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений с соответствующим сроком исполнения. Информация об устранении нарушений Управлением предоставлена своевременно. Согласно предоставленной информации нарушения приняты к сведению и устранены. Устраненные нарушения подтверждены копиями документов.
Представление исполнено и снято с контроля.
 	 По итогам проверки полноты и достоверности бюджетной отчетности, проведенной в Муниципальном казенном учреждении «Единая дежурно-диспетчерская служба» муниципального образования «Воткинский район» выявлено искажение отчетности, нарушение в учете расходов по расчетам с подотчетными лицами и переплата суточных, связанных со служебной командировкой. По результатам проведенной проверки в адрес данного учреждения направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация об устранении нарушений МКУ «ЕДДС» МО «Воткинский район» предоставлена своевременно. Согласно которой, нарушения приняты к сведению и устранены.Устраненные нарушения подтверждены копиями документов.

Представление исполнено и снято с контроля. 

