
В соответствии с Планом внутреннего муниципального финансового контроля МО «Воткинский район» на 2016 год,  проведены следующие контрольные мероприятия:
Февраль-март: проведены обследования осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в отношении:  МКУ«Управление жилищно-коммунального хозяйства» МО «Воткинский район»  и  Районного управления образования Администрации МО «Воткинский район»,  за период с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года.
В  МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» МО «Воткинский район» контрольные мероприятия по внутреннему финансовому контролю в 2015 году проведены  не в полном объеме, в отношении 4-х бюджетных процедур из 10 утвержденных процедур. Внутренний финансовый аудит в 2015 году не  осуществлялся.
В Районном управлении образования Администрации МО«Воткинский район» нормативно правовой акт, регламентирующий организацию и осуществление внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, не утвержден.Контрольные мероприятия проведены в отношении одной бюджетной процедуры, Контрольные   мероприятия по внутреннему финансовому аудиту в 2015 году не осуществлялись.
По результатам проведенного анализа в учреждения направлены  представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения. Информация об устранении нарушений предоставлена своевременно. Исполнение представлений снято с контроля.
- проведена проверка правильности формирования и утверждения муниципальных заданий, полноты и достоверности отчетности об их выполнении в Управлении культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район», за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. 
По результатам проведенной проверки нарушений не установлено.
Апрель: проведено обследование по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту в Управлении культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район»,  за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. 
 Нормативно правовой акт, регламентирующий организацию и осуществление внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, в Управлении не утвержден. Должностные лица  по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита не определены. Порядок составления и утверждения планов по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту и порядок составления и предоставления информации о результатах осуществления внутреннего финансового контроля не разработаны.
Мероприятия по внутреннему финансовому контролю в отношении бюджетных процедур, осуществляемых Управлением и мероприятия по осуществлению  внутреннего финансового  аудита, Управлением в 2015 году не проводились. 
Контрольные мероприятия в отношении бюджетных процедур, переданных для исполнения МКУ «Централизованная бухгалтерия» по обслуживанию МКУ МО «Воткинский район», в 2015 году проводились не в полном объеме. 
По результатам проведенного обследования в Управление направлено  представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Исполнение представления поставлено на контроль. Информация об устранении нарушений предоставлена своевременно. Исполнение представления снято с контроля.
Май: проведена проверка правильности формирования и эффективности Муниципальной программы «Развитие образования и воспитания» на 2015-2020 годы в Районном управлении образования Администрации муниципального образования «Воткинский район».
План мероприятий по реализации Муниципальной программы на 2015 год Управлением не разработан, ежеквартальный отчет формы 7 «Сведения о внесенных за отчетный период изменениях в Муниципальную программу» не составлен, аналитическая записка со сведениями о наиболее значимых результатах реализации Муниципальной программы, достигнутых за отчетный период к ежеквартальным отчетам не оформлялась, доклад о ходе реализации Муниципальной программы не составлен, оценка эффективности Муниципальной программы на 2015 год по данным годовой отчетности Управлением не проводилась, результаты оценки на  официальном сайте Администрации МО «Воткинский район» не размещались.
По результатам проведенной проверки в адрес Районного управления образования направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения.
Исполнение представления поставлено на контроль. 
Июнь: проведена  аудиторская проверка полноты и достоверности бюджетной отчетности, соблюдения методологии и стандартов бюджетного учета в Администрации МО «Воткинский район». Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля  МО «Воткинский район» на 2016 год. Проведенным контрольным мероприятием, выявлено расхождение аналитических данных с отчетностью по забалансовому счету 07 на начало 2015 года,  не повлиявшее на результаты годовой отчетности за 2015 год. По результатам проведенного мероприятия в адрес Управления учета и отчетности Администрации МО «Воткинский район»  направлены предложения для принятия мер  по недопущению в дальнейшем данного нарушения.  
Июль: проведена  ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации МО «Кварсинское», за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. Ревизия проведена на основании  плана внутреннего муниципального финансового контроля МО «Воткинский район» на 2016 год. Проведенной ревизией выявлено: искажение  отчетности, принятие бюджетных обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, превышение фонда оплаты труда, недоплата и переплата заработной платы сотрудникам Администрации, переплата страховых взносов и нарушение  по ведению бухгалтерского учета. 
По результатам проведенной ревизии ФХД в адрес Администрации МО «Кварсинское» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения. Исполнение представления поставлено на контроль.  
Август: проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации МО «Камское», за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. Ревизия проведена на основании плана внутреннего муниципального финансового контроля МО «Воткинский район» на 2016 год.
Проведенной ревизией выявлено: излишнее списание бензина на служебный автомобиль, в результате завышения нормы на списание ГСМ, искажение годовой отчетности, принятие бюджетных обязательств, сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств, недоплата отпускных сотруднику Администрации, не своевременное внесение изменений в Учетную политику Администрации, нарушение в учете основных средств и материальных запасов, нарушение по ведению  инвентарных карточек учета основных средств ф.0504031 и ведению бухгалтерского учета.
По результатам проведенной ревизии ФХД, в адрес Администрации МО «Камское» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения. Исполнение настоящего представления поставлено на контроль.
Сентябрь: проведены обследования по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту:  в Управлении сельского хозяйства Администрации МО «Воткинский район» и в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами  Администрации МО «Воткинский район». Обследования проведены за  период с 01 января 2016 года по 31 августа 2016 года.
По результатам обследования, проведенного в Управлении сельского хозяйства Администрации МО «Воткинский район» выявлен ряд нарушений, а именно утвержденное Управлением Положение о внутреннем финансовом контроле  не содержит порядка составления и утверждения планов по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту, методов и способов внутреннего финансового контроля, периодичности составления и предоставления информации о результатах осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита руководителю, требований к проведению и оформлению аудиторских проверок, а также  полномочия по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита  должностными инструкциями сотрудников не предусмотрены. Контрольные мероприятия по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту в проверяемом периоде Управлением не проводились, акты (заключения) контрольных мероприятий к проверке не представлены.
По результатам проведенного обследования в адрес Управления сельского хозяйства Администрации МО «Воткинский район» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения. Исполнение настоящего представления поставлено на контроль.
По результатам обследования,  по постановке внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита,  проведенного в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами  Администрации МО «Воткинский район» нарушений не установлено.
Октябрь- ноябрь: проведена проверка полноты и достоверности бюджетной отчетности Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба» муниципального образования «Воткинский район» за 2015 год. Проверка проведена на основании плана внутреннего муниципального финансового контроля МО «Воткинский район» на 2016 год. Проведенной проверкой выявлено: искажение отчетности, нарушение в учете расходов по расчетам с подотчетными лицами и переплата суточных, связанных со служебной командировкой. По результатам проведенной проверки в Муниципальное  казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба» МО «Воткинский район» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем совершения нарушений. Исполнение настоящего представления поставлено  на контроль. 
[bookmark: _GoBack]	Ноябрь-декабрь: проведены две проверки:
- проверка соблюдения законодательства в сфере закупок по Федеральному закону №44-ФЗ в Администрации МО «Воткинский район», за период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля МО «Воткинский район» на 2016 год. По результатам проведенной проверки выявлено нарушение ст.95 Закона №44-ФЗ., в части внесения изменений в Муниципальные контракты. По результатам проведенной проверки в адрес Администрации МО «Воткинский район» направлены предложения для принятия мер по недопущению в дальнейшем совершения данного нарушения;
- аудиторская проверка в Администрации МО «Воткинский район». Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля МО «Воткинский район» на 2016 год. Проведенным контрольным мероприятием, выявлено нарушение по качеству нормативно-правового обеспечения в части наделения сотрудников полномочиями по осуществлению внутреннего финансового контроля. По результатам проведенного мероприятия, в адрес Управления учета и отчетности Администрации МО «Воткинский район» направлены предложения для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем данного нарушения.





