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Информация о результатах проверок ведомственного контроля по соблюдению трудового законодательства за 2015 год.

В соответствии с планом проверок по ведомственному контролю за соблюдением трудового законодательства на 2015 год, проверено 6 учреждений.
В 4-х учреждениях установлен ряд нарушений трудового законодательства, в том числе: по полноте оформления трудовых договоров, по вопросам охраны труда, увольнения работников и оформления трудовых книжек. Всего в 2015 году выявлено 12 нарушений трудового законодательства.

По результатам проведенных контрольных мероприятий в адрес объектов контроля направлено 4 предписания, с требованием принять меры по устранению выявленных нарушений и недопущению в дальнейшем. Согласно информации по устранению выявленных нарушений, предоставленной подведомственными учреждениями в установленный срок, всего устранено 10 нарушений и 2 нарушения принято к сведению.

Предписания исполнены и сняты с контроля.

Информация о результатах проверок ведомственного контроля по соблюдению трудового законодательства, проведенных в 2016 году.

В соответствии с планом проверок по ведомственному контролю за соблюдением трудового законодательства на 2016 год проведена  проверка соблюдения трудового законодательства по заключению трудовых договоров и ведению трудовых книжек в МКУ «Управление строительства» МО «Воткинский район».

 Проведенной проверкой выявлено 6 нарушений трудового законодательства, в том числе:  по оформлению трудовых договоров, ведению трудовых книжек и соблюдению сроков окончательного расчета с уволенными работниками.

  По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес МКУ «Управление строительства» МО «Воткинский район» направлено предписание от 15 апреля 2016 года №1, с требованием принять меры по устранению выявленных нарушений и недопущению в дальнейшем, срок выполнения до 30 апреля 2016 года. 

Исполнение предписания поставлено на контроль.

