Яркий пример женщины-руководителя

(посвящается председателю колхоза «12-я годовщина Октября», «Заслуженному зоотехнику Удм.АССР,  кавалеру 3-х орденов «Ленина», «Знак Почета», «Трудового Красного Знамени» - Зое Афонасьевне Никоновой»)
Социалистические преобразования коренным образом изменили и положение женщин колхозной деревни, их быт, духовный облик. Большое внимание уделяла Коммунистическая партия выдвижению женщин-колхозниц на руководящую работу. У руля хозяйств все чаще оказываются хрупкие, на первый взгляд, создания, обладающие, тем не менее, огромной, несгибаемой внутренней силой. 

Ко Дню празднования работников сельского хозяйства  мы решили познакомить вас с одним из таких умелых руководителей, женщиной  - председателем колхоза «12-я годовщина Октября» Никоновой Зоей Афанасьевной. 25 лет она посвятила хозяйству. Колхозники, руководимые Зоей Афонасьевной, завоевали всеобщую славу своему колхозу.
Родилась она 2 февраля 1927 года в с. Кураково Бандюжского района Татарской АССР в рабочей семье. В 1948 году закончила Асановский зоотехнический техникум. Трудовую деятельность начала в Шарканском районе - зоотехником в отделе сельского хозяйства, секретарем партийной организации колхоза «Идеал», инструктором райкома партии, начальником Шарканского участка Воткинского молочномаслодельного завода. 

В 1963 году она переезжает в Воткинский район, где избирается председателем колхоза «12-й год Октября» Верхнеталицкого сельского Совета Воткинского района. 
Зоя Афонасьевна стала хозяйствовать по новому, подняла отсталый колхоз до передовиков. В 1965 году в газете «Удмуртская правда» В. Кожевников писал: «Много председателей-мужчин, перебывало здесь и все выдерживали по два-три года, уходили. И каждый год было все одно и то же: колхоз не выполнял планов, на трудодни давали мало. А тут женщина… Колхоз впервые выполнил все государственные планы, и досрочно. Денежные доходы возросли в полтора раза, надои в среднем от коровы и урожайность зерновых культур увеличились». Жизненная тропинка Зои Афонасьевны круто пошла в гору.
Помимо хозяйственной деятельности в колхозе, Зоя Афонасьевна принимает активное участие в партийной и общественной деятельности. 
Для нее не существовало понятия «невыполнимо». Если дело того требовало, сама ночей не спала, и другим не давала. Умела хорошо работать и учила этому других. За высокие результаты колхоза, Зою Афанасьевну наградили орденами Ленина, «Знак Почета» и «Трудового Красного Знамени». В ее колхозе насчитывалось 35 ударников труда и столько же орденоносцев. Председатель поддерживала молодых работников, делала на них ставку. Например, на ферме работали доярки не старше 30 лет. Успехи комсомольско-молодежного коллектива фермы отмечены Звездным вымпелом им. Гагарина, доярки были приглашены в Звездный городок.

Наряду с производственными вопросами решались и социальные проблемы. С 1981 по 1986 год колхоз освоил 5300 тыс. руб. капиталовложений на строительство: возвели коровник на 800 голов, поселок на 80 квартир со всеми удобствами, дом быта, почту, телеграф, библиотеку. Эти объекты сохранились и по сей день служат жителям деревни Верхняя Талица.
Хозяйство стало ее второй родиной. Однажды она сказала: «Останусь здесь навсегда». Сказано – сделано. Любила село, свою работу, а особенно  – ферму: «Люблю запах молока, запах поросят и ягнят». 
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