Муниципальная программа Воткинского района

«Муниципальное управление» 

на 2015-2020 годы

Краткая характеристика (паспорт) муниципальной программы
	Наименование муниципальной программы
	«Муниципальное управление» на 2015-2020 годы 

	Подпрограммы 
	09.1   Организация муниципального управления
09.2  Управление земельными ресурсами
09.3   Управление муниципальным имуществом 

09.4   Создание условий для государственной регистрации актов гражданского состояния в муниципальном образовании «Воткинский район 

09.5  Архивное дело 
09.6  Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Воткинский район»
09.7  Развитие информационно-коммуникационных технологий 
в муниципальном образовании «Воткинский район» 

09.8  Административная реформа в муниципальном образовании «Воткинский район» 

	Ответственный исполнитель
	Руководитель аппарата Администрации и Управляющая делами в Аппарате главы муниципального района и представительного органа муниципального района 

	Координатор программы, подпрограмм
	09.   Руководитель аппарата Администрации и Управляющая делами в Аппарате главы муниципального района и представительного органа муниципального района 
09.1 Организация муниципального управления.

Ответственный исполнитель- Руководитель аппарата Администрации МО  «Воткинский район»
09.2  Управление земельными ресурсами.

Ответственный исполнитель-  Глава Администрации МО  «Воткинский район» 

09.3  Управление муниципальным имуществом. 

Ответственный исполнитель-   Глава Администрации  МО  «Воткинский район»
09.4 Создание условий для государственной регистрации актов гражданского состояния в муниципальном образовании «Воткинский район» 

 Ответственный исполнитель-  Первый заместитель главы Администрации МО  «Воткинский район»
09.5  Архивное дело. 

Ответственный исполнитель-   Руководитель аппарата Администрации МО  «Воткинский район»
09.6  Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Воткинский район»
Ответственный исполнитель-   Руководитель аппарата Администрации МО  «Воткинский район»
09.7  Развитие информационно-коммуникационных технологий 
в муниципальном образовании «Воткинский район» 

Ответственный исполнитель-   Руководитель аппарата Администрации и Управляющая делами в Аппарате главы муниципального района и представительного органа муниципального района 

09.8  Административная реформа в муниципальном образовании «Воткинский район»

 Ответственный исполнитель-   Заместитель главы Администрации муниципального образования «Воткинский  район»  по экономическим вопросам 

	Соисполнители 
подпрограмм
	09.1  Все структурные подразделения
09.2  Администрация МО  «Воткинский район», Управление сельского хозяйства, отдел Архитектуры и строительства
09.3  отсутствуют
09.4   не предусмотрены
09.5  нет
09.6  Совет депутатов МО «Воткинский район», помощник Главы МО, Администрация муниципального образования  «Воткинский район»,  Районное управление образования , Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами, Управление по информатизации, инновационной политике и административной реформе , Управление культуры, отдел архитектуры и строительства , общий отдел , юридический отдел Управления по правовым вопросам , сектор муниципального заказа.

09.7  Управления и отделы Администрации 

09.8  Администрация муниципального образования  «Воткинский район», в том числе: ПЭО, отдел архитектурны и строительства, УМИиЗР, РУО, сектор по делам семьи, ЗАГС, Архив

	Цель
	Совершенствование функционирования  системы муниципального управления и повышение эффективности управления муниципальным имуществом МО «Воткинский район» 

	Задачи программы (цели подпрограмм)
	09.1
-Развитие и совершенствование муниципальной службы в муниципальном образовании «Воткинский  район» посредством внедрения эффективных кадровых технологий, формирования высококвалифицированного кадрового состава, совершенствования системы управления муниципальной службой.

09.2 
-Повышение эффективности использования земель, привлечение инвестиций в экономику района и стимулирование предпринимательской активности на территории муниципального образования «Воткинский район»;
-Увеличение доходов районного бюджета от использования земельных участков на основе эффективного управления;
-Обеспечение справедливости, публичности, открытости  и прозрачности     процедур предоставления земельных участков  физическим и юридическим лицам    
09.3 
- Эффективное и рациональное использование муниципального имущества;
- Совершенствование учета муниципального имущества;
- Увеличение доходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» на основе эффективного управления муниципальным имуществом;
-Выполнение полномочий согласно Закону № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  
09.4  
-Реализация переданных органам местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район» полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния на территории муниципального образования «Воткинский район»;
-Повышение качества и доступности государственных услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния;
-Обеспечение сохранности документов отдела ЗАГС, осуществляющего государственную регистрацию актов гражданского состояния в Воткинском районе Удмуртской Республики, в целях защиты имущественных и личных неимущественных прав граждан и интересов государства.
09.5
-Обеспечение хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Удмуртской Республики и других архивных документов  в интересах граждан, общества и государства.
9.6

-Обеспечение защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от угроз, связанных с коррупцией;

-Повышение эффективности муниципального управления в муниципальном образовании «Воткинский район» путем совершенствования антикоррупционных механизмов на всех уровнях власти;

-Внедрение в практику деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район» профилактических мер, направленных на недопущение условий, порождающих коррупцию;

-Снижение уровня коррупции при исполнении органами местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район» муниципальных функций и предоставлении государственных и муниципальных услуг;

-Формирование в обществе нетерпимости к коррупционным проявлениям путем повышения правовой культуры населения муниципального образования «Воткинский район» и широкого привлечения граждан к противодействию коррупции.

9.7
-Расширение возможности доступа населения и организаций к информации о деятельности администрации муниципального образования «Воткинский район» поселения;
-Упрощение процедур взаимодействия граждан и администрации муниципального образования «Воткинский район» поселения через развитие механизмов предоставления муниципальных услуг в электронном виде и с использованием современных информационных технологий;
-Совершенствование информационно-технической инфраструктуры в органах местного самоуправления;
-Совершенствование системы мер по обеспечению информационной безопасности муниципальных информационных систем, защиты персональных данных граждан при информационном взаимодействии с органами местного самоуправления поселения.
9.8

- Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район»;

- Повышение качества жизни населения района;
- Повышение качества и доступности муниципальных услуг;
 -Снижение административных барьеров при предоставлении муниципальных услуг.

	Целевые показатели (индикаторы)
	9.1
- Доля вакантных должностей муниципальной службы, замещаемых на основе назначения из кадрового резерва;

-Доля вакантных должностей муниципальной службы, замещаемых на основе конкурса;

-Индекс доверия граждан к муниципальным служащим;

- Доля специалистов в возрасте до 30 лет, имеющих стаж муниципальной службы более 3 лет;

-Число муниципальных служащих, прошедших обучение в системе непрерывного обучения;

- Число муниципальных служащих, уволившихся с муниципальной службы до достижения ими предельного возраста пребывания на муниципальной службе;

-Число реализованных образовательных программ, отвечающих современным требованиям административной реформы;

- Число муниципальных служащих, принявших участие в образовательных программах, отвечающих современным требованиям административной реформы.
9.2

-Количество земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет для бесплатного предоставления в собственность граждан для индивидуального жилищного или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории  муниципального образования «Воткинский район» (штук) ;
-Количество земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет для проведения торгов (конкурсов, аукционов) (штук);
-Количество земельных участков, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности на землю (штук);
-Увеличение доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район» от внесения земельных платежей, в процентах к уровню базового периода (2014 года).
9.3
- Доля объектов недвижимого имущества, которые поставлены на государственный кадастровый учет;
-Доля объектов недвижимого имущества, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности;
-Оптимизация состава муниципального имущества.
9.4. 

-Удовлетворенность граждан качеством и доступностью государственных услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, в процентах от числа опрошенных;

-Доля записей актов гражданского состояния, переданных отделом ЗАГС в Комитет по делам записи актов гражданского состояния при Правительстве Удмуртской Республики (далее – Комитет по делам ЗАГС) в электронном виде, в общем количестве переданных записей актов гражданского состояния (за период с 1925 года по отчетный год), в процентах;

-Доля заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния и совершенных юридически значимых действиях, поступивших в электронном виде с Единого портала государственных и муниципальных услуг и/или Регионального портала государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики  к общему количеству поступивших заявлений, в процентах.
9.5
-Предоставление заявителям государственных и муниципальных услуг в области архивного дела в установленные законодательством сроки от общего количества предоставленных государственных услуг в области архивного дела, в процентах;
-Доля архивных документов, хранящихся в муниципальном архиве в нормативных условиях, обеспечивающих их постоянное (вечное) хранение, в общем  количестве документов архивного отдела Администрации муниципального образования «Воткинский район» в процентах;
-Удельный вес архивных единиц хранения, включенных в автоматизированные информационно-поисковые системы муниципальных архивов, в процентах;
-Удельный вес документов архивного фонда Удмуртской Республики, хранящихся сверх установленных сроков их временного хранения  в организациях-источниках комплектования  архивного отдела, в процентах;
-Доля архивных документов, включая фонды аудио- и видеоархивов, переведенных в электронную форму, в общем  объеме хранящихся в архивном  отделе, в процентах.
9.6
 -Сокращение количества коррупциогенных факторов, выявленных в нормативных      правовых актах органов местного самоуправления МО «Воткинский район» и их проектах на 80%;

-Искоренение коррупции в органах местного самоуправления МО «Воткинский район» на 100%;

-Создание эффективной системы мер профилактики коррупционных проявлений среди муниципальных служащих МО «Воткинский район», контроля за соблюдением ими законодательно установленных запретов и ограничений;

-Активизация участия институтов гражданского общества в работе по противодействию коррупции.
9.7

-Обеспеченность муниципальных служащих организационной и компьютерной техникой, доступность сервисов сайта votary.ru, скорость и качество доступа в интернет;
-Доля предоставления муниципальных услуг в электронном виде через официальные федеральный и региональный Порталы государственных услуг в сети Интернет;
-Доля электронного документооборота в администрации «Воткинский район» на базе СЭД Directum в общем объеме документооборота между структурными подразделениями администрации муниципального образования «Воткинский район»;
9.8

-Соответствие реестров государственных и муниципальных услуг в Удмуртской Республике требованиям Федерального закона от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";

-Доля муниципальных услуг, для предоставления которых приняты административные регламенты, соответствующие требованиям Федерального закона от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", от общего количества муниципальных услуг, оказываемых Администрацией МО «Воткинский район»;

-Среднее число обращений заявителя в Администрацию МО «Воткинский район» для получения одной муниципальной услуги ;

- Отсутствие нарушения нормативных сроков предоставления государственных и муниципальных услуг;

-Доля межведомственных запросов, выполняемых Администрацией МО «Воткинский район» в электронной форме, от общего числа выполняемых запросов в рамках осуществления межведомственного взаимодействия;

- Доля муниципальных услуг, информация о которых размещена на портале государственных услуг, от общего количества муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией МО «Воткинский район»;

-Доля муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией МО «Воткинский район» в электронном виде, от общего количества муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией МО «Воткинский район»;

- Среднее количество услуг, предоставляемых в режиме "одного окна";

- Доля жителей Воткинского района, удовлетворенных качеством и доступностью государственных и муниципальных услуг;

-Рейтинг Воткинского района среди районов Удмуртской Республики по показателю открытости и доступности информации о деятельности органов власти;

-Доля проектов нормативных правовых актов, проходящих процедуры оценки регулирующего воздействия;

-Доля контрольно-надзорных и разрешительных функций, для исполнения которых приняты административные регламенты, от общего количества контрольно-надзорных и разрешительных функций, исполняемых Администрацией Воткинского района;

-Количество специалистов, обученных по вопросам административной реформы (ежегодно);

-Рейтинг Воткинского района среди районов УР на основании комплексной оценки показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Удмуртской Республики;
-Время ожидания в очереди при обращении заявителя   в орган местного самоуправления или в МФЦ для получения муниципальных услуг

	Сроки и этапы  реализации
	Срок реализации муниципальной программы и ее подпрограмм: 2015-2020 годы.

Этапы реализации муниципальной программы и ее подпрограмм не выделяются.

	Ресурсное обеспечение за счет средств бюджета Воткинского

района
	Общий объем финансирования мероприятий муниципальной программы за 2015-2020 годы за счет средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» составит 2112934,6 рублей, в том числе по годам реализации муниципальной программы:

Годы реализации

Всего

Собственные средства (тыс.,руб)
Субсидии
из бюджета УР

2015 г.

323 231,9
316 580,4
6 651,5
2016 г.

385 321,5
385 321,5
0

2017 г.

369 038,1
369 038,1
0

2018 г.

506 036,6
506 036,6
0

2019 г.

529 306,5
529 306,5
0

2020 г.

556 474,0
556 474,0
0

Итого 
2015-2020 гг.

2 669 408,6
2 662757,1
6651,5
Ресурсное обеспечение подпрограммы за счет средств бюджета Воткинского района  подлежит уточнению в рамках бюджетного цикла.
Возможно привлечение средств на реализацию подпрограммы из бюджета Удмуртской Республики по итогам конкурсных процедур.

	Ожидаемые конечные результаты, оценка эффективности
	Конечными результатами реализации муниципальной программы является:

9.1.

- Внедрение правовых и организационных механизмов взаимосвязи муниципальной службы и государственной гражданской службы;

-Реализация муниципальных программ развития муниципальной службы;

- Актуализация содержания программ системы непрерывного обучения муници-пальных служащих, внедрение современных образовательных технологий в процесс их обучения;

- Совершенствование порядка замещения вакантных должностей муниципальной службы на основе конкурса;

-Внедрение и совершенствование механизмов формирования и использования кадрового резерва, резерва управленческих кадров,  проведения аттестаций и квалификационных экзаменов муниципальных служащих;

- Разработка и внедрение программ и индивидуальных планов профессионального развития муниципальных служащих;

- Разработка и внедрение современных механизмов мотивации и стимулирования эффективной профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих;

-Реализация установленных законодательством гарантий и прав муниципальных служащих;

-Рразработка и внедрение информационных и современных кадровых технологий в системе органов местного самоуправления;

- Обеспечение открытости, гласности и равного доступа граждан к муниципальной службе;

- Повышение доверия населения к органам местного самоуправления.
9.2

-Рациональное использование земель на территории района;

-Увеличение поступления доходов в бюджет за счет  земельных платежей (налоговых, арендных, выкупа земельных участков под объектами недвижимости, продажи земельных участков  и продажи права на заключение договора аренды)

-Увеличение количества земельных участков, поставленных на кадастровый учет на территории муниципального образования «Воткинский район»

-Оптимизация учета земельных участков
9.3

- Повышение эффективности и прозрачности использования муниципального имущества, максимальное вовлечение муниципального  имущества в хозяйственный оборот;
- Формирование оптимальной структуры и состава муниципального имущества, отвечающих функциям (полномочиям) органов местного самоуправления;
-Выполнение годового планового задания по поступлению в бюджет Воткинского района доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений);

-Выполнение годового планового задания по поступлению в бюджет Воткинского района доходов от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу

-Обеспечение постановки на государственный кадастровый учет объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности;
-Обеспечение государственной регистрации права собственности муниципального образования «Воткинский район» на объекты недвижимого имущества;
-Учет муниципального имущества, обеспечение внесения в Реестр собственности муниципального образования «Воткинский район» информации об объектах муниципальной собственности;
9.4

-Повысить доступность, качество и оперативность предоставления государственных услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния;

-Обеспечить сохранность документов отдела ЗАГС;

-Создать электронный фонд записей актов гражданского состояния за 1925-2020 годы;

-Увеличить долю записей актов гражданского состояния, переданных отделом ЗАГС в Комитет по делам ЗАГС в электронном виде, до 100 процентов от общего количества переданных записей актов гражданского состояния (за период с 1925 года по 2020 год);

-Развить систему межведомственного электронного документооборота между отделом ЗАГС, территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, территориальными органами исполнительных органов государственной власти Удмуртской Республики;

-Реализовать третий и четвертый этапы перехода на предоставление государственных услуг в электронном виде (третий этап - осуществление приема документов на государственную регистрацию актов гражданского состояния в электронном виде; четвертый этап - возможность удаленного мониторинга (отслеживания) хода предоставления государственной услуги);

-Повысить эффективность работы отдела ЗАГС.

-В  ходе реализации подпрограммы достигаются следующие социальные эффекты:

повышение доступности государственных услуг в сфере государственной регистрации актов  гражданского состояния позволит снизить издержки на получение услуг для граждан независимо от их места проживания, состояния здоровья и занятости;

-Реализация мероприятий по созданию электронного фонда записей актов гражданского состояния и развитию системы межведомственного электронного взаимодействия позволит создать оптимальные условия для максимально полного удовлетворения потребностей государственных структур, организаций,
-Учреждений и граждан в получении  актуальной и доступной информации, а также сократить финансовые и временные издержки на её получение. В конечном итоге, реализация подпрограммы окажет влияние на эффективность государственного управления и местного самоуправления
9.5

 - Повысить доступность и качество предоставления государственных и муниципальных услуг в области архивного дела;

-Повысить оперативность  исполнения запросов пользователей по архивным документам для обеспечения гарантий их конституционных прав;

-Повысить уровень безопасности документов Архивного фонда  Удмуртской Республики за счет создания современной материально-технической базы архивного отдела, включить 100% архивных дел, хранящихся в архивном отделе в автоматизированную систему централизованного государственного учета;

-Пополнить Архивный фонд Удмуртской Республики документами, востребованными в исторической перспективе;

-Отсутствие  документов Архивного фонда Удмуртской Республики, хранящихся в организациях – источниках комплектования  архивного отдела Администрации муниципального образования «Воткинский район»» сверх установленных  законодательством сроков их временного хранения;

- Обеспечить перевод в цифровую форму 18% документов Архивного фонда Удмуртской Республики для формирования  фонда пользования особо ценных и наиболее востребованных архивных фондов  и доступ пользователей к справочно-поисковым средствам и электронным копиям документов Архивного фонда Удмуртской Республики, в том числе на основе удаленного доступа через сеть «Интернет»;

-Повысить уровень патриотического и гражданского сознания жителей Воткинского района путем пропаганды документов Архивного Фонда Удмуртской Республики
9.6

-повышение эффективности работы органов местного самоуправления МО «Воткинский район» в сфере противодействия коррупции;

-сокращение количества коррупциогенных факторов, выявленных в нормативных      правовых актах органов местного самоуправления МО «Воткинский район» и их проектах;

-повышение эффективности организации антикоррупционной деятельности в наиболее коррупционно опасных сферах деятельности;

-создание эффективной системы мер профилактики коррупционных проявлений среди муниципальных служащих МО «Воткинский район», контроля за соблюдением ими законодательно установленных запретов и ограничений;

активизация участия институтов гражданского общества в работе по противодействию коррупции;

-повышение качества и доступности государственных и муниципальных услуг, предоставляемых (оказываемых) органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями муниципального образования «Воткинский район»;

-укрепление доверия граждан к деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район».

-для оценки эффективности реализации поставленных целей мероприятия будут использоваться следующие индикаторы и показатели:

-отсутствие (сокращение количества) установленных фактов несоблюдения лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «Воткинский район», муниципальными служащими муниципального образования «Воткинский район» обязанностей, ограничений, запретов, требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;

-отсутствие (сокращение количества) выявленных коррупционных правонарушений со стороны лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «Воткинский район», и муниципальными служащими муниципального образования «Воткинский район»;

-отсутствие (уменьшение количества) официально обратившихся в органы местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район» с жалобами и заявлениями на проявления коррупции в деятельности муниципальных служащих муниципального образования «Воткинский район»;

-повышение уровня удовлетворенности заявителей качеством и доступностью государственных и муниципальных услуг;

-снижение доли граждан, сталкивающихся с проявлениями коррупции (по результатам социологических опросов населения);

-отсутствие (уменьшение количества) нарушений действующего законодательства по использованию имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Воткинский район»;

-сокращение количества (доля) нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, имеющих коррупционную направленность и выявленных в ходе проверок уполномоченным органом;

-количество информационных материалов, методических рекомендаций, публикаций в средствах массовой информации о мерах антикоррупционного характера;

-доля правовых актов муниципального образования «Воткинский район» и их проектов, по которым проведена антикоррупционная экспертиза;

-уменьшение (доля) правовых актов муниципального образования «Воткинский район» и их проектов с выявленными коррупциогенными факторами;

-количество проведенных мероприятий по антикоррупционной пропаганде и обучению;

-количество проверок органов местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район» по соблюдению законодательства о муниципальной службе и принятых ими мер по противодействию коррупции на муниципальной службе.

9.7

-Обеспеченность муниципальных служащих организационной и компьютерной техникой - 100 %;

-Доступность информационных сервисов для муниципальных служащих (электронная почта, доступ к Интернет, правовые справочные системы, муниципальные информационные системы, система электронного документооборота) - 100 %;

-Ежегодное обновление парка персональных компьютеров в администрации муниципального образования «Воткинский район» - 20 %;

-Развитие функциональных возможностей официального сайта, обеспечение его наполняемости. 

-Достаточный уровень получения муниципальных услуг в электронном виде через официальные федеральный и региональный Порталы государственных услуг в сети Интернет.

-Развитие системы электронного документооборота в администрации «Воткинский район» на базе СЭД Directum, его интеграция с системой электронного документооборота в поселениях Воткинского района.

-Электронное информационное взаимодействие администрации муниципального образования «Воткинский район» с информационными системами федеральных и региональных органов исполнительной власти, органами местного самоуправления поселений района, иными организациями и учреждениями путем обмена данными через региональную систему межведомственного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг, информационный ресурс Росреестра,  иные информационные ресурсы.

9.8

Конечным результатом реализации подпрограммы является :

- Взаимодействие по соглашению с  МФЦ г.Воткинска по оказанию услуг Воткинского района и  формированию 10 удаленных рабочих мест в каждом поселении;

-Увеличение количества граждан, положительно оценивших деятельность администрации района, ее структурных подразделений, органов местного самоуправления по оказанию муниципальных услуг;

- Повышение рейтинга Воткинского района по качеству муниципального управления среди муниципальных образований Удмуртской Республики.

-доля жителей Воткинского района, удовлетворенных качеством и доступностью государственных и муниципальных услуг;

-рейтинг Воткинского района среди районов УР  на основании комплексной оценки показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления;

-рейтинг Воткинского района среди районов УР  по развитию электронного правительства;

-рейтинг Удмуртской Республики среди субъектов Российской Федерации по реализации административной реформы.

-предполагается достичь социальной эффективности: повысить качество и доступность предоставляемых гражданам и юридическим лицам муниципальных услуг, снизить административные барьеры за счет:

-регламентации и стандартизации предоставления муниципальных услуг;

-организации предоставления  муниципальных услуг в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг;

-организации предоставления муниципальных услуг в электронной форме;

-совершенствования системы регионального муниципального контроля (надзора);

создания и развития информационных ресурсов для обеспечения открытости и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления.
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