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Кровь на сахар, холестерин, кал на скрытую кровь, мазки на онкоцитологию, кровь на ПСА возят в лабораторию ВРБ из Кварсинской амбулатории и Светлянской УБ. 
Б-Киварская УБ, Июльская УБ, Первомайская УБ, Амбулатория п. Новый, Перевозинская амбулатория привозят в лабораторию ВРБ . 
 	Маммографию проходят в ГБ №1, ФЛГ пациенты проходят в ВРБ. 
Если пациенты направлены на 2 этап, то УЗДГ сосудов головы и шеи делает врач УЗИ Айтиев В.В.  по графику каждый четверг 10-30 ( график составляю я) в здании стационара палатного корпуса на 2 этаже. 
Специалисты по 2 этапу принимают в ВРБ (хирург,  уролог), а также при необходимости направляются в 1 РКБ. На колоноскопию (с 49 лет каждые 2 года) по 2 этапу самозапись  последний день каждого месяца в здании гинекологического отделения на 3 этаже. Спирометрия (с 21 года) проводится ежедневно в ВРБ поликлинике с 8-00 до 12-00  в 13 кабинете по направлению участкового врача или врача кабинета профилактики.

  


Схема маршрутизации для проведения диспансеризации

Июльская УБ– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления ,анализ крови на сахар, холестерин, кал на скрытую кровь (с 49лет) , мазки на онкоцитологию, кровь на ПСА, ЭКГ, определение относительного сердечно-сосудистого риска (21-39), определение абсолютного сердечно-сосудистого риска( 42-63 года), измерение внутриглазного давления (с 60 лет), заключение врача-терапевта по завершении всех исследований. Лаборатория и кабинет участкового врача находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами. Мазки на онкоцитологию и кровь на ПСА увозят в лабораторию ВРБ
Дублирующие кабинеты имеются.
Молчановский ФАП – время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию;  измерение артериального давления. Находятся  на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
В.Позимский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся  на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Болгуринский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся  на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Кукуевский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.

Светлянская УБ - время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления ,анализ крови на сахар, холестерин, кал на скрытую кровь (с 49лет) ЭКГ,  мазки на онкоцитологию, кровь на ПСА определение относительного сердечно-сосудистого риска (21-39), определение абсолютного сердечно-сосудистого риска( 42-63 года), измерение внутриглазного давления (с 60 лет), заключение врача-терапевта по завершении всех исследований. Лаборатории нет поэтому анализы увозят в лабораторию ВРБ. Кабинет участкового врача находятся на первом этаже. В течение дня занимается приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Кудринский ФАП – время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся  на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой.
Рассветовский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на  первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
В-Талицкий ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления.Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Черновский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.

Первомайская УБ– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления ,анализ крови на сахар, холестерин, кал на скрытую кровь (с 49лет) , мазки на онкоцитологию, кровь на ПСА, ЭКГ, определение относительного сердечно-сосудистого риска (21-39), определение абсолютного сердечно-сосудистого риска( 42-63 года), измерение внутриглазного давления (с 60 лет), заключение врача-терапевта по завершении всех исследований. Лаборатория и кабинет участкового врача находятся на первом этаже. Мазки на онкоцитологию и кровь на ПСА увозят в лабораторию ВРБ. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Гавриловский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Камский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Степановский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся  на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Черепановский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся  на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.

Б-Киварская УБ– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления ,анализ крови на сахар, холестерин, кал на скрытую кровь (с 49лет) , мазки на онкоцитологию, кровь на ПСА, ЭКГ, определение относительного сердечно-сосудистого риска (21-39), определение абсолютного сердечно-сосудистого риска( 42-63 года), измерение внутриглазного давления (с 60 лет), заключение врача-терапевта по завершении всех исследований. Лаборатория и кабинет участкового врача находятся на первом этаже. Мазки на онкоцитологию и кровь на ПСА увозят в лабораторию ВРБ. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Пихтовский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Кельчинский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.

Амбулатория п. Новый  - время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления ,анализ крови на сахар, холестерин, кал на скрытую кровь (с 49лет) , мазки на онкоцитологию, кровь на ПСА, ЭКГ, определение относительного сердечно-сосудистого риска (21-39), определение абсолютного сердечно-сосудистого риска( 42-63 года), измерение внутриглазного давления (с 60 лет), заключение врача-терапевта по завершении всех исследований. Лаборатория и кабинет участкового врача находятся на втором этаже в разных зданиях. Мазки на онкоцитологию и кровь на ПСА увозят в лабораторию ВРБ. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Беркутовский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.

Кварсинская амбулатория- время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления ,анализ крови на сахар, холестерин, кал на скрытую кровь (с 49лет) , мазки на онкоцитологию, кровь на ПСА, ЭКГ, определение относительного сердечно-сосудистого риска (21-39), определение абсолютного сердечно-сосудистого риска( 42-63 года), измерение внутриглазного давления (с 60 лет), заключение врача-терапевта по завершении всех исследований. Кабинет участкового врача находится на первом этаже. Мазки на онкоцитологию и кровь на ПСА, анализ на сахар , холестерин  увозят в лабораторию ВРБ. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Двигательский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.

Перевозинская амбулатория- время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления ,анализ крови на сахар, холестерин, кал на скрытую кровь (с 49лет) , мазки на онкоцитологию, кровь на ПСА, ЭКГ, измерение внутриглазного давления (с 60 лет). Мазки на онкоцитологию и кровь на ПСА, анализ на сахар, холестерин  увозят в лабораторию ВРБ. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.
Ольховский ФАП– время работы с 8-00 до   16-12, проводят анкетирование, антропометрию; измерение артериального давления. Находятся на первом этаже. В течение дня занимаются приемом пациентов, выездами на дом, профилактической работой, отчетами.













































