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    Контрольные мероприятия по соблюдению трудового законодательства, проведенные в 2018 году.
В соответствии с планом ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства на 2018 год проведена  проверка соблюдения трудового законодательства по вопросам развития социального партнерства, заключения трудовых договоров и ведения трудовых книжек в Муниципальном казенном учреждении «Единая дежурно- диспетчерская служба» муниципального образования  «Воткинский район».
Проведенной проверкой выявлено 5 нарушений трудового законодательства, в том числе:  по внесению изменений и дополнений в коллективный договор, ознакомлению сотрудников с локальными нормативными актами по труду под роспись, по ведению журнала учета трудовых книжек, по ознакомлению уволенных сотрудников с приказом о прекращении трудового договора под роспись, по нарушению срока выдачи трудовых книжек уволенным сотрудникам.
По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес МКУ «Единая дежурно – диспетчерская служба» МО «Воткинский район» направлено предписание от 26 декабря  2018 года №1, с требованием принять меры по устранению  нарушений трудового законодательства  и недопущению в дальнейшей работе подобных нарушений, срок выполнения до 04 февраля 2019 года.
Исполнение предписания поставлено на контроль.








