
        В  2018 году  проведены следующие контрольные мероприятия:
Январь: в соответствии с  планом внутреннего муниципального финансового контроля  МО «Воткинский район» на 2018 год. проведена  проверка соблюдения законодательства в сфере закупок по Федеральному закону №44-ФЗ в Муниципальном казенном учреждении «Центр образования- Централизованная бухгалтерия учреждений (организаций) в сфере образования МО «Воткинский район». Проверка проведена за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Срок проведения проверки с 15 января 2018 года по 25 января 2018 года. Проведенной проверкой нарушений не выявлено. 
Февраль: проведены две внеплановые  проверки соблюдения законодательства в сфере закупок по Федеральному закону №44-ФЗ: в Управлении сельского хозяйства Администрации МО «Воткинский район» и в Администрации МО «Светлянское». Проверки проведены по поручению главы МО «Воткинский район», за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Срок проведения проверок: в Управлении сельского хозяйства Администрации МО «Воткинский район» с 29 января 2018 года по 09 февраля 2018 года, в Администрации МО «Светлянское» с 29 января 2018 года по 12 февраля 2018 года. 
 Проведенной проверкой в Управлении сельского хозяйства Администрации МО «Воткинский район» нарушений не установлено 
Проверкой, проведенной в Администрации МО «Светлянское» установлено нарушение срока выполнения работ по муниципальному контракту. По результатам проверки в адрес Администрации МО «Светлянское» направлено информационное письмо для принятия к сведению выявленного нарушения и не допущению его в дальнейшей работе.
Март: проведена проверка формирования и целевого использования средств на реализацию Муниципальной программы «Создание условий для устойчивого экономического развития», подпрограммы «Развитие сельского хозяйства и расширение рынка сельскохозяйственной продукции на 2015-2020 годы» в Управлении сельского хозяйства Администрации МО «Воткинский район». Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2018 год, за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Срок проведения проверки с 15 февраля 2018 года по 29 марта 2018 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения по составлению  отчета о реализации подпрограммы, формированию пояснительной записки и отдельные нарушения по бухгалтерскому отчету. По результатам проверки в адрес Управления сельского хозяйства Администрации МО «Воткинский район» направлено представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений Исполнение настоящего представления поставлено  на контроль. 
Апрель-май: проведена проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения Администрации муниципального образования «Болгуринское». Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля  на 2018 год, за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Срок проведения проверки с 04 апреля 2018 года по 28 апреля 2018 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения по начислению заработной платы сотрудникам Администрации, по учету основных средств и  материальных запасов, по соблюдению законодательства в сфере закупок, по ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности. По результатам проверки в адрес Администрации МО «Болгуринское» направлено представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений, кроме того, в адрес  Совета депутатов Администрации МО «Болгуринское  направлено информационное письмо для принятия мер по привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях по вопросу соблюдения законодательства в сфере закупок. Исполнение представления и информационного письма поставлено на контроль. 
Июнь - июль: проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного учреждения «Управление по обеспечению деятельности органа местного самоуправления» муниципального образования «Воткинский район». Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2018 год, за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Срок проведения проверки с 29 мая 2018 года по 03 июля 2018 года. Проведенной проверкой выявлен ряд нарушений по заработной плате, по соблюдению законодательства в сфере закупок, несоответствие данных  аналитического учета и отчетности. По результатам проверки в адрес учреждения направлено представление для принятия мер об устранении выявленных нарушений. Исполнение представления поставлено на контроль.
Июль- август: проведена проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения Администрации муниципального образования «Верхнеталицкое». Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля  на 2018 год, за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Срок проведения проверки с 19 июля  2018 года по 29 августа 2018 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения: по начислению заработной платы сотрудникам Администрации, по учету основных средств и  материальных запасов, по соблюдению законодательства в сфере закупок, по ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности. По результатам проверки в адрес Администрации МО «Верхнеталицкое» направлено представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений Исполнение настоящего представления  поставлено на контроль. 
Сентябрь-октябрь: проведена проверка формирования муниципальной программы «Муниципальное управление» и целевого использования средств на реализацию подпрограммы «Управление муниципальным имуществом» в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район». Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2018 год, за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Срок проведения проверки с 05 сентября 2018 года по 16 октября 2018 года. Проведенной проверкой нарушений не установлено.  
Октябрь- ноябрь: проведена проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения в Администрации муниципального образования «Большекиварское». Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля за 2018 год, за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года. Срок проведения проверки с 22 октября 2018 года по 23 ноября 2018 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения по начислению заработной платы сотрудникам Администрации, по учету основных средств и  материальных запасов, по начислению амортизации, по учету и списанию ГСМ, по соблюдению законодательства в сфере закупок, по ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности. По результатам проверки в адрес Администрации МО «Большекиварское» направлено представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящего представления  поставлено на контроль. 
Декабрь: проведено обследование по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в Муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия и делопроизводство сельских поселений муниципального образования «Воткинский район». Обследование проведено в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2018 год,  за период с 01 января  2017 года по 31 декабря 2017.Срок проведения обследования с 30 ноября 2018 года по 14 декабря 2018 года. Проведенным обследованием установлено, что внутренний финансовый аудит не осуществлялся. В учреждение направлено информационное письмо для принятия мер по устранению и недопущению подобного нарушения в дальнейшей работе. Исполнение настоящего письма поставлено на контроль. 
