Информация об устранении нарушений в 2018 году.
По итогам проверки формирования и целевого использования средств на реализацию Муниципальной программы «Создание условий для устойчивого экономического развития», подпрограммы «Развитие сельского хозяйства и расширение рынка сельскохозяйственной продукции на 2015-2020 годы» в адрес Управления сельского  хозяйства  Администрации МО «Воткинский район» направлено представление для принятия мер по недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация по устранению нарушений предоставлена своевременно. Согласно предоставленной информации часть нарушений устранена в полном объеме и подтверждена копиями документов. Остальные нарушения приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе, в соответствии с представлением. Настоящее представление снято с контроля.
По итогам проверки целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения в Администрации муниципального образования «Болгуринское»,  в Администрацию МО «Болгуринское» направлено представление  для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Кроме того, по нарушениям соблюдения законодательства в сфере закупок, согласно Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ в Совет депутатов МО «Болгуринское» направлено информационное письмо. Согласно представленной информации  нарушения приняты к сведению и устранены в полном объеме и подтверждены копиями документов. Два сотрудника Администрации МО «Болгуринское привлечены к дисциплинарному взысканию в виде замечания. Настоящее представление и информационное письмо  снято с контроля.
По итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального казенного учреждения «Управление по обеспечению деятельности органа местного самоуправления» муниципального образования «Воткинский район» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Согласно представленной информации нарушения устранены в полном объеме и подтверждены копиями документов. К одному сотруднику применено дисциплинарное взыскание, в виде замечания. Представление  снято с контроля.
По итогам проверки целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения, проведенной в Администрации муниципального образования «Верхнеталицкое» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Согласно представленной информации нарушения приняты к сведению и устранены в полном объеме и подтверждены документально. Один сотрудник привлечен к дисциплинарной ответственности, в виде замечания. Настоящее представление снято с контроля.

