
        В  2019 году  проведены следующие контрольные мероприятия:
Январь –февраль: проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности в Администрации муниципального образования «Кукуевское». 
Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля за 2019 год, за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.
 Срок проведения проверки с 14 января 2019 года по 15 января 2019 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения по расчетам с подотчетными лицами, по расчетам  с поставщиками и подрядчиками, по учету основных средств и  материальных запасов, по формированию Учетной политики, по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, по ведению бухгалтерского учета и составлению отчетности. 
По результатам проверки в адрес Администрации МО «Кукуевское» направлено представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящего представления  поставлено на контроль. 
Февраль- март: в соответствии с  планом внутреннего муниципального финансового контроля  МО «Воткинский район» на 2019 год, проведены две проверки по обоснованию показателей плана финансово-хозяйственной деятельности:
- проверка в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Районный центр детского творчества»;
- проверка в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Дворец культуры и спорта «Современник». 
Проверки проведены за период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.
Срок проведения проверок с 21 февраля 2019 года по 15 марта 2019 года. 
Проверкой, проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Районный центр детского творчества» нарушений не установлено.
Проверкой проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Дворец культуры и спорта «Современник» установлено нарушение срока утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2018 год, а именно  план финансово-хозяйственной деятельности Учредителем утвержден  ранее срока утверждения муниципального задания. По результатам проверки в адрес Управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район», осуществляющего функции Учредителя направлено информационное письмо и копия акта проверки для принятия мер по недопущению в дальнейшем выявленного нарушения. Информационное письмо находится на контроле. 

