Информация об устранении нарушений в 2017 году.
По итогам обследования, проведенного  по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту в Управлении финансов Администрации МО «Воткинский район» и проверки по результатам проведенного обследования по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в Районном управлении образования Администрации МО «Воткинский район» учреждениями предоставлена информация о принятии мер по недопущению нарушений в дальнейшей работе. Результаты контрольных мероприятий приняты к сведению. Исполнение результатов контрольных мероприятий снято с контроля. 
По итогам проверки формирования и эффективности Муниципальной программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства» на 2015-2020 годы, в адрес Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно – коммунального хозяйства» МО «Воткинский район» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению выявленных нарушений. Информация по устранению нарушений предоставлена своевременно. Согласно предоставленной информации нарушения приняты к сведению и учтены в дальнейшем. На основания ходатайства учреждения по одному пункту представления срок исполнения продлен. Настоящее представление находится на контроле.
 Дополнительная информация по пункту представления, срок исполнения которого продлен,  предоставлена своевременно. Согласно предоставленной информации нарушение устранено и подтверждено копиями документов. Настоящее представление снято с контроля.   
По итогам проверки формирования и эффективности Муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и молодежной политики» на 2015-2020 годы в адрес Управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район» направлено представление для принятия мер по недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация по устранению нарушений предоставлена своевременно. Согласно предоставленной информации, нарушения приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе. Настоящее представление снято с контроля.
	По итогам проверки целевого использования средств на реализацию Муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и молодежной политики» на 2015-2020 годы подпрограммы «Развитие туризма» в адрес Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию муниципальных учреждений культуры» МО «Воткинский район» направлено представление по устранению и недопущению выявленных нарушений. Информация  по устранению нарушений предоставлена своевременно. Согласно предоставленной информации, выявленные нарушения устранены в полном объеме. Устраненные нарушения подтверждены копиями документов. Бухгалтеру 1 категории Ахмеджановой В.А. за допущенные нарушения объявлено замечание. Настоящее представление снято с контроля. 
 По итогам проверки целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения Администрации муниципального образования «Июльское» и  внеплановой проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «Воткинск-радио» направлены представления для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация по устранению нарушений учреждениями  предоставлена своевременно, согласно  которой,  выявленные нарушения устранены в полном объеме и подтверждены копиями документов. Настоящие представления сняты с контроля. 
По итогам проверки целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения Администрации муниципального образования «Нововолковское» направлено представление для принятия мер по недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация по устранению нарушений Администрацией  предоставлена своевременно, согласно которой, выявленные нарушения приняты к сведению. Настоящее представление снято с контроля. 
По итогам проверки целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения Администрации муниципального образования «Первомайское» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация по устранению нарушений Администрацией  предоставлена своевременно, согласно которой, выявленные нарушения устранены в полном объеме и подтверждены копиями документов. Настоящее представление снято с контроля. 
По результатам направленного информационного письма в Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Большекиварский детский сад»  для принятия к сведению выявленных нарушений в контрольно-ревизионный сектор Администрации МО «Воткинский район» направлена информация. Согласно представленной информации,  выявленные нарушения приняты сведению, а контрактному управляющему учреждения за допущенные нарушения объявлен выговор, Информационное письмо снято с контроля.
	По  результатам направленного представления в адрес  Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба МО «Воткинский район» (далее- ЕДДС)., для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений, в контрольно-ревизионный сектор Администрации МО «Воткинский район» направлена  информация по устранению нарушений. Информация направлена своевременно. Согласно которой, часть  выявленных нарушений устранена, остальные нарушения приняты к сведению. Настоящее представление снято с контроля.
  

