
В соответствии с Планом внутреннего муниципального финансового контроля МО «Воткинский район» на 2017 год,  проведены следующие контрольные мероприятия:
Январь: проведены: 
-  обследование по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту в Управлении финансов Администрации МО «Воткинский район»;
-  проверка по результатам проведенного обследования по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в Районном управлении образования Администрации МО «Воткинский район». 
Контрольные мероприятия проведены за период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года. Проведенными контрольными мероприятиями выявлены отдельные нарушения по осуществлению контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту.
По результатам проведенных контрольных мероприятий подготовлены и направлены в адрес учреждений информационные письма для принятия к сведению выявленных нарушений  и   недопущению их в дальнейшей работе. Рассмотрение учреждениями результатов контрольных мероприятий  поставлено на контроль.
Февраль-март: проведены 3 проверки:
- проверка формирования и эффективности Муниципальной программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства» на 2015-2020 годы в Муниципальном казенном учреждении «Управление жилищно – коммунального хозяйства» МО «Воткинский район»;
-  проверка формирования и эффективности Муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и молодежной политики» на 2015-2020 годы в Управлении культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район»;
- проверка целевого использования средств на реализацию Муниципальной программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства» на 2015-2020 годы подпрограммы «Развитие транспортной системы (организация транспортного обслуживания населения, развитие дорожного хозяйства)» в Администрации муниципального образования «Воткинский район». Проверки проведены за период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года. 
 Проверками формирования и эффективности Муниципальных программ, проведенными в отношении  Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно – коммунального хозяйства» МО «Воткинский район и  Управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район» выявлены отдельные  нарушения по разработке Муниципальных программ и формированию отчетности об их реализации. По результатам проведенных  проверок в адрес учреждений направлены представления об устранении выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшей работе.
Исполнение  настоящих представлений поставлено на контроль.
Проверкой целевого использования средств на реализацию Муниципальной программы «Содержание и развитие муниципального хозяйства» на 2015-2020 годы подпрограммы «Развитие транспортной системы (организация транспортного обслуживания населения, развитие дорожного хозяйства)», проведенной в отношении Администрации муниципального образования «Воткинский район», выявлено нарушение по учету материальных ценностей. По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес Администрации муниципального образования «Воткинский район» направлено информационное письмо для принятия к сведению  и недопущению в дальнейшем выявленного нарушения. 
	Апрель: проведена проверка целевого использования средств на реализацию Муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и молодежной политики» на 2015-2020 годы подпрограммы «Развитие туризма» в Муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию муниципальных учреждений культуры» муниципального образования «Воткинский район», в отношении Муниципального бюджетного учреждения культуры «Библиотечно-культурный центр» муниципального образования «Воткинский район». Проверка проведена за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года. Проведенной проверкой выявлена недоплата заработной платы сотруднику МБУК «Библиотечно-культурный центр» МО «Воткинский район» и переплата взносов в Федеральный ФОМС. По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес учреждения направлено представление  для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящего представления поставлено на контроль. 
 Кроме того, проведено 2 внеплановых контрольных мероприятия по противодействию коррупции МО «Воткинский район»: 
- проверка использования муниципального имущества муниципального образования «Воткинский район»;
-  анализ соблюдения законодательства в сфере закупок по Федеральному закону №44-ФЗ в рамках реализации плана совместных мероприятий по противодействию коррупции МО «Воткинский район». Контрольные мероприятия проведены за 2016 год. Проведенными контрольными мероприятиями нарушений не установлено. Отчет о проведенных контрольных мероприятиях направлен главе МО «Воткинский район».
	 Май-июнь: проведена проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения в Администрации муниципального образования «Июльское».
  Кроме того, по заданию главы муниципального образования «Воткинский район» проведена внеплановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «Воткинск-радио» Проверки проведены за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года. Проведенными проверками выявлены нарушения: по учету и списанию  бланков строгой отчетности, по ведению бухгалтерских регистров, по начислению и выплате заработной платы и отпускных, по заполнению трудовых книжек  и табелей учета рабочего времени, по учету и списанию основных средств. по расчетам с ФСС РФ, по учету имущества, переданного в возмездное (в аренду) и в безвозмездное пользование, по учету материальных запасов, искажение отчетности. По результатам проведенных проверок в адрес  учреждений направлены представления, для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящих представлений поставлено на контроль.  
Июль: проведена проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения Администрации муниципального образования «Нововолковское».Проверка проведена за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года. Проведенной проверкой выявлено превышение лимитов бюджетных обязательств и фонда оплаты труда, искажение данных аналитического учета не повлиявшее на результаты годовой отчетности и не верное применение плана счетов бюджетного учета. По результатам проведенной проверки, в адрес Администрации муниципального образования «Нововолковское» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящего представления поставлено на контроль.  
 Август-сентябрь: проведена проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Воткинский район» и средств бюджета поселения Администрации муниципального образования «Первомайское». Проверка проведена за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года. Проведенной проверкой выявлено: превышение лимитов бюджетных обязательств, недоплата заработной платы, несоответствие направления расходов кодам бюджетной классификации, неэффективное использование бюджетных средств, излишнее списание бензина на служебный автомобиль Администрации. По результатам проведенной проверки, в адрес Администрации муниципального образования «Первомайское» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящего представления поставлено на контроль.  
 Октябрь: проведена  проверка соблюдения законодательства в сфере закупок по Федеральному закону №44-ФЗ в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Большекиварский детский сад» (далее по тексту- МБДОУ «Большекиварский детский сад). Проверка проведена за 2016 год. Проведенной проверкой выявлено нарушение по размещению соответствующей информации в единой информационной системе. По результатам проведенной проверки, в адрес МБДОУ «Большекиварский детский сад» направлено информационное письмо, для принятия к сведению выявленного нарушения. и  недопущению его в дальнейшей работе. Рассмотрение учреждением результатов контрольного мероприятия поставлено на контроль.
	Ноябрь- декабрь: проведены 2 проверки:
- проверка целевого использования бюджетных средств в Муниципальном казенном учреждении «Единая дежурно-диспетчерская служба муниципального образования Воткинский район» (далее по тексту - ЕДДС). Проверка проведена согласно плана внутреннего  муниципального финансового контроля  МО «Воткинский район»  на 2017 год. Проверка проведена за период с 01 января 2016 года по 31 января 2016 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения по начислению заработной платы и ведению бухгалтерского учета. По результатам проведенной проверки в адрес ЕДДС направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Рассмотрение результатов проверки поставлено на контроль. 
- аудиторская  проверка в Администрации МО «Воткинский район», в том числе по переданным бюджетным процедурам Совета Депутатов МО «Воткинский район». Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля МО «Воткинский район» на 2017 год. Проведенным контрольным мероприятием  нарушений не установлено. 

