ПРОТОКОЛ № 6
Заседания комиссии по проведению  повторного аукциона по продаже  земельного участка с кадастровым 18:04:006007:128, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Гавриловка, ул.Березовая, уч. № 19, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (код 2.1) площадью 750 кв.м.                                                                                                                                    
                                                                                                                                        15.04.2019 года	
Комиссия в составе: 
Председатель комиссии:
Мустафаева Т.А. - начальник Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Заместитель председателя комиссии:
Попов В.А. - заместитель главы Администрации  по сельскому  хозяйству – начальник Управления сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Секретарь комиссии:
Обухова Л.А.- ведущий инженер отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район».
Члены комиссии:
Русинова О.Н. – заместитель главы Администрации – начальник  Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Абрамова Н.В.- начальник Управления по правовым вопросам Администрации муниципального образования  «Воткинский район»;
Алексеева Е.А. – начальник отдела архитектуры  Управления архитектуры и строительства Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Полтанова С.Г. – начальник отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Быстрова О.В. – начальник отдела планирования, учета, отчетности и управления муниципальным имуществом - главный бухгалтер Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;

рассмотрела поступившие заявки на участие  в повторном аукционе по продаже земельного участка, с кадастровым номером 18:04:006007:128, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Гавриловка, ул.Березовая, уч. № 19, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (код 2.1) площадью 750 кв.м.

Объявленная начальная цена предмета аукциона– 350 000 (Триста пятьдесят  тысяч) рублей 00 копеек.
В срок с 20.03.2019 года по 12.04.2019  года, определенный информационным сообщением для приема заявок на участие в повторном  аукционе по продаже земельного участка, с кадастровым номером 18:04:006007:128, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Гавриловка, ул.Березовая, уч. № 19, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (код 2.1) площадью 750 кв.м.. заявки не поступили.
Комиссия решила:  
1. Признать аукцион несостоявшимся,  в соответствии  с. п. 14 ст. 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.
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