			ИТОГИ 2017 г.   
Добрый  день уважаемые депутаты и  приглашенные!
2017 год для нас был непростым, много произошло событий  в различных  направлениях жизни нашей страны и  нашей Республики. 

Несмотря на экономические и политические трудности основные задачи которые мы ставили перед собой в районе мы выполнили. Практически  все отрасли экономики района сработали с положительной динамикой.
Если говорить об основе нашей экономики - промышленности, то основной показатель – это Внутренний валовый продукт, который по предварительным данным за 2017 год составит более 53  млрд. руб.  – это на 5 процентов больше уровня предыдущего года.  Здесь мы  по-прежнему одни из лидеров в республике. 
Стабильно работают газовики, нефтяники, промышленные предприятия и предприятия  сельского хозяйства, представители малого бизнеса. 
Численность населения на 1 января 2017 года составила 24 248 чел. К сожалению, по статистике, демографический баланс отрицательный – минус 54 человека. 
Вместе с тем, надо отметить, что показатель  миграции стал положительным  по сравнению с прошлым годом. Это плюсом более 70 человек к численности нашего населения.
Уровень безработицы – 0,73% или  96 чел. (По Удмуртии этот показатель– 0,76 процента, а по районам Удмуртии – 1,05 процента.)


Средняя заработная плата на 1 декабря 2017 г составила 34 500 руб. (+7 процентов к уровню аналогичного периода прошлого года). Это по прежнему самая высокая зарплата  среди сельских районов  и третья в рейтинге по Республике. 


Свой весомый вклад в экономику района вносит сельское хозяйство. По словам Президента России В.В. Путина  на сегодняшний день агро-промышленный комплекс является одной из самых значимых  отраслей российской экономики. 
Приятно отметить, что и в нашем районе сельское хозяйство находится на подъеме.
Объем валовой продукции сельского хозяйства составил более 2 миллиардов рублей. В районе производством занимаются 12 организаций, 60 фермерских хозяйств и более 10,5 тысяч личных подсобных хозяйств.


На 101 процент выполнен план по посевным площадям. В 2017 году дополнительно введено  в оборот более  800 га пашни.  

Произведено более 30 тысяч тонн зерна. На 10 тысяч тонн больше уровня прошлого года. Урожайность зерновых составила 22 ц/га – это 6-ой результат в Республике. 
Около 60 тысяч тонн выращено и собрано картофеля, что на 24 тысячи тонн больше  урожая прошлого года. 


За год  произведено  более 30 тысяч тонн  молока. За 5 лет – это самый высокий результат.   (30 346 тонн,  в том числе 301 тонна козьего молока - это дополнительно 1 750 тонн молока к уровню прошлого года). 
Продуктивность коров сельхозпредприятий и КФХ перешагнула шеститысячный рубеж (6079 кг.). Это 6-ой результат в Республике.

Племенной репродуктор ООО «Мир» занимается не только продажей племенного скота, но и обновлением маточного поголовья. 
В 2017 году хозяйство закупило в Дании  595  голов нетелей, с генетической продуктивностью более 9 тысяч кг. на  голову. Сегодня первотелки дают 32 литра молока в день.


В нашем районе создана и  развивается единственная в республике ферма с альпийской породой коз

Начинала свою деятельность козоводческая ферма «Агровиль» в 2015 году с 300-сот голов.  Сегодня их насчитывается  уже почти 800. 
За  год производство молока составило более 300 тонн.   ( + 126 тонн к 2016  году;  для справки -  2016 год – 174,8 тонн; 2017 г. – 301 тонна).           
Построен третий корпус для содержания скота. Начато строительство цеха по переработке молока. В планах 2018 года получить первую готовую продукцию (сыры). 


Лидирующие позиции, среди рыбхозов России, занимает наш рыбхоз «Пихтовка».  За год произвели  более  тысячи тонн товарного карпа (1100 тонн).   
За достигнутые успехи предприятие  удостоено премии Главы УР «Признание». 
           Налаживает свое производство товарного карпа «Ольхово». В прошедшем году произведено уже 100 тонн рыбы.

   
Кроме того, Воткинский район стал базой проведения  сельскохозяйственных мероприятий российского и республиканского значения. На базе «Рыбхоза Пихтовка» прошли два республиканских семинара.
23 июня на базе ООО «Мир» был проведен Республиканский День поля, который прошел в новом формате -  в формате агрофорума. Более 50 предприятий из соседних регионов представили лучшие образцы отечественной и зарубежной сельхозтехники,  оборудования  и программного   обеспечения. Опыт проведения таких мероприятий взят на вооружение в Республике.
 Для расчета сбалансированности рационов приобретена программа «Корма», которой может воспользоваться любой желающий совершенно бесплатно.
Делегация Воткинского района с рабочим визитом посетила передовое хозяйство  республики Беларусь агрокомбинат «Снов»,  в котором получают урожайность зерновых  более 100 центнеров с гектара. Технологии белорусов внедряют  Пихтовка и «Мир». 
Все, что получено и произведено – это результат кропотливого труда селян. Об их значимости можно судить  по полученным наградам. Всего работниками сельхозпредприятий получено более 70 наград разного достоинства. 
Активно работали и представители малого бизнеса района.
Сегодня у нас зарегистрировано  496 субъектов малого и среднего предпринимательства 	 (для справки 2016 год - 417), что на 14 процентов выше 2016 года.
Основные виды деятельности – это розничная торговля, общественное питание, бытовое обслуживание, автомобильные перевозки, гостиничные услуги, производство строительных материалов. 
Розничный товарооборот малых предприятий составил 2 миллиарда 700 миллионов рублей. Это плюс 9 процентов к предыдущему году.
В ноябре прошли встречи с активными жителями и предпринимателями по перспективам развития нашего района.  Много интересных идей прозвучало в ходе такой работы. В ближайшее время мы вновь проведем круглые столы, наметим дальнейшие планы.
	   Устойчивая работа предприятий промышленности, сельского хозяйства, малого бизнеса, жилищно-коммунального хозяйства позволила сформировать бюджет и профинансировать социально-значимые расходы.
Принятый бюджет по доходам исполнен на 114%.
К уровню прошлого года темп роста составил 4%.
Поступило доходов 872 млн. рублей, из них собственных доходов 277, безвозмездных поступлений 535 млн..
Активно работали с Министерством финансов Удмуртской Республики и другими ведомствами, в результате дополнительно получено 110 млн.                 
Администрация района работала и по привлечению средств из федерального бюджета и внебюджетных источников.
 Участвовали  в федеральных и республиканских программах и  конкурсах.
 

Так по программе  «Устойчивое развитие сельских территорий»  нами было заявлено три проекта, которые в итоге стали победителями. Гранты по поддержке местных инициатив граждан получили и успешно реализовали на своих территориях светляне… с проектами «Шумихе - жить» (с. Светлое), 
 «Спортивно-игровая детская площадка» (д. Кудрино) 
и  проект «Кивара – родина героев», который награжден, еще и, бронзовой медалью Всероссийского конкурса «Золотая осень». 

…17 год в нашей стране был объявлен годом экологии. И в этом направлении работы мы достаточно активно себя проявили заняв 1 место в Республике. (Всероссийская акция «Дни защиты окружающей среды от экологической опасности»)
Развивается жилищное строительство.
За  год  построено 9600 кв. м жилья.
Выделено 119 участков для ИЖС, в том числе 51  для льготных категорий.
 14 семей (в том числе 7 семей молодых специалистов)  получили субсидии на строительство жилья по программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Общая сумма субсидий составила более 6 миллионов  рублей.

Ситуация в сфере оказания коммунальных услуг жителям района оставалась стабильной. В районе работают 6 предприятий ЖКХ (ООО «РС-Сервис» - МО Киварское, Верхнеталицкое,  ООО «Феникс» - МО Гавриловское, Первомайское,  ООО «Энергия» - МО Июльское, Светлянское, болгуринское, Кукуевское,  ООО «Прометей» - МО Перевозинское, Кварсинское,  ООО «Жилкомсервис» - МО Нововолковское)  и одна управляющая компания (п. Новый).   
За  год оказано услуг на общую сумму почти 200 млн. рублей, это на 7% выше уровня 2016 года. 
      На подготовку к отопительному сезону было израсходовано почти 6 млн. рублей. Наш район один из первых в республике получил паспорт готовности.
Продолжилось строительство водопровода на массиве с. Июльское, освоено 7 миллионов 400 тысяч рублей. Окончание строительства  запланировано на май 2018 года. Запущен в эксплуатацию водопровод и подключены первые потребители в д. Кукуи.   
СЛАЙД  25   38 млн. рублей
Проблемным остается вопрос задолженности за предоставленные коммунальные услуги. Эта цифра составляет  более 38 миллионов рублей. Рост по сравнению с 2016 годом – составил более 8 %. Задача – организовать необходимую работу по снижению этой задолженности. 
В 6 многоквартирных домах проведены работы по капитальному ремонту общедомового имущества на сумму 4миллиона 200 тысяч. Вместе с тем, есть проблемы по собираемости взносов на капитальный ремонт,  над которыми надо серьезно поработать.

Несколько слов о дорогах:
     Объем дорожного фонда района составил почти 17 с половиной миллионов. Эти средства направлены на работы по зимнему, летнему содержанию и текущему ремонту наших дорог. Проведен ремонт участков дороги Воткинск – Гавриловка, обследование моста через р. Сива в районе д. Гавриловка. По результатам обследования в Республику направлена заявка на включение этого моста в план капитального ремонта. 


      При активном участии Администрации и Министерства дорожного строительства было отремонтировано 15 км дорог на общую сумму почти 200 млн. рублей, это проблемные участки дорог Воткинск-Кельчино, Ижевск – Воткинск, Воткинск – Черная.
       Кроме того, проведены работы по укреплению  проблемных участков
Первомайский – Черепановка, Воткинск – Черная. На это потрачено более 15 млн рублей..


Выполнено строительство газораспределительных сетей в д. Верхне-Позимь  общей  протяженностью 3 км.
Выполнено проектирование и проводится экспертиза  газораспределительных сетей в д. Черновской лесоучасток 


В 2017 году   в России стартовал новый проект – Комфортная городская среда. В рамках этого проекта проведены работы по благоустройству дворов в 3-х многоквартирных домах  в с. Первомайский. Общая стоимость работ составила более 1,5 млн. руб. причем 25 тыс. руб. собрали жители этих домов. При выполнении работ мы старались максимально учесть пожелания жителей. В 2018 году в этом проекте участвует 6 поселений района. Планируется выполнить работы по благоустройству общественных пространств, которые определили сами жители при анкетировании. Общая стоимость работ должна составить около 5 млн. руб. окончательную сумму определит правительство Республики в ближайшее время. Сейчас в поселениях разрабатываются дизайн-проекты территорий,  идет подготовка к их общественному обсуждению

Переходя к информации о работе социальной сферы, надо отметить, что здесь мы занимаем высокие позиции.

Количество учащихся на начало учебного года составило 2 798 человек, что больше на 66 человек по сравнению с прошлым учебным годом.
Все  выпускники 9-ых и 11-ых классов получили аттестаты об образовании.
 Аттестаты особого образца вручены 7 выпускникам 9-ых классов,  медали «За особые успехи в учении» получили 4 одиннадцатиклассника, Выпускнику Кварсинской школы Ясакову Александру медаль вручил лично  Глава Удмуртской Республики А.В. Бречалов.

Все дети в возрасте с 3-х до 7 лет посещают дошкольные образовательные учреждения.
Дополнительным образованием обеспечены 72% детей, и это  выше республиканского показателя. (Республика – 67 %)
Охват детей летним отдыхом, оздоровлением и занятостью составил 208% от общего количества учащихся района. Объем финансирования летней оздоровительной кампании - более 5 млн.рублей.
В образовательных учреждениях работает 11 инновационных площадок. Республиканскими пилотными площадками являются 3 образовательных учреждения: Верхнеталицкий детский сад, Волковская и Июльская школы.

В нашем районе разработана система выявления и поддержки одаренных детей. Около 70% учащихся участвуют в различных конкурсах, олимпиадах, спортивных соревнованиях. 288 стали победителями и призерами.
Впервые в 2017 году по итогам Республиканского конкурса «IT-марафона  Болгуринская школа и Гавриловский детский сад стали призерами и получили в награду  Лего-конструкторы.
65 педагогов - призеры республиканских, российских и международных конкурсов. Победителями  в Конкурсе лучших учителей Удмуртии стали учителя Июльской школы:   Курсакова Лина Александровна и Дементьева Любовь Анатольевна. 
Проводится большая работа и по улучшению материально-технического оснащения образовательных учреждений. На эти цели в 2017 году из  бюджетов всех уровней было потрачено около 6 миллионов рублей.  Отремонтирован спортивный зал Камской школы, получен автобус в Первомайскую школу.   Более, чем на 3 миллиона проведены мероприятия по созданию безопасных условий в образовательных учреждениях.

          Несмотря на то, что полномочия по обеспечению населения медицинскими услугами переданы Удмуртской Республике, мы решаем эти вопросы совместно с минздравом Удмуртии и Воткинской районной больницей… Занимаемся комплектованием медперсоналом, решаем вопросы ремонта, организацией аптечных услуг, помогаем в проведении диспансеризации.
Хорошо сработала в 2017 году и КУЛЬТУРА района:
  Сегодня  Воткинский район стал базовой площадкой для проведения многих республиканских мероприятий. Это: 
-  фестиваль пограничной песни «Застава»;
- фестиваль исторической реконструкции «Русь дружинная»;
-  Республиканский праздник «День поля»  и другие.
Мы приняли активное участие во Всероссийских, межрегиональных, республиканских и районных конкурсах и проектах.
Стали победителями  более, чем в 50-ти конкурсах различного уровня.
  60 дипломов и грамот различных степеней завоевали  учащиеся и преподаватели ДШИ.
 В районе развивается новое направление – «культурно – познавательный туризм».
  19 из 23 сельских библиотек подключены к сети Интернет. Думаю, что в 2018 году этот показатель мы доведем до 100 %.

    В течение года решались вопросы укрепления материально-технической базы учреждений культуры.  На сумму более 2,5 млн.руб. проведены ремонтные работы .
    Также, на сумму более 400,0 тыс. руб. приобретены видеопроекторы, компьютерная техника и костюмы для любительских творческих коллективов.

На высоком уровне организована работа с молодежью.


Сегодня у нас в районе 27% населения  - это молодежь.
Активно работает наш молодежный парламент.   За год по его  инициативе проведено более 50 профилактических и культурно-массовых мероприятий. 


Открытие молодежного сезона началось с интеллектуальной игры «Мозгобойня», которую  организовали  и провели члены Молодежного парламента.


В июне состоялся очередной фестиваль Воткинского района «Все краски мира», который был посвящен Всемирному фестивалю молодежи и студентов и Году экологии. В мероприятии приняло участие более 350 человек.


Районный фестиваль молодых семей «Под крышей дома своего» собрал 11 самых активных, творческих и  спортивных клубов молодых семей.  Клуб «Ладушки» с.Июльское  на республиканском фестивале заняли 1 место, а клуб «Радость» с.Перевозное заняли 2 место.
	Молодёжь района является организатором акций:  «Бессмертный полк», «Аллея памяти»,  «Георгиевская ленточка»,  «Стопвичспид», «Наркостоп»  и другие.


	В мае в  Ижевском «Доме Молодежи» состоялся финал творческого этапа республиканского фестиваля работающей молодежи «Жара», в котором Воткинский район занял первые места во всех номинациях.
	В конкурсе на лучшую организацию антинаркотической работы среди МО Удмуртии наш район занял 1 место.

      Можно еще много перечислять достижения нашей молодежи… Остается только сохранять и приумножать все наши успехи в этом направлении.


	Приятно отметить, что в нашем районе  с каждым годом увеличивается количество жителей (7882 жителя) занимающихся  физкультурой и спортом.
	Активно развивается 18 видов спорта.  (Это: армспорт, баскетбол, велоспорт-шоссе, волейбол, гиревой спорт, дартс, дзюдо, лапта,  легкая атлетика,  лыжные гонки, настольный теннис, полиатлон, самбо, спортивный туризм, футбол, хоккей, шашки, шахматы).
	В  двух  детских юношеско-спортивных школах ведут свою работу 12 секций   (баскетбол, велоспорт-шоссе, волейбол, дзюдо, лапта, лёгкая атлетика, лыжные гонки, настольный теннис, самбо, футбол, хоккей, шахматы). 
          Наши спортсмены регулярно занимают призовые места на соревнованиях различных уровней.
         Стали традиционными и популярными лыжные гонки на призы Галины Алексеевны Кулаковой и Георгия Федоровича Буранова. Эти соревнования ежегодно собирают все большее и большее количество участников. А в 2017 году впервые в этих соревнованиях участвовали и дошкольники.

Что касается обращений граждан, то в 2017 году в Администрацию поступило  и рассмотрено 464 обращения. Количество обращений  по сравнению с показателями 2016 года увеличилось в 1,3 раза 
Вопросы,  с которыми  к нам обращаются граждане - представлены на слайде.
Как видите наиболее часто задаваемый вопрос - «Оказание материальной помощи» (86 обращений,   в 2016 году – 36).
 По итогам обращений помощь оказана 70 гражданам на общую сумму около 300 тыс. рублей. 
По-прежнему  граждан волнуют вопросы  жилья и  жилищно-коммунального хозяйства - 75 обращений, но если сравнить с 2016 годом, то их - на 21 % меньше. 
На 8%  уменьшилось количество обращений по вопросам земли и оформления  частной собственности.
Вместе с тем  увеличилось количество  обращений  по вопросам дорожного хозяйства  и благоустройства   – на 2 %  ,  строительства и архитектуры на 16 %.
          За  год принято 4 111  нормативно- правовых актов  (в 2016 году – 4018).
 
	Дорогие друзья,  я сегодня попытался дать объективную оценку деятельности практически по всем направлениям. Но это далеко не вся работа, проделанная за 2017 год. 
Хочу отметить, что вышеперечисленные достижения и успехи – это результат совместных усилий. Выражаю слова благодарности всем жителям района, руководителям общественных объединений и местных отделений политических партий, главам поселений, депутатам всех уровней, руководителям федеральных структур, Правительству, нашим кураторам от Правительства и Государственного Совета Дербиловой Елене  Анатольевне и Варламову Владимиру Сергеевичу за понимание и  поддержку.

Вместе с тем у нас и много нерешенных проблем. 
2018 год будет не менее напряженным. Мы приняли достаточно объёмный план социально-экономического развития  на год, предусмотрели много мероприятий. И нам предстоит вместе с вами его реализовывать. Я искренне благодарю вас за сотрудничество и уверен, что  наша совместная работа позволит  справиться со всеми задачами. 
[bookmark: _GoBack]И в завершение….18 марта нам предстоит сделать еще один важный выбор, от которого будет зависеть благосостояние нашей страны и нас с Вами. Мы надеемся, что вы активно примите участие в мобилизации жителей нашего района в Выборах Президента Российской Федерации.
Спасибо, за внимание!

