ПРОТОКОЛ № 107
Заседания комиссии по проведению аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 18:04:131003:173, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Двигатель, примыкающий с восточной стороны к участку с кадастровым номером 18:04:131003:170, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства (код 2.2), площадью 1200кв.м.
                                                                                                                            
                                                                                                                                        25.12.2018 года	
Комиссия в составе: 
Председатель комиссии: 
Мустафаева Т.А. – начальник Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Заместитель председателя комиссии:
Попов В.А. - заместитель главы Администрации  по сельскому  хозяйству – начальник Управления сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Секретарь комиссии:
Обухова Л.А.- ведущий инженер отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район».
Члены комиссии:
Русинова О.Н. – заместитель главы Администрации – начальник  Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Абрамова Н.В.- начальник Управления по правовым вопросам Администрации муниципального образования  «Воткинский район»;
Полтанова С.Г. – начальник отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Быстрова О.В. – начальник отдела планирования, учета, отчетности и управления муниципальным имуществом - главный бухгалтер Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;

рассмотрела процедурные вопросы, связанные с проведением аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 18:04:131003:173, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Двигатель, примыкающий с восточной стороны к участку с кадастровым номером 18:04:131003:170, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства (код 2.2), площадью 1200кв.м. 

Объявленная  начальная цена ежегодного размера арендной платы в размере рыночной ежегодной арендной платы на основании отчета об оценке № К-3537/18-О – 20 000 (Двадцать тысяч) рублей 00 копеек

В срок с  27.11.2018 года по 21.12.2018 года, определенный информационным сообщением для приема заявок на участие в  аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 18:04:131003:173, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Двигатель, примыкающий с восточной стороны к участку с кадастровым номером 18:04:131003:170, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства (код 2.2), площадью 1200кв.м. поступили заявки от следующих лиц: 

1.Сухова Антона Александровича, заявка с комплектом документов поступила  05.12.2018 года  11 часов 56 минуты, задаток внесен. В реестре недобросовестных участников аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности отсутствует.
2.Алексеевой Елены Алексеевны, заявка с комплектом документов поступила  21.12.2018 года  13 часов 00 минуты, задаток внесен. В реестре недобросовестных участников аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности отсутствует



Комиссия решила:  
Признать участниками аукциона:
1. Сухова Антона Александровича; 
2. Алексееву Елену  Алексеевну;

  2. Избрать аукционистом при проведении аукциона – председателя комиссии по проведению аукциона по продаже земельных участков или продаже права  на заключение договора аренды земельных участков Мустафаеву Т.А..

                                                                                                             

	Председатель комиссии                                                                                                                               

Заместитель председателя комиссии
                                                                       
Секретарь комиссии                                                                                      

Члены комиссии: 
                                                                        
	                                           Т.А. Мустафаева                                                 

                                             В.А. Попов
                                         
                                             Л.А. Обухова
                    
                                             О.Н. Русинова
                                             
                                             Н.В. Абрамова

С.Г. Полтанова

О.В. Быстрова




