
ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии  по приватизации  объектов  муниципальной собственности: Гараж, назначение: нежилое здание, площадь 27,6 кв.м, количество этажей: 1, в том числе подземных: 0, и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: объекты гаражного назначения (2.7.1), площадью 835 кв.м.,  адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Большая Кивара, ул. Совхозная, д. 18 «Б».                                                                                                                                              

                                                                                                                          17.05.2018г.
Комиссия  в составе:
Широкова Л.Б. – начальник Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Абрамова  Н.В.  – начальник Управления  по правовым вопросам Администрации  муниципального образования «Воткинский район»;
Алексеева Е.А. – начальник отдела архитектуры Управления архитектуры и строительства  Администрации муниципального образования «Воткинский район»; 
Быстрова О.В. - начальник отдела планирования, учета, отчетности и управления муниципальным имуществом Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Обухова Л.А.- ведущий инженер отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район».
 рассмотрела процедурные вопросы, связанные с приватизацией объекта муниципальной собственности: Гараж, назначение: нежилое здание, площадь 27,6 кв.м, количество этажей: 1, в том числе подземных: 0, и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: объекты гаражного назначения (2.7.1), площадью 835 кв.м.,  адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Большая Кивара, ул. Совхозная, д. 18 «Б».
В срок, установленный с 20.04.2018 г по 16.05.2018 г, определенным информационным сообщением для приема заявок на участие  в приватизации имущества, заявки не поступили. 
 Комиссия  принимает решение:
1. Приватизацию муниципального имущества: Гараж, назначение: нежилое здание, площадь 27,6 кв.м, количество этажей: 1, в том числе подземных: 0, и земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: объекты гаражного назначения (2.7.1), площадью 835 кв.м.,  адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Большая Кивара, ул. Совхозная, д. 18 «Б»,   признать несостоявшейся.

Члены комиссии:                                                               Л.Б. Широкова
                                                                    Н.В.Абрамова  
                                                                   Е.А.Алексеева 
                                                                   О.В.Быстрова
                                                                    Л.А.Обухова 
