ПРОТОКОЛ № 102
Заседания комиссии по проведению аукциона по продаже  земельного участка с кадастровым 18:04:007001:407, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Черный Ключ, восточнее участка с кадастровым 18:04:000000:2342, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для  индивидуального жилищного строительства, площадью 1703 кв.м.
                                                                                                                               
                                                                                                                                        24.12.2018 года	
Комиссия в составе: 
Председатель комиссии:
Мустафаева Т.А. - начальник Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Заместитель председателя комиссии:
Попов В.А. - заместитель главы Администрации  по сельскому  хозяйству – начальник Управления сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Секретарь комиссии:
Обухова Л.А.- ведущий инженер отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район».
Члены комиссии:
Русинова О.Н. – заместитель главы Администрации – начальник  Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Абрамова Н.В.- начальник Управления по правовым вопросам Администрации муниципального образования  «Воткинский район»;
Алексеева Е.А. – начальник отдела архитектуры  Управления архитектуры и строительства Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Полтанова С.Г. – начальник отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Быстрова О.В. – начальник отдела планирования, учета, отчетности и управления муниципальным имуществом - главный бухгалтер Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район»;

рассмотрела поступившие заявки на участие  в аукционе по продаже земельного участка, с кадастровым номером 18:04:007001:407, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Черный Ключ, восточнее участка с кадастровым 18:04:000000:2342, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для  индивидуального жилищного строительства, площадью 1703 кв.м.
Объявленная начальная цена  предмета аукциона в размере  рыночной стоимости, определенной по результатам рыночной оценки в соответствии с ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» – 81 600 (Восемьдесят одна тысяча шестьсот) руб. 00 коп.

В срок с  27.11.2018 год по 21.12.2018 года, определенный информационным сообщением для приема заявок на участие в аукционе по продаже земельного участка, с кадастровым номером 18:04:007001:407, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Черный Ключ, восточнее участка с кадастровым 18:04:000000:2342, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для  индивидуального жилищного строительства, площадью 1703 кв.м.., заявка с комплектом документов поступила 13.12.2018г. в 10 часов 06 мин. от Петуховой Ларисы Рудольфовны, задаток внесен. В реестре недобросовестных участников аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности отсутствует.

Комиссия решила:  
1. Признать участником аукциона Петухову Ларису Рудольфовну.
Признать аукцион не состоявшимся,  в соответствии  с. п. 14 ст. 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации. Управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации  муниципального образования «Воткинский район» в течение 10 дней  со дня  подписания настоящего протокола направить участнику аукциона Петуховой Ларисе Рудольфовне проект договора купли-продажи  земельного участка с кадастровым №18:04:007001:407, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район, д. Черный Ключ, восточнее участка с кадастровым 18:04:000000:2342, категория земель: земли населенных пунктов с разрешенным использованием: для  индивидуального жилищного строительства, площадью 1703 кв.м., по начальной цене 81 600 (Восемьдесят одна тысяча шестьсот) руб. 00 коп.                                                                                                                

	Председатель комиссии                                                                                                                               

Заместитель председателя комиссии
                                                                       
Секретарь комиссии:    
                                                                    
Члены комиссии:                                                                         
	                                           Т.А. Мустафаева                                                 

                                             В.А. Попов
                                         
                                           Л.А. Обухова

                                            О.Н. Русинова

                                             Н.В. Абрамова

Е.А. Алексеева

С.Г. Полтанова

 О.В.Быстрова





