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Семьи получат выплату 5 тысяч рублей на детей до трех лет 

В соответствии с указом Президента РФ № 249 от 7 апреля 2020 года семьям, имеющим или имевшим право на материнский капитал, устанавливается ежемесячная выплата в размере 5 тыс. рублей, которая будет предоставлена в период с апреля по июнь на каждого ребенка в возрасте до трех лет.


Выплата положена всем семьям, получившим право на материнский капитал до 1 июля текущего года, в том числе если средства по сертификату уже полностью израсходованы. Дополнительная финансовая поддержка семей в связи с острой эпидемиологической обстановкой предоставляется из федерального бюджета. Она не уменьшает размер материнского капитала и не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи. 


В распоряжении семей есть почти шесть месяцев для обращения за средствами. Пенсионный фонд обеспечит прием заявлений до 1 октября 2020 и предоставит выплаты за все месяцы с апреля по июнь при наличии у семьи соответствующего права. Например, если обращение за выплатой будет после 1 июля 2020, то выплата средств произойдет  сразу за три месяца одной суммой т.е. 15 тыс. рублей на каждого ребенка до 3-х лет.


Для получения средств необходимо подать электронное заявление в Личном кабинете на официальном сайте ПФР или Едином портале гос.услуг. Для заполнения бланка заявления Вам потребуются паспорт и СНИЛС мамы, свидетельство о рождении и СНИЛС детей в возрасте до 3-х лет, реквизиты банковского счета мамы. 


В исключительном случае заявление можно подать в клиентских службах УПФР в г.Воткинске Удмуртской Республики (межрайонном), но в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции такие заявления принимаются только по предварительной записи. Записаться можно через электронный сервис, а также по телефонам (34145) 2-89-40, 2-89-89.  


Будьте здоровы!




ГОСУДАРСТВЕННОЕ  УЧРЕЖДЕНИЕ -  УПРАВЛЕНИЕ  ПЕНСИОННОГО  ФОНДА РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ в  Г.ВОТКИНСКЕ УДМУРТСКОЙ  РЕСПУБЛИКИ (МЕЖРАЙОННОЕ)








                                                                                                                                                                 








