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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Удмуртской Республике обращает особое внимание семей, не получивших единовременную выплату в размере 5000 рублей в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17.12.2020 №797 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей».

Те семьи, которые планируют получить единовременную выплату до наступления новогодних каникул (31.12.2020 – 10.01.2021) необходимо подать заявление не позднее 27 декабря 2020 года, информацию о новых реквизитах банковского счета родителя, в случае закрытия ранее предоставленного счета, а также смене фамилии, отчества, имени как заявителя, так и ребенка. В соответствии с Правилами выплаты заявление о смене реквизитов счета обрабатывается в течение 3 рабочих дней. Обратившимся после 27 декабря 2020 года, выплаты будут осуществлены уже в 2021 году.

Заявление на единовременную выплату и о смене реквизитов банка можно подать на сайте Госуслуг или лично в любой территориальный орган ПФР без предварительной записи с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм. 

Для оперативного решения вопросов, связанных с заполнением заявлений, на официальном сайте ПФР работает дополнительный дистанционный способ обращения за консультациями через Модуль взаимодействия специалистов ПФР с гражданами посредством организации онлайн-чата online.pfrf.ru. Регистрация на портале Госуслуг для подачи обращения не требуется.

Напоминаем, Пенсионный фонд Российской Федерации автоматически перечисляет единовременную выплату всем гражданам, которые в текущем году получали социальные единовременные выплаты в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 07 апреля 2020 года № 249 и от 23 июня 2020 года № 412 (на детей до 3 лет и (или) от 3 до 16 лет) по реквизитам счёта, указанного по предыдущим выплатам на детей в 2020 году.

Кому необходимо подать заявление:
- Граждане, у которых дети родились, начиная с 1 июля текущего года. 
- Граждане, которые ранее за социальными выплатами не обращались. 
- Граждане, которым необходимо изменить реквизиты в случае закрытия ранее предоставленного счета. 
Группа по взаимодействию со СМИ
(тел.630-406 и 630-405)
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