Единовременные выплаты к Дню Победы


Накануне 9 мая, в апреле текущего года в связи с празднованием 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.02.2020 № 100 отдельные категории граждан получат единовременную выплату.


Выплату в размере 75 тысяч рублей в городе Воткинске, Воткинском и Шарканском районе получат:


4 инвалида Великой Отечественной войны; 


14 участников Великой Отечественной войны;


1 вдова погибшего участника Великой Отечественной войны;


149 вдов умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны; 


5 бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Великой Отечественной войны;


4 лица, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда».


Выплату в размере 50 тысяч рублей получат 753 человека, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, а также граждане, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.


Важно отметить, что, кроме единовременной выплаты к юбилею Победы, инвалиды и участники Великой Отечественной войны также получат ежегодную выплату в размере 10 тысяч рублей, которая утверждена Указом Президента Российской Федерации от 24.04.2019 № 186.


Если гражданин является получателем пенсии только по линии какого-либо силового ведомства, то единовременная выплата будет выплачена этим ведомством. 

УПФР в г.Воткинске Удмуртской Республики (межрайонное)
