Будущим пенсионерам: как заблаговременно подготовиться к назначению пенсии


УПФР в г. Воткинске информирует.


В целях сокращения сроков на обработку документов при назначении пенсии проводится заблаговременная работа. 

Сообщаем всем жителям Воткинска и Воткинского района, кто в ближайшее время должен выйти на пенсию и тем, кому до наступления пенсионного возраста 5 лет, что уже сейчас им необходимо поинтересоваться полнотой учета своих пенсионных прав. Особенно это актуально для лиц, претендующих на досрочный выход на пенсию. Это многодетные матери, медицинские работники, педагоги, граждане, работавшие на работах с вредными условиями труда, а также в районах Крайнего Севера, родители детей, которым когда-либо была установлена инвалидность.

Целью заблаговременной работы является обеспечение достоверности и полноты учета сведений о пенсионных правах застрахованных лиц на их лицевых счетах, необходимых для дальнейшего назначения страховой пенсии.

При обращении в Управление для заблаговременной проверки своих пенсионных прав необходимо предоставить подлинники таких документов, как трудовая книжка, военный билет, свидетельство о заключении брака, свидетельства о рождении детей, диплом об образовании, и другие документы, необходимые для назначения пенсии (договоры, архивные справки и т. п.).


Специалисты Управления проводят оценку представленных документов о страховом стаже, стаже на соответствующих видах работ, заработке, и определяют список дополнительных документов, которые необходимы для полноты оценки пенсионных прав гражданина. При этом специалисты оказывают содействие по истребованию этих дополнительных документов от организаций, архивных учреждений, госорганов иностранных государств. По результатам предварительной работы формируется пакет документов застрахованного лица, так называемый макет пенсионного дела.

На заблаговременную проверку граждане могут обратиться как лично, так и через своего работодателя, с которым Пенсионный фонд заключил соглашение «О сотрудничестве в части электронного информационного взаимодействия по вопросам пенсионного обеспечения». Такое содействие работодателей очень удобно, поскольку освобождает граждан от посещения Пенсионного фонда, что позволяет обеспечить непрерывность трудового процесса на рабочих местах.

Обращаем внимание будущих пенсионеров, что заблаговременная подготовка документов обеспечит учет всех пенсионных прав к моменту назначения пенсии и позволит спокойно дожидаться наступления права выхода на заслуженный отдых.

По вопросам заблаговременной работы, которая ведется только по предварительной записи, можно записаться по телефонам 2-8917, 2-8918, 2-8909, 2-8934, 2-8936, 2-8979, 2-8972, через электронные сервисы ПФР (www.pfrf.ru) или через Единый портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru)
УПФР в г. Воткинске Удмуртской Республики (межрайонное)
