«Личный кабинет гражданина»: новые возможности.
УПФР в г. Воткинске информирует.

Личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР является информационной системой ПФР. Он создает комфортные условия взаимодействия с Пенсионным фондом и значительно экономит время граждан.

В настоящее время через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР граждане имеют возможность, не выходя из дома, обратиться за получением наиболее востребованных услуг ПФР, а именно подать следующие заявления в территориальные органы ПФР:

· о назначении пенсии,
· о доставке пенсии,
· о перерасчете размера пенсии,

· о назначении ежемесячной денежной выплаты инвалидам,

· о предоставлении или отказе от набора социальных услуг,

· о назначении компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами,

· о выплате за счет средств материнского (семейного) капитала и многое другое.
Граждане, которые еще только формируют свою будущую пенсию, имеют возможность в Личном кабинете гражданина получать информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования.

Также такие граждане имеют возможность ознакомиться с информацией о сформированных пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе получить сведения о своем стаже, страховых взносах, направленных на формирование страховой и (или) накопительной пенсии, заработной плате и количестве пенсионных коэффициентов, а также другую информацию о своих пенсионных правах.

Также через Личный кабинет можно записаться на прием в территориальный орган ПФР и выбрать наиболее удобное для них время и день обращения за получением услуг ПФР.

Кроме того, в Личном кабинете гражданам предоставляется возможность предварительно заказать ряд документов в территориальном органе ПФР, например, справку о размере пенсии и (или) иных выплат. Гражданин будет сразу проинформирован о сроках подготовки заказанного им документа, и дате, когда ему нужно будет посетить территориальный орган ПФР для получения такого документа. Использование такого сервиса позволит гражданину получить необходимый документ, однократно посетив территориальный орган ПФР и затратив минимум времени.

Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Если Вы еще не зарегистрированы, то это можно сделать со страницы «Электронные услуги и сервисы ПФР» (es.pfrf.ru), выбрав строку «Регистрация».

Подтвердить учетную запись или восстановить ее в случае, если Вы забыли логин или пароль, можно в территориальном органе ПФР.

Воспользоваться электронными сервисами по предварительной записи на прием и предварительному заказу документов можно на сайте ПФР без авторизации в Личном кабинете застрахованного лица.
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