Пенсионный Фонд информирует


УПФР в г. Воткинске Удмуртской Республики (межрайонное) напоминает, что страхователям не позднее 15 февраля 2021 года необходимо представить сведения о трудовой деятельности  зарегистрированных лиц (форма СЗВ-ТД), у которых в течение 2020 года не происходило никаких кадровых мероприятий (прием, увольнение, перевод, присвоение, выбор способа ведения трудовой книжки), преимущественно это будут сотрудники, работающие по совместительству. При представлении  сведений впервые в отношении зарегистрированного лица, страхователь указывает  сведения о его трудовой деятельности по состоянию на 01 января 2020 года  у данного страхователя.

         Для  лиц, впервые поступающих на работу после 31.12.2020 года, формирование сведений о трудовой деятельности осуществляется в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса РФ, то есть трудовые книжки на указанных лиц не оформляются. 

         Лица, не имевшие возможности по 31 декабря 2020 года включительно подать работодателю письменное заявление о продолжении ведения трудовой книжки или о представлении сведений о трудовой деятельности в электронном виде, вправе это сделать в любое время, подав работодателю по основному месту работы, в том числе при трудоустройстве,  соответствующее письменное заявление. К таким лицам относятся:

             - работники, которые по состоянию на 31 декабря 2020 года не исполняли свои трудовые обязанности, но за ними сохранялось место работы (временная нетрудоспособность, отпуск, отстранение о  работы в случаях, предусмотренных Трудовым кодексом РФ).

         - лица, имеющие стаж работы, но по состоянию на 31 декабря 2020 года не состоявшие в трудовых отношениях и до указанной даты не подавшие заявления.
              Сроки представления сведений о трудовой деятельности остаются прежними:

          -  Сведения о приеме или увольнении — не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа (распоряжения);
           -   Сведения о переводе на другую постоянную работу, присвоении квалификации (категории, разряда), подачи заявлений о продолжении ведения трудовой книжки или о представлении сведений о трудовой деятельности — не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором имели место кадровые мероприятия.
     Также обращаем Ваше внимание на то что, с 01.01.2021 года  предусмотрена административная ответственность в отношении должностного лица за непредставление в установленный срок, либо представление неполных и (или) недостоверных сведений о трудовой деятельности зарегистрированных лиц. 
	





 УПФР в г. Воткинске 

Удмуртской Республики

 (межрайонное)
