Кодовое слово и как его получить

УПФР в г. Воткинске информирует.

Для того чтобы решить вопросы связанные с размером пенсии и иных выплат по линии ПФР, порядком их расчета, учтенном стаже и другими личными данными, которые есть в распоряжении ПФР необязательно ехать в клиентскую службу. Получить всю интересующую информацию по выплатам, можно всего лишь назвав кодовое слово. Информация о стаже, размере пенсии, дате доставки, о выплатах материнского капитала и т.п. относится к персональным данным гражданина, и предоставлять ее без подтверждения личности запрещено на основании Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных». По закону такие данные могут быть предоставлены только в ходе личного приема.

Однако Пенсионный фонд предоставляет такую возможность. Набрав телефон клиентской службы и назвав кодовое слово, можно узнать всю информацию по телефону: специалист ответит на любой вопрос о пенсионных, либо других выплатах.

Кодовое слово устанавливается, когда гражданин подает заявление в Пенсионный фонд на назначение пенсии или иной выплаты по линии ПФР – оно указывается в заявлении. Также, установить кодовое слово могут и те, кто уже является получателем пенсии и ранее своего кодового слова не определял. Равным образом данной услугой могут воспользоваться владельцы материнского капитала и любой застрахованный в системе ПФР гражданин. 
Для определения кодового слова гражданину следует подать соответствующее заявление по установленной форме при личном посещении клиентских служб или, что удобнее всего, направить его через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда РФ. Для этого надо войти в профиль пользователя на сайте ПФР, нажав на свое ФИО в верхней части сайта. В разделе «Настройки идентификации личности посредством телефонной связи» определить кодовое слово. Здесь же его можно будет, если возникнет такая необходимость, заменить. Помимо этого, в своем профиле можно выразить согласие на получение уведомлений о ходе предоставления запрошенных услуг на телефон или электронную почту. После определения кодового слова и выбора получения уведомлений о ходе предоставления услуг, необходимо сохранить данные изменения. В истории обращений Вы должны увидеть квитанцию, что Ваше заявление об использовании кодового слова зарегистрировано.

При обращении гражданина по телефону с целью получения персональной информации специалист ПФР проводит идентификацию личности, спрашивая ФИО, СНИЛС, дату рождения, а затем кодовое слово.
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