Пенсионный фонд напоминает


Страхователям не позднее 17 февраля 2020 года необходимо представить в УПФР по городу Воткинску, Воткинскому и Шарканскому районам сведения о работающих застрахованных лицах (по форме СЗВ-М) за январь месяц 2020 года.

Так же напоминаем, с 1 января 2020 года страхователю необходимо представлять сведения не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором имели место случаи приема на работу, перевода на другую постоянную работу и увольнения, а так же подачи заявлений о сохранении бумажной трудовой книжки  или о ведении трудовой книжки в электронном виде. Сведения о трудовой деятельности в электронном виде (форма СЗВ-ТД) за январь 2020 года страхователю необходимо представить не позднее 17 февраля 2020 года.

Кроме того, с 1 января 2020 года в Управлении ПФР началась отчетная кампания, в ходе которой страхователям города Воткинска, Воткинского и Шарканского районов не позднее 2 марта 2020 года необходимо представить в Пенсионный фонд РФ сведения о стаже наемных работников (форма СЗВ-СТАЖ) за 2019 год.


За непредставление указанных сведений в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений к страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица (ст.17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования»).


Обращаем внимание, что на основании ч.1 ст.28 Федерального закона от 28.12.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях» работодатели несут ответственность за своевременность и достоверность сведений, представляемых для ведения индивидуального (персонифицированного) учёта в системе обязательного пенсионного страхования.


Несвоевременное представление ежемесячной отчетности по форме СЗВ-М в отношении работников, являющихся получателями всех видов пенсии, влечет за собой их необоснованную индексацию и выплаты в связи с этим излишних сумм страховой пенсии. Работодатель возмещает пенсионному органу, производящему выплаты страховой пенсии, причиненный ущерб в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.



УПФР по городу Воткинску, Воткинскому и Шарканскому районам рекомендует страхователям с численностью менее 25 застрахованных лиц заключить с ПФР соглашение об электронном документообороте. Представление отчетности в электронном виде сокращает время страхователя на сдачу отчетности, позволяет оперативно выявить и устранить ошибки в представленной отчетности, а также своевременно получать информацию об изменениях в законодательстве и формах отчетности.
УПФР по городу Воткинску, Воткинскому 

и Шарканскому районам

