Пенсионный фонд напоминает

С 1 января 2020 года страхователю необходимо представлять сведения не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором имели место случаи приема на работу, перевода на другую постоянную работу и увольнения, а так же подачи заявлений о сохранении бумажной трудовой книжки  или о ведении трудовой книжки в электронном виде. Сведения о трудовой деятельности в электронном виде (форма СЗВ-ТД) за март 2020 года страхователю необходимо представить не позднее 15 апреля 2020 года.
Обращаем внимание на особенности первичного представления сведений о трудовой деятельности. При первичном представлении сведений по форме СЗВ-ТД в отношении работника необходимо также представить сведения о его трудовой деятельности у данного страхователя по состоянию на 01 января 2020 года. В форме СЗВ-ТД кроме текущих кадровых изменений необходимо указать последнюю запись из трудовой книжки работника, предшествующую 01 января 2020 года.

Кроме того, в случае если в течение 2020 года по работнику кадровых изменений не производилось и он не обращался с заявлением о выборе формы трудовой книжки, то сведения о трудовой деятельности данного работника по состоянию на 01 января 2020 года должны быть представлены не позднее 15 февраля 2021 года. 

Так же напоминаем, не позднее 15 апреля 2020 года необходимо представить в УПФР в г.Воткинске Удмуртской Республики (межрайонное) сведения о работающих застрахованных лицах (по форме СЗВ-М) за март месяц 2020 года.


За непредставление указанных сведений в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений к страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица (ст.17 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования»).


УПФР в г.Воткинске Удмуртской Республики (межрайонное) рекомендует страхователям с численностью менее 25 застрахованных лиц заключить с ПФР соглашение об электронном документообороте. Представление отчетности в электронном виде сокращает время страхователя на сдачу отчетности, позволяет оперативно выявить и устранить ошибки в представленной отчетности, а также своевременно получать информацию об изменениях в законодательстве и формах отчетности.
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