Пенсионный фонд напоминает
УПФР в г.Воткинске Удмуртской Республики (межрайонное) напоминает, что в связи с введением с 1 января 2020 года электронных трудовых книжек все без исключения работники должны по основному месту работы представить заявления о выборе ведения трудовой книжки работодателю до 31 декабря 2020 года.

При этом, если работник выбрал или собирается подать заявление о ведении трудовой книжки в электронном виде, это не значит, что бумажная трудовая книжка перестает использоваться и теряет свою значимость. Электронная трудовая книжка сохраняет практически все сведения, которые содержатся в бумажной трудовой книжке: место работы, периоды работы, должности, квалификацию, даты приема, увольнения, перевода на другую работу, основания прекращения трудового договора начиная с 2020 года.

Если будет выбран электронный формат трудовой книжки, то бумажная трудовая книжка будет выдана на руки. Рекомендуем сохранять бумажную трудовую книжку, поскольку она является источником сведений о трудовой деятельности до 2020 года. В первую очередь это касается людей, у которых «за плечами» немалый трудовой стаж.

Обращаем внимание, что если сотрудник решит оставить бумажную трудовую книжку, то он имеет право передумать и перейти на электронную и в 2021 году, и позже. Но если  он откажется от бумажной трудовой, то вернуться к ней не получится.


У тех же работников, которые впервые будут устраиваться в 2021 году на работу, сведения о трудовой деятельности уже будут фиксироваться только в электронном виде.
Доступ к электронной трудовой книжке открыт для граждан в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России и через портал госуслуг. Сегодня здесь можно заказать справку (выписку) о трудовой деятельности.
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