Реализация табачной продукции вблизи образовательных организаций запрещена

Воткинской межрайонной прокуратурой в ходе рассмотрения обращения выявлены нарушения федерального законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма.
Так, установлен факт реализации табачной продукции в магазине, расположенном на расстоянии менее чем в 100 метрах от общеобразовательной организации г. Воткинска.
[bookmark: _GoBack]Согласно требованиям п. 2 ч. 7 ст.19 Закона №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» запрещается розничная торговля табачной продукцией на расстоянии менее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг.
В связи с выявленными нарушениями межрайонной прокуратурой внесено представление в адрес индивидуального предпринимателя, а также в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 14.53 КоАП РФ. Меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

