Воткинская межрайонная прокуратура разъясняет, что с 1 января 2020 года  в России изменился размер минимальной оплаты труда. Президент России подписал закон, который устанавливает величину минимального заработка на 2020 год (Федеральный закон от 27.12.2019 № 463-ФЗ).

Минимальный размер оплаты труда  с 1 января 2020 года вырастает с 11 280 рублей до 12 130 рублей. Также необходимо отметить, что постановлением Конституционного суда России от 07.12.2017 № 38-П установлено, что заработную плату за работу в особом климате необходимо устанавливать в размере не менее минимального размера оплаты труда. С применением районного коэффициента минимальный размер заработной платы на территории Удмуртской Республики составляет 13949 рублей 50 копеек.

В Воткинской межрайонной прокуратуре работает телефон горячей линии 8 (34145) 5-13-98, по которому жители города и района могут сообщать о нарушениях трудового законодательства – невыплате заработной платы, выплаты серых схем оплаты труда, выплаты заработной платы ниже минимального размера оплаты труда. 

Напоминаем, что за нарушение трудового законодательства работодателем, предусмотрена административная ответственность по ст. 5.27 КоАП РФ и уголовная ответственность по ст. 145.1 УК РФ.
