ИНФОРМАЦИЯ

для выступления в средствах массовой информации

Судьей  Воткинского районного суда Удмуртской Республики 08.12.2020 вынесен приговор в отношении жителя г. Воткинска., который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения и имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.  
Ему назначено наказание в виде 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии – поселении, с назначением дополнительного наказания в виде лишения права управления транспортным средством на срок два года 6 месяцев.
Установлено, что 02.09.2020 около 20.30 час. будучи в состоянии алкогольного опьяненияон управлял автомобилем по дорогам города Воткинска, впоследствии был остановлен сотрудниками ГИБДД в районе  Второго поселка

Необходимо отметить, что ранее в мае 2020 года он был осужден за аналогичное преступление, судом ему назначалось наказание  в виде обязательных работ и лишения права управления транспортным средством. Однако должных выводов он не сделал и спустя 4 месяца вновь сел за руль в состоянии опьянения. Ближайшее время ему предстоит провести в местах лишения свободы. Мужчине  28 лет, работает, воспитывает несовершеннолетнего ребенка.
