Ответственность за нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений граждан.
Граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.

Порядок и сроки рассмотрения обращений граждан Российской Федерации регламентирован Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ.

Обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению и должно быть рассмотрено в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения. В исключительных случая указанный срок может быть продлен, о чем заявителю направляется уведомление.
Следует иметь в виду, что действие Закона распространяется на все обращения граждан. Исключение составляют обращения, которые подлежат рассмотрению в порядке и сроки, прямо предусмотренные федеральными конституционными законами или иными федеральными законами.
Нарушение установленного законом порядка рассмотрения обращений граждан образует состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, где предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере от пяти до десяти тысяч рублей. 
Согласно ст.28.4 КоАП РФ возбуждение дела об указанном административном правонарушении отнесено к исключительной компетенции прокурора.
Учитывая, что сроки давности привлечения к административной ответственности за указанное правонарушение составляют 3 месяца со дня его совершения, гражданам необходимо своевременно обращаться в прокуратуру с соответствующими жалобами

