Воткинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства при осуществлении деятельности по распиловке и строганию древесины.
Проверкой выявлены факты неисполнения двумя индивидуальными  предпринимателями обязанности по постановке на учет пунктов приема и переработки древесины, установленной Законом Удмуртской Республики от 08.07.2019 № 30-РЗ «Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины на территории Удмуртской Республики». В отношении индивидуальных предпринимателей вынесены постановления о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.1 Закона Удмуртской Республики от 13.10.2011 № 57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений». По результатам рассмотрения виновные лица привлечены к административной ответственности.

Кроме того, в деятельности 4 индивидуальных предпринимателей выявлены нарушения требований пожарной безопасности. В отношении них возбуждены производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых они привлечены к административной ответственности. 

Помимо этого, выявлены факты отсутствия проектов нормативов предельно допустимых выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, отсутствия санитарно - противоэпидемических (профилактических) мероприятий, программы (плана) производственного контроля, паспортов на образующиеся отходы. По результатам проверки в отношении индивидуальных предпринимателей возбуждены  производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 6.3 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых они привлечены к административной ответственности.
Кроме того, Воткинским межрайонным прокурором указанным индивидуальным предпринимателям внесены представления об устранении нарушений закона. Устранение выявленных нарушений находится на контроле Воткинской межрайонной прокуратуры. 
