О выплате пособий на детей с 1 января 2020
В рамках национального проекта «Демография» реализуется региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей».

В рамках этого проекта с 1 января 2018 года семьям, в которых после 31 декабря 2017 года родился первый и второй ребенок, предоставляется ежемесячная выплата.


Размер выплаты в текущем году составляет 9 964 рубля (размер меняется ежегодно и равен величине прожиточного минимума на детей, установленной в республике за второй квартал предшествующего года, т. е. за 2 квартал 2019 года)
По поручению Президента РФ с 1 января изменились условия предоставления выплаты. 

· Выплата продлена до исполнения ребенком трехлетнего возраста. Раньше она производилась с рождения до полутора лет. 
· Право на получение выплаты получили семьи со среднедушевым доходом, не превышающим 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную за второй квартал 2019 года, т.е. 21 216 рублей (ранее был установлен критерий - 1,5 кратная величина прожиточного минимума).


Выплата на первого ребенка производится органами социальной защиты населения, а на второго - Пенсионным фондом РФ за счет средств материнского капитала. Если материнский капитал израсходован, то ежемесячные выплаты не производятся.

Обратиться за назначением выплаты можно в МФЦ по месту жительства.


В 2019 году за выплатой в органы соцзащиты обратились более 5 500 нуждающихся семей. Расходы бюджета составили 477,5 млн. рублей. В связи с изменениями ожидается увеличение количества получателей до 9 тысяч и соответственно в бюджете на 2020 год на эти цели предусмотрено более 1 млрд. рублей.


В 2020 году продолжатся выплаты студенческим семьям в размере 100 тыс.рублей, а также семьям, в которых после 31 декабря 2017 года  родился третий и последующий ребенок, в размере 9 964 рубля. 


Президент РФ Владимир Путин в послании Федеральному Собранию 15 января предложил с 1 января 2020 года  ввести ежемесячные выплаты на детей с 3 до 7 лет для семей с низкими доходами.


В Удмуртской Республике примерно 8 тысяч семей, в которых воспитывается более 17 тысяч детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, имеют доход ниже величины прожиточного минимума в расчете на душу населения. После принятия соответствующих нормативных правовых актов на уровне Российской Федерации эти семьи смогут получать ежемесячные выплаты в размере 50% от величины прожиточного минимума (если за основу будет установлена величина прожиточного минимума на детей, установленная в республике за второй квартал 2019 года, то размер этой выплаты составит 4 982 рубля (50% от 9964). 
Таким образом, как только Минтрудом России до нас будет доведена соответствующая информация о порядке выплат, источнике финансирования, МФЦ начнут осуществлять прием населения, Министерством будет организована информационная кампания в СМИ, социальных сетях.
Особое внимание в своем послании Президент РФ Владимир Путин уделил демографической ситуации в России и особой поддержке многодетных семей со стороны федеральных и региональных органов власти. 

В Удмуртской Республике на протяжении последних лет наблюдается стабильный рост числа рождений третьих и последующих по очередности рождений детей (в основном в селе), в связи с чем, растет количество многодетных семей. 

За последние 10 лет количество многодетных семей увеличилось более чем в два раза. На 1 января 2010 года было 10 720 многодетных семей, на 1 января 2020 года - 22 624 семей (в них воспитывается 73 154 ребенка). 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации В.В. Путина Главой Удмуртской Республики А.В. Бречаловым принято решение о расширении имеющихся мер поддержки семей с детьми и введению новых:

1) С 1 января 2020 года льгота на транспортный налог распространится на все многодетные семьи вне зависимости от дохода (в 2019 году данная льгота была только у многодетных малообеспеченных семей).

2) с 1 марта 2020 года дети из всех многодетных семей (без учета дохода семьи), обучающиеся в общеобразовательных учреждениях с 1 по 11 класс, будут обеспечиваться бесплатным питанием 1 раз в учебный день на сумму 60 руб. (в настоящее время данной мерой могут пользоваться только дети из многодетных малообеспеченных семьи). На эти цели в бюджете Удмуртской Республики в 2020 году дополнительно предусмотрено 64,1 млн. руб., это позволит охватить горячим питанием более 34,5 тысяч школьников из многодетных семей). Эта мера является наиболее востребованной среди многодетных семей и уже сейчас мы слышим много положительных откликов на принятие данного решения.  
3) в 2020 году увеличено финансирование мероприятий на лекарственное обеспечение населения (1 миллиард рублей), в том числе и на обеспечение льготными лекарствами детей. Предусмотрено 100-процентное финансирование на лекарственное обеспечение детей в возрасте до 3-х лет и детей из многодетных малообеспеченных семей до 6 лет 6 месяцев. 

4) с 1 марта 2020 года изменится порядок учета величины среднедушевого дохода многодетной семьи для предоставления мер социальной поддержки. Из дохода многодетной семьи будут вычитаться суммы, уплаченные в качестве погашения обязательств по договору ипотечного жилищного кредита (займа). Это позволит дополнительно 1 100 семьям воспользоваться мерами социальной поддержи (бесплатный проезд, лекарства). 

5) Одной из самых актуальных проблем семей с детьми является жилищный вопрос. Отсутствие у семьи отдельного собственного жилья приводит к откладыванию рождения детей в молодых семьях и к рождению меньшего количества детей в уже состоявшихся семьях. 

В настоящее время в Российской Федерации успешно реализуется проект «Семейная ипотека», в соответствии с которым семьи с детьми имею право взять ипотечный жилищный кредит (займ) под 6% годовых, при первоначальном взносе не менее 20 % от стоимости жилья.  В Удмуртской Республике в 2019 году 486 семей реализовали свое право.

Следует отметить, что у таких семей не всегда есть средства на первоначальный взнос. В связи с этим Главой Удмуртской Республики    А.В. Бречаловым принято решение о предоставлении с 1 января 2021 года единовременной выплаты в размере 240 тыс. рублей семьям, в которых появится третий и последующий ребенок. 

Выплату можно будет направить на первоначальный взнос по ипотеке, строительство индивидуального жилого дома. На эти цели будет направлено 75 млн рублей и уже в 2021 году более 300 многодетных семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, смогут воспользоваться данной мерой.
Указанную выплату можно считать своеобразным региональным материнским капиталом, который можно использовать только на улучшение жилищных условий. 


Новые меры поддержки семей с детьми, принятые на федеральном и региональном уровнях, позволят стабилизировать и улучшить сложившуюся в республике демографическую ситуацию. А улучшить ее можно только совместными усилиями органов здравоохранения, образования, социальной защиты и местного самоуправления.
