Еще два крупных производственных предприятия Удмуртии присоединились к концепции «Нулевой травматизм»
Количество производственного травматизма в регионе незначительно снижается, нужны новые рычаги. Один из эффективных – концепция «Нулевого травматизма»
Свое официальное участие в Международном движении «Vision Zero» или «Нулевой травматизм» подтвердили еще две организации Удмуртии, это АО «Чепецкий механический завод» и АО Концерн «Калашников». 
Напомним, присоединение к концепции «Vision Zero» свидетельствует о проводимой в организациях целенаправленной работе в области охраны труда и приверженности глобальной цели – «стремление к нулю», т.е. без травм и профессиональных заболеваний. 
В январе 2020 года к концепции присоединились МУП «ИжГЭТ» и АО «ИЭМЗ «Купол», с 2017 года - Министерство труда России, Фонд социального страхования России, в том числе – региональное отделение по Удмуртии. 

В 2019 году страховыми были признаны 483 несчастных случая, в 2018 - 547, произошедших на производстве, из них 423 – легких (в 2018 - 465), 52 – тяжелых (в 2018 - 69), 8 – смертельных (в 2018 - 13) и 6 случаев профессиональных заболеваний (в 2018 - 6). 
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Стать участником движения «Vision Zero» может любое предприятие или организация. Для этого нужно проделать несколько шагов, которые подробно описаны по ссылке http://r18.fss.ru/advertisements/445041.shtml





