СООБЩЕНИЕ

о принятии заявок от теплоснабжающих и (или) теплосетевых организаций о присвоении им статуса единой теплоснабжающей организации на 2019 год в зонах деятельности улица Строителей  (дома №1-29), улица Центральная (дома №1,2,3,7,9,11,13,15),ул. Построечная (дом№11),проезд Молодежная п. Новый Воткинского района.
 Дата публикации сообщения: 22 марта 2019 года

 Организатор оценки представленных документов:
Администрация муниципального образования «Воткинский район»

Адрес: УР, г. Воткинск, ул. Красноармейская, д. 43 «а».
Тел.: 8 (3412) 51260,51122

Контактное лицо:
Забоев Игорь Сергеевич– заместитель главы администрации муниципального образования «Воткинский район» по строительству, ЖКХ и дорожной деятельности – начальник Управления архитектуры и строительства.
Левусенков Анатолий Федорович – начальник инженерного отдела муниципального казенного учреждения «Управления жилищно-коммунального хозяйства» муниципального образования «Воткинский район»

Адрес электронной почты: arhistroj@mail.ru.

 Цель принятия заявок от теплоснабжающих и (или) теплосетевых организаций:
1.Присвоение статуса единой теплоснабжающей организации действующей в зонах деятельности улица Строителей  (дома №1-29), улица Центральная (дома №1,2,3,7,9,11,13,15),ул. Построечная (дом№11), презд Молодежная п. Новый Воткинского района.
Присвоение статуса единой теплоснабжающей организации: в соответствии с пунктами 5-11 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 г. № 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"

 Необходимые документы, представляемые к заявке теплоснабжающими и (или) теплосетевыми организациями:

-заявление 
- документы, подтверждающие право собственности или иное законное основание на владение источниками тепловой энергии и (или) тепловыми сетями;

- бухгалтерская отчетность, составленная на последнюю отчетную дату перед подачей заявки, с отметкой налогового органа о ее принятии.

Дата окончания подачи  заявок: 25 марта  2019 года

Дата рассмотрения заявок:  26 марта   2019 год

