Уведомление об актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» 
	

	Уведомление 
об актуализации схемы теплоснабжения 
  муниципального образования «Нововолковское»

30.09.2022 год
   Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» уведомляет о начале актуализации схемы теплоснабжения  муниципального образования «Нововолковское».
Разработчики - Автономная некоммерческая организация «Центр энергосбережения Удмуртской Республики»

Предложения заинтересованных организаций подлежат направлению в адрес Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» по адресу: 427431, г. Воткинск, ул. Гагарина, д. 30 (телефон/факс (8 34145)5-12-60) или на адрес электронной почты МКУ «УЖКХ» Воткинского района - uzhkh-sekretar@yandex.ru.
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