ПЕНСИОННЫЙ ФОНД НАПОМИНАЕТ

С 1 января 2021 года в УПФР в г.Воткинске Удмуртской Республики (межрайонное) началась отчетная кампания, в ходе которой страхователи не позднее 1 марта 2021 года должны представить сведения о стаже каждого работающего у него застрахованного лица (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах начисляются страховые взносы). Отчетность предоставляется по форме СЗВ-СТАЖ («Сведения о страховом стаже застрахованных лиц»), которая утверждена Постановлением правления ПФР от 06.12.2018 № 507п.

Также всем страхователям в срок не позднее 15 февраля 2021 года необходимо представить в органы ПФР сведения о трудовой деятельности по состоянию на 01.01.2020 на работников, в отношении которых в 2020 году сведения не представлялись, т.е. не было кадровых мероприятий (прием, увольнение, перевод, подача зарегистрированным лицом заявления о выборе способа ведения сведений о трудовой деятельности и других кадровых мероприятий).

Обращаем внимание, что сведения о трудовой деятельности необходимо также представить на лиц, работающих по совместительству.

Все сведения формируются на основании приказов и других документов кадрового учета страхователя.

Обращаем внимание, что представить сведения по форме СЗВ-ТД можно в том числе через Кабинет страхователя на сайте ПФР.

Важно! В случае если численность работающих лиц за предшествующий отчетный период – месяц составляет 25 и более лиц, отчетность должна быть представлена в форме электронного документа по каналам связи, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.
На сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в свободном доступе размещены программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для страхователей.
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