ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений по вопросу:
«Использования обществом с ограниченной ответственностью «Экоэнерджи» находящего в государственной собственности земельного участка с кадастровым номером 18:04:133001:111, расположенного по адресу Удмуртская Республика, Воткинский район,  примерно 650 м южнее д.Дремино,  для переработки
 и утилизации отходов».


	Организатор проведения общественных обсуждений: Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»,  действующее в соответствии Постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» от 30.12.2021 № 10 «О назначении общественных обсуждений»  оповещает о   начале общественных обсуждений по вопросу «Использования обществом с ограниченной ответственностью «Экоэнерджи» находящего в государственной (муниципальной) собственности земельного участка с кадастровым номером 18:04:133001:111, расположенного по адресу Удмуртская Республика, Воткинский район,  примерно 650 м южнее д.Дремино,  для переработки и утилизации отходов» .
	Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
Выписка из ЕГРЮЛ  от 13.12.2021 года ООО «Экоэнерджи»;
Информация для публичных слушаний;
Письмо Росприроднадзора от 18.10.2016 года № 01-15-7635;
Приказ Росприроднадзора от 18.10.2016 года № 1677;
Протокол № 479 от 27.07.2015 года  химического анализа  химических выбросов;
Протокол № 480 от 27.07.2015 года  химического анализа  химических выбросов;
Протокол № 481 от 27.07.2015 года  химического анализа  химических выбросов;
Разрешение на применение знака  соответствия экологическим требованиям № 0031770;
           Срок проведения публичных (общественных) обсуждений: с «15»   января  2022 г. до «14»  февраля 2022 года.
 Собрание  Участников публичных (общественных) обсуждений состоится 14.02.2022 года в 17.00 час. 10 мин. в помещении актового зала Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» по адресу г.Воткинск, ул. Красноармейская, д. 43А.
	     С   документацией   по   подготовке  и  проведению  общественных обсуждений можно ознакомиться на экспозиции (экспозициях) по следующему адресу: в здании Администрации муниципального образования «Воткинский район» по адресу: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Красноармейская, 43а,  кабинет № 6, а также на официальном сайте Администрации муниципального образования «Воткинский район» - «votray.ru» (раздел «Структура администрации», подраздел « Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами»), на официальном сайте территориального отдела «Первомайский» - «pervomayskoe.ru»,  на информационных стендах, оборудованных в здании Администрации муниципального образования «Воткинский район» по адресу: УР, г. Воткинск, ул. Красноармейская, 43а,  напротив каб. № 6, на информационных стендах, оборудованных в границах территориального отдела «Первомайский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики».
	Срок проведения экспозиции: ПН-ПТ с 08.00 часов  до 16.00 час.
	Предложения  и  замечания  по  проекту  можно  подавать в срок до 16.00 мин. «11»  февраля 2022 года.
1)  в  письменной форме по адресу: УР, г. Воткинск, ул. Красноармейская, 43а, каб. № 9;
2)  посредством электронной почты на адрес:  umiizr2016@yandex.ru;
3)  посредством  записи  в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта,  подлежащего  рассмотрению  на  публичных слушаниях.
	Участники  общественных обсуждений  при внесении замечаний  и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию,   имя,   отчество  (при  наличии),  дату  рождения,  адрес  места жительства  (регистрации) − для  физических  лиц;  наименование, основной государственный  регистрационный  номер,  место  нахождения  и  адрес − для юридических  лиц)  с  приложением  копий  документов,  подтверждающих такие сведения.
	Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями  соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов  капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью  указанных  объектов  капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся   частью указанных объектов капитального строительства из Единого государственного   реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на  такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
	Порядок   проведения   общественных обсуждений определен  в решении Совета депутатов муниципального образования «муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» от «16»  ноября 2021 года № 76 «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных (общественных) слушаний  на территории муниципального образования  «Муниципальный  округ Воткинский район Удмуртской Республики». 
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