Муниципальный земельный контроль в отношении объектов земельных отношений, расположенных на территории муниципального образования «Воткинский район» за 2020 год.

По осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Воткинский район» сообщаем следующее:
За отчетный период проведено 55 проверок, в том числе:
- 19 плановых проверок по гражданам, количество выявленных нарушений  5, материалы  проверок направлены в Управление Россельхознадзора. Возбуждены  дела об административном правонарушении;
- 23  рейдовых  осмотра земельных участков, из них:  по  13 проверкам выявлены  признаки   нарушений и назначены  внеплановые проверки; 1 акт рейдового осмотра направлен в Управление Россельхознадзора. Возбуждено дело об административном правонарушении; 5 материалов  направлено  в административную комиссию.
- 13 внеплановых  проверок соблюдения требований земельного законодательства РФ состоялись,  количество выявленных нарушений 12,  в том числе: 
- 3   акта  проверок, содержащих  признаки  наличия   состава административного  правонарушения, направлены в Управление Росреестра. Возбуждены дела  об административном правонарушении.  По 1 делу  вынесено постановление  о назначении административного наказания. 
- 9 актов  проверок, содержащих  признаки  наличия   состава административного  правонарушения, направлены в Управление Россельхознадзора. Возбуждены  дела об административном правонарушении.
В связи с принятием ограничительных мер, связанных с угрозой распространения коронавирусной  инфекции  проведение  муниципального контроля в запланированном объеме оказалась невозможно. 
По результатам  проведенных проверок установлено, что  правообладатели  земельных участков:
[bookmark: _GoBack]- не проводят комплексы обязательных мероприятий и не выполняют  обязанности, направленные  на охрану земель, сельскохозяйственного  назначения, что является  нарушением требований  статей 13, 42 Земельного кодекса РФ, статьи 8  Федерального  закона  от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения», за что в  соответствии  с ч. 2 ст. 8.7. КоАП РФ предусмотрена   административная ответственность. 4 собственника привлечены к административной ответственности  с наложением штрафа. Общая сумма штрафа составила 40000 рублей. В отношении 1 собственника производство по делу об административном  правонарушении прекращено в связи  с малозначительностью административного правонарушения, объявлено  устное замечание. В отношении  других правообладателей земельных участков в настоящее  время ведется  производство по делу об административном  правонарушении.
- используют земельный участок или часть земельного участка без предусмотренных  законом прав, что является нарушением статей 25, 26 Земельного кодекса РФ, за что предусмотрена административная  ответственность  по  ст. 7.1. КоАП. 1 собственник привлечен к административной  ответственности  с наложением штрафа в размере 5000 рублей.

