Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами 

Администрации МО «Воткинский район»  
ПРИКАЗ
23 сентября  2016 года






                  № 54
Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих  Управления  муниципальным имуществом
 и земельными ресурсами Администрации муниципального образования 
«Воткинский район» и урегулированию конфликта интересов»

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Указом Президента Удмуртской Республики от 27.08.2010 года № 154 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов»,
1.Утвердить состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район» и урегулированию конфликта интересов в следующем составе:

Председатель комиссии: 

- Кардакова Анна Александровна - начальник Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район»;

Заместитель председателя комиссии:
- Полтанова Светлана Геннадьевна – начальник отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район»;

Секретарь комиссии:

- Малкова Альфия Юрьевна – заместитель начальника Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район» по правовым вопросам;

Члены комиссии: 

- Быстрова Оксана Васильевна – начальник сектора планирования, учета, отчетности и управления муниципальным имуществом Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район»;

- Чазова Ксения Александровна – ведущий документовед Управления по правовым вопросам Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
- Вологжанина Надежда Михайловна – главный специалист – эксперт отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район»;

- Обухова Лилия Алексеевна – ведущий инженер по землеустройству отдела земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район»;
- Батаногова Татьяна Павловна – ведущий специалист  по земельно-имущественным  отношениям сектора планирования, учета, отчетности и управления муниципальным имуществом Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район».

- Гусева Татьяна Геннадьевна – ведущий инженер сектора планирования, учета, отчетности и управления муниципальным имуществом Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район»;

- Корепанова Снежана Анатольевна – ведущий бухгалтер сектора планирования, учета, отчетности и управления муниципальным имуществом Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район».


2. Признать утратившим силу Приказ Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 15.04.2016 года №17.
Начальник Управления муниципальным 
имуществом и земельными ресурсами

Администрации МО «Воткинский район»                                                   А.А.Кардакова
