Требования к стажу и пенсионному коэффициенту в 2021 году
УПФР в г. Воткинске информирует, что в 2021 году изменились требования к продолжительности страхового стажа и величине индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК).

В 2021 году возраст выхода на пенсию увеличивается на 36 месяцев и составляет 63 года для мужчин и 58 лет для женщин. С учетом переходных положений с июля 2021 года право выхода на пенсию будет предоставляться гражданам, рожденным в первом полугодии 1960 и 1965 годов, то есть мужчинам по достижении возраста 61 год 6 месяцев и женщинам — 56 лет 06 месяцев.
В 2020 году для назначения страховой пенсии по старости необходимо было набрать не менее 18,6 пенсионных коэффициентов и иметь не менее 11 лет стажа.
В 2021 году для назначения страховой пенсии по старости минимальная величина индивидуального пенсионного коэффициента установлена в размере 21, продолжительность страхового стажа составляет12 лет.

Обращаем внимание, что в 2021 году право на досрочную страховую пенсию по старости приобретают женщины 1965 года рождения, родившие и воспитавшие до 8-летнего возраста 4-х детей, при соблюдении прочих условий, предусмотренных законодательством.

Узнать о количестве уже накопленных индивидуальных пенсионных коэффициентов и длительности страхового стажа можно в режиме online с использованием электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» интернет-портала «Пенсионный фонд Российской Федерации» www.pfrf.ru при наличии подтвержденной учетной записи.

Для этого необходимо в разделе «Индивидуальный лицевой счёт» выбрать вкладку «Получить информацию о сформированных пенсионных правах». Информация будет сформирована в режиме online. При этом, если гражданин считает, что какие-либо сведения не учтены или учтены не полностью, у него есть возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных.
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