[bookmark: _GoBack]С 1 января 2020 года все виды страховых пенсий (по старости, в том числе досрочные, по инвалидности, по случаю потери кормильца) неработающим пенсионерам увеличиваются на 6,6%.  Стоимость индивидуального пенсионного коэффициента, с учетом которого назначаются страховые пенсии с 1 января 2020 года увеличена с 87 рублей 24 копеек до 93 рублей 00 копеек. Вместе со страховой пенсий на 6,6% проиндексируется и фиксированная выплата, устанавливаемая к страховой пенсии. 
            Увеличение затронуло более 30 тысяч неработающих получателей страховых пенсий города Воткинска, Воткинского и Шарканского районов. 
            В результате индексации размеры страховых пенсий увеличены в среднем на 992 рубля.  Средний размер страховой пенсии неработающих пенсионеров города Воткинска, Воткинского и Шарканского районов с 1 января 2020 года составит 15315 рублей 25 копеек.  
            Работающие пенсионеры будут получать пенсию с учетом индексации после завершения трудовой деятельности в соответствии с нормами Федерального закона от 29 декабря 2015 года № 385-ФЗ.
            Что касается дальнейшего повышения  пенсий в течении 2020 года информируем, что с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионеров Российской Федерации за прошедший год.  С 1 августа произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий пенсионерам, осуществлявшим трудовую деятельность в течении 2019 года.
            Одновременно информируем, что Законом Удмуртской Республики от 08.07.2019 года № 29-РЗ на 2020 год  установлен прожиточный минимум пенсионера в размере 8502 рубля 00 копеек. При этом в подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера будут включены суммы пенсий и ежемесячных денежных выплат с учетом их индексации, имевшей место в 2019 году. Сверх величины прожиточного минимума будут выплачиваться суммы индексации пенсии и ежемесячной денежной выплаты 2020 года.    
