Информация об устранении нарушений в 2019 году.
По итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Администрации муниципального образования «Кукуевское» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Согласно представленной информации нарушения приняты к сведению и устранены в полном объеме и подтверждены документально. Настоящее представление исполнено и снято с контроля. 
	По результатам проведения  проверки обоснования показателей плана ФХД в МБУК «Дворец культуры и спорта «Современник»  направлено информационное письмо для рассмотрения материалов проверки и принятия мер по недопущению в дальнейшем  выявленных нарушений. Согласно предоставленной информации материалы проверки рассмотрены и приняты к сведению. Информационное письмо снято с контроля.
	По результатам проверки полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания  в МБДОУ «Детский сад №1 п. Новый» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация  по устранению выявленных нарушений предоставлена своевременно. Согласно информации нарушения приняты к сведению и устранены в полном объеме. Представление  исполнено и снято с контроля.
 По итогам  проверки полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания  в адрес  Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  «Кварсинский детский сад» направлено представление для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация  по устранению выявленных нарушений предоставлена своевременно. Согласно информации нарушения приняты к сведению и устранены в полном объеме и подтверждены документально. Представление  исполнено и снято с контроля.
 По результатам проверки соблюдения законодательства в сфере закупок по Федеральному закону №44-ФЗ в адрес Районного управления образования Администрации муниципального образования «Воткинский район» направлено предписание для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем допущенных нарушений. Информация  по устранению выявленных нарушений предоставлена своевременно, согласно которой  нарушения приняты к сведению, устранены в полном объеме и подтверждены документально. Два сотрудника привлечены к дисциплинарной ответственности, в виде замечания. Предписание исполнено и снято с  контроля.
По итогам  проверки полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания в  Муниципальное бюджетное общеобразовательное   учреждение «Верхнеталицкая средняя общеобразовательная школа» направлено представление для принятия мер по  недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Информация  по устранению выявленных нарушений предоставлена своевременно, согласно которой, нарушения учреждением приняты к сведению. Один сотрудник привлечен к дисциплинарной ответственности, в виде замечания. Представление  исполнено и снято с контроля.
 По итогам  проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на поддержку Муниципальной программы формирования современной городской среды Администрации муниципального образования «Гавриловское» направлено представление для принятия мер по устранению  выявленных нарушений. Информация  по устранению выявленных нарушений предоставлена своевременно, согласно которой, нарушения Администрацией устранены в полном объеме. Представление  исполнено и снято с контроля.
По результатам анализа осуществления Управлением культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита направлено информационное письмо для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков. Информация по устранению нарушений направлена своевременно, нарушения и недостатки по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе. Информационное письмо исполнено и снято с контроля. 
По итогам проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на поддержку муниципальной программы формирования современной городской среды Администрации муниципального образования «Перевозинское» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Информация по устранению выявленных нарушений предоставлена своевременно. Согласно которой, нарушения Администрацией устранены в полном объеме и подтверждены документально. Представление исполнено и снято с контроля.
По результатам проверки соблюдения действующего трудового законодательства и правильности начисления заработной платы в Муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию муниципальных учреждений культуры»  муниципального образования «Воткинский район» направлено представление  для принятия мер по устранению и недопущению  нарушений в дальнейшей работе. Информация по устранению выявленных нарушений предоставлена своевременно, в установленный срок. Согласно которой, нарушения учреждением устранены в полном объеме и подтверждены документально. Представление исполнено и снято с контроля.
По результатам анализа осуществления МКУ «УЖКХ» МО «Воткинский район» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита направлено информационное письмо для принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков. Информация по устранению нарушений направлена в контрольно-ревизионный сектор своевременно, нарушения и недостатки по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита приняты к сведению и устранены. Информационное письмо исполнено и снято с контроля. 
По результатам проверки соблюдения законодательства в сфере закупок по Федеральному закону №44-ФЗ в адрес Администрации муниципального образования «Воткинский район» направлено письмо о принятии к сведению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшей работе. Информация о рассмотрении результатов проверки предоставлена своевременно, согласно которой  нарушения приняты к сведению. Информационное письмо снято с  контроля.
 По результатам проверки в адрес Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Пихтовский детский сад» направлено представление  о принятии мер по недопущению подобных нарушений в дальнейшей работе, кроме того направлено  информационное письмо о рассмотрении результатов проверки в адрес Учредителя. Информация по устранению выявленных нарушений предоставлена своевременно. Согласно которой выявленные нарушения приняты к сведению,  устранены в полном объеме  и подтверждены документально. Один сотрудник привлечен к дисциплинарной ответственности, в виде замечания. Представление  исполнено и снято с контроля.
 
 
