Информация об устранении нарушений в 2020 году.
По итогам  плановой проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» МО «Воткинский район» КРС в адрес Управления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и рассмотрению вопроса о привлечении к ответственности лиц, допустивших нарушения, направлено представление со сроком исполнения  до 20 марта 2020 года.
Согласно информации, предоставленной в установленный срок в КРС, нарушения устранены в полном объеме и подтверждены копиями документов. К одному сотруднику применено дисциплинарное взыскание, в виде замечания.   
Представление исполнено и снято с контроля.
По итогам плановой проверки полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в МБДОУ «Болгуринский детский сад» контрольно-ревизионным сектором в адрес Детского сада, для устранения выявленных нарушений, и принятия мер по устранению причин и условий их совершения, направлено письмо, со сроком исполнения до 01 марта 2020 года.
 Согласно информации, предоставленной в установленный срок в контрольно-ревизионный сектор, недостатки и нарушения приняты к сведению и устранены.
	Письмо исполнено и снято с контроля.

