О Т Ч Е Т
о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования 
«Воткинский район» за 2017 год

[bookmark: _GoBack]В 2017 году Контрольно-счетный орган осуществлял контрольно - экспертную и иную деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, Удмуртской Республики, нормативными правовыми актами муниципального образования «Воткинский район». 

В соответствии с полномочиями Контрольно-счетный орган осуществлял контроль за исполнением бюджета муниципального образования «Воткинский район», проводил экспертизы проектов бюджета муниципального образования «Воткинский район» и бюджетов муниципальных образований - сельских поселений (на основании соглашений), внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский  район», отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований - сельских поселений (на основании соглашений), осуществлял контроль за законностью, результативностью использования средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» и иные полномочия, предусмотренные Положением о Контрольно-счетном органе. 

В 2017 году заключено двенадцать соглашений о передаче Контрольно-счетному органу полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования - сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 

По итогам года  проведено двадцать восемь контрольных и экспертных мероприятий в.т.ч: проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год. В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Воткинский  район», Положением о контрольно-счетном органе  муниципального образования «Воткинский  район» проведена экспертиза и дано экспертное заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский  район» за 2016 год. Отчетность составлена на основании сводной бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств при сверке контрольных соотношений взаимосвязанных показателей между формами бюджетной отчетности, расхождений не установлено. Не целевого использования бюджетных средств не выявлено. Внешняя проверка годовой отчетности муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год подтвердила достоверность и полноту представленного отчета. 

Проведено внеплановое контрольное мероприятие по проверке использования муниципального имущества и использование земельных ресурсов муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год. Не целевого использования не установлено. 

Проведена экспертиза решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О проекте бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».  Состав основных показателей и характеристик  бюджета, а также перечень документов и материалов, представленных одновременно с проектом решения, соответствуют статьям 184.1 и 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Проект бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов размещен на официальном сайте Воткинского района в сети Интернет. 

В рамках экспертно-аналитических мероприятий проведены 12 экспертиз проектов бюджетов сельских поселений Воткинского района на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.  Результаты проведенного анализа проектов решений и документов составляющих основу формирования бюджетов сельских поселений, дают основания для принятия проектов решений.  Проведены тринадцать экспертиз проектов бюджета сельских поселений, в связи с внесением изменений в бюджеты на 2017 год. 

По результатам проведенных экспертиз направлено двадцать восемь  рекомендаций о результатах мероприятий. В течение отчетного периода оказывалась консультационная помощь специалистам бюджетных учреждений и муниципальных образований. 

Контрольно-счетным органом в 2018 году будет продолжена работа по совершенствованию внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании «Воткинский район» и повышению его результативности. 

В целях повышения эффективности системы государственного и муниципального финансового контроля в Удмуртской Республике, ее дальнейшего совершенствования, координации деятельности контрольно-счетных органов и укрепления сотрудничества Контрольно-счетный орган вступил в Совет контрольно-счетных органов Удмуртской Республики и планирует принимать участие в работе заседаний  Совета контрольно-счетных органов Удмуртской Республики.












