Информация о контрольных мероприятиях, проведенных в 2019 году
В течение года проведено 13 внешних проверок годовых отчетов за 2018 год: МО «Воткинский район и 12 поселений, по результатам проверок установлено соответствие показателей годовой отчетности и рекомендовано принять проекты решений Об утверждении отчетов об исполнении бюджетов МО «Воткинский район и бюджетов поселений за 2018 год, отчеты признаны достоверными, требования бюджетного законодательства при их исполнении соблюдены.
В мае 2019 года проведена проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом и земельными участками, находящимися в собственности МО «Воткинский район» за 2018 год в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район», по результатам проверки нарушений не установлено.
[bookmark: _GoBack]В июле 2019 года проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств направленных на выплату зарплаты Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия и делопроизводство сельских поселений МО «Воткинский район» за 2018 год, по результатам проверки нарушений не установлено.
В августе-сентябре 2019 года проведена проверка использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда предоставленных из бюджета МО «Воткинский район» за 2018 год и 1 полугодие 2019 года в Муниципальном казенном учреждении «Управление жилищно- коммунального хозяйства» Администрации МО «Воткинский район», по результатам проверки нарушений не установлено.


