Информация о контрольных мероприятиях, проведенных в 2019 году
Февраль 2020г.
Проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2019 год МО «Верхнеталицкое», по результатам проверки расхождения показателей по доходной и расходной части бюджета не установлено, данные отчета признаны достоверными, требования бюджетного законодательства при их исполнении соблюдены.
Март 2020г.
Проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2019 год МО «Большекиварское», по результатам проверки расхождения показателей по доходной и расходной части бюджета не установлено, данные отчета признаны достоверными, требования бюджетного законодательства при их исполнении соблюдены.
Апрель 2020г.
Проведена проверка в Районном управлении образования Администрации МО «Воткинский район» и подведомственных общеобразовательных учреждениях, по вопросу достоверности восстановленной рабочей и исполнительной документации на системы автоматической пожарной сигнализации и источнике финансирования расходов на устранение нарушений требований пожарной безопасности в 2020 году, по обращению гр. Орловой А.О. и письму Воткинской межрайонной прокуратуры. Нарушений по результатам экспертизы не выявлено. Результаты проверки направлены заявителю своевременно.
Май 2020 г. 
По обращению гр. Орловой А.О., письму Воткинской межрайонной прокуратуры и Федеральной службы безопасности РФ Управления по УР, проведена проверка целевого использования бюджетных средств на заработную плату сотрудников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Двигательский детский сад» за период с 10.12.2018г. по 13.04.2020г. Проверкой выявлено неэффективное использование субсидий, полученных на выполнение муниципального задания. Ответ на обращение направлен заявителю своевременно. В адрес Учреждения и учредителя направлены информационные письма о принятии решений по результатам проверки. 
Реализация материалов проверки поставлена на контроль 29.05.2020г.
·  29.06.2020г. - Реализация материалов снята с контроля 29.06.2020г. на основании писем МБДОУ «Двигательский детский сад» и учредителя - Районного управления образования Администрации МО «Воткинский район». По результатам проверки приняты меры к сокращению расходов по учреждению и не допущению неэффективного использования субсидий.
Июнь 2020г.
В период с 08.06.2020г. по 19.06.2020г. проведена проверка целевого и эффективного использования субсидий, полученных из бюджета МО «Воткинский район» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в МБУК Дворец культуры «Звездный» за 2019 год. По результатам проверки выявлено неэффективное использование субсидии, полученной на иные цели из средств бюджета МО «Воткинский район». В адрес учреждения и учредителю направлены информационные письма о принятии мер к возмещению бюджетных средств.
Реализация материалов проверки поставлена на контроль с 22.06.2020г., срок исполнения до 17.08.2020г.
·  31.08.2020г. - Реализация материалов по Учреждению снята с контроля 13.08.2020г. на основании письма МБК ДК «Звездный» и подтверждающих документов. Учреждением приняты меры по устранению неэффективного использования субсидий, образованная на конец года в связи с переплатой дебиторская задолженность, восстановлена на лицевой счет учреждения.  
От учредителя принято ходатайство о продлении срока предоставления информации в связи с реорганизацией. 
Реализация материалов проверки учредителем оставлена на контроле до 13.09.2020г.
· 16.09.2020г. – Реализация материалов проверки учредителем снята с контроля на основании письма от 18.08.2020г. №169. Выявленные в подведомственном учреждении нарушения приняты учредителем к сведению, директору МБУК ДК «Звездный» указано на возмещение в доход бюджета субсидий, полученных от восстановления дебиторской задолженности прошлых лет и усиление контроля за эффективностью расхода субсидий. 

Июль 2020г.
В период с 29.06.2020г. по 17.07.2020г. проведена проверка целевого и эффективного использования субсидий, полученных из бюджета МО «Воткинский район» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в МБУ дополнительного образования «Детская школа искусств п.Новый» за 2019 год. По результатам проверки выявлено неэффективное использование субсидии, полученной на иные цели из средств бюджета МО «Воткинский район», нарушение порядка ведения бухгалтерского учета в части вложений в основные средства и замечания по формированию учредителем муниципального задания. Учреждению выписано представление для устранения выявленных нарушений со сроком исполнения до 11.09.2020г. В адрес учредителя направлено информационное письмо о принятии мер по результатам проверки подведомственного учреждения и усилении контроля за эффективностью и результативностью расходования субсидий на выполнение муниципального задания, а также к возмещению в бюджет неэффективно использованных субсидий, срок исполнения до 14.09.2020г.
Реализация материалов проверки поставлена на контроль с 20.07.2020г.
· 16.09.2020г. – Реализация материалов проверки снята с контроля 14.09.2020г. на основании информации учреждения по устранению нарушений от 04.09.2020г. и письма учредителя от 13.08.2020г. №160. Учреждением произведено погашение дебиторской задолженности прошлых лет и возврат субсидии в доход бюджета, отражение по данным бухгалтерского учета вложений в основные средства в установленных суммах. Учредителем приняты к сведению нарушения в части формирования качественных показателей муниципального задания, а также директору ДШИ указано на возмещение дебиторской задолженности прошлых лет и усиление контроля за эффективностью расхода субсидий. 
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В период с 27.07.2020г. по 14.08.2020г. проведена проверка целевого и эффективного использования субсидий, полученных из бюджета МО «Воткинский район» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в МБУК «Библиотечно-культурный центр» МО «Воткинский район» за 2019 год. По результатам проверки выявлено неэффективное использование субсидии, полученной на иные цели из средств бюджета МО «Воткинский район», переплата командировочных расходов, нарушение полноты отражения данных в плане финансово-хозяйственной деятельности и нарушения порядка ведения бухгалтерского учета в части отражения по данным бюджетного учета баннеров и неисключительных прав на использование программного продукта. Учреждению направлено представление для устранения выявленных нарушений со сроком исполнения до 09.10.2020г. В адрес учредителя направлено информационное письмо о принятии мер по результатам проверки подведомственного учреждения и усилении контроля за эффективностью и результативностью расходования субсидий на выполнение муниципального задания, а также к возмещению в бюджет неэффективно использованных субсидий, срок исполнения до 12.10.2020г.
Реализация материалов проверки поставлена на контроль с 14.08.2020г.


