Информация о экспертно-аналитических мероприятиях, проведенных в 2020 году
В январе 2020 г. на основании проведенного экспертно-аналитического мероприятия в Районном управлении образования Администрации МО «Воткинский район» по вопросу нарушения бюджетного законодательства при распределении бюджетных средств на устранение нарушений требований пожарной безопасности в образовательных учреждениях  Воткинского района, по обращению гр. Орловой А.О. и письму Воткинской межрайонной прокуратуры, направлены письма о результатах экспертизы заявителю и в прокуратуру своевременно. 
В феврале 2020 г. направлен повторный ответ по вопросу нарушения бюджетного законодательства при распределении бюджетных средств на устранение нарушений требований пожарной безопасности в образовательных учреждениях  Воткинского района, по обращению гр. Орловой А.О. и письму Воткинской межрайонной прокуратуры. Ответы направлены заявителю и в прокуратуру своевременно.
В марте 2020 г. проведено экспертно-аналитическое мероприятие в Районном управлении образования Администрации МО «Воткинский район» по вопросу о неэффективном расходовании бюджетных средств, выделенных на разработку проектной документации для автоматической пожарной сигнализации школ, по обращению гр. Орловой А.О. и письму Воткинской межрайонной прокуратуры. Нарушений по результатам экспертизы не выявлено.  Результаты экспертизы направлены заявителю и в прокуратуру своевременно.
В апреле 2020 г. направлен повторный ответ по части выделения бюджетных средств на обеспечение требований пожарной безопасности в образовательных учреждениях  Воткинского района, по обращению гр. Орловой А.О. и письму Воткинской межрайонной прокуратуры. Ответ направлен заявителю своевременно.
 
В июне 2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза на проект решения Совета депутатов МО «Воткинский район» о внесении изменений в решение Совета депутатов  «О бюджете МО «Воткинский район» на 2020г. и плановый период 2021 и 2022 годов». По результатам экспертизы предложено: принять к рассмотрению проект Решения «О внесении изменений..», без замечаний.
В августе 2020 г. проведена финансово-экономическая экспертиза на проект решения Совета депутатов МО «Кварсинское» о внесении изменений в решение Совета депутатов «О бюджете МО «Кварсинское» на 2020г. и плановый период 2021 и 2022 годов». По результатам экспертизы предложено: принять к рассмотрению проект Решения «О внесении изменений..», без замечаний.
Сентябрь 2020г. 
- 07.09.2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза на проект решения Совета депутатов МО «Воткинский район» о внесении изменений в решение Совета депутатов  «О бюджете МО «Воткинский район» на 2020г. и плановый период 2021 и 2022 годов». По результатам экспертизы предложено: принять к рассмотрению проект Решения «О внесении изменений..», без замечаний.
- 09.09.2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза на проект решения Совета депутатов МО «Кукуевское» о внесении изменений в решение Совета депутатов «О бюджете МО «Кукуевское» на 2020г. и плановый период 2021 и 2022 годов». По результатам экспертизы предложено: принять к рассмотрению проект Решения «О внесении изменений..», без замечаний.
- 15.09.2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза на проект решения Совета депутатов МО «Кварсинское» о внесении изменений в решение Совета депутатов «О бюджете МО «Кварсинское» на 2020г. и плановый период 2021 и 2022 годов». По результатам экспертизы предложено: принять к рассмотрению проект Решения «О внесении изменений..», без замечаний.
Октябрь 2020г.
- 05.10.2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза на проект решения Совета депутатов МО «Воткинский район» о внесении изменений в решение Совета депутатов  «О бюджете МО «Воткинский район» на 2020г. и плановый период 2021 и 2022 годов». По результатам экспертизы предложено: принять к рассмотрению проект Решения «О внесении изменений..», в предложенной редакции.
Ноябрь 2020г.
- 18.11.2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза на проект решения Совета депутатов МО «Кукуевское» о внесении изменений в решение Совета депутатов «О бюджете МО «Кукуевское» на 2020г. и плановый период 2021 и 2022 годов». По результатам экспертизы предложено: принять к рассмотрению проект Решения «О внесении изменений..», в предложенной редакции.
- 23.11.2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза на проект решения Совета депутатов МО «Воткинский район» о внесении изменений в решение Совета депутатов  «О бюджете МО «Воткинский район» на 2020г. и плановый период 2021 и 2022 годов». По результатам экспертизы предложено: принять к рассмотрению проект Решения «О внесении изменений..», в предложенной редакции.
Декабрь 2020г.
- в период с 18.12.2020г. по 25.12.2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза проекта решения Советов депутатов МО «Воткинский район»  «О бюджете МО «Воткинский район на 2021г. и плановые периоды 2022 и 2023 годов» и 12 экспертиз проектов Решений «О бюджетах поселений на 2021г. и плановые периоды 2022 и 2023 годов». По результатам экспертиз одному муниципальному образованию поселения предложено принять меры по разработке Прогноза социально-экономического развития муниципального образования на 2021-2023 годы, его утверждения и размещения на официальном сайте поселения. В целом, предложено принять к рассмотрению проекты Решений «О бюджете МО «Воткинский район» на 2021г. …..»  и  «О бюджетах поселений..», в предложенных редакциях.

[bookmark: _GoBack]в период с 18.12.2020г. по 29.12.2020г. проведена финансово-экономическая экспертиза проекта решения Советов депутатов МО «Воткинский район»  «О внесении изменений в  бюджет МО «Воткинский район на 2020г. и плановые периоды 2021 и 2022 годов» и 12 экспертиз проектов Решений «О внесении изменений в бюджеты поселений на 2020г. и плановые периоды 2021 и 2022 годов». По результатам экспертиз предложено принять к рассмотрению проекты Решений «О внесении изменений в бюджеты МО «Воткинский район и бюджеты поселений на 2020г. в предложенных редакциях.

Экспертно-аналитические мероприятия по плану работы на 2020 год выполнены.








