Информация о контрольных мероприятиях, проведенных в 2021 году
Февраль 2021г.
В период с 15.02.2021г. по 02.03.2021г. проведены внешние проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований поселений за 2020 год в 12-ти поселениях МО «Воткинский район», по результатам проверок в двух муниципальных образованиях выявлены следующие нарушения: 
- в нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ, учреждением допущено неэффективное использование средств бюджета, выразившееся в наличии на 01.01.2021г. дебиторской задолженности образованной учреждением на в связи с переплатой налога на имущество организаций в бюджет, меры к возмещению дебиторской задолженности, учреждением не принимались (МО «Светлянское»);
- в нарушение ст.13 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в результате неверного расчета налога на имущество организаций за 2019 год, на 01.01.2021 года установлено неправомерное списание дебиторской задолженности в связи с чем, допущено искажение данных годовой отчетности за 2020 год, а именно форм отчетности 0503169, 0503121, 0503130 (МО «Большекиварское»);
- в 8-ми муниципальных образованиях в составе годовой отчетности не формировалась пояснительная записка ф.0503160;
- в 2-х муниципальных образованиях пояснительная записка ф.0503160 сформирована не в полном объеме и не содержит информацию об эффективности расходования бюджетных средств, и  результативности исполнения бюджета.
Данные годовых отчетов поселений в целом признаны достоверными, требования бюджетного законодательства при исполнении бюджетов соблюдены.
Муниципальным образованиям «Светлянское» и «Большекиварское» направлены представления для устранения выявленных нарушений. Сроки исполнения представлений установлены до 30.04.2021г. 
24.02.2021г. - Исполнение представлений по МО «Светлянское» и «Большекиварское» поставлено на контроль.

Март 2021 г.
25.03.2021г. – Исполнение представления МО «Большекиварское» по результатам внешней проверки годового отчета, снято с контроля. В КСО предоставлена информация по устранению нарушений (письмо от 25.03.2021г. №48). Произведен перерасчет налога на имущество организаций, уплаченный в 2020г., восстановлена на баланс сумма неправомерно списанной дебиторской задолженности.
Исполнение представления МО «Светлянское» на контроле, срок исполнения до 30.04.2021г.
С 22 по 29.03.2021г. – подготовка Заключений на годовую отчетность об исполнении бюджетов муниципальных образований поселений за 2020 год. 
В заключениях Администрациям поселений рекомендовано:
- обеспечивать ознакомление жителей сельских поселений с проектами отчетов об исполнении бюджета и выполнении показателей прогноза социально-экономического развития сельского поселения за отчетный период путем проведения публичных слушаний и опубликования соответствующих документов на официальных сайтах поселений в сети Интернет;
[bookmark: _GoBack]-  принять проекты решений об исполнении бюджетов сельских поселений к рассмотрению в предложенных редакциях, так как при составлении годовых отчетов требования бюджетного законодательства соблюдены, выявленные нарушения и недостатки приняты к сведению, годовая отчетность признана полной и достоверной.
Апрель 2021 г.
С 05.03. по 05.04.2021 г. проведена внешняя проверка годовых отчетов ГАБС за 2020 год и проверка исполнения консолидированного бюджета МО «Воткинский район» за 2020 год. Согласно акту проверки от 05.04.2021г. выявлены следующие нарушения и недостатки: 
- пояснительная записка к годовой отчетности ГАБС представлена в основном в составе форм и таблиц, предусмотренных Инструкциями №191н, №33н, и раскрывает структуру учреждений и причины отклонения отдельных показателей, отраженных в годовой отчетности. Текстовая часть пояснительной записки не содержит информации о результатах деятельности ГАБС за 2020 год, а именно, в текстах не отражены сведения о проведении инвентаризаций, отсутствует информация об эффективности расходования бюджетных средств, и  результативности исполнения бюджета;
- отчеты о реализации муниципальных программ за 2020 год, результаты оценки их эффективности на официальном сайте МО «Воткинский район» в сети «Интернет» по состоянию на 01.04.2021 года не размещены, за аналогичный период прошлого года (2019 г.) из 15 муниципальных программ по 9-ти программам отчеты о реализации так же не размещены, что говорит о формальном подходе к отчетности о реализации муниципальных программ координаторов, ответственных исполнителей и соисполнителей муниципальных программ;
 - сроки внесения изменений в большинство муниципальных программ МО «Воткинский район» (ресурсное обеспечение), не соблюдались. То есть превышают двухмесячный срок с момента вступления в силу решения о бюджете. 
На основании результатов проведенной внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджета МО «Воткинский район» ГАБС и поселений оформлено Заключение от 09.04.2021г. на годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета за 2020 год и сделаны следующие выводы: 
- признать выявленные нарушения существенно не повлиявшими на достоверность основных показателей годовой отчетности района, т.к. при составлении годового отчета требования бюджетного законодательства соблюдены, годовая отчетность, представленная участниками бюджетного процесса, признана  полной и достоверной;
- принять проект Решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2020 год» к рассмотрению в представленном виде.
 Заключение направлено в Управление финансов и Совет депутатов для рассмотрения соответствующего проекта решения Совета депутатов МО «Воткинский район», на очередной сессии.
По результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета МО «Воткинский район» за 2020 год в адрес главных администраторов бюджетных средств и планово-экономического отдела направлены информационные письма с рекомендациями по устранению и не допущению в дальнейшей работе выявленных нарушений и недостатков.
28.04.2021г. - Исполнение представления МО «Светлянское» по результатам внешней проверки годового отчета, снято с контроля. В КСО предоставлена информация по устранению нарушений (письмо от 28.04.2021г. №63). Произведен перерасчет налога на имущество организаций, уплаченный в 2020г. Сумма переплаты по налогу на имущество восстановлена в бюджет МО «Воткинский район»

Май 2021 г.
С 20.04. по 07.05.2021г. проведена проверка соблюдения порядка управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, переданными в аренду, а так же их целевого использования  в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации МО «Воткинский район» (далее – УМИиЗР) за 2020 год.
Проверкой установлены следующие нарушения: 
- по данным бухгалтерского учета установлено завышение дебиторской задолженности по доходам будущих периодов от арендной платы за землю, что привело к искажению данных годовой отчетности (нарушение устранено в ходе проверки); 
- при проверке реализации муниципальной подпрограммы «Управление земельными ресурсами», установлено расхождение данных ресурсного обеспечения в паспорте подпрограммы с данными текстовой части ресурсного обеспечения; несвоевременное предоставление отчета о реализации муниципальной подпрограммы, неразмещение на сайте; в отчетах о реализации муниципальной программы не отражены значения показателей, характеризующих ее выполнение и эффективность, не в полном объеме отражен результат выполнения основных мероприятий подпрограммы, отсутствуют сравнительные данные результатов выполнения  подпрограммы.
	По результатам проверки УМИиЗР направлено представление по устранению нарушений, со сроком исполнения до 18.06.2021г.
	Исполнение представления по УМИиЗР поставлено на контроль.
