
        В  2020  году  проведены следующие контрольные мероприятия:
 Январь –февраль: 
- проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном казенном учреждении «Управление жилищно-коммунального хозяйства» муниципального образования «Воткинский район». 
Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020  год, за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.
 Срок проведения проверки с 15 января 2020 года по 11 февраля 2020 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения по учету материальных запасов, приобретенных за наличный расчет и отражению переданных и полученных в аренду основных средств на соответствующих счетах бюджетного учета, по учету авансовых платежей, произведенных за поставленный товар и оказанные услуги,  ведению карточек по учету основных средств, формированию Учетной политики и полноте проведения инвентаризации основных средств перед составлением баланса. 
По результатам проверки в адрес Управления направлено представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящего представления  поставлено на контроль; 

 - в  соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020  год,  проведена проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в МБДОУ «Болгуринский детский сад», за 2019 год.
Срок проведения проверки с 04 февраля 2020 года по 28 февраля 2020 года.
Проведенной проверкой выявлено нарушение по своевременности и полноте размещения информации о финансово-хозяйственной деятельности учреждения на официальном сайте в сети интернет.
По результатам проверки в адрес Детского сада направлено письмо, для устранения выявленного нарушения.
Исполнение письма поставлено на контроль.

