7 октября 2022г. состоялось заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»

Вопросы, рассмотренные на заседании Комиссии и принятые по ним решения:
1. О принимаемых мерах по предупреждению коррупции в Управлении муниципальным имуществом и земельными ресурсами

Докладчик: Бердышева Л.Н.- начальник Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики».

Решили:

- информацию докладчика принять к сведению;

- Управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации, руководителям отраслевых (функциональных) органов Администрации продолжить разъяснительную работу о необходимости соблюдения муниципальными служащими муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, а также соблюдения ограничений и запретов при прохождении муниципальной службе.

2. О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативно правовых актов

Докладчик: Акулов В.А-. начальник юридического отдела Управления правовой работы и делопроизводства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики».

Решили:

- информацию докладчика принять к сведению;

- юридическому отделу УПВ своевременно, основываясь на нормах действующего законодательства Российской Федерации проводить антикоррупционную экспертизу проектов нормативных правовых актов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» на предмет выявления коррупциогенных фактов. При выявлении коррупциогенных факторов указывать их и возвращать проекты нормативных правовых актов разработчику для устранения нарушений законодательства.
3. О принимаемых мерах по предупреждению коррупции в сфере ЖКХ

Докладчик: Пикулев С.В- начальник МКУ «УЖКХ МО Воткинский район».

Решили:

- информацию докладчика принять к сведению;

- руководителям муниципальных учреждений муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» усилить контроль, за разработкой и принятием мер по предупреждению коррупции, предусмотренных ст.13.3 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», осуществлять контроль за их исполнением.

Секретарь комиссии по координации работы

по противодействию коррупции в муниципальном

образовании «Муниципальный округ Воткинский район

Удмуртской Республики»                                                                                  Г.И Чухланцев 
