14 января 2022г. состоялось заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Воткинский район Удмуртской Республики»

Вопросы, рассмотренные на заседании Комиссии и принятые по ним решения:
1. Анализ жалоб и обращений граждан, организаций на предмет наличия в них информации о фактах коррупционных правонарушений лиц, замещающих должности муниципальной службы

Докладчик: Петрова Л.Н.- зам. начальника Управления правовой работы и делопроизводства- начальник отдела делопроизводства Администрации МО «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»

Решили:

- информацию докладчика принять к сведению;

- Администрации, руководителям отраслевых (функциональных) и Территориальных органов Администрации при поступлении жалоб и обращений граждан, организаций связанных с вопросами противодействия коррупции своевременно регистрировать их и не допускать нарушений сроков и порядка их рассмотрения.

2. О принимаемых мерах по предупреждению коррупции в Отделе культуры, спорта и молодежной политики

Докладчик: Елькина Н.В.- нач. Отдела культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики».

Решили:
- информацию докладчиков принять к сведению;

- Отделу культуры, спорта и молодежной политики Администрации, руководителям отраслевых (функциональных) и Территориальных органов Администрации осуществлять контроль за своевременной разработкой и принятием нормативных правовых актов в области противодействия коррупции, осуществлять контроль за их разработкой и принятием в подведомственных муниципальных учреждениях.

3. Утверждение Плана работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции на 2022 год.

Докладчик: Чухланцев Г.И.- секретарь комиссии по координации работы по противодействию коррупции в МО «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики».

Решили:



- информацию докладчиков принять к сведению:

- утвердить план работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» на 2022 год.

Секретарь комиссии по координации работы

по противодействию коррупции в муниципальном

образовании «Муниципальный округ Воткинский район

Удмуртской Республики»                                                                              Г.И Чухланцев
