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Отчет

о результатах деятельности Управления  финансов

Администрации муниципального образования «Воткинский район» за 2014 год

         В 2014 году деятельность Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район»  (далее - Управление) была направлена на реализацию задач бюджетной политики, обеспечение эффективного  управления муниципальными финансами. 

    Ключевые сферы деятельности Управления в отчетном году были направлены на достижение следующих целей:

• обеспечение выполнения и создание условий для оптимизации расходных обязательств бюджета муниципального образования «Воткинский район»;

• поддержание финансовой стабильности как основы для устойчивого социально-экономического развития района;

• создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного

самоуправления;

• оптимизацию управления муниципальным  долгом;

• обеспечение надежности и прозрачности бюджетной системы.

Основой деятельности Управления является выработка и реализация единой государственной бюджетной политики, необходимой для устойчивого развития экономики и функционирования бюджетной системы.

         Разработаны основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район», утвержденные Постановлением Администрации муниципального образования «Воткинский район»  от 28.11.2014 года № 2699 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район» на 2015 год и плановый период  2016  и 2017 годов».
        Исходя из этого, основными направлениями бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район» являются:
 1) обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджета на долгосрочную перспективу как базового принципа ответственной бюджетной политики на основе:

разработки и внедрения в практику государственного управления долгосрочной бюджетной стратегии;

повышения качества бюджетного планирования на основе использования наиболее реалистичного варианта прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Воткинский район»;

реализации в полном объеме инструментариев бюджетного и налогового стимулирования для привлечения инвестиций в реализацию проектов, способных увеличить поступления в бюджет муниципального образования «Воткинский район»;

активизации участия органов местного самоуправления в реализации республиканских целевых программ и государственных программ Российской Федерации на условиях софинансирования для привлечения дополнительных поступлений из федерального и республиканского бюджетов;

приоритезации действующих расходных обязательств бюджета муниципального образования «Воткинский район», обеспечивающей исполнение социальных обязательств;

поэтапного сокращения дефицита бюджета муниципального образования Воткинский район»;

проведения консервативной долговой политики, в том числе поэтапного сокращения доли общего объема долговых обязательств муниципального образования «Воткинский район» по кредитам;

2)
повышение эффективности муниципального управления и качества
муниципальных услуг посредством:

развития программно-целевых методов управления и программного принципа формирования проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» на очередной финансовый год и плановый период;

создания стимулов для повышения качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств и муниципальных учреждений;

дальнейшего совершенствования автоматизированной системы управления бюджетным процессом в муниципальном образовании «Воткинский район»;
развития информационной системы управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Воткинский район»;

повышения уровня открытости, прозрачности бюджета и бюджетного процесса для общества и предоставления более широких возможностей для оценки их эффективности;

3)
повышение эффективности бюджетных расходов за счет:
выполнения мероприятий подпрограммы «Повышение эффективности

расходов бюджета муниципального образования «Воткинский район»» муниципальной программы «Управление муниципальными финансами»;

проведения оптимизации бюджетной сети и расходов на содержание органов местного самоуправления;

совершенствования практики формирования муниципальных заданий на основе нормативных затрат;

определения критерия нуждаемости при предоставлении социальных выплат и льгот, установленных законодательством Удмуртской Республики;

совершенствования системы распределения межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Воткинский район» бюджетам муниципальных образований – поселений, входящих в состав муниципального образования «Воткинский район»;

4)
проведение взвешенной налоговой политики, направленной на
сохранение бюджетной устойчивости, получение запланированного объема
налоговых доходов, поддержку предпринимательской и инвестиционной
активности;

5) выполнение задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике», № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения», № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», № 602 «Об обеспечении межнационального согласия», № 604 «О дальнейшем совершенствовании военной службы в Российской Федерации», № 605 «О мерах по реализации внешнеполитического курса Российской Федерации», № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», от 1 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы», от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»,

         Проведены организационные мероприятия по формированию проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район», прогноза консолидированного бюджета «Воткинский район»
         Разработан план мероприятий Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» по формированию проекта бюджета и осуществлялся контроль за его выполнением. Организовано  взаимодействие с главными распорядителями средств бюджета, главными администраторами доходов по подготовке и предоставлению необходимых сведений, расчетов и документов для формирования бюджета.

         Организован сбор и проведен анализ сведений, расчетов и иных документов, необходимых для формирования бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов. 
       Согласованы исходные данные для расчетов межбюджетных трансфертов на 2015 - 2017 годы с Министерством финансов Удмуртской Республики, с министерствами и ведомствами Удмуртской Республики. 

      Проведена работа по согласованию проекта решения с представителями постоянных комиссий Совета депутатов МО «Воткинский район». Подготовлен проект решения Совета депутатов МО «Воткинский район» «О бюджете МО «Воткинский район» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» и документы, предоставляемые одновременно с проектом решения в сроки, установленные бюджетным законодательством. Организовано проведение рассмотрения проекта решения о бюджете МО «Воткинский район» на публичных и депутатских слушаниях, постоянных комиссиях Совета депутатов.

   Для формирования программного проекта бюджета на 2015 – 2017 годы, проведены следующие основные мероприятия:
 1.1 Разработан проект муниципальной программы «Управление муниципальными финансами», который был согласован с Министерством финансов УР.

Целью данной программы является обеспечение исполнения расходных обязательств МО «Воткинский район» при сохранении долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета МО «Воткинский район», повышение эффективности бюджетных расходов и качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств.

1.2 Разработан проект подпрограммы «Повышение эффективности расходов бюджета МО «Воткинский район» к муниципальной программе «Управление муниципальными финансами»

Целью данной подпрограммы является создание условий для повышения эффективности бюджетных расходов и качества управления муниципальными финансами в МО «Воткинский район»; развитие информационной системы управления муниципальными финансами в МО «Воткинский район».

1.3 Управлением финансов согласовано в части, касающейся компетенции Управления финансов, 39 подпрограмм 11 муниципальных программ, в соответствии с Постановлением от 31.03.2014года №591 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Воткинский район»  

1.4 Проведены организационные мероприятия по определению единого подхода к формированию кодов целевых статей бюджетной классификации расходов бюджета при переходе на планирование и исполнение бюджетов в рамках муниципальных программ, начиная с бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов
         Проведен анализ поступивших в 2014 году и ожидаемых к поступлению в 2015 году доходов в бюджет муниципального образования  «Воткинский район» в разрезе видов доходов бюджета. Сформированы основные показатели бюджета муниципального образования «Воткинсий район» в части доходов на 2015 год и на плановый период 2015-2016 годов.
Организация исполнения  бюджета муниципального образования “Воткинский район» 2014 года по доходам
          Главным администратором доходов бюджета в установленные сроки направлялись плановые назначения по администрируемым доходам, утвержденным Решением о бюджете муниципального образования «Воткинский район».

           Осуществлялось взаимодействие с Министерством финансов Удмуртской Республики по решению вопросов о выделении дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета. В результате проведенной работы бюджету муниципального образовани «Воткинский район» в 2014 году была выделена дополнительная финансовая помощь  - дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета в сумме 3,4 млн. рублей. 

           Осуществлялось взаимодействие с инспекцией ФНС России №3, УФК по Удмуртской республике в соответствии с утвержденными Соглашениями по обеспечению поступления доходов в бюджет и взысканию задолженности. Совместно с инспекцией ФНС России №3 и УФК по Удмуртской Республике были подготовлены:

         - перечень налогов, сборов и иных обязательных платежей  и нормативов их распределения по уровням бюджетной системы на 2014 год;

         - памятка налогоплательщику о порядке оформления расчетных документов на уплату налоговых платежей в 2014 году.
           Совместно с налоговой инспекцией проводится контроль за предприятиями, которые заявляют убытки в налоговых декларациях.

           За 2014 год на комиссии по легализации заработной платы и сокращению недоимки на 8 заседаниях заслушаны 22 организации  и 6 индивидуальных частных предпринимателей. В ходе проведенной работы погашена задолженность по НДФЛ у 4 предприятий  района всего на 1555,3 тыс. рублей,  в том числе в бюджет района на 1088,7 тыс. 

            На основании предоставления информации налоговых органов продолжается работа по идентификации земельных участков в части уточнения места регистрации и фактического места проживания правообладателей земельных участков с целью обеспечения полноты начисления платежей в бюджет по земельному налогу.
            Ежемесячно ведется анализ поступления в бюджет налоговых и неналоговых платежей. Проводим ежемесячные совещания с главными администраторами по исполнению бюджета по доходам и расходам также по планам на следующий месяц.     
            Проводится работа по выявлению физических лиц, осуществляющих развозную торговлю на территориях поселений без регистрации в налоговых органах.

            Осуществляется контроль за соблюдением условий договоров аренды земельных участков и имущества  сроками поступления платежей с целью выявления арендаторов, имеющих просроченную задолженность.

Организация исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район» 2014 года по расходам

*Обеспечено составление и ведение сводной бюджетной росписи

бюджета муниципального образования «Воткинский район» по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета.

*Доведены показатели сводной бюджетной росписи по расходам до главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» 
*Своевременно вносились изменения в сводную бюджетную роспись.

*Ежемесячно составлялся кассовый план исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район»

*На основе анализа заявок рассчитывались и доводились до главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» предельные объемы финансирования на очередной месяц.

*Подготовлены отчеты по итогам исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район». Информация об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2014 год размещена на официальном сайте Администрации в сети Интернет.
*Представлен в Министерство финансов Удмуртской Республики в сроки, установленные приказом Министерства финансов Удмуртской Республики от 27 июня 2008 года № 43 «О Порядке представления реестров расходных обязательств муниципальных образований в Удмуртской Республике» свод  уточненных     реестров     расходных     обязательств     МО «Воткинский район» на 2014-2016 годы и свод плановых реестров расходных обязательств МО «Воткинский район» на 2015-2017 годы.
         Значительная часть проводимых мероприятий была направлена на организацию работы по составлению проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» на очередной финансовый год и плановый период, исполнения Решения о бюджете на текущий 2014 год, совершенствование бюджетного процесса и межбюджетных отношений, оптимизацию и повышение эффективности и результативности бюджетных расходов, финансовый контроль.     В течение 2014 года было подготовлено 5 проектов Решений Совета депутатов МО «Воткинский район» «О внесении изменений (дополнений)  в Решение Совета депутатов МО «Воткинский район» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и в целях реализации 

решения Совета депутатов МО «Воткинский район» о бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» в течение 2014 года Управление разрабатывало и принимало участие в подготовке всех нормативных правовых актов Администрации муниципального образования «Воткинский район»  в области бюджетного и налогового законодательства. 

Казначейское     исполнение    расходной     части     бюджета.
В соответствии с Федеральным
законом от 8 мая 2010 г. №83-Ф3 в 2014 году было 117 лицевых
счетов, из них получателям бюджетных средств 23, бюджетным и
автономным (неполучателям) 84 и 2 соответственно, по переданным полномочиям  4, временном распоряжении 4.
Бюджетные обязательства, принимаемые получателями средств
бюджета на основании заключенных государственных контрактов, иных
договоров учитывались по всем кодам бюджетной классификации Российской
Федерации. Всего за 2014 год принято на учет 135  договоров, заключенных
учреждениями. 
                       Утвержден Порядок открытия и ведения лицевых счетов автономных, бюджетных учреждений и проведения кассовых выплат Управлением финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» за счет средств автономных, бюджетных учреждений Администрации МО «Воткинский район»   
Проводилась работа, направленная на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов, через анализ принимаемых и поставленных на учет бюджетных обязательств получателей средств бюджета. 
Участие в управлении муниципальным долгом

Своевременно и в полном объеме осуществлены расходы на обслуживание муниципального долга муниципального образования «Воткинский район» в общей сумме 654,8 тыс. рублей.

В 2014 году на основании распоряжения Правительства Удмуртской Республики проведена работа по реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам в сумме 31836,0 тыс. рублей.
Осуществлялся учёт долговых обязательств муниципального образования «Воткинский район», муниципального образования – поселения «Гавриловское» в муниципальной долговой книге муниципального образования «Воткинский район», контроль за их своевременным исполнением. Осуществлялся сбор и обработка данных из муниципальной долговой книги муниципального образования – поселения «Гавриловское». 
Принимались меры по погашению задолженности в бюджет муниципального образования «Воткинский район» по бюджетным кредитам, выданным организациям агропромышленного комплекса, крестьянско – фермерским хозяйствам и муниципальным образованиям – поселениям. 

Ежемесячно информация из муниципальной долговой муниципального образования «Воткинский район» передавалась в Министерство финансов Удмуртской Республики.  
Составление отчетности об исполнении бюджета Воткинского района
        Ежемесячно осуществлялось формирование и представление в Министерство финансов Удмуртской Республики  отчетности об исполнении консолидированного бюджета Воткинского района.
        Осуществлялся учет, финансирование, контроль за использованием межбюджетных трансфертов, а также составление консолидированной отчетности и представление в Министерство финансов Удмуртской Республики ежеквартальных отчетов об использовании субсидий и субвенций, выделяемых Воткинскому району из республиканского и федерального бюджета. 

         В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской
Федерации, Закона Удмуртской Республики «О бюджетном процессе в
Удмуртской Республике» подготовлены отчеты об исполнении бюджета
муниципального образования «Воткинский район»  за   1   квартал,   1   полугодие,  9  месяцев  2014  года и за 2014 год.
Ведение     бюджетного    учета     и     составление     бюджетной отчетности
В целях качественного и своевременного составления бюджетной отчетности изданы приказы Управления финансов Администрации МО «Воткинский район»:
         - Приказ от 07 апреля 2014г. №  20 « О   составе  и  сроках   представления квартальной бюджетной   отчетности, сводной  бухгалтерской    отчетности муниципальных бюджетных  и  автономных  учреждений, главными администраторами  средств  за   1  квартал 2014 года».  

          - Приказ от  01 июля 2014г. №  37 «О составе форм и сроках представления квартальной  бюджетной отчетности, квартальной бухгалтерской отчетности  муниципальных бюджетных и автономных учреждений МО «Воткинский район» за 1 полугодие 2014 года» 

        - Письмо от 01.07.2014 года № 166 «Об особенностях составления и представления квартальной отчетности главными распорядителями средств бюджета «Воткинского района»,

главными администраторами доходов бюджета «Воткинского района», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета «Воткинского района» за полугодие 2014 года.
        - Приказ от 23 сентября 2014 г. № 53   «О представлении отчетности   главными распорядителями  средств бюджета «Воткинского района», администраторами доходов бюджета Воткинского района на 1 октября 2014 года»

        - Приказ от 12 января 2015г.  № 2  «О сроках представления  годовой отчетности главными распорядителями средств бюджета «Воткинского района», получателями средств бюджета «Воткинского района», администраторами доходов бюджета «Воткинского района», за 2014 года.

     - Приказ от 24 декабря 2014  года  № 87/1 «О Порядке завершения операций по исполнению бюджета  муниципального образования «Воткинский район»  в  текущем финансовом году» 

      - Письмо от 15 января 2015 года № 4 «Об особенностях составления и представления годовой бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2014 год.
     - Приказ № 88/1 от 24.12.2014 « О    Порядке    возврата    остатков межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Удмуртской Республики в бюджет муниципального образования «Воткинский район» в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение по состоянию на 1 января 2015 года»
           В программном комплексе «Свод-WEB» и «Cмарт-Свод» осуществлялся прием и  проверка бюджетной отчетности муниципальных образований,  ежемесячной и квартальной бюджетной отчетности в 2014 году.
           Организован и своевременно осуществлен возврат из бюджета Воткинского района неиспользованных остатков целевых средств на 01.01.2015 года в республиканский  и федеральный бюджет.
Анализ кредиторской (в том числе просроченной) задолженности бюджета               Воткинского  района  и бюджетов муниципальных  образовании    в Воткинском районе
По разработанной форме отчета ежемесячно собирались данные по
кредиторской (в т.ч. просроченной) задолженности консолидированного
бюджета Воткинского района
            На балансовых комиссиях, которые  проводились ежемесячно, анализировалась кредиторская задолженность (в том числе просроченная) и поставлены задачи по снижению просроченной кредиторской задолженности. 
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