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Отчёт
о результатах деятельности Управления финансов 

Администрации муниципального образования «Воткинский район»  

за 2017 год

В 2017 году деятельность Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» была направлена на реализацию задач по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Воткинский ский район», сохранению и развитию доходного потенциала, безусловному исполнению расходных обязательств, повышению эффективности бюджетных расходов и формированию бюджета муниципального образования «Воткинский район» по программному принципу.

1. Выработка и реализация ответственной бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район»
Бюджетная и налоговая политики, как составные части экономической политики, нацелены на долгосрочное устойчивое развитие экономики муниципального образования «Воткинский район», создание условий для повышения ее эффективности и конкурентоспособности, на улучшение инвестиционного климата, достижение конкретных результатов.

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район» разрабатываются  во исполнение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.3 решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 27 февраля 2015 года №221 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район» (в редакциях Решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 18 апреля 2017 года №47 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район», Решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 21 декабря 2017 года №100 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район»).

Концепция бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район» определяется с учетом Основных направлений бюджетной и налоговой политики Российской Федерации, указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, задач, поставленных Правительством Российской Федерации и Удмуртской Республики. 

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район» определяются с учетом преемственности целей и задач проводимой бюджетной и налоговой политики Российской Федерации, Удмуртской Республики.

Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район» является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» на очередной финансовый год и на плановый период, подходов к формированию основных характеристик и прогнозируемых параметров проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район».

Основные характеристики и прогнозируемые параметры проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год сформированы в соответствии с постановлением Администрации  муниципального образования «Воткинский район» от 21 октября 2016 года №1876 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
Ориентиры в сфере бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов были нацелены, в первую очередь, на:

- сохранение основы для устойчивого развития экономики;

 - укрепление доходной базы консолидированного бюджета через стимулирование инвестиционной деятельности, совершенствование налогового администрирования, активное участие главных распорядителей бюджетных средств муниципального образования «Воткинский район» в реализации федеральных, республиканских целевых и муниципальных программ, то есть на решение тех задач, которые определены в Плане реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год, утвержденном постановлением Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 18 ноября 2016 года №2079.
Реализация бюджетной и налоговой политики в соответствии с выбранными направлениями предполагает:
- обеспечение сбалансированности бюджета муниципального образования «Воткинский район» в условиях ограниченности его доходных источников;
- обеспечение эффективности и стабильности налоговой системы, способствующей улучшению предпринимательского климата района и созданию основы бюджетной устойчивости в среднесрочной и долгосрочной перспективе.
При формировании проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов Администрация муниципального образования «Воткинский район», в условиях острого дефицита собственных средств на реализацию бюджетной политики, обеспечила  концентрацию расходов на приоритетных направлениях бюджетной политики.

2. Формирование проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

Основным инструментом реализации бюджетной политики в муниципальном образовании «Воткинский район»  является бюджет.
Работы по вопросам, связанным с составлением проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов (далее - проект бюджета), были организованы и скоординированы. 

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства составлен плановый реестр расходных обязательств муниципального образования «Воткинский район» на 2018-2020 годы, на основе которого сформированы действующие бюджетные ассигнования 2018 года.

В рамках разработки проекта бюджета организовано взаимодействие с главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» по  подготовке и представлению необходимых сведений, расчётов и документов для формирования проекта бюджета. Организован процесс занесения распределенных предельных объемов бюджетных ассигнований и обоснований бюджетных ассигнований на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

В августе 2017 года проведено согласование с Министерством финансов Удмуртской Республики по вопросам исполнения бюджета за 2016 год, оценки исполнения за 2017 год и планируемых параметрах бюджета на 2018 год.

Одним из важнейших направлений бюджетной политики, проводимой в муниципальном образовании «Воткинский район» в последние годы, является развитие программно-целевых методов управления общественными финансами и формирование проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» в структуре муниципальных программ. На 2018 год запланировано финансирование 14 муниципальных программ.
Доля «программных» расходов в бюджете 2016 года составила 93,8 процента от общего объёма расходов, в бюджете 2017 года составила 95,4 процента, а в бюджете на 2018 год запланирована на уровне 97,7 процентов от общего объёма расходов.
Основные характеристики проекта бюджета рассчитаны на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.

Подготовлен перечень главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» и нормативов распределения доходов между бюджетом Удмуртской Республики и бюджетом муниципального образования «Воткинский район», между бюджетом муниципального образования «Воткинский район» и бюджетами муниципальных образований сельских поселений на 2018 год, нормативов отчислений в бюджеты муниципальных районов от акцизов на нефтепродукты, формирование Дорожного фонда муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год, а также в соответствии с вступившими в действие изменениями Бюджетного Кодекса Российской Федерации - реестр источников доходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Оценка объёма доходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» произведена совместно с главными администраторами соответствующих доходов, на базе представленных ими прогнозных показателей (ИФНС РФ №3 по УР, Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район», Управление федеральной службы по надзору в сфере природопользования УР и др.).

Согласованы исходные данные для расчетов межбюджетных трансфертов на 2018 год с Министерством финансов Удмуртской Республики, министерствами и агентствами республики.

Исходными данными для расчёта объёма доходов проекта бюджета приняты сценарные условия социально-экономического развития Российской Федерации на период 2018-2020 годов, показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Воткинский район» на этот же период и реальная ситуация по поступлению доходов в текущем 2017 году.
За основу формирования расходной части бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов приняты подходы к формированию бюджета Удмуртской Республики.
При формировании расходной части проекта бюджета учтены возможности доходной базы и прогнозируемые источники финансирования дефицита бюджета.
Распределение бюджетных ассигнований по мероприятиям муниципальных программ произведено главными распорядителями бюджетных средств самостоятельно, исходя из определения ими приоритетности расходов с учётом специфики отраслей, а также проведения мероприятий по оптимизации отраслевых расходов.
Бюджет сохранил свою социальную направленность. Доля расходов социальной направленности в проекте бюджета составила 77,8% (по факту в бюджете на 2017 год – 73,5%).

Основные параметры проекта бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год определены по доходам в сумме 766306,2 тыс. руб., по расходам -      780082,2 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 13776 тыс. руб. Ограничения по соблюдению предельной величины дефицита соблюдены. Предельный объем муниципального долга муниципального образования  «Воткинский район» установлен в сумме 42 079 тыс. рублей.
Во исполнение Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Координационного совета при Президенте Российской Федерации по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2018-2027 годы от 29 мая 2017 года №240 в решение о бюджете включено отдельное приложение, содержащее информацию об общих объемах бюджетных ассигнований, направляемых на государственную поддержку семьи и детей за счет средств бюджета муниципального образования «Воткинский район».
Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее – проект решения о бюджете) соответствует требованиям бюджетного законодательства и в установленные сроки внесён на рассмотрение в Совет депутатов муниципального образования «Воткинский район».
Подготовлены документы, представляемые одновременно с проектом решения о бюджете, а также дополнительная информация в соответствии с Решением Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 27 февраля 2015 года №221 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район» (в редакциях Решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 18 апреля 2017 года №47 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район», Решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 21 декабря 2017 года №100 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район»).

Подготовлены информационные и аналитические материалы для рассмотрения проекта решения  о бюджете на депутатских слушаниях.
7 декабря 2017 года впервые состоялись открытые публичные слушания по проекту бюджета. Эта часть на стадии формирования проекта бюджета включена в бюджетный процесс с целью открытия бюджетных данных и предоставления гражданам реальной возможности участия в данном процессе. С докладом по проекту бюджета выступила начальник Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» О.Н.Русинова.

Подготовлены информационные материалы к публичным слушаниям и итоговый Протокол по публичным слушаниям.

Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район»  «О бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» с пояснительной запиской и документы, предоставляемые одновременно с проектом решения, размещены на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» в информационно - телекоммуникационной сети Интернет.

Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район»  «О бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» рассмотрен Советом депутатов в одном чтении и принят              21 декабря 2017 года решением Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 21.12.2017 года №102 «О бюджетe муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

3. Подведение итогов исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район» и консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016  год

Налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального образования «Воткинский район» по итогам исполнения бюджета за 2016 год составили 262 081 тыс. рублей.

Объём безвозмездных поступлений в бюджет муниципального образования «Воткинский район» сложился в сумме 579 327 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета получено 10 618 тыс. рублей.

В целом доходы бюджета муниципального образования «Воткинский район» с учётом безвозмездных поступлений составили 841408 тыс.рублей, что выше в сравнении с 2015 годом на 12,4 %.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год составил  842311,2 тыс. рублей. 

Консолидированный бюджет в 2016 году исполнен по доходам в сумме 799711 тыс.рублей, по расходам в сумме 800 524 тыс. рублей.

Итоги исполнения консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год, итоги работы Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» в 2016 году и задачи на 2017 год рассмотрены на совещаниях с участием главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район».

Несмотря на сложные экономические условия, при которых проходило исполнение бюджета, Администрация муниципального образования «Воткинский район», Управление финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» выполнило все основные бюджетные обязательства:

- в полном объеме предоставлены меры социальной поддержки и социальные выплаты отдельным категориям граждан, проживающим на территории муниципального образования «Воткинский район»; 

- обеспечено функционирование муниципальных учреждений, предоставление населению района муниципальных услуг и работ; 

- отсутствие просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам организаций бюджетной сферы.

По состоянию на 1 января 2017 года муниципальный долг муниципального образования «Воткинский район» составил 69615 тыс.руб. (или 26,6 % к доходам бюджета района без учета безвозмездных поступлений). Погашение долговых обязательств по бюджетным кредитам, полученным из республиканского бюджета, осуществлялось своевременно и в полном объеме. Объем муниципального долга муниципального образования «Воткинский район» по итогам 2017 года не превысил предельных величин, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации и решением совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год».

В рамках мероприятий по подготовке отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год организована работа по проверке бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год в части плановых назначений, по составлению сводного отчета об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год и представлению его в Министерство финансов Удмуртской Республики.

Проект решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год» одобрен и с документами, предоставляемыми одновременно с проектом решения, внесен на рассмотрение Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» в установленные сроки.

Подготовлены информационные и аналитические материалы для рассмотрения проекта решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год» на депутатских слушаниях, в постоянных комиссиях.

Проект решения рассмотрен Советом депутатов в первом чтении и принят 18 апреля 2017 года.

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» утвержден решением Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 18 апреля 2017 года №45 «Об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год». 

Отчет об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год размещен на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» в сети Интернет.

4. Организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования «Воткинский район» в 2017 году.

В соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район»  от 15 декабря 2016 года №23 «О бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» бюджет муниципального образования «Воткинский район» составлен и утвержден на три года.

4.1. Обеспечение исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район»
Порядок исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район» установлен Решением Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 27 февраля 2015 года №221 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район» (в редакциях Решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 18 апреля 2017 года №47 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район», Решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 21 декабря 2017 года №100 «О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Воткинский район»).

Исполнение бюджета организовано на основе сводной бюджетной росписи и кассового плана бюджета муниципального образования «Воткинский район».
Порядок утверждения, составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования «Воткинский район» и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Воткинский район») утвержден приказами Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 15 декабря 2016 года №83, от 22 декабря 2016 года №88. 

Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район», состав и сроки представления главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Воткинский район», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Воткинский район», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Воткинский район» сведений, необходимых для составления и ведения кассового плана исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район», утверждены приказом Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 22 декабря 2016 года №89.
В целях организации исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район» в 2017 году разработаны следующие муниципальные правовые акты:

-  распоряжение Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 28 февраля 2017 года №79-1 «О мерах по реализации решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;

- Решение Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» от       18 апреля 2017 года №45 «Об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год»;

- распоряжение Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 11 июля 2017 года №356 «Об утверждении Отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 1 квартал 2017 года и Отчета о расходовании средств резервного фонда Администрации муниципального образования «Воткинский район» за       1 квартал 2017 года»;

- распоряжение Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 18 августа 2017 года №424 «Об утверждении Отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 1 полугодие 2017 года и Отчета о расходовании средств резервного фонда Администрации муниципального образования «Воткинский район» за 1 полугодие 2017 года»;

- распоряжение Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 30 октября 2017 года №593 «Об утверждении Отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 9 месяцев 2017 года и Отчета о расходовании средств резервного фонда Администрации муниципального образования «Воткинский район» за 9 месяцев 2017 года»;

- приказ Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 22 декабря 2016 года №87 «Об утверждении Перечня и кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» и порядок их применения».
В целях приведения решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год в действующие экономические условия и его актуализация в 2017 году было разработано и принято 4 проекта по внесению изменений в бюджет муниципального образования «Воткинский район».

4.1.1 Формирование и предоставление в УФК по Удмуртской Республике информации в Сводный реестр о муниципальных учреждениях Воткинского района, иных юридических лицах, получающих средства из бюджета муниципального образования «Воткинский район», муниципальных унитарных предприятиях.
В соответствии с приказом Управления финансов муниципального образования «Воткинский район» от 29 декабря 2015 года № 97 «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» (далее – Сводный реестр) проведена следующая работа:

организована работа по предоставлению в УФК по Удмуртской Республике  заявок о выдаче специальных средств криптографической защиты информации (СКЗИ), лицензионных ключей  и эксплуатационной документации к СКЗИ по контролю в сфере закупок;

организована работа по формированию информации о полномочиях организаций в сфере закупок для включения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющимися участниками бюджетного процесса;

сформирована информация о юридических лицах, не являющихся участниками бюджетного процесса,  для размещения в Сводном реестре.

Всего по состоянию на 1 января 2018 года в Сводный реестр включено 70 учреждений. Из них: 40 бюджетных учреждений муниципального образования «Воткинский район», органов местного самоуправления и казенных учреждений муниципального образования «Воткинский район» – 28,  иных юридических лиц (в т.ч. МУПов) - 2.
В течение года в Сводный реестр вносились изменения по причинам закрытия или открытия новых учреждений, изменения типа или наименования учреждений, их реорганизации.

Все изменения своевременно доведены до Управления Федерального казначейства по Удмуртской Республике.

4.1.2. Открытие и ведение лицевых счетов главных распорядителей средств бюджета, распорядителей средств бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета, получателей средств бюджета, бюджетных и автономных учреждений
По состоянию на 1 января 2018 года в Управлении финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» открыт 121 лицевой счет, в том числе:

органам власти и казенным учреждения – 41, из них:

главным распорядителям бюджетных средств – 34,

получателям средств – 7;

бюджетным учреждениям – 80, из них:

для учёта операций со средствами бюджетного учреждения, поступающих в виде субсидий на иные цели - 40, 
для учёта операций со средствами по переданным полномочиям получателя бюджетных средств – 40.
Информация об открытии (закрытии), переоформлении лицевых счетов своевременно доведена до Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №3 по Удмуртской Республике.
4.1.3. Осуществление полномочий финансового органа по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии со статьей 269.1 Бюджетного кодекса РФ

Разработан новый Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджетов муниципального образования «Воткинский район» и муниципальных образований Воткинского района (сельских поселений) и администраторов источников финансирования дефицита бюджетов муниципального образования «Воткинский район» и муниципальных образований Воткинского района (сельских поселений)» (утвержден приказом Управления финансов от 30.12.2016 г. №97).

В течение 2017 года Бюджетным отделом и Отделом казначейского исполнения бюджета Управления финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» осуществлялся:
- контроль за непревышением суммы операции над лимитами бюджетных обязательств;
- контроль  за соответствием содержания проводимой операции коду бюджетной классификации Российской Федерации, указанному в платёжном документе;
- контроль за наличием документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства, подлежащего оплате за счёт средств бюджетов муниципального образования «Воткинский район».
При исполнении функции по принятию на учёт бюджетных обязательств получателей средств бюджетов в 2017 году принято на учёт 46 муниципальных контракта (договора), подлежащих оплате за счёт средств бюджетов муниципального образования «Воткинский район» на общую сумму 60 168 тыс. рублей.

Разработан Порядок учета бюджетных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджетов муниципального образования «Воткинский район» и муниципальных образований Воткинского района (сельских поселений)» (утвержден приказом Управления финансов от 29 декабря 2017 г. №95).
Доведены 182 расходных расписания на сумму 16336 тыс.руб. до главных распорядителей, распорядителей и получателей средств федерального бюджета.

4.2 Организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования «Воткинский район» по доходам

Финансовыми инструментами реализации бюджетной политики являются полнота поступления налоговых и неналоговых платежей и финансовой помощи из регионального бюджета.

В целях обеспечения выполнения плановых показателей доходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» в 2017 году главным администраторам доходов бюджета ежеквартально (а отдельным администраторам – ежемесячно) направлялись плановые назначения по администрируемым  доходам, утвержденным Решением Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» о бюджете на 2017 год.

Обеспечено эффективное взаимодействие с Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России №3 по Удмуртской Республике, Управлением федерального казначейства по Удмуртской  Республике в целях обеспечения поступления доходов в бюджет и взысканию задолженности. 

Актуализирована нормативная правовая база, регламентирующая доходную часть бюджета муниципального образования «Воткинский район», разработаны проекты:

- главными администраторами доходов бюджета утверждена методика  прогнозирования доходов бюджета;
- Распоряжение  Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 30 декабря 2016 года № 527 «О утверждении плана мероприятий по росту доходов бюджета и сокращению муниципального долга в целях оздоровления муниципальных финансов муниципального образования «Воткинский район» на период до 2020 года».

В течение 2017 года Управление финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» совместно с планово-экономическим отделом Администрации муниципального образования «Воткинский район» осуществлялась подготовка документов, материалов для проведения заседаний Совета по координации деятельности, направленной на укрепление доходов муниципального образования «Воткинский район», проведено 10 заседаний комиссии по легализации объектов налогообложения с приглашением руководителей 60 предприятий и учреждений.

Итогом исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район» по доходам, стал рост объёма поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» относительно 2016 года на 5,6 %. Их объем составил 276 666 тыс. рублей.

Объем безвозмездных поступлений в бюджет муниципального образования «Воткинский район» составил 595350 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета получено 7 807 тыс. рублей.

В целом доходы бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2017 год с учётом безвозмездных поступлений составили 872016 тыс.рублей, что выше по сравнению с 2016  годом на 3,6%.

4.3 Организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования «Воткинский район»  по расходам

В рамках реализации задач по организации исполнения бюджета обеспечено составление и доведение показателей сводной бюджетной росписи по расходам до главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район»; ведение сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования «Воткинский район» и своевременное внесение изменений в сводную бюджетную роспись. При внесении изменений в сводную бюджетную роспись осуществлялась проверка правильности, обоснованности и соответствие вносимых изменений требованиям бюджетного законодательства.
Исходя из прогноза кассовых поступлений и кассовых выплат бюджета муниципального образования «Воткинский район», ежемесячно составлялся кассовый план исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район».
Исходя из прогноза кассовых поступлений, на основе заявок главных распорядителей бюджетных средств бюджета, рассчитывались и доводились до главных распорядителей средств бюджета предельные объёмы финансирования на очередной месяц.
Проводился анализ исполнения консолидированного и местного бюджетов муниципального образования «Воткинский район». Осуществлялась сверка плановых назначений в месячных, квартальных и годовых формах бухгалтерской отчётности.
Первоочередными направлениями расходования средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» являлись своевременная выплата заработной платы в соответствии с целевыми показателями отраслевых «дорожных карт», предоставление социальных гарантий населению района, оказание финансовой помощи бюджетам муниципальных образований сельских поселений, обслуживание муниципального долга муниципального образования «Воткинский район».
Общий объём расходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2017 год составил 864862,3 тыс. рублей. Основная часть расходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» направлена на финансирование расходов социальной направленности (заработная плата, бюджетные ассигнования на образование, культуру, социальную политику, спорт). В сравнении с 2016 годом данные расходы возросли на 26907 тыс.рублей и составили 633061,5 тыс.рублей, или 73,5% всех расходов бюджета муниципального образования «Воткинский район».
4.3.1 Реализация Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года         № 596-606

В целях осуществления мониторинга финансового обеспечения выполнения мероприятий указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596-606 проводились расчеты  дополнительной потребности в средствах на повышение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы в 2017 году.

В соответствии с приказом Министерства финансов Удмуртской Республики от 28 августа 2013 года № 99 «Об утверждении формы ежемесячного отчета о фонде оплаты труда государственных (муниципальных) учреждений» осуществлялся учет и анализ заработной платы в разрезе отдельных категорий работников бюджетной сферы в муниципальном образовании «Воткинский район».
В соответствии с Программой поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы, утвержденной Правительством Российской Федерации от 26 ноября 2012 года № 2190, в Министерство труда Удмуртской Республики направлялась информация по результатам мониторинга реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы органами местного самоуправления за 1 и 2 полугодие 2017 года.

В связи с осуществлением контроля за исполнением поручений Президента Российской Федерации по реализации Указов в течение 2017 года осуществлялась подготовка информации по запросам Министерства финансов Удмуртской Республики, республиканских исполнительных органов государственной власти, полномочного представителя Президента Российской Федерации по Приволжскому федеральному округу и Главного федерального инспектора по Удмуртской Республике.
В 2017 году на постоянной основе осуществлялась работа по мониторингу просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета. Особое внимание уделялось обеспечению своевременных выплат по заработной плате и социальным гарантиям.

По итогам 2017 года обязательства по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, с учётом целевых показателей «дорожных карт» по повышению оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы, выполнены в полном объёме. Просроченной задолженности по указанным выплатам в районе нет.

4.3.2 Мониторинг расходов на содержание органов местного самоуправления и численности работников органов местного самоуправления в муниципальном образовании «Воткинский район»
В целях мониторинга расходов на содержание органов местного самоуправления и динамики численности этих органов составлены сводные отчёты о расходах на содержание органов местного самоуправления и численности работников органов местного самоуправления в муниципальном образовании «Воткинский район» за 2016 год, I полугодие и 9 месяцев 2017 года. В установленные сроки данные отчёты представлены в Министерство финансов Удмуртской Республики.
В течение 2017 года проводилась работа по оптимизации численности работников органов местного самоуправления в муниципальном образовании «Воткинский район». В соответствии с распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 30 декабря 2016 года № 1778-р приведена численность должностей муниципальных служащих. Также в целях организации работы по оптимизации численности утверждена и приведена предельная штатная численность работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы.

Осуществлялся контроль за соблюдением лимитов фонда оплаты труда и предельной штатной численности органами местного самоуправления. 

4.3.3 Оптимизация, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов
В условиях жёстких бюджетных ограничений особенно актуальной остаётся задача повышения эффективности бюджетных расходов. Работа в этом направлении проводится в рамках выполнения мероприятий подпрограммы «Повышение эффективности расходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» муниципальной  программы «Управление муниципальными финансами».
Мероприятия подпрограммы «Повышение эффективности расходов бюджета муниципального образования «Воткинский район» направлены на создание условий для решения задач и достижения цели по повышению качества управления муниципальными финансами и повышению эффективности бюджетных расходов.
В 2017 году утвержден план мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» по следующим направлениям:
1) совершенствование программно-целевых принципов организации деятельности органов местного самоуправления;
2) повышение эффективности управления муниципальными финансами;
3) совершенствование и повышение эффективности финансового контроля;
4) повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район»;
5) осуществление процедур муниципальных закупок, предусмотренных Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В рамках работы по методической поддержке повышения эффективности управления муниципальными финансами приняты следующие муниципальные акты:
- Распоряжение Главы Удмуртской Республики от 30.12.2016 года №597 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходов бюджета, оптимизации расходов бюджета и сокращению муниципального долга в целях оздоровления муниципальных финансов муниципального образования «Воткинский район» на период до 2020 года»;

- Распоряжение администрации муниципального образования «Воткинский район»  от 28.02.2017 №79-1 «О мерах по реализации Решения совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О бюджете муниципального образования «Воткинский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

- Распоряжение Администрации муниципального образования от 31 декабря 2015 года №520 «Об утверждении порядка формирования, финансового обеспечения и контроля исполнения муниципального задания бюджетными и автономными учреждениями муниципального образования «Воткинский район».

По итогам 2017 года объем средств от проведения в 2017 году мероприятий по оптимизации неэффективных расходов составил 1,4 млн. рублей.
В соответствии с постановлениями Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 10 декабря 2012 года № 2075 «Об утверждении Положения о порядке проведения мониторинга икачества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Воткинский район»»,         от 4 июля 2017 года №1158  «Об утверждении Положения об организации проведения мониторинга и оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Воткинский район»» проводится годовой и оперативный (полугодовой) мониторинг качества финансового менеджмента. В 2017 году подведены итоги мониторинга качества финансового менеджмента за 2016 год и за 1 полугодие 2017 года. 

Средний уровень качества финансового менеджмента в 2016 году составил 78,9 %.

По результатам мониторинга высокий уровень качества финансового менеджмента у 8 главных распорядителей бюджетных средств (далее – ГРБС),  удовлетворительный уровень качества финансового менеджмента у 13 ГРБС.
Результаты оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» публикуются на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4.4 Развитие системы межбюджетных отношений, содействие повышению уровня бюджетной обеспеченности муниципальных образований сельских поселений в муниципальном образовании «Воткинский район».

В 2017 году из бюджета муниципального образования «Воткинский район» бюджетам муниципальных образований сельских поселений были предоставлены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 67631 тыс. рублей.
Ежеквартально проводился анализ исполнения местных бюджетов. По мере поступления рассматривались обращения администраций муниципальных образований сельских поселений о выделении дополнительной финансовой помощи. 
Ежегодно Управлением финансов производится расчёт распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований сельских поселений из бюджета муниципального образования «Воткинский район».
В результате проведённой работы Управлением финансов по контролю за исполнением бюджетов муниципальных образований сельских поселений, оказанию финансовой поддержки из бюджета района, совершенствованию межбюджетных отношений, обеспечена сбалансированность местных бюджетов.

5. Учет исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район», формирование полной и достоверной бюджетной отчетности  об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район», об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район», сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования «Воткинский район»

5.1. В части бюджетной (бухгалтерской) отчетности 

В целях качественного и своевременного составления и представления бюджетной отчётности и бухгалтерской отчётности об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» Управлением финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» организована работа по принятию месячной, квартальной и годовой  сводной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район», главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Воткинский район», главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Воткинский район», по формированию бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2017 год и представлению ее в Министерство финансов Удмуртской республики.
Прием и проверка сводной бюджетной отчётности Администраций муниципальных образований поселений Воткинского района, главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район», сводной бухгалтерской отчётности бюджетных и автономных учреждений за 2016 год, квартальной бюджетной отчётности и сводной бухгалтерской отчетности в 2017 году осуществлялась в электронном виде в программном комплексе «Смарт-Свод».

Ежемесячно осуществлялось формирование и представление в Министерство финансов Удмуртской Республики отчётности об  исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район».

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Министерства финансов Российской Федерации составлены отчёты об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2017 года.

В целях проведения оперативного анализа социально-экономической ситуации ежемесячно формировалась информация об остатках денежных средств на счетах бюджета муниципального образования «Воткинский район» для представления в Министерство финансов Удмуртской Республики «Сведений об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации». 

По состоянию на 01.01.2018 года в районе 3 главных распорядителя бюджетных средств, у каждого имеется подведомственная сеть (из казенных, бюджетных учреждений).

По состоянию на 01.01.2018 года в районе функционирует 41 бюджетное и автономное учреждение.

Сводная бухгалтерская отчетность бюджетных и автономных учреждений в 2017 году представлялась в Управление от 2 главных распорядителей бюджетных средств муниципального образования «Воткинский район», осуществляющих функции и полномочия учредителей в отношении муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования «Воткинский район».

5.2. В части учета исполнения бюджета.

Ежедневно с использованием средств защиты информации осуществлялся электронный обмен документами с Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике (далее – УФК по УР) и с Отделением - Национального банка по Удмуртской Республике Волго-Вятского главного управления.

Зачисление доходов и безвозмездных поступлений ежедневно производилось на основании выписки средств бюджета, предоставляемой УФК по УР. Обработка выписок велась ежедневно в программном комплексе «Смарт-Бюджет». В них учитывались кассовые поступления, финансирование и кассовые выплаты с единого счета бюджета.

Ежедневно проводилась сверка с УФК по УР по поступлению доходов в бюджет муниципального образования «Воткинский район» с оформлением протокола сверки ( отправляли в УФК по УР).

5.3. В части целевых средств

В Министерство финансов Удмуртской Республики  ежемесячно представлялся отчет о поступлениях и расходах бюджета муниципального образования «Воткинский район»  на осуществление переданных полномочий Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых является единая субвенция из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации.

Управлением финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» в течение 2017 года осуществлялся контроль за своевременным использованием межбюджетных трансфертов главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» и бюджетов муниципальных образований сельских поселений, оказывалась методологическая помощь по возникающим вопросам. 

Осуществлялся контроль за операциями по возврату неиспользованных остатков целевых средств, дебиторской задолженности прошлых лет (в том числе в части возврата остатков в федеральный бюджет, операций по администратору).
5.4. Мониторинг кредиторской (в том числе просроченной) задолженности бюджета муниципального образования «Воткинский район» и бюджетов муниципальных образований сельских поселений

Управлением финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» в соответствии с приказами Управления финансов Администрации МО «Воткинский район» от 03 апреля 2017 года №18 «О сдаче квартальной отчетности», от 02 мая 2017 года №25 «Об утверждении дополнительных форм отчетности», от 05 июля 2017 года №46 «О сдаче квартальной отчетности на 01.07.2017 года», от 26 декабря 2017 года «О сроках сдачи годовой отчетности» ежемесячно проводился мониторинг кредиторской задолженности (в том числе просроченной) бюджета муниципального образования «Воткинский район», бюджетных и автономных учреждений муниципального образования «Воткинский район».

По разработанной Управлением финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» форме отчета ежемесячно формировались данные по кредиторской (в т.ч. просроченной) задолженности, в разрезе организаций и кодов экономической классификации, получателей средств местного и республиканского бюджетов. В течении всего года велся анализ увеличения/уменьшения кредиторской задолженности.

Главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Сарапульский район» ежемесячно представлялись в Управление финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» справочные таблицы к отчётам по кредиторской задолженности с объяснением причин образования просроченной задолженности и мер, принимаемых для ее погашения.

Управлением финансов Администрации муниципального образования «Воткинский район» ежемесячно представлялся в Министерство финансов Удмуртской Республики отчёт о состоянии кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район», муниципальных образований сельских поселений и муниципальных учреждений муниципального образования «Воткинский район».

Просроченная кредиторская задолженность по выплате заработной платы работникам органов местного самоуправления, работникам муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений муниципального образования «Воткинский район» отсутствует.

5.5. Организационно-методическое руководство в области исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район», по вопросам единой методологии и стандартов бюджетного (бухгалтерского) учёта и отчётности, применения бюджетной классификации

В целях качественного составления и своевременного представления в 2017 году бюджетной (бухгалтерской) отчетности были подготовлены приказы о сроках представления отчетности, о дополнительных формах бюджетной (бухгалтерской) отчетности.

В течение 2017 года оказывалась методологическая помощь главным распорядителям средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» по вопросам бюджетного, бухгалтерского учета и отчетности в учреждениях муниципального сектора: органах муниципального управления, казенных, бюджетных и автономных учреждениях.

В адрес главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Воткинский район», направлялись письма и разъяснения по вопросам отчетности, бюджетного и бухгалтерского учета для учреждений муниципального сектора управления, по вопросам применения бюджетной классификации.

Все приказы по вопросам бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности, размещались на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район».

6. Управление информационными технологиями, модернизация и обслуживание средств электронно-вычислительной техники
С целью автоматизации процесса исполнения консолидированного бюджета муниципального образования «Воткинский район» в Управлении финансов эксплуатируется автоматизированная информационная система кассового исполнения консолидированного бюджета Удмуртской Республики на базе программного комплекса «Бюджет-Смарт» с доступом посредством сети интернет. Оператором комплекса является Министерство финансов Удмуртской Республики. В системе реализованы все основные операции по исполнению бюджета в соответствии с бюджетным законодательством, начиная от плановых показателей, таких как бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств до формирования платёжных документов, бюджетных обязательств и регистров бухгалтерского учёта. В системе реализованы механизмы электронной подписи для организации безбумажного документооборота, возможность хранения образов электронных документов.

На сегодняшний день в единой системе работают все клиенты Управления финансов ‑ бюджетные организации муниципального образования «Воткинский район», которым финансовый орган осуществляет открытие и введение лицевых счетов. Кассовое исполнение бюджета полностью переведено на безбумажный документооборот с применением средств электронной цифровой подписи.

Данный подход был реализован в соответствии с концепцией «Электронного бюджета», разработанной Министерством финансов Российской Федерации, и позволил существенно повысить качество бюджетного процесса с одновременным снижением накладных расходов.

В 2017 году активно и успешно использовалась автоматизированная информационная система сбора бухгалтерской и бюджетной отчётности на базе программного комплекса «Свод-Смарт». К системе подключены все бюджетные организации – клиенты Управления финансов. Результатом работы стало своевременная и качественная подготовка различной отчётности в Минфин Удмуртской Республики.

В 2017 году эксплуатировалось программное обеспечение планирования бюджета муниципального образования «Воткинский район» на базе программного комплекса «Хранилище-КС» Минфина Удмуртской Республики. 

В 2017 году для планирования, составления и исполнения бюджета муниципального образования «Воткинский район» эксплуатировалось программное обеспечение «Сапфир». 

Для обмена электронными финансовыми документами с Федеральным казначейством Удмуртской Республики продолжается использование автоматизированного программного комплекса Федерального казначейства с доступом через сеть интернет ‑ СУФД. В системе реализованы механизмы электронной подписи для организации безбумажного документооборота.

Для улучшения быстродействия, отказоустойчивости, управляемости эксплуатируемых информационных систем Управления финансов в 2017 году была продолжена модернизация информационной структуры. Опыт эксплуатации виртуальной информационной инфраструктуры показал, что данное инновационное решение положительно сказалось на работе Управления финансов: существенно повысились быстродействие, отказоустойчивость, управляемость при одновременном снижении эксплуатационных расходов.

В 2017 году продолжалась работа с Государственной информационной системой о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», оператором которой является Федеральное казначейство Российской Федерации.

В 2017 году Управлению финансов был предоставлен доступ к государственной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» и осуществлено подключение к её ресурсам для работы в данной системе. Продолжается работа в автоматизированной информационной системе управления закупками товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.

Для обеспечения открытости и размещения необходимой информации по деятельности Управления финансов в сети Интернет функционирует официальный раздел Управления финансов на сайте муниципального образования «Воткинский район» по адресу http://votray.ru. Информация в данном разделе постоянно обновляется и поддерживается в актуальном состоянии.

В течение года успешно осуществлялась работа по поддержанию в рабочем состоянии средств электронно-вычислительной техники. Устанавливались обновления операционных систем и прочего системного программного обеспечения, проводились регламентные и профилактические работы. Выполнялись работы по профилактике печатающих устройств, заправке расходных материалов за счёт сметы Управления финансов. 

В части мероприятий по защите информации была продлена лицензия на Антивирус Касперского, что обеспечило надёжную защиту информационной инфраструктуры Управления финансов от компьютерных вирусов, несанкционированного доступа и других угроз. 

Своевременно проводились мероприятия по обслуживанию средств криптографической защиты данных, средств защиты от несанкционированного доступа, выполнялось продление сертификатов электронных подписей уполномоченных лиц.

7. Обеспечение публичности процесса управления муниципальными  финансами (публикации в СМИ, наполнение сайта в сети Интернет)

Принцип прозрачности (открытости) бюджетного процесса является одним из основополагающих в бюджетной системе Российской Федерации. Он предполагает обязательное размещение в средствах массовой информации бюджетных данных, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению законодательных (представительных) органов государственной власти, представительных органов муниципальных образований (ст. 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации).

В целях реализации принципа прозрачности и открытости бюджетного процесса в муниципальном образовании «Воткинский район» Управлением финансов разработан и утверждён перечень информации и порядок размещения информации о деятельности Управления финансов на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» http://votray.ru/administration/struktura-administratsii/upravlenie-finansov/. Здесь размещается актуальная информация по вопросам осуществления бюджетного процесса, о муниципальной  программе «Управление муниципальными финансами», проекты и муниципальные правовые акты муниципального образования «Воткинский район», регулирующие бюджетный процесс в муниципальном образовании «Воткинский район». Регулярно публикуется статистическая и аналитическая информация о состоянии муниципальных финансов, результаты финансового менеджмента и мониторинга качества управления муниципальными финансами.
Также в 2017 году обеспечена регулярная публикация на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» информации о бюджете муниципального образования «Воткинский район» в доступной для граждан форме в рубрике «Бюджет для граждан». Особое внимание уделяется наглядности представленной информации. 

Реализованный комплекс мероприятий по обеспечению публичности и открытости бюджетного процесса в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» позволил повысить рейтинг муниципального образования «Воткинский район» по уровню открытости бюджетных данных.
Другим, значимым ресурсом обеспечения публичности процесса управления муниципальными финансами являются средства массовой информации.

Проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за 2016 год и проекту бюджета муниципального образования «Воткинский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. По итогам проведения публичных слушаний подготовлены заключения по публичным слушаниям и опубликованы в газете «Вега».

На официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены результаты публичных обсуждений.
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