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ПРОТОКОЛ
 ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту отчета об исполнении  бюджета муниципального образования "Воткинский район" за  2017 год 
  Дата проведения: 07.02.2018 г.
  Время проведения:  17:10 ч.
  Место проведения:  УР, г. Воткинск, ул. Красноармейская, 43 а, актовый зал районной          администрации.

На слушания приглашены и присутствуют: 
  - председатель Совета депутатов и председатели постоянных депутатских комиссий Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район»;

- руководители депутатских фракций;

- Главы поселений Воткинского района;

- заместители Главы Администрации и руководители структурных подразделений Администрации муниципального образования «Воткинский район». 

Всего на слушаниях присутствует 34 человека.
Председательствует на слушаниях Назаров Михаил Алексеевич – председатель Совета депутатов муниципального образования "Воткинский район". Секретарем публичных слушаний является Фархутдинова Файруза Фаритовна – заместитель начальника Управления финансов Администрации МО «Воткинский район» - начальник бюджетного отдела.

Председательствующий открыл слушания и сообщил, что рассматривается вопрос: «О проекте отчета об исполнении бюджета муниципального образования "Воткинский район" за 2017 год.. Сказал, что публичные слушания проводятся в  соответствии со статьей 28 Федерального закона  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Устава муниципального образования «Воткинский район», согласно постановлению № 2 от 10.01.2018 г. «О проведении публичных слушаний по проекту отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования «Воткинский район» за  2017 год»,  которое размещено на сайте www. votray.ru
        Обращений и замечаний по проекту не поступало. 
Далее председательствующий предоставил слово Русиновой Ольге Николаевне – заместителю Главы администрации муниципального образования «Воткинский район» - начальнику Управления финансов Администрации, которая ознакомила присутствующих с проектом отчета об исполнении бюджета муниципального образования "Воткинский район" за 2017 год.
Введение
  Бюджет МО «Воткинский район» за 2017 год исполнен по доходам на 872,0 млн. рублей. Уточненный  план выполнен на 100%, от первоначально принятого бюджета  на 114%, в ходе исполнения бюджета дополнительно привлечено около 110 млн. руб. К уровню прошлого года бюджет исполнен на 104%.
Из  872,0 млн. руб. 276,7 млн.  руб. - это  налоговые и неналоговые доходы, которые составили 32% всех доходов. Уточненный  план по собственным доходам  выполнен на 104%, первоначальный  на 103 %.

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составил  68% , поступило   595,3 млн. руб.,  из них 
дотации  - 81,6 млн. руб., субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов 513,7 млн.руб. Уточненный  бюджет    выполнен на 98% , первоначальный  на 121%, к уровню прошлого года   на  103 %. 
В общей сумме собственных  поступлений в бюджете МО наибольший удельный вес составили следующие налоги:                          

налог на доходы физических лиц  80%  или 222,2  млн.руб., план выполнен на 100 %.  Рост к уровню предыдущего года 107%. Основными плательщиками являются:

- АО «Воткинский завод» 30% (65,6 млн. руб.);

- ООО Газпром Трансгаз 28% (62,8 млн. руб.);

- ОАО Удмуртнефть 19% (42,6 млн. руб.);

- Бюджетные организации 16% (36,6 млн. руб.);

-Сельскохозяйственные организации 5% (10,6 млн.руб.).                                                 - Прочие учреждения – 2% (4,1 млн. руб.)
Поступление акцизов на нефтепродукты составили 14,3 млн. руб., которые также определяют бюджетные ассигнования дорожного фонда. Уточненный план выполнен на 100%, к уровню прошлого года 79%.В соответствии с ФЗ № 409 от 30.11.2016 г. снижены нормативы зачисления в субьекты- 67% , в общей сумме на 10 %.
Налог на совокупный доход поступил в бюджет в размере  8.3 млн. рублей. План выполнен на 94 %,  к уровню прошлого года 101 % (8,2 млн. руб.). Снижение налога произошло в связи с переходом налогоплательщиков на иную систему налогообложения и снижение поступлений по единому с/х налогу. 

Налога за пользование природными ресурсами в бюджет поступило в сумме 5,2 млн. рублей,  годовой план выполнен на 139%. К уровню прошлого года на 144 %. План по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной  собственности в 2017 году выполнен на 173%, темп роста к уровню прошлого года 104%. Поступило в бюджет 13,1 млн. рублей, в 2017 году проведено 50 аукционов на предоставление ЗУ в аренду, поступления составили – 2 026 руб. 

Плата за негативное воздействие на окружающую среду в 2017 году поступила в сумме 256 тыс. рублей,   выполнен принятый план  на 13 %, в 2016 году полностью были погашены долги бюджетных учреждений.  Доходов от продажи муниципальной собственности поступило в 2017 году в сумме 11,7 млн. руб. План выполнен на 214%, к уровню прошлого года 152 %. 
Прочих доходов поступило 1,1 млн. руб. План выполнен на 102%.– наиболее крупные поступления:

- денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства об особо охраняемых природных территориях 532 тыс. руб.;
- суммы по искам о возмещении вреда, причиненного окружающей среде 316 тыс. руб.;
-  прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба 212 тыс. руб.

Расходная  часть бюджета   МО «Воткинский район»  выполнена в объеме 864,9 млн.руб. Уточненый план исполнен на 99%.                                                                            Первоначально  принятый   план   на 113  %, к уровню прошлого года расходы возросли на 103%.
Бюджет остается социально направленным. Общий объем выделенных в 2017 году средств на отрасль «Образование»  составил 499,2  млн. руб., это 58 %  всех расходов бюджета. Первоначально принятый план  выполнен на 111%, к уровню прошлого года на 104%. 
 Средства направлены на:        
- дошкольное образование-126,7 млн. руб. 

 -на общее образование-341,9  млн. руб.;                                                                      - на дополнительное образование-58,4 млн. руб. В рамках реализации республиканских и федеральных программ  дополнительно  привлечено   средств в бюджет на образование в сумме  49,7 млн. руб,                                                                          которые направлены  на:
- дополнительные расходы на повышение оплаты труда, выполнение дорожной карты по Указам президента РФ;                                                                                                                  
- подготовку образовательных учреждений  к  учебному году;   

- на организацию отдыха детей и подростков; 

- на развитие физкультуры и спорта, ремонт спортзалов в  школах;
– на переподготовку кадров;

         - на дополнительную группу в детском саду №2 п.Новый;                                                                                            - медицинские осмотры педагогических работников                                                                - ремонты в Б.Киварском детском  саду и   Волковской школе.

        На организацию питания в дошкольных образовательных учреждениях и дошкольных группах при школах расходы составили 8 млн. 260 тыс. рублей. 

В образовательные учреждения осуществлялся подвоз 446 обучающихся по 23 школьным маршрутам. В 2017 году в Первомайскую школу получен автобус стоимостью более 1,5 млн. рублей.  Для бесперебойного обеспечения подвоза учащихся выделены средства в сумме 3 млн. 92 тыс.рублей (направлены на приобретение ГСМ, прохождение технических осмотров, стахование транспортных средств). На улучшение материально-технической базы образовательных учреждений в  2017 году направлено 2 млн. 353 тыс. рублей. За счет средств субвенции на организацию учебного процесса приобретены учебники на сумму 1 млн. 640 тыс. рублей.

За счет средств благотворительных пожертвований приобретены компьютеры и оргтехника на  сумму 441 тыс. рублей.
В 2017 году к сети Интернет подключены 2 детских сада (Кукуевский и Первомайский). 
На подготовку образовательных учреждений к новому 2017-2018 учебному году направлено 4 млн. 787 тыс. рублей. 

Средства направлены на ремонты кровель Болгуринской, Беркутовской, Черновской школ, Кварсинского детского сада;

-спортивные залы Камской, Болгуринской, Беркутовской, Верхнепозимской школ,

-замену оконных конструкций Большекиварской, Болгуринской, Июльской школ, Первомайского, Пихтовского, Рассветовского детских садов.-устранение замечаний надзорных органов.

По  разделу «Культура» общий объем выделенных средств - 111,3 млн.руб.                                  первоначальный план выполнен на 107 %, уровню прошлого года расходы на культуру возросли на 119 %.
В рамках реализации республиканских,федеральных и муниципальных   программ дополнительно направлено   средств  в сумме    7,4 млн. руб.  на:                                                                                                                   
- дополнительные расходы на повышение оплаты труда, выполнение дорожной карты по Указам президента РФ;                                                                                                            ремонт Б.Киварского СДК;

  -подключение библиотек к сети интернет и увеличение книжного фонда.
 Расходы на физическую культуру и спорт -  2,4 млн. руб., средства направлены на участие в спортивных мероприятиях. 

Расходы на оказание мер по социальной поддержке граждан, предусмотренные законодательством Российской Федерации и Удмуртской Республики  исполнены в сумме 22,6 млн. руб. Средства направлены на:
· пенсионное обеспечение муниципальных служащих-1.0 млн. рублей;
· на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также на оплату труда приемному родителю – 9,2 млн. рублей;
-     компенсация части родительской платы за детские учреждения-  3.6 млн. рублей.
 Раздел «Национальная экономика»– 63,3 млн. рублей, из них                                                                                   -расходы на сельское хозяйство-7,0 млн. рублей;

  -реализация проектов местных инициатив 2,5 млн. рублей;

   - республиканский конкурс «Трезвое село»-500 т.р.;                                      
 -на дорожное хозяйство 51,2 млн. рублей.

Это  средства на содержание школьных маршрутов- 6,5 млн. рублей;

– развитие сети автомобильных дорог в УР - 28,2 млн. рублей.

-   муниципальный дорожный фонд – 16,5 млн. рублей.

-на восстановление и обустройство сетей уличного освещения-439т.р.                                                                                                                                                                                                                   Расходы на жилищно- коммунальное хозяйство в бюджете 2017 года составили  23,4 млн.руб.,средства направлены в рамках   Федеральных  и республиканских  программ, обеспечение мероприятий по  подготовке предприятий ЖКХ к отопительному сезону – 2,6 млн. рублей. (ремонт сети водоснабжения и арт.скважин):
· на строительство систем  водоснабжения Июльское – 6,2 млн.р.;                                
· д.Костоваты - 78  т.р.; 
-  газораспределительные сети Позимь-2,0 млн.р.;                     
          –техническое перевооружение котельной п.Новый-2,0 млн. рублей;                                
- содержание ЖКХ-7,0 млн. рублей;

- благоустройство-2,0 млн. рублей, в том числе благоустройство дворовых территорий 1,3 млн. рублей.

                                                                                                               Общегосударственные расходы  в бюджете муниципального района  составили 8 % всех расходов    или  71,6 млн. руб., Профинансированы расходы на 99,9 % от плана.    

 Рассматривая исполнение бюджета за 2017 год по статьям расходов, из 864,9 млн. рублей направлено на выплату заработной платы  с  отчислениями   в фонды 540,9млн. рублей или 62,5%всех расходов , расходы на заработную плату с начислениями по сравнению с 2016 годом возросли на 11% или на 51,9 млн. рублей.Увеличение расходов на заработную плату связано с исполнением Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012  года № 597  «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», 68,7  млн. рублей или  8%      - это коммунальные расходы бюджетных учреждений, 3,5  % средств  или  34,6 млн. рублей направлено на социальное обеспечение, включая        питание  в детских дошкольных  учреждениях- 19,8 млн. рублей,льготы  специалистам по коммунальным расходам -  10,8 млн. рублей и др.  
Поскольку бюджет является основным источником финансирования социальной сферы Воткинского района, то по вопросам финансирования выступили:

- в сфере образования  Елькина Любовь Георгиевна – начальник отдела учета и отчетности муниципального казенного учреждения "Центр образования - централизованная бухгалтерия МО "Воткинский район";

- в сфере поступления неналоговых доходов в бюджет – Широкова  Любовь Борисовна – начальник управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Воткинский район» 

        Замечаний и предложений по отчету об исполнении          бюджета муниципального образования "Воткинский район" за  2017 год не поступило.
 Заключение о результатах публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования "Воткинский район" за  2017 год. 
          1. Одобрить проект отчета об исполнении          бюджета муниципального образования "Воткинский район" за  2017 год. 
         2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Воткинский район» принять проект отчета об исполнении  бюджета муниципального образования "Воткинский район" за  2017 год на сессии. 
          3.  Заключение о результатах публичных слушаний подлежит опубликованию в средствах массовой информации, учрежденных в установленном порядке для официального опубликования муниципальных правовых актов, а также на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» www. votray.ru. 

              Председатель собрания                                              М.А.Назаров
              Секретарь собрания                                                    Ф.Ф. Фархутдинова
