Декоративно-прикладное искусство и ремёсла
 
Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации МО «Воткинский район» уделяет большое внимание пропаганде и развитию традиционных промыслов и ремесел на территории района. При учреждениях культуры работают любительские объединения, кружки и студии народного творчества, которые способствуют формированию эстетическому, национальному и патриотическому воспитанию подрастающего поколения.
Изделия мастеров декоративно-прикладного искусства и ремёсел Воткинского района являются настоящим украшением и гордостью районных,  республиканских, межрегиональных выставок, смотров, конкурсов и праздников.
Центр декоративно-прикладного искусства и ремёсел п. Новый- основной центр сохранения, возрождения и развития старинных промыслов и ремёсел Воткинского района. Под руководством Подкиной Людмилы Александровны специалисты Центра изучают историю и пропагандируют народные ремёсла и художественные промыслы через выставочную и экскурсионную деятельность, а также привлекают народных умельцев для передачи своего мастерства взрослым и детям района.
Центр работает по следующим направлениям: художественная резьба по дереву, узорное ручное ткачество, художественная роспись по дереву и бересте, гобелен, керамика, художественная обработка бересты, художественное плетение лозы, народная игрушка, разработка национального костюма, столярно-токарное ремесло.
Центром ДПИиР кроме выставочной деятельности ведётся большая методическая, исследовательская и этнографическая работа с целью сбора информации по традиционным промыслам Воткинского района. Проводятся мастер-классы  по разным направлениям декоративно-прикладного творчества, стажировки. С целью пропаганды ДПИ Центр сотрудничает с Чайковским индустриальным колледжем, Волковской общеобразовательной средней школой, детским садом №1 поселка Новый, профилакторием «Уральские зори»,  общественной  удмуртской организацией «Дэмен» г. Чайковский, общественными организациями п. Новый.
[bookmark: _GoBack]Работы мастеров были неоднократно представлены на выездных выставках: «Золотые купола России», «Второе рождение дерева» и др. О достижениях Центра говорят многочисленные Благодарственные письма и Дипломы из городов  Смоленска,  Сыктывкара, Чебоксар. Дипломом лауреата российского фестиваля «На Муромской дорожке» награждены мастера Центра Соболев И.В., Лукин В.Н., Мельников В.Н.  О признании заслуг умельцев  Центра говорит Золотая медаль, полученная в Москве – «за высокохудожественные произведения народных промыслов». Мастера Центра неоднократно участвовали во Всероссийской Пермской ярмарке, в межрегиональном фестивале-конкурсе «Звёздный дождь», межрегиональном фестивале «Вятский лапоть» Кировской области, во Всероссийской Спасской ярмарке в Елабуге, во Всероссийском фестивале мастеров ДПИ и народного творчества «Живая традиция» в Набережных Челнах Республики Татарстан. Творчество мастеров Воткинского района активно пропагандируется в  Пермском крае на региональной выставке-ярмарке «Очерская ярмарка», межрегиональном фестивале-конкурсе «Еловская рыбка», прикамском  фестивале казачьей культуры «Живи по-казачьи»,  на ярмарке в г. Чернушка, на выставке-ярмарке «Яблочный Спас» и сельскохозяйственных ярмарках г. Чайковский и Ижевск. Изделия и сувениры были представлены на Всероссийском фестивале традиционной русской культуры «Высокий берег» Сарапульского района, на Международном Бурановском фестивале народной культуры, на Международном фестивале-конкурсе финно-угорской кухни «Быг-быг» Шарканского района, а также в республиканских выставках «Гербер», «Семья мастеровая», «Национальный костюм» и многие другие.
Многие изделия мастеров находятся в частных коллекциях Канады, Германии, Франции, Англии, США, Финляндии и других странах мира.
За большую работу по организации выставочной деятельности, сохранение и развитие народных ремёсел Воткинского района Центру вручены благодарственные письма Министерства культуры, печати и информации УР, Министерства национальной политики УР,Управления культуры администрации МО «Воткинский район». По итогам работы за 2014 год коллектив Центра ДПИиРбыл занесен на Доску Почета Воткинского района. 
При Болгуринском сельском клубе много лет работает любительское объединение по изготовлению обрядовых кукол-травниц «Берегиня дома» - постоянный участник районных и республиканских мероприятий народного творчества. Руководитель объединения – Варламова Вера Федоровна. Любительское объединение создано с целью привлечения населения к возрождению старинных традиций и обрядов. Согласно цикла русских обрядовых праздников каждому соответствует определенная кукла, например, Покровудню –«Десятиручка», Кузьминкам- "Кузьма и Демьян", на день зимнего солнцестояния - "Спиридон солнцеворот", на Троицу -кукла "Березка" и т.д.Большой популярностью пользуются обереговые куклы: "На счастье", "На здоровье", "На удачное замужество", на сытость и достаток - "Крупеничка" и т.д. На сегодняшний день более 30 наименований кукол.Изделия любительского объединения представлялись на празднике русской культуры в с.Нечкино, в Доме молодежи г.Ижевска в ДК "Дружба" г.Воткинск на республиканском фестивале духовной песни, а также на Межрегиональном фестивале "Бабушкина дача".
 Бисероплетение - особый вид декоративно-прикладного искусства.Искусство изготовления изделий из мелких бусин, бисера и стекляруса - одно из самых загадочных и интересных, имеющее многовековые традиции.Бисер - это удивительный материал, с помощью которого можно создавать как маленькие, так и объемные изделия. Оплетение разнообразных основ (яйца, вазы, шкатулки и т.д.) и изготовление изделий объемной формы представляет практически безграничные возможности в создании подарков и сувениров, расширяет круг украшений и аксессуаров.
Наибольших успехов в этом виде народного творчества достигли участники любительского объединения «Вдохновение» под руководством директора Кельчинского СДК Михайловой Марии Яковлевны.
Творческие работы участников коллектива неоднократно были отмечены множественными дипломами и грамотами за участие в межрегиональных,  республиканских и районных выставках, конкурсах, фестивалях: «Радуга дружбы», «Мечты сбываются – желания исполняются», «Воткинск – родина музыкального гения», «Пасха Светлая» и других.
 

