И Н Ф О Р М А Ц И Я 
о работе отдела ЗАГС Администрации муниципального образования 
«Воткинский район» Удмуртской Республики за 2021 год. 

          В  течение  2021  года  было зарегистрировано  рождений – 160, что меньше уровня прошлого года на 15 (2020 год – 175), в том числе: мальчиков – 80, девочек – 80. В 35 семьях родился 1-ый ребёнок, в 47 семьях – второй ребенок, в 44 семьях – 3-ий ребенок, в 23 семьях –4-ый ребенок, в 8 семьях – 5-ый ребенок, в 1 семье – 6-ой ребенок, в 1 семье – 7-ой ребенок в 1 семье – 8-ой ребенок. 
Наиболее распространённые имена у мальчиков: Иван, Артём, Никита, Михаил и Степан,  у девочек лидирующими именами стали Анна, Аделина, Елизавета и Милана. К редким именам у девочек можно отнести имя Афродита, Анна-Мария, Дарёна, Теона, Стефания, у мальчиков – Елисей, Емельян, Самуил.
      Рождено матерями, не состоящими в браке, 43 ребёнка (менее 27 % от общего числа родившихся). Установлено отцовство в отношении 44 детей (из них 2 по решению суда). 
                Количество зарегистрированных смертей в Воткинском районе в 2021 году увеличилось на 44 и составило 340 случаев (2020 год –296), в том числе 175 мужчин, 165 женщин. В возрасте от 18 до 54 лет умерло: мужчин –38, женщин – 14; в возрасте от 55 до 60 лет умерло: мужчин – 18, женщин – 13; в возрасте 61-69 лет: мужчин – 61, женщин – 32; в возрасте 70 лет и старше: мужчин – 58, женщин – 106. Количество суицидов в 2021 году осталось на уровне прошлого года – 5 случаев, из них 4 среди мужчин и 1 среди женщин. 
                Естественная убыль населения за 2021 год составила 180 человек. 
                Существенно увеличилось количество зарегистрированных в 2021 году браков и составило – 122 пары (в 2020 году – 79 пар), 5 браков зарегистрировано с иностранными гражданами (Азербайджан, Таджикистан, Тунис, Молдавия). Более 67 % браков зарегистрировано в торжественной обстановке. 
               Немного сократилось количество разводов: оформили государственную регистрацию расторжения брака в 2021 году 48  пар (2020-51). 
               Перемену имени зарегистрировали 4 человек.
                Записей актов об усыновлении (удочерении) в 2021 году составлено не было.
                С заявлением о внесении исправления и (или) изменения в записи актов гражданского состояния в отдел ЗАГС обратились 34 гражданина. 
                 Гражданам и организациям выдано 393 повторных документа.
[bookmark: _GoBack]                 Рассмотрено 2 обращения об истребовании документов о государственной регистрации актов гражданского состояния с территории иностранного государства. 
                  В рамкам оказания гражданам международной правовой помощи, было выслано 3 документа на территорию иностранных государств. 
                  В течение отчетного периода было почествовано 8 пар «золотых» юбиляров, 1 пара отметила 55-летие и 1 пара отметила 60-летие супружеской жизни супружеской жизни.
                  В 2021 году, в Воткинском районе 47  граждан воспользовались возможностью получить государственные услуги ЗАГС в электронном виде. 
		         		
