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О Т Ч Е Т
о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования 
«Воткинский район» за 2021 год

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       	За отчетный период 2021 года, в соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Воткинский район» (далее – КСО) в 2021 году проведено 38 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, из них:
 
- Проведено 16 экспертиз проектов решений о внесении изменений в бюджет МО «Воткинский район и бюджеты поселений на 2021 год;
- 1 экспертиза проекта решения о бюджете МО «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» на 2022 год и плановый период 2023-2024гг.;
- 1 экспертиза исполнения бюджета МО «Воткинский район» за 9 месяцев 2021 года;
- 13 внешних проверок годовых отчетов об исполнении бюджета МО «Воткинский район» и бюджетов поселений за 2020 год;
-1 проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения земельными участками МО «Воткинский район»;
- 1 аудит эффективности и использования бюджетных средств на осуществление дорожной деятельности на территории МО «Воткинский район»;
- 4 проверки расходования средств бюджета МО «Воткинский район», направленных в форме субсидий, на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание услуг;
- 1 проверка результативности и эффективности расходов на закупку товаров работ и услуг. 
Также проведена 1 внеплановая проверка использования бюджетных средств на содержание дорог в с Камское - по обращению граждан.
По результатам проведенных в 2021 году экспертно-аналитических мероприятий по проектам решений о бюджете МО «Воткинский район», нарушений не выявлено. Заключения экспертизы направлялись в Управление финансов и Совет депутатов для принятия решений по бюджету.
По результатам контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на общую сумму 6 428,8 тыс. руб., в том числе: 
- неэффективное использование бюджетных средств в сумме 160,9 тыс.руб., выраженное в излишне перечисленном налоге на имущество организаций на общую сумму 160,9 тыс.руб. 
- переплата зарплаты – 2,4 тыс.руб.,
- нарушения в учете и списании финансовых обязательств – 6 063,0 тыс.руб. (Завышена сумма дебиторской задолженности по расходам будущих периодов в части арендной платы за земельные участки (показатель завышен на сумму выкупленных земельных участков),
- искажение отчетности – 171,5 тыс.руб. (остатки материальных ценностей на балансе завышены, так как фактически, МЦ выданы в эксплуатацию., а с баланса учреждения не списаны. Также в связи с неверном расчетом налога на имущество организаций),
- потери бюджета в сумме 31,0 тыс.руб., в том числе денежные средства, поступившие на лицевой счет учреждения в возмещение дебиторской задолженности прошлых лет, не перечислены в доход бюджета.
Нецелевого использования бюджетных средств в проверяемом периоде не выявлено.
Так же в отчетном периоде выявлены нефинансовые нарушения, выраженные в несвоевременном оприходовании материальных ценностей, списании материальных ценностей без оформления соответствующих бухгалтерских документов, искажения плановых показателей в паспортах муниципальных программ и в не предоставлении бухгалтерских документов к проверке.
Нарушения за отчетный период выявлены у 9-ти объектов контроля. В целях принятия мер по результатам проведенных контрольных мероприятий, в адрес проверенных учреждений направлено 8 Представлении и 1 Предписание, с требованиями об устранении нарушений и недопущении их в дальнейшей работе. Также направлены информационные письма Учредителю для усиления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью подведомственных учреждений и своевременностью исполнения представлений по результатам проверок.
По результатам контрольных мероприятий в 2021 году устранено нарушений в общей сумме 6 280,1 тыс.руб., что составило 98% от суммы выявленных финансовых нарушений, в том числе:
- восстановлена дебиторская задолженность по переплате налога на имущество и поступившие денежные средства перечислены в бюджет в сумме 155,0 тыс руб.,
- восстановлено в учете на баланс учреждений – 62,1 тыс.руб.,
- устранено нарушений по учету и списанию финансовых обязательств в сумме 6 063,0 тыс.руб., в том числе произведен перерасчет дебиторской задолженности прошлых лет по арендной плате за землю. 
По результатам проверок по 3-м учреждениям - 6 человек привлечено к дисциплинарной ответственности с объявлением «Замечаний».
Работа с обращениями граждан в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с действующим законодательством, в 2021 году на рассмотрение в КСО поступило 2 жалобы, в связи с чем, были проведены: проверка и обследование. Нарушений по результатам проверки по обращению граждан не установлено. Заявителю, своевременно направлены мотивированные ответы. 
Вся информация о ходе осуществления внешнего муниципального финансового контроля своевременно размещалась на сайте муниципального  образования «Воткинский район» в разделе «Муниципальный контроль».
План работы контрольно-счетного органа за 2021 год выполнен в полном объеме.
 


