
        В  2020  году  проведены следующие контрольные мероприятия:
 Январь – февраль: 
Проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном казенном учреждении «Управление жилищно-коммунального хозяйства» муниципального образования «Воткинский район». 
Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020  год, за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.
 Срок проведения проверки с 15 января 2020 года по 11 февраля 2020 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения по учету материальных запасов, приобретенных за наличный расчет и отражению переданных и полученных в аренду основных средств на соответствующих счетах бюджетного учета, по учету авансовых платежей, произведенных за поставленный товар и оказанные услуги,  ведению карточек по учету основных средств, формированию Учетной политики и полноте проведения инвентаризации основных средств перед составлением баланса. 
По результатам проверки в адрес Управления направлено представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящего представления  поставлено на контроль; 

 - в  соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020  год,  проведена проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в МБДОУ «Болгуринский детский сад», за 2019 год.
Срок проведения проверки с 04 февраля 2020 года по 28 февраля 2020 года.
Проведенной проверкой выявлено нарушение по своевременности и полноте размещения информации о финансово-хозяйственной деятельности учреждения на официальном сайте в сети интернет.
По результатам проверки в адрес Детского сада направлено письмо, для устранения выявленного нарушения.
Исполнение письма поставлено на контроль.

Февраль- март:
Проведена проверка  отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в Администрации муниципального образования «Камское»
Проверка проведена в соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля  на 2020  год, за период с 01  января 2019  года по 31 декабря 2019  года.
 Срок проведения проверки с 19 февраля 2020 года по 20 марта 2020 года. Проведенной проверкой выявлены нарушения по учету земельных участков, материальных запасов, объектов основных средств, в том числе, переданных в безвозмездное временное пользование, начислению амортизации на основные средства,  ведению карточек по учету основных средств и заполнению актов о списании материальных запасов. Кроме того, установлено искажение отчетности, неэффективное использование бюджетных средств и перед составлением баланса не проведена  инвентаризация основных средств. 
По результатам проверки в адрес Администрации направлено представление о принятии мер по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Исполнение настоящего представления  поставлено на контроль.

 


Март-апрель:
 В  соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020  год,  проведена проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в МБОУ «Рассветовская основная общеобразовательная школа», за 2019 год.
Срок проведения проверки с 05 марта 2020 года по 03 апреля 2020 года.
Проведенной проверкой выявлено искажение отчетности о выполнении муниципального задания, несвоевременное размещение информации о финансово-хозяйственной деятельности учреждения на официальном сайте,  предварительный отчет и  спецификация товара, являющаяся неотъемлемой частью  договора, к проверке не представлены.
По результатам проверки в адрес учреждения направлено информационное  письмо, для принятия к сведению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Кроме того, направлено информационное письмо о результатах проверки подведомственного  учреждения в адрес учредителя, для принятия мер ответственности к сотрудникам подведомственного учреждения, виновным в их допущении. 
Исполнение  информационных писем поставлено на контроль.
Апрель-май: 
В соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020 год проведена проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального здания и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Районная детско-юношеская спортивная школа», за 2019 год. Проверка проведена за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года. Срок проведения проверки  с 16 апреля 2020 года  по 19 мая 2020 года.
Проведенной проверкой выявлено:  расходы,  на изготовление дополнительного сертификата ключа подписи с профилем «Квалифицированный- ЮЛ», произведенные в отчетном периоде на счете 40150000 «Расходы будущих периодов» не отражены, а отнесены на расходы текущего финансового года, что привело к искажению данных отчета о финансовых результатах деятельности учреждения ф. 0503721. Права на использование сертификата ключа подписи с профилем «Квалифицированный- ЮЛ», на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» не отражены, что является искажением данных Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах. Предварительный отчет о выполнении муниципального задания за 2019 год  не составлен. Муниципальное задание и ежемесячные отчеты о выполнении муниципального задания за 2019 год  на официальном сайте www.bus.gov.ru  размещены не своевременно, Уточненный план ФХД на сайте www.bus.gov.ru не размещен. 
По результатам проверки в адрес учреждения направлено  информационное письмо, для принятия к сведению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений.
Исполнение письма поставлено на контроль.
Май-июнь:
В  соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020  год,  проведена проверка соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Воткинский район» в МБОУ Кварсинская  средняя общеобразовательная школа  им. Героя Советского Союза И.П. Фонарева», за 2019 год.
Срок проведения проверки с 27 мая 2020 года по 25 июня 2020 года.
Проведенной проверкой выявлено несвоевременное размещение сведений о заключении  контракта в ЕИС. По результатам проверки в адрес учреждения направлено информационное  письмо, для принятия к сведению и недопущению в дальнейшем подобного нарушения и привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенном нарушении. Исполнение  информационного письма поставлено на контроль.
Июнь-июль: 
В  соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020  год,  проведена проверка соблюдения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МО «Воткинский район» в МБОУ Светлянская  средняя общеобразовательная школа, за 2019 год.
Срок проведения проверки с 26 июня 2020 года по 16 июля 2020 года.
Проведенной проверкой выявлено:
-  информация об исполнении Муниципального контракта размещена в ЕИС не своевременно;
- экспертиза поставленного товара не проведена;
- при формировании плана-графика закупок допущена ошибка в отражении итоговых показателей по закупкам на 2019 год, не повлиявшая на фактически произведенные в проверяемом периоде закупки.
 По результатам проверки в адрес учреждения направлено информационное  письмо об устранении нарушений, выявленных по результатам проверки и привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях. Исполнение  информационного письма поставлено на контроль.
Август-сентябрь:
В соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020 год,  проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в Администрации муниципального образования «Первомайское», за 2019 год. Проверка проведена в срок с 26 августа 2020 года по 22 сентября 2020 года.
Проведенной проверкой нарушений не установлено. Представление по устранению нарушений не направлено.
Сентябрь-октябрь:
В соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020 год, проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в Администрации муниципального образования «Июльское», за 2019 год. Проверка проведена в срок с 28 сентября 2020 года по 12 октября 2020 года.
Проведенной проверкой нарушений не установлено. Представление по устранению нарушений не направлено.
 Октябрь-ноябрь:
В соответствии с планом внутреннего муниципального финансового контроля на 2020 год, проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на реализацию подпрограммы «Создание условий для реализации муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и молодежной политики» муниципального образования «Воткинский район» на 2015-2024 годы в Муниципальном казенном учреждении «Центр комплексного обслуживания муниципальных учреждений культуры» муниципального образования «Воткинский район»,  за 2019 год. Проверка проведена в срок с 22 октября 2020 года по 18 ноября 2020 года.
[bookmark: _GoBack]Проведенной проверкой выявлены нарушения по исчислению среднего заработка  для начисления отпускных, выплаты компенсации за неиспользованный отпуск и средней заработной платы в период нахождения сотрудника в командировке, в результате чего, переплата зарплаты сотрудникам учреждения составила 1 256,41руб., недоплата - 4 833,77 руб. По результатам проверки в адрес учреждения направлено представление по устранению нарушений, выявленных по результатам проверки и привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях. Исполнение представления поставлено на контроль.
 
  
