Обобщенная информация о проведении Администрацией муниципального образования «Воткинский район» антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов за 2018 год
За 1 полугодие 2018 года юридическим отделом Управления по правовым вопросам Администрации муниципального образования «Воткинский район» проведено 36 антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов и их проектов органов местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район». В одном проекте нормативного правового акта органа местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район» выявлены коррупциогенные факторы. Проект нормативного правового акта отправлен на доработку его разработчику.
За 2 полугодие 2018 года юридическим отделом Управления по правовым вопросам Администрации муниципального образования «Воткинский район» проведено 72 антикоррупционные экспертизы нормативных правовых актов и их проектов органов местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район». 
В одном проекте нормативного правового акта органа местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район» выявлены коррупциогенные факторы. Проект нормативного правового акта отправлен на доработку его разработчику.
За 1 и 2 полугодие (нарастающим итогом) 2018 года проведено 108 антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов и их проектов органов местного самоуправления муниципального образования «Воткинский район».



