[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении оценки регулирующего воздействия постановления Администрации муниципального образования «Воткинский район» «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».

Планово-экономический отдел Управления по развитию территорий Администрации муниципального образования «Воткинский район» сообщает о проведении оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации МО «Воткинский район» «Об утверждении Порядка предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».
Проект постановления Администрации муниципального образования «Воткинский район» разработан в соответствии постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»
Проектом постановления предлагается утвердить Порядок предоставления субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг.
Проект постановления размещен на интернет портале для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных правовых актов Удмуртской Республики по ссылке http://regulation.udmurt.ru/projects#
Сроки проведения публичных консультаций: с  15 апреля 2021 года по 30 апреля 2021 года.
Замечания и предложения направляются по форме опросного листа в электронном виде на адрес: planvr@mail.ru или на бумажном носителе по адресу: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Красноармейская, 43а, 1 этаж, кабинет 29, планово-экономический отдел Управления по развитию территорий Администрации муниципального образования «Воткинский район».
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Акулова Ольга Николаевна, начальник планово-экономического отдела Управления по развитию территорий Администрации муниципального образования «Воткинский район».
Рабочий телефон:  8 (34145) 5-21-36, график работы: с 8.00 час до 17.00 час по рабочим дням.
Приложение:
1) проект постановления Администрации МО «Воткинский район»; 
2
2) пояснительная записка

