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Цифровой формат услуг Росреестра востребован жителями Удмуртии
В настоящее время получение госуслуг без личного присутствия граждан становится все более актуальным. Спрос на получение услуг Росреестра в электронном виде растет. 

В 2021 году Управлением Росреестра по Удмуртской Республике реализован проект «Электронная ипотека за один день».

На сегодняшний день Федеральным законом от 13 июля 2015 года №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» установлены сроки регистрации ипотеки жилого помещения, которые составляют пять рабочих дней с даты приема или поступления заявления в орган регистрации прав и семь рабочих дней — с даты приема заявления многофункциональным центром.

Благодаря внедренному проекту любое онлайн-обращение за регистрацией договора ипотеки, договора купли-продажи квартиры, жилого дома, договора долевого участия с использованием кредитных средств, представленное в  региональный Росреестр через Личный кабинет, электронные банковские сервисы при отсутствии замечаний полностью обрабатывается до итоговых документов всего за один рабочий день.

«Проект позволил сократить время оформления документов, упростить процесс кредитования и способствовал росту спроса на регистрацию ипотечных сделок в электронном виде», - отметила директор по правовой работе ООО «АСПЭК-Домстрой» Ольга Ревина.

«За 9 месяцев 2022 доля заявлений о государственной регистрации ипотеки, поданных в электронном виде, от общего количества заявлений о государственной регистрации ипотеки, составила 56 %, цель – 80%. За октябрь – 62,4%. При этом доля заявлений о государственной регистрации ипотеки, поданных в электронном виде, срок государственной регистрации по которым не превышает 1 рабочий день, составила 67,8%. В октябре 2022 – 64,8%», - проинформировала заместитель руководителя Управления Росреестра по Удмуртской Республике Марина Таланова.  

Обращаем внимание, использование сервиса подачи документов на государственную регистрацию в электронном виде доступно всем. Главное условие – наличие у заявителей усиленной квалифицированной электронной подписи (далее – УКЭП). 
Электронная подпись является аналогом собственноручной подписи, ее можно использовать при подписании любых электронных документов. УКЭП можно приобрести в специализированных удостоверяющих центрах, перечень которых размещен на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru/.
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