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МЕСТО ГОРОДА ИЖЕВСКА СРЕДИ СТОЛИЦ ПФО
Ижевск – столица Удмуртской Республики, одного из 14 регионов, входящих в Приволжский федеральный округ. Площадь города составляет 31,5 тыс. га; численность населения на начало 2019 года – 648,9 тыс. человек.
Стоит отметить, что Ижевск самый «молодой» региональный центр в ПФО.
За январь-ноябрь 2019 года в городе Ижевске родилось 5954 человека, умерло – 6367, естественная убыль составила 413 человек, что на 1000 населения составило 0,7 человека. Данная демографическая ситуация характерна для большинства региональных центров. Наибольшая естественная убыль населения на 1000 человек зафиксирована в городах Саратове (-4,1), Нижнем Новгороде      (-3,7), Пензе (-3,6). Среди столиц регионов только в городах Казань, Чебоксары и Уфа отмечен естественный прирост населения. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников в организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, в январе-ноябре 2019 года выросла в среднем по столицам Приволжья на 5-9%. Максимальный ее размер (49394 рубля) зафиксирован в организациях г. Уфы, что в 1,5 раза больше, чем в г. Саранске, который занимает последнюю позицию в округе по данному показателю (32402 рубля). Уровень заработной платы работающих в г. Ижевске сложился в размере 40483 рубля, что соответствует седьмому месту среди городов-центров.
В жилищном строительстве максимальное количество введенных квадратных метров жилья на 1000 человек населения отмечено в г. Саратове (878,5 кв. м), что в 1,5 раза выше, чем в г. Ижевске, и в 3,7 раза, чем в Нижнем Новгороде (237,0 кв. м общей площади). В рейтинге по этому показателю              г. Ижевск на 6 месте (594,6 кв. м общей площади).
Уровень зарегистрированной безработицы на конец ноября 2019г. в сравнении с этой же датой предыдущего года увеличился в 11 столицах округа и был в пределах от 0,38% в Нижнем Новгороде до 0,82% - в Уфе. В Ижевске отношение числа официально зарегистрированных безработных к экономически активному населению составило 0,70% (10 место).
Среди региональных центров наименьший удельный вес убыточных организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, отмечен в г. Йошкар-Оле – 20,6% (1 место), на последнем месте с самым высоким показателем (33,3%) находится  г. Пенза. Город Ижевск занимает 9 позицию (27,7%).

