1 декабря – День борьбы со СПИДом
Всемирный день борьбы со СПИДом отмечается 1 декабря. Этот день был учреждён ВОЗ в 1988 году с целью повышения осведомлённости об эпидемии СПИДа, вызванной распространением ВИЧ-инфекции, а также как день памяти жертв этого заболевания. В 2022 году этот день проходит под девизом «Время для равенства».
По данным ЮНЭЙДС (Объединённая программа Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИД) 38,4 миллиона людей на планете в 2021 году инфицированы ВИЧ/СПИДом, из них 1,7 млн детей в возрасте 0-14 лет. Число новых случаев инфицирования ВИЧ в 2021 году составило 1,5 млн человек.
[bookmark: YANDEX_141]В Удмуртской Республике под диспансерным наблюдением в специализированных медицинских организациях в 2021 году состояло 8064 больных, инфицированных ВИЧ, т.е. из каждых 100 тыс. человек населения ВИЧ-инфекцией заражен 541 человек. Лечение в стационарных условиях получили 256 человек.
В прошлом году диагноз ВИЧ впервые в жизни установили 543 жителям нашей республики, из них 55% – мужчины и 45% – женщины. Две трети ВИЧ-инфицированных – это люди в возрасте 18-44 года, 1% – дети в возрасте до 18 лет.
Доступная и качественная терапия позволяет ВИЧ-положительным людям вести нормальную жизнь, заводить здоровых детей и не бояться распространения вируса.
