Многодетным матерям положено досрочное назначение пенсии
Закон о пенсионных изменениях вступил в силу с 1 января 2019 года. Одним из его положений является снижение пенсионного возраста для всех многодетных матерей. Теперь женщина с тремя детьми может выйти на пенсию на 3 года раньше, с четырьмя – на 4 года, напоминает Управление Пенсионного фонда по г. Воткинску, Воткинскому и Шарканскому районам

Пенсионный возраст для россиян будет поэтапно повышен на 5 лет — ежегодно с шагом 1 год, пока не достигнет окончательных значений 65/60 лет соответственно для мужчин и женщин.


В результате пенсионной реформы все многодетные женщины, родившие и воспитавшие 3-х и более детей, получили льготы по возрасту выхода на пенсию. Для них окончательное значение пенсионного возраста составляет:

· 57 лет — для женщин с тремя детьми (60 – 3 года = 57);

· 56 лет — для мам с четырьмя детьми (60 – 4 года = 56);

· 50 лет — для многодетных с пятью детьми и более останется так же, как есть сейчас (60 – 10 лет = 50).


Основополагающими условиями назначения рассматриваемой досрочной пенсии являются: факт рождения женщиной соответствующего количества детей, воспитание их до восьмилетнего возраста и достижение женщиной соответствующего возраста.


На основании пункта 1 ст. 71 Семейного кодекса РФ родители, лишённые родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребёнком, в отношении которого они были лишены родительских прав, в том числе право на льготы по раннему выходу на пенсию. При этом неважно, когда состоялось лишение родительских прав: до достижения ребёнком восьмилетнего возраста или после этого.


Право на досрочную пенсию в полной мере распространяется и на женщин, которые воспитывают усыновленных детей (ребёнка). При этом усыновление ребёнка должно состояться до достижения им возраста восьми лет.


Для назначения рассматриваемого вида пенсии требуются документы о рождении детей, о воспитании детей до достижения ими возраста 8 лет, об отсутствии фактов лишения матери родительских прав или отсутствии фактов отмены усыновления в отношении соответствующих детей.

Для раннего выхода на пенсию многодетным матерям необходимо иметь 15 лет страхового стажа и приобрести требуемую величину индивидуального пенсионного коэффициента (в 2020 году она составляет 18,6; в дальнейшем ежегодно будет увеличиваться на 2,4 до достижения в 2025 году величины 30).


В условиях переходного периода первыми, кто сможет воспользоваться этой льготой, будут женщины 1965 года рождения с четырьмя детьми – они будут иметь право оформить выплату в 2021 году при достижении 56 лет, тогда как общеустановленный возраст выхода на пенсию для женщин 1965 года рождения будет составлять 56,5 лет. Матери троих детей начнут досрочно (в 57 лет) оформлять пенсии с 2023 года – это коснется женщин 1966 года рождения и моложе, для которых общеустановленный срок выхода будет составлять 58 лет.

Для мам с пятью, шестью и более детьми еще до новой пенсионной реформы действовали льготные правила выхода на пенсию. Поэтому по новому закону для них ничего не поменяется — они по-прежнему смогут выходить на пенсию в 50 лет, как это предусматривается п. 1 части 1 статьи 32 закона «О страховых пенсиях», при условии, что они воспитали этих детей не менее чем до достижения 8 лет, без лишения на них родительских прав или отмены усыновления при наличии 15 лет страхового стажа и требуемой величины индивидуального пенсионного коэффициента.


Управление Пенсионного фонда по г.Воткинску, Воткинскому и Шарканкому районам приглашает женщин 1965 года рождения, имеющим 4-х детей и воспитавшим их до 8-ми летнего возраста с документами для заблаговременной работы по оформлению досрочной пенсии.
УПФР по г. Воткинску, Воткинскому и Шарканскому районам
Удмуртской Республики (межрайонное)
