Доклад о привлечении внебюджетных средств в муниципальном образовании «Воткинский район»
в 2019 году.
Уважаемые депутаты на прошлой сессии до вас уже довели результаты социально-экономического развития района за 2019 год. Думаю, повторяться нет смысла.
 Сегодня, в условиях неустойчивой экономической ситуации в России  большое значение приобретает необходимость изыскивать альтернативные источники привлечения дополнительных финансовых средств. Привлеченные внебюджетные средства позволяют создать дополнительные возможности  развития территории муниципального образования.  Данное направление является одним из приоритетных  направлений нашей работы.
Второй год мы участвуем в реализации национальных проектов. И сегодня  уже можем говорить о некоторых итогах этой работы.
В Воткинском районе в рамках национального проекта «Здравоохранение» сформированы земельные участки под размещение фельдшерско-акушерских пунктов в д. Двигатель и д. Черепановка. Строительство объектов запланировано  на 2020 год. 
В прошедшем  году поставлен на учет и передан Воткинской районной больнице земельный участок под размещение фельдшерско-акушерского пункта в д. Кварса. 
Мы не остановились на трех участках и сформировали дополнительно земельный участок под размещение ФАПа в Волковской части п. Новый.
29 ноября Глава Удмуртской Республики А. Бречалов вручил ключи от передвижных медицинских комплексов 5 районным больницам, в том числе и Воткинской районной больнице. Медицинский комплекс оборудован УЗИ-аппаратом, ИВЛ, маммографом, дефибриллятором, кардиографом и передвижной лабораторией. Данное мероприятие проводится в рамках национального проекта «Здравоохранение».
В рамках национального проекта «Демография» организованы  выезды мобильной бригады на микроавтобусе «Газель», выделенном специально на эти цели для г. Воткинска и Воткинского района,  по доставке граждан старше 65 лет, проживающих на территории Воткинского района  в Воткинскую районную больницу для прохождения диспансеризации. За 2019 год было доставлено  182 человека. В этом году выезды продолжаются.

В рамках национального  проекта  «Демография» реализуется еще один региональный проект -  «Старшее поколение», в рамках которого  проводится профессиональное и дополнительное обучение лиц предпенсионного возраста. Обучение проводится на базе Центра занятости г. Воткинска  (34 чел.). 
Благодаря участию в реализации федерального проекта по созданию условий для занятий физической культурой и спортом «Спорт – норма жизни!»  нацпроекта «Демография» в д. Гавриловка  появилась спортивная площадка для сдачи норм ГТО.
В рамках реализации национального проекта «Образование» планируется обеспечение к 2024 году охвата дополнительным образованием до 80 % от общего числа детей от 5 до 18 лет.
В соответствии с «дорожной картой» проекта  на сегодняшний день: 
- разработано и внедрено 22 дополнительные общеобразовательные программы, в том числе с использование дистанционных технологий -1 программа;
- проведено внедрение персонифицированного финансирования дополнительного образования детей: реализуется 10 дополнительных образовательных общеразвивающих программ,
- созданы условия для ранней профориентации детей. Учащиеся 5-11 классов участвуют  в онлайн-уроках по профориентации «Проектория» и «Билет в будущее»
	В ноябре 2019  года состоялось торжественное открытие обновленного спортивного зала Верхнеталицкой школы, отремонтированного в рамках реализации нацпроекта «Образование». В спортзале произведена замена оконных и дверных блоков, полового покрытия, электрооборудования и внутренняя отделка.
В 2020 году будет проведен ремонт спортивного зала Кварсинской школы  (на сумму 910,839 тыс. руб.) 
В рамках проекта «Цифровая образовательная среда» в прошедшем году подключены к высокоскоростному Интернету две школы: Волковская и Гавриловская.
В 2020 году планируется подключить еще 8 школ (Верхнепозимская, Камская, Кельчинская, Кукуевская, Перевозинская, Пихтовская, Светлянская, Светлянская школа-интернат).
В рамках нацпроекта «Культура»  капитально отремонтирован  Большекиварский СКЦ. Общая сумма освоенных средств составила более 4 млн. рублей (4 117 009,6 рублей).
В этом году по нацпроекту «Культура» мы приобрели передвижной автоклуб  (3 922 956,71  руб.), который будет поставлен нам в августе месяце. Кроме того, на сэкономленные по  торгам денежные средства приобретено дополнительно музыкальное оборудование (1 061 424,1 руб.).
Благодаря участию в национальном проекте «Экология» 26 ноября  была ликвидирована несанкционированная свалка твердых бытовых отходов в д. Черная. Вывезено 78,06 тонн мусора (на сумму 511 906,61 рублей).
Уже в этом году мы подали 3 заявки на ликвидацию несанкционированных свалок (Дремино, Июльское, Кельчино). Все они получили одобрение.
В рамках этого же проекта в 2019 году была проведена инвентаризация всех источников водоснабжения в районе. По итогам которой в 2020 году нам выделены денежные средства на выполнение проектно-сметных работ "Обеспечение источников питьевого водоснабжения комплексом водоочистки в п. Новый»  (избыток радона).
В нашем районе на автомобильных дорогах республиканского и межмуниципального значения проведены работы в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». 
В 2019 году отремонтировано асфальтобетонное покрытие автодороги Воткинск - Чайковский  протяженностью 2,9 км.  Сумма вложенных средств составила более 32 млн. рублей.
Реконструирована автодорога Сарапул-Воткинск на участке Перевозное - Ольхово. Отремонтирован участок протяженностью 3,2 км.
В 2020 году работы по реконструкции продолжаются. Дорога, которая многие годы вызывала нарекания и споры будет приведена в надлежащий вид. 
В 2019 году реконструирована  автодорога Воткинск - Черная на участке от г. Воткинск до д. Верхняя Талица. Здесь отремонтировано 4 км автодороги. Уже сегодня ведется  ремонт следующего участка автодороги протяженностью 5 км.
Надеемся, что это поможет развитию в данной части района индивидуального жилищного строительства, а также промышленных и сельскохозяйственных предприятий.
В 2020 году начались работы по ремонту автомобильной дороги Первомайский-Черепановка. На сегодняшний день проиводится монтаж водопропускных труб. Планируется выполнить стабилизацию земляного полотна и покрытие проезжей части из ЩПГС (щебеночно-песочно-гравийная смесь).  
Мы активно продолжаем участвовать в проекте «Формирование комфортной городской среды», который осуществляется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». В данной программе участвует 6 поселений  Воткинского района. Общая сумма вложений в благоустройство территорий общественных пространств составила 4 570 950 рублей. 
В рамках проекта в прошедшем году: 
- благоустроена территория сквера «Аллея славы» в п. Новый;
- благоустроена территория для многофункциональной универсальной спортивной площадки в д. Кварса;
- приведена в порядок  территория в с. Первомайский вдоль улицы Гагарина;
- в д. Гавриловка по ул. Камская устроен тротуар;
- в с. Перевозное появилась детская площадка;
- по пер. Полевому в с. Июльское проложен тротуар.

В 2020 году мы также продолжаем участвовать в федеральном  проекте «Формирование комфортной городской среды». В поселениях района проведены общественные слушания, подготовлена проектно-сметная документация, проведены торги  и определены подрядчики – это, как и прежде, 6 поселений – 7 общественных пространств (п. Новый – 2). 
Сумма привлеченных средств федерального и республиканского бюджетов составила 4 133 976 рублей.  (ФБ – 4 009 957,66;   РБ – 124 019,28).
На сегодня в д. Гавриловка работы выполнены на 100%. Проведена техническая приемка объекта (пешеходная зона по ул. Камская, ул. Дружбы – стоимость проекта 410 774,58 руб.: 394 466,83 федеральный бюджет, 12 200 республиканский, 4 107,75 местный). 
Всего за период реализации проекта до 2024 года планируется благоустроить около 30 общественных пространств поселений Воткинского района на общую сумму 32 млн. руб.
В 2019 году  Воткинский район принял активное участие в региональной программе «Большой ремонт», инициированной Главой Республики Александром Бречаловым.
В рамках данной программы в район привлечено более 19 млн. рублей. Проведены ремонтные на 14 объектах социального назначения. Это замена окон, дверей, коммуникаций (отопление, ХВС, водоотведение), ремонт кровель, устройство отмостков, внутренняя отделка в наших детских садах, школах и домах культуры.
Выделили мы денежные средства и на обновление здания амбулатории п. Новый. 
С целью развития территорий Воткинского района мы являемся участниками различных конкурсов и грантов. Так,  по программе «Устойчивое развитие сельских территорий» конкурса общественно значимых проектов в д. Кварса реализован проект «ФОКУС» (физкультурно-оздоровительный комплекс универсального спорта). Стоимость проекта составила 645 169 рублей.
Две заявки, из четырех поданных, стали победителями республиканского конкурса «Лучшее муниципальное образование в Удмуртской республике» 2019 года. Это заявки  муниципального образования «Воткинский район» (Глава - Прозоров И.П.) и муниципального образования «Нововолковское» (Глава – Балаганский А.Н.) 

 Средства, в размере 750 тысяч рублей, направлены на ремонт СДК в с. Перевозное и реконструкцию памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в п. Новый.
Удачным стало участие нашего муниципального образования в  конкурсе по предоставлению субсидий на реализацию проектов, программ для детей, по линии Министерства по физической культуре и спорту УР. Наши проекты «Воркаут в село» и «Стадион моей мечты»  поданные от НКО «Совет работающей молодежи»  благополучно реализованы. Приобретено спортивное оборудование для организации площадки в с. Июльское и модернизирована хоккейная коробка в с. Светлое. Сумма вложенных средств – 300 300 рублей.
Хорошие результаты нам приносит и участие наших проектов в Фонде Президентских Грантов.  Отбор проектов в 2019 году проходил в три конкурса. На первые два было направлено 5 заявок. Три заявки стали победителями. Это: «Да здравствует, Зарница!» (организация военно-спортивной игры), «РобоСтарт» (направлен на организацию творческого досуга) «Связывая поколения» (ориентирован на фольклорные коллективы). Сумма выигранных средств составила 1 279,43 тыс. рублей.  
Для участия в третьем конкурсе было подготовлено и направлено еще четыре проекта на общую сумму 2 587 454 рубля. По итогам отбора все наши проекты одержали победу. Сумма выигранных грантов – 1 695 581 рубль:
- «Знать, чтобы гордиться!»  (Проект направлен на поиск, сбор и систематизацию информации об участниках Великой Отечественной войны, проживавших и проживающих сейчас на территории Воткинского района. Сбором информации занимаются школьные волонтерские отряды и краеведческие объединения). Общая стоимость проекта  844 692 рубля  (из них средства гранта 498 983 рубля). 
- «Один Я и вся моя СЕМЬЯ»  (Проект будет реализован в д. Кукуи и направлен на приобщение к спорту жителей путем модернизации спортивного зала. Планируется ремонт пола, оснащение спортивным инвентарем, обустройство специализированного детского уголка с безопасным покрытием пола и стен.)      Стоимость проекта – 684 916 рублей  (средства гранта – 499500 руб.) 
- «Тепло добрых рук» (Планируется открытие мастерской керамики для людей с ОВЗ в ДК «Современник» села Июльское. У инвалидов будет возможность не просто восстановить и получить трудовые навыки, но и научиться работать в коллективе, реализовать себя и почувствовать себя полноценным членом общества).     Общая стоимость проекта  – 607 572 рубля  (грант – 397 090 руб.)
- проект  «Трасса С3: светлая, спортивная, скандинавская» (Проект направлен на создание освещенной трассы в селе Светлое для занятий лыжным спортом и скандинавской ходьбой), общей стоимостью 450 274 рубля  (грант – 300 008 руб.)
На второй конкурс Фонда Президентских Грантов в нынешнем году было подано 6 проектов с планируемой  грантовой поддержкой около 3 млн. рублей.
- «Я – часть России!»   (НКО молодежи).    
- «Бабуля в сети» (НКО молодежи). 
- «ВотТУР» (НКО краеведов). 
- «Полноценная жизнь с ГТО» (НКО спорта). 
- «Денетика» (НКО образования).
 - «Фристайл» (НКО образования).
	В итоге два проекта нашего района стали победителями конкурса. Проект «Я - часть России» поможет в игровой форме улучшить географические знания о России, организовать тренировочные центры в 12 библиотеках района по сборке спилс-карт.
	Проект «Полноценная жизнь ГТО» направлен на приобретение специализированной уличной тренировочной площадки ГТО для людей с ограниченными возможностями, которая будет установлена в д. Кукуи.
Удачным мы можем назвать опыт участия наших муниципальных образований поселений в первом республиканском конкурсе инициативного бюджетирования «Наша инициатива»: расцветай, родниковый край!». Все шесть заявок, поданные на конкурс, получили поддержку. Субсидии республиканского бюджета составили 3 959 450 рублей.  Нашими муниципальными образованиями привлечена наибольшая сумма средств из бюджета республики. 
Участие в данном проекте позволило нам:
- произвести замену оконных блоков в Верхнепозимской школе;
- приобрести и установить игровую площадку в д. Большая Кивара;
- обустроить сельский парк «Долг и честь» в д. Гавриловка; 
- установить пластиковые окна в Кварсинской школе;
- провести текущий ремонт и благоустройство территории прилегающей к памятнику в д. Кукуи;
- заменить окна в Светлянской СОШ;
Для реализации в 2020 году на республиканский конкурс было направлено 12 заявок. Общая стоимость проектов составила 10,3 млн. рублей. В первых числах марта были подведены итоги. Все наши конкурсанты стали призерами. Субсидия из бюджета Удмуртской Республики составляет 7,1 млн. рублей.
Впервые в этом году в республике проводился конкурс молодежного инициативного бюджетирования «Атмосфера». Участие приняли 10 команд. Три проекта стали победителями. (В.Талица - тренажерный зал, Новый – рок-фестиваль, Пихтовка – баскетбольная площадка). Республиканская субсидия  на реализацию мероприятий составляет 900 тыс. рублей, местный бюджет выделяет 150 тыс. рублей. Средняя стоимость проекта – 350 тыс. рублей. 
В ушедшем  году муниципальное образование вошло в пятерку лучших по итогам результатов оценки деятельности органов  местного самоуправления муниципальных районов и городских округов за 2018 год. Нашему району выделена дотация в сумме 882 тыс. рублей для стимулирования развития муниципальных образований в Удмуртской республике. Денежные средства потрачены на паспортизацию объектов скважин района.
Всего же в ушедшем году нами было подано более 80 проектов в различные фонды, программы, конкурсы, Гранты.   
44 из них стали призерами.
 Общая сумма проектов составила  более 40 млн. рублей. В район привлечены средства в размере  36 133 000 рублей.
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