ДОКЛАД
главы Администрации муниципального образования
 «Воткинский  район»
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов
за 2017 год и их планируемых значениях на 3-летний период

Общая характеристика
муниципального образования «Воткинский район»

Муниципальное образование «Воткинский район» с центром в                   г. Воткинске входит в состав Удмуртской Республики. Дата образования района 4 ноября 1926 года. Территорию муниципального района составляют территории 12 муниципальных образований - поселений, образованных на территории Воткинского района. В районе расположено 68 населенных пунктов. Общая площадь муниципального образования «Воткинский район» составляет 186384 га. На севере Воткинский район граничит с Шарканским районом, на северо-востоке с Большесосновским районом Пермского края, на юго-востоке с Чайковским  районом Пермского края, на Востоке с Частинским районом Пермского края, на западе с Якшур-Бодьинским районом Удмуртской Республики, на юго-западе с Завьяловским районом Удмуртской Республики. Протяженность района с севера на юг  - 64 км.,              с запада на восток 62 км..
	Район характеризуется умеренно-континентальным климатом с продолжительной зимой и коротким теплым летом. Территория района представляет собой сильно всхолмленную местность. По территории района протекают реки Кама, Сива с притоками Ольховка, Сидоровка, Пихтовка, Кивара, Мостовка.  Почвы в районе преобладают подзолистые, по механическому составу - средние и легкие суглинки. 
	Из полезных ископаемых на территории района добывают нефть, торф; из материально-строительных ресурсов: глину, строительный песок, песчано-гравийную смесь. 
	Ведущими отраслями экономики являются промышленность и сельское хозяйство.
На территории Воткинского района расположены такие крупные  предприятия как: АО «Воткинский завод», ОАО «Удмуртнефть»,                    ООО «Белкамнефть», ООО «Газпромтрансгаз Чайковский» УАВР № 1,           ОАО «Камский завод ЖБИ», Воткинское РайПО, АО «Учхоз «Июльское», ООО «Мир», ОАО «Новая жизнь», ГУП УР «Пихтовка».
На 01.01.2018 года численность населения муниципального образования «Воткинский район» составляет 24271человек.
Для экономики Воткинского района характерны:
- умеренные темпы роста основных показателей социально-экономического развития;
- активное жилищное строительство малоэтажного строительства;
- снижение темпов роста населения, за счет миграционного оттока;
- в агропромышленном комплексе района достигнута относительная стабильность производства продукции. Объем валовой продукции сельского хозяйства в 2017 году вырос по сравнению с 2016 годом на 8,7% и составил 2270 млн. руб. (2016 год-2088,0 млн. руб.);
- отмечается спад уровня  безработицы в 2017 году  (2016 год – 1,14 %; 2017 год – 0,73 %);
- в социальной сфере представлен весь комплекс социальных услуг в здравоохранении и социальном обеспечении;
- развитие культурно-исторического потенциала на территории Воткинского района.
Глава муниципального образования «Воткинский район» - Прозоров Илья Петрович












Описание показателей для оценки эффективности 
деятельности органов местного самоуправления 
муниципального образования «Воткинский  район»

I. Экономическое развитие
Показатель № 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
В 2017 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения выросло по сравнению с 2016 годом на 15 единиц или на 6,4 процента. Показатель рассчитывается с учетом данных ИФНС. В 2017 году 17 субъектов МП получили субсидии Фондов поддержки малого и среднего предпринимательства (Воткинский ФПМП -  11 представителей на общую сумму 6,57 млн. рублей; Удмуртский ФПМП – 6 представителей на общую сумму 8,64 млн. рублей). 
По данным ИФНС индивидуальных предпринимателей относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства составило 325 человек.
На территории Воткинского района осуществляют свою деятельность 3 средних предприятия (Воткинское районное потребительское общество, ООО «Комбинат нерудных материалов», ООО «Двигатель-монтаж» (юр. Адрес: 427415 с. Июльское ул. Молодежная 2. Деятельность осуществляет на территории г. Нижнекамск)).
По данным ИФНС количество субъектов малого предпринимательства – юридических лиц в 2017 году составило 183 единиц, что на 6 единиц больше показателя 2016 года (или на 3,4 процента)
Показатель № 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.
Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в 2017 году составила 20,87 процента, что на 0,59 процента больше показателя 2016 года (20,29 процента).
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых предприятий  муниципального района увеличилась на 1,9 процента в сравнении с 2016 годом.
Показатель № 3. Объем инвестиций в основной капитал                 (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2017 году составил 5 799,09 рублей, что выше уровня предыдущего года  (2016 год – 4 165,57 рублей) на 39 процентов. Увеличение показателя объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя произошло благодаря проводимой  модернизации производства по крупным и средним предприятиям. На планируемый период 2017-2020 гг. ожидается рост объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя до 6 577,49 рубля в 2020 году.
Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям в Воткинском районе в 2017 году составил 163 311,0 тыс. рублей. Специфика данного показателя такова, что объем отгруженных товаров собственного производства по крупным предприятиям, имеющим обособленные подразделения на территории Воткинского района, отражается в итогах  Воткинского района, а инвестиции в основной капитал засчитываются по основному месту регистрации предприятия (г. Воткинск, г. Чайковский). 
Вместе с тем общий объем инвестиций в основной капитал в 2017 году в Воткинском районе составил 346 311,0  тыс. руб.. Из них 183 000 тыс. руб. составляют инвестиции сельхозпредприятий, которые в структуре экономики представлены малыми предприятиями. Данный вид предприятий не входит в  статистическую отчетность по форме № П-2 (инвест), которая учитывается при подведении итогов. 
- Объем инвестиций в основной капитал за счет бюджетных средств в 2017 году составил 22 625 тыс. рублей по сравнению с 2016 годом увеличился на 11184 тыс. рублей, что обусловлено вложением  бюджетных средств на проекты: 
- муниципального образования «Светлянское» - «Шумихе жить» и «Многофункциональная детская спортивная площадка д. Кудрино»
- муниципального образования «Большекиварское» - «Кивара – Родина героев»
-   программа "Формирование комфортной городской среды" -                     с. Первомайский
Показатель № 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).
Общая площадь земель в административных границах Воткинского района составляет 186 778,00 га.
По показателю «Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района» произошло небольшое увеличение показателя, за счет выкупа земельных участков в собственность под объектами недвижимости, в основном гражданами под жилыми домами.
Показатель № 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.

Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем числе сельхозпредприятий осталась на уровне – 81,82 процента.  В 2017 году действовало 11 предприятий, из них 9 прибыльных. В связи с прекращением деятельности в начале 2016 года ООО «Агрофабрика» общее число сельскохозяйственных организаций в 2017-2020 гг. планируется 11 единиц. В 2017 году  ООО «Агрохолдинг «Кама», ООО «Русское поле» сработали в убыток. ООО «Агрохолдинг «Кама» сработало в убыток в связи с приобретением поголовья КРС, техники и проведена реконструкция кровли. ООО «Русское поле» в 2017 году понесло убытки в связи с решением учредителя о закрытии отрасли животноводства, в отчетном году предприятие занималось только растениеводством.
Показатель № 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Установилась устойчивая тенденция к сокращению протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет реконструкции и ремонта местных дорог. К 2020 году планируется снижение значения доли протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, до 88,95 процентов.
Показатель № 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).
Планируется ежегодное снижение доли населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района. К 2020 планируется снижение доли до 3,46 процентов, в связи с планируемым увеличением протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, отвечающих нормативным требованиям, проведенных в результате реконструкции и капитального ремонта данных дорог, что позволит увеличить транспортное обслуживание населения.
Показатель № 8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
Показатель № 8а. крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций.
В 2017 году увеличилась средняя заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций на                   9,8 процента в сравнении с 2016 годом. В соответствии с Прогнозом социально-экономического развития муниципального образования Воткинский район на 2017-2020 гг. №  747 от 29.10.2017 г. повышение уровня средней заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций предполагается на                          8-9 процентов ежегодно.

Показатель 8б.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
В целях реализации перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам совещания по вопросам бюджетов Российской Федерации от 4 декабря 2012 года № 3411, распоряжениями Правительства Российской Федерации от 30.12.2012 № 2620-р и Правительства Удмуртской Республики от 20.05.2013 № 311-р  "Об утверждении плана мероприятий ("дорожная карта") "Изменения в отрасли социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки", увеличением МРОТ, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных  образовательных учреждений увеличилась на 14,97 % и составила 17 292,60 рубля.
Показатель 8в.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений.
В целях реализации перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам совещания по вопросам бюджетов Российской Федерации от 4 декабря 2012 года № 3411, распоряжениями Правительства Российской Федерации от 30.12.2012 № 2620-р и Правительства Удмуртской Республики от 20.05.2013 № 311-р  "Об утверждении плана мероприятий ("дорожная карта") "Изменения в отрасли социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки", увеличением МРОТ, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных   общеобразовательных учреждений увеличилась на 9,8% и составила 20 365,10 рублей.
Показатель 8г.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений.
В целях реализации перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам совещания по вопросам бюджетов Российской Федерации от 4 декабря 2012 года № 3411, распоряжениями Правительства Российской Федерации от 30.12.2012 № 2620-р и Правительства Удмуртской Республики от 20.05.2013 № 311-р  "Об утверждении плана мероприятий ("дорожная карта") "Изменения в отрасли социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки", в связи с заключением эффективных контрактов с работниками образовательных учреждений, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений увеличилась на 14,23% и составила 26 293,43 рубля.
Показатель 8д.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников учреждений культуры Воткинского района в 2017 году по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской республике составила 24 894,50 рублей, или 107% от прогнозного значения в размере 23 231,0 рубль. На планируемый период 2018-2020 годов среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры рассчитана исходя из прогноза среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Удмуртской Республике, предоставленного Министерством социальной политики и труда Удмуртской Республики.

Показатель 8е.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.
	По статистическим данным среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта составила 34969,0 рубля, что на 15,8 процента ниже уровня среднемесячной начисленной заработной платы 2016 года. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта приведена в соответствие с методологией расчета средней заработной платы по муниципальным учреждениям физической культуры и спорта (применена численность без учета совместителей)
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На 01.01.2017 года в Воткинском районе действует 16 дошкольных образовательных   учреждений, дошкольные группы в, Беркутовской ООШ, Кельчинской ООШ, Верхнепозимской СОШ и Светлянской СОШ  которые посещают   1524 воспитанника в возрасте от 1,5  до 7 лет. 
Все дошкольные образовательные учреждения и общеобразовательные учреждения с  дошкольным группами имеют бессрочную лицензию на право ведения  образовательной  деятельности и имеют статус бюджетного учреждения. 
Одной из основных задач, поставленных перед дошкольными учреждениями Воткинского района, максимально сократить очередность в детские сады. Для достижения данной задачи созданы дополнительные места  в дошкольных образовательных учреждениях в режиме кратковременного пребывания (до 3 часов).  
Охват детей дошкольным образованием составил 74,98% от числа детей в возрасте от 1 года до 6 лет.  

Показатель 9.	Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте  1 – 6 лет.
Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет, увеличилась на 0,10% и составила 74,98% (2016 год – 74,88%). Это связано с переуплотнением групп, открытием дополнительных мест  и группы, организацией кратковременного пребывания детей в дошкольных образовательных учреждениях Воткинского района.
 Показатель 10.	Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные 
В связи с увеличением рождаемости доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет, в 2017 году увеличилась на 0,19% и составила  12,29% (2016 год – 12,10%). Возраст детей, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения до 1,5 лет. 
Показатель 11.	Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
         Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений  в 2017 году снизилась и составила 0% (2016 год – 6,5%). Снижение произошло в связи с не целеобразностью капитального ремонта здания, в котором размещен  МБДОУ Двигательский детский сад (процент износа части здания занимающего СДК 75%, износ части здания детского сада  - 30%).
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На 1 января 2017 года в районе действуют 19 общеобразовательных учреждений, в том числе МКОУ "Светлянская школа-интернат",                            3 учреждения дополнительного образования.
     	В общеобразовательных учреждениях Воткинского района обучается 2803 ребенка школьного возраста.
Все образовательные  учреждения имеют  бессрочную лицензию на право ведения образовательной деятельности.
Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.
Показатель исключен по указу Президента РФ
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании осталась на уровне 2016 года и составила  0%. Все выпускники муниципальных общеобразовательных  учреждений получили аттестат о среднем (полном) образовании.
Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений Воткинскиго района на 83,11% соответствуют современным требованиям обучения, это на 0,37% больше по сравнению с 2016 годом (2016- 83,51%). Семь из 19 образовательных учреждения имеют актовый зал, одно не имеет физкультурного зала, в двух образовательных учреждениях созданы условия  для беспрепятственного доступа инвалидов. В одном общеобразовательном учреждении реализуются образовательные программы по дистанционному обучению, в дальнейшем планируется  внедрить еще в два общеобразовательных учреждения Воткинского района образовательные программы по дистанционному обучению, что позволит улучшить данный показатель.
Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений. 
В 2017 году доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, согласно актов обследований, в общем количестве  муниципальных общеобразовательных учреждений Воткинского района осталась на уровне 2016 года и составила 5,26%. 
Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях муниципального образования «Воткинский район» увеличилась на 0,9% и составляет 87,78% (2016 год – 86,88%). Повышение показателя связано  с профилактикой обучающихся, раним выявлением заболеваемости, увеличением занятий по физической культуре и прочими благоприятными факторами.
Показатель 17. Доля обучающихся в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности муниципальных общеобразовательных  учреждений.
Доля обучающихся в общеобразовательных учреждениях Воткинского района, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся составляет 0%, так как все общеобразовательные учреждения проводят обучение в первую смену.
Показатель 18.	Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных  учреждениях.
В связи со снижением  среднегодовой численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях Воткинского района, увеличением расходов на устранение предписаний надзорных органов по образовательным учреждениям расходы бюджета муниципального образования Воткинский район на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2017 году увеличились на 2,57 тыс. руб. и составили 15,74 тыс. руб. (2016 год -13,17 тыс. руб.)..
Показатель  19.	Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы.
Доля детей  в возрасте 5 – 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной составила 82,88%.  Данный показатель повысился  по сравнению с 2016 годом на 10,6% (2016 год – 72,28%) в связи с  охватом детей в возрасте от 5 до 8 лет, посещающих дошкольные образовательные учреждения.
Численность детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в школах искусств (бюджетное отделение):
           Численность детей в возрасте 5 - 18 лет в городском округе (муниципальном районе)
IV. Культура
       В течение 2017 года учреждения культуры Воткинского района работали стабильно. Велась планомерная работа по укреплению материально-технической базы. На сумму более 2,5 млн.руб. проведены ремонтные работы: по партийному проекту «Местный дом культуры» - в Большекиварском  сельском культурном центре, в новое помещение переведен Двигательский сельский Дом культуры, произведен ремонт отопления, замена оконных блоков в спортивном зале Кукуевского сельского культурного центра и др.
        Приобретено техническое оборудование (видеопроекторы, компьютерная техника) и костюмы для любительских творческих коллективов на сумму более 400,0 тыс.руб. за счет всех источников финансирования. 
Муниципальную услугу «Реализация творческой деятельности населения путем участия в самодеятельном (любительском) художественном творчестве» получили 3792 человека в 256 клубных формированиях.
В течение года было проведено культурно-массовых мероприятий –4816, на них присутствовало – 504 тыс. человек.
53% населения являются читателями сельских библиотек. 18% детей района охвачены эстетическим творчеством.
Мониторинг удовлетворенности населения, предоставленными услугами в 2017 году соответствует показателям «Дорожной карты» и составил 89,7%.
Творческие коллективы района приняли активное участие в различных творческих  проектах и мероприятиях, направленных на сохранение и развитие народной культуры, стали Лауреатами и победителями 53-х конкурсов различного уровня, среди них:
          - вокальный ансамбль «Раздолье» Большекиварского сельского культурного центра (руководитель Биянова Н.А.) - Лауреат I степени республиканского фестиваля – конкурса народных хоров и вокальных ансамблей «Поет село родное»;
      - фольклорный ансамбль «Ветераночка» Большекиварского СКЦ  (руководитель Матвиенко З.А.) - Лауреат III степени Республиканского конкурса хоров ветеранов и дипломант I степени YI Всероссийского фестиваля традиционной русской культуры «Высокий берег».
   - народный ансамбль песни «Вечора» Перевозинского сельского культурного центра (руководитель Ложкина Е.Н.) – Лауреат II степени республиканского фестиваля – конкурса народных хоров и вокальных ансамблей «Поет село родное»;
           - вокально-инструментальный ансамбль «Застава» МБУК «Библиотечно - культурный центр» (руководитель Ипатов А.А.) - обладатель «Гран-при» ХШ Республиканского фестиваля солдатской песни «Память» и др.
        - Народный ансамбль  русской песни «Забава» МБУК «Библиотечно-культурный центр» представлял Удмуртское землячество на YI Межрегиональном фестивале «Русское поле» в г.Москва с  26 по28 июля;

В 2017 году совместно с Министерствами и национально-культурными объединениями Удмуртской Республики на территории района были проведены  мероприятия: 
-   III межрегиональный фестиваль пограничной песни «Застава» (июль);
-  II межрегиональный фестиваль исторической реконструкции «Русь дружинная» (июль);

         Успешно работают сельские библиотеки района. 19 библиотек подключены к сети Интернет. Июльская сельская  библиотека  стала победителем  Республиканского конкурса на лучшее сельское учреждение культурно-досугового типа Удмуртской Республики.
        Развивается направление – «культурно – познавательный туризм». Активно работают  туристические  маршруты: «Чудотворное село Перевозное» - (с.Перевозное), «Православные традиции удмуртского народа» (д.Кукуи), разрабатывается еще 6 маршрутов.     

	Показатель № 20 Уровень фактической обеспеченности учреждений культуры от нормативной потребности:
Показатель № 20-а Клубами и учреждения клубного типа 
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности (клубами и учреждениями клубного типа) в 2017 году составил 101,74%, в 2018-2020 годах планируется 101,74%. Сеть учреждений культуры в районе сохранена. Культурно- досуговую деятельность в районе осуществляют 3 муниципальных бюджетных учреждения культуры:
- «Библиотечно - культурный центр»;
- Дворец культуры « Звездный»;
- Дворец культуры и спорта «Современник».
Количество посадочных мест в учреждениях культуры остается на прежнем уровне и составляет в 2017 году 3110 единиц.

Показатель № 20б Библиотеками.
Обеспеченность библиотеками остается на прежнем уровне и составляет в 2017 году 95,83%. Сеть библиотек составляет 23 библиотеки, при плане 24. В Воткинском районе отсутствует детская библиотека.
Показатель № 20в  Парками культуры и отдыха.
В Воткинском районе нет и не прогнозируется открытие сетевых единиц – парков культуры и отдыха.
Показатель № 21 Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.
В Воткинском районе число зданий муниципальных учреждений культуры составляет в 2017 году 33 единицы. В 2016 году показатель составлял 36 единиц. Изменения в 2017 году: Камская библиотека переведена из здания детского сада в с. Камское в здание сельского дома культуры, В. Талицкая библиотека переведена из здания общеобразовательной школы в д. В.Талица в здание сельского дома культуры. В 2017 году Чайковский СДК был закрыт.
Здания, в которых требуется проведение капитального ремонта в 2017 году:
- Двигательский СДК;
- Первомайский СКЦ.
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет в 2017 году 6,06%. 
Показатель № 22 Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности:
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составила в 2017 году 100%.

Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности и требующие реставрации:
- с.Кельчино – братская могила расстрелянных белогвардейцами в 1918 году;
- д.Болгуры братская могила 7 коммунаров расстрелянных белогвардейцами в 1918году. По сравнению с 2016 годом этот показатель не изменился.
V. Физическая культура и спорт.
	Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.
В Воткинском районе прослеживается положительная динамика данного показателя. В 2017 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составила 36,42 процента от общей численности населения. К 2020 году планируется рост данного показателя до 42,81 процентов.

	Показатель 23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.
[bookmark: _GoBack]	От года к году растет доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся. В 2016 году численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом составляла 65,54 процента (3600 человек) от  численности населения муниципального района  в возрасте 0-17 лет. В 2017 году численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом  составила 4402 человека – 91,84 процента от численности населения муниципального района в возрасте 0-17 лет. В 2020 году  численность обучающихся, занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся прогнозируется  92,0 процентов. 
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель № 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего
	Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в отчетном 2017 году составила 24,59 кв. метра. С 2018 по 2020 год планируется положительная динамика с ежегодным увеличением в среднем на 9000 кв.м. За отчетные 2014-2017 годы наблюдается рост показателя общей площади жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя. Данную тенденцию планируется сохранить на последующие годы.
Показатель № 24а. в том числе введенная в действие за один год.
В 2017 году введено 9758  кв. м жилья, что составляет 0,4 кв. метра на 1 жителя Воткинского района. К 2020 году планируется ввод 9889 кв. м. жилья, что составит 0,41 кв. метра общей площади жилых помещений, введённой в действие за один год на одного жителя Воткинского района. 
Показатель № 25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего
В 2017 году земельные участки предоставлялись для строительства объектов коммунального обслуживания: линий электропередачи, для объектов недропользования. Уменьшение показателя произошло в связи с отсутствием спроса на ЗУ под  строительство иных объектов.
Показатель № 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:
Показатель № 26а. объектов жилищного строительства - в течение 3 лет.
Показатель № 26б. иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.
Земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию не имеется.
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
По состоянию на 1 января 2018 года на территории района осуществляют свою деятельность организации жилищно-коммунального комплекса: 7 многоотраслевых организаций частной формы собственности, 1 многоотраслевая организация государственной формы собственности, 1 управляющая компания которая является частной, а также 2 товарищества собственников жилья. Всего на территории района 99 многоквартирных домов. В управлении Управляющей компании находятся 35 многоквартирных домов, в ТСЖ – 2 дома, непосредственный способ управления выбран в 62 многоквартирных домах. 
На обслуживании организаций коммунального комплекса находится 20 котельных только на газообразном топливе. 
Протяженность теплосетей 30,7 км., водопроводных сетей – 212,6 км, канализационных сетей – 64,3 км., водонапорных башен – 74шт.
Реализация услуг предприятиями по категориям потребителей складываются следующим образом:
· По теплоснабжению – 62% бюджетными учреждениям, 26% населению,12% прочим предприятиям; 
· по водоснабжению 8% бюджетными учреждениям,66% населению и 26% прочим предприятиям;
· по водоотведению 11% бюджетными учреждениям,68% населению и 22% прочим предприятиям. 
В 2017 году израсходовано газа по факту – 4876,5 тыс. куб.м.; дров – 72 куб.м. Выработано тепловой энергии всего – 69579,6 тыс. Гкал, в т.ч. потери – 4660,8 тыс. Гкал.
За текущий год поднято воды – 772,35 тыс. куб.м.; получено воды со стороны – 207,06 тыс.куб.м.; потери воды составили 251,49 тыс.куб.м. Пропущено сточных вод – 431,7 тыс.куб.м.; в том числе через очистные сооружения – 318,8 тыс.куб.м., направлено на биологическую очистку – 318,8 тыс.куб.м.
Показатель № 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в 2017 году составляет 100,00 процентов, из них управление управляющей организацией составило 35,35 процента, управление товариществом собственников жилья – 2,02 процента, непосредственный способ управления собственниками помещений – 62,63 процента. До 2020 года планируется сохранить долю многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в размере 100,00 процентов.
Показатель № 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем  числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования "Воткинский район" в 2017 году не изменилась, и составляет 90,91 процент. Планируется что доля организаций коммунального комплекса сохранится до 2020 года.
Показатель № 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.
Указанные данные приводятся с учетом имеющихся сведений о количестве многоквартирных домов без учета блокированной застройки, согласно письму Министерства энергетики и ЖКХ УР от 04.08.2016 г. № 03-01/12/6358. По состоянию на 31.12.2017 их количество составляет – 99, количество сформированных участков - 99. 
На последующий трехлетний период (2018, 2019, 2020 годы) в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», Воткинский  район прогнозирует данный показатель «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет» держать на уровне 100 процентов.
Показатель № 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
Показатель приведен в соответствие с требованиями к заполнению форы ввода данных муниципальными образованиями по Указу Президента РФ № 607.  В 2017 году данный показатель повысился на 0,25 % в сравнении с 2016 годом.
Основной объем жилья был введен в эксплуатацию согласно закона      № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в 2014 году. 
В 2018 - 2020 годах прогнозируется увеличение показателя относительно уровня 2017 года, в связи с ежегодным ростом числа обращений граждан по программам, направленным на улучшение жилищных условий граждан.
VIII. Организация муниципального управления
Консолидированный бюджет Воткинского района за 2017 год исполнен по доходам в сумме 836,4 млн. руб., что составило 105,6 процента от уровня доходов консолидированного бюджета 2016 года.
В состав консолидированного бюджета Воткинского района входят:
- бюджет района, который составляет 86 процента консолидированного бюджета;
- бюджеты поселений, составляющие 14 процентов.
Показатель № 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
Увеличение показателя за 2017 год объясняется тем, что в течение 2017 года был рост налоговых и неналоговых доходов, объем которого возрос на 107,2 процента к уровню 2016 года. Увеличение налоговых и неналоговых доходов в 2018 и последующие годы связано с уменьшением МБТ из бюджета УР.
Показатель № 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости).
В стадии банкротства находится одно предприятие муниципальной формы собственности. Основные средства в муниципальном унитарном предприятии отсутствуют. 
Показатель № 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).
Незавершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств бюджета муниципального образования «Воткинский район», отсутствует. Грамотное планирование и освоение капитальных вложений в предусмотренные сроки позволит и в дальнейшем вводить в эксплуатацию объекты, согласно нормативного или планового срока ввода объекта в эксплуатацию. 
Показатель № 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует.
Показатель № 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.
Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя в 2017 году составили 3042,38 рублей, что на 295,9 руб. меньше расходов 2016 года. Уменьшение показателя в 2017 году связано с оптимизацией предельной штатной численности работников ОМСУ.
Показатель № 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
Схема территориального планирования МО "Воткинский район", утверждена Решением Совета депутатов МО "Воткинский район" от 27.12.2012 № 91 
Показатель № 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
В соответствии с методикой проведения социологического исследования «Изучение отдельных показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Удмуртской Республики» в Воткинском районе в анкетировании приняли участие 729 человек. 
В результате опроса  60,6 % населения удовлетворены работой органов местного самоуправления (14,1 % - удовлетворены, 46,5 % – скорее удовлетворены).
Удовлетворенность населения деятельностью ОМСУ достигается благодаря стабильному социально-экономическому положению района:               1) объем отгруженных товаров и услуг собственного производства увеличился на 19 процентов по сравнению с  2016 годом;                                         2) средняя заработная плата выросла на 7,9 %  в сравнении с 2016 годом;                3) в 2016 году введено 9758 кв. метров жилья, что больше на 553 кв. метра, чем в 2016 году (или на 6,0 %);  4) объем валовой продукции сельхоз товаропроизводителей составил 2270 млн. руб., что выше уровня 2016 года на 8,7 процентов 5) объем инвестиций в развитие сельского хозяйства составил более 183 млн. рублей; 6) на территории Воткинского района действуют 13 МФЦ.

Показатель № 38. Среднегодовая численность постоянного населения.
Учитывая низкую рождаемость, естественную и миграционную убыль населения, ожидается к 2020 году сохранение уровня среднегодовой численности постоянного населения.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Показатель № 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:
Показатель № 39а. Электрическая энергия.
Удельная величина потребления электрической энергии в 2017 году составила 536,62 кВт/ч на одного проживающего. Это на 1,5% меньше, чем в 2016 году. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, планируется снижение потребления электрической энергии до 513,57 кВт/ч на одного проживающего.
Показатель № 39б. Тепловая энергия.
Удельная величина потребления тепловой энергии в 2017 году составила 0,23 ГКал на 1 квадратный метр общей площади. Всего оборудовано общедомовыми приборами учета 29 многоквартирных домов, что составляет 35% оприборивания. Оприборивание многоквартирных домов в 2017 году увеличилось в сравнении с 2016 годом на 10%. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, планируется снижение потребления тепловой энергии до 0,22 ГКал на 1 квадратный метр общей площади. 
Показатель № 39в. Горячая вода.
Удельная величина потребления горячей воды на одного проживающего в 2017 году составила 16,24 куб.м. Всего на 01.01.2018 года установлено 954 индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах из 2044, что составляет 46,7%. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, планируется снижение потребления горячей воды на одного проживающего до 15,30 куб. м. 
Показатель № 39г. Холодная вода.
Удельная величина потребления холодной воды на одного проживающего в 2017 году составила 27,21 куб.м. Всего на 01.01.2018 года установлено 2117 индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах из 2710 возможных, что составляет 78,1%. Увеличение объемов потребления холодной воды в многоквартирных домах произошло из-за несвоевременной замены собственниками помещений индивидуальных приборов учета. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, в дальнейшем планируется снижение потребления холодной воды на одного проживающего до 25,64 куб. м.
Показатель № 39д. Природный газ.
Удельная величина потребления природного газа на одного проживающего в 2017 году составила 120,14 куб.м. Потребление природного газа уменьшилось на 1%. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, и в дальнейшем планируется снижение потребления природного газа на одного проживающего до 113,21 куб. м. 
Показатель № 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:
Показатель № 40а. Электрическая энергия.
В 2017 году значение показателя составило 145,63 кВт/ч на 1 человека. Потребление электрической энергии увеличилось по сравнению с 2016 годом на 0,5%. Увеличение произошло за счет увеличения объема потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями. С отчетного 2017 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления электрической энергии бюджетными учреждениями за счет проведения энергосберегающих мероприятий до 137,23 кВт/ч на 1 человека.

Показатель № 40б. Тепловая энергия.
В 2017 году значение показателя составило 0,32 Гкал на 1 кв.м. общей площади. Потребление по сравнению с 2016 годом увеличилось на 0,8%. Увеличение произошло за счет увеличения объема потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями на 286,9 Гкал. За счет проведения энергосберегающих мероприятий с отчетного 2017 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления тепловой энергии бюджетными учреждениями до 0,30 Гкал на 1 кв.м.
Показатель № 40в. Горячая вода.
В 2017 году значение показателя составило 0,25 куб.м. на 1 человека населения. Потребление горячей воды уменьшилось по сравнению с 2016 годом на 12,5%. За счет проведения энергосберегающих мероприятий с отчетного 2017 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления горячей воды бюджетными учреждениями до 0,23 куб. метра на 1 человека населения.
Показатель № 40г. Холодная вода.
В 2017 году значение показателя составило 1,79 куб.м. на 1 человека населения. Потребление холодной воды в 2017 году уменьшилось по сравнению с 2016 годом на 20%. Уменьшение произошло за счет уменьшения объема потребленной (израсходованной) холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями. За счет проведения энергосберегающих мероприятий с отчетного 2017 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления холодной воды бюджетными учреждениями до 1,67 куб. метра на 1 человека населения.
Показатель № 40д. Природный газ.
В 2017 году значение показателя составило 1,96 куб.м. на 1 человека населения. Показатель природного газа увеличился в 2017 году на 0,8% по сравнению с 2016 годом. Увеличение произошло за счет незначительного увеличения объема потребленного природного газа муниципальными бюджетными учреждениями. За счет проведения энергосберегающих мероприятий с отчетного 2017 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления природного газа бюджетными учреждениями до 1,85 куб. метров на 1 человека населения.

