ДОКЛАД
главы Администрации муниципального образования
 «Воткинский  район»
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления 
городских округов и муниципальных районов
за 2020 год и их планируемых значениях на 3-летний период

Общая характеристика
муниципального образования «Воткинский район»

Муниципальное образование «Воткинский район» с центром в г. Воткинске входит в состав Удмуртской Республики. Дата образования района 4 ноября 1926 года. Территорию муниципального района составляют территории 12 муниципальных образований - поселений, образованных на территории Воткинского района. В районе расположено 68 населенных пунктов. Общая площадь муниципального образования «Воткинский район» составляет 186384 га. На севере Воткинский район граничит с Шарканским районом, на северо-востоке с Большесосновским районом Пермского края, на юго-востоке с Чайковским  районом Пермского края, на Востоке с Частинским районом Пермского края, на западе с Якшур-Бодьинским районом Удмуртской Республики, на юго-западе с Завьяловским районом Удмуртской Республики. Протяженность района с севера на юг  - 64 км., с запада на восток 62 км..
	Район характеризуется умеренно-континентальным климатом с продолжительной зимой и коротким теплым летом. Территория района представляет собой сильно всхолмленную местность. По территории района протекают реки Кама, Сива с притоками Ольховка, Сидоровка, Пихтовка, Кивара, Мостовка.  Почвы в районе преобладают подзолистые, по механическому составу - средние и легкие суглинки. 
	Из полезных ископаемых на территории района добывают нефть, торф; из материально-строительных ресурсов: глину, строительный песок, песчано-гравийную смесь. 
	Ведущими отраслями экономики являются промышленность и сельское хозяйство.
На территории Воткинского района расположены такие крупные  предприятия как: АО «Учхоз Июльское ИжГСХА», ГУП УР «Рыбхоз «Пихтовка», НГДУ «Гремиха» ОАО «Удмуртнефть», ООО «Комбинат нерудных материалов», ТОСП ЗАО «Удмуртнефть-бурение», Воткинский участок ЗАО «КРС», подразделение  № 5 АО «Белкамнефть», ТОСП ООО «Нефтетрубопроводсервис», ТОСП АО «Воткинский завод», Воткинское РайПО, УАВР ООО "Газпром трансгаз Чайковский», ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Чайковский»
На 01.01.2021 года численность населения муниципального образования «Воткинский район» составляет 24491 человек.
Для экономики Воткинского района характерны:
- умеренные темпы роста основных показателей социально-экономического развития;
- активное малоэтажное строительство;
- рост численности населения за счет миграционного притока;
- в агропромышленном комплексе района достигнута относительная стабильность производства продукции;
- в 2020 году  в связи с введением мероприятий по коронавирусной инфекции отмечается некоторый рост уровня  безработицы (2019 год – 0,74 %; 2020 год – 1,3 %);
- в социальной сфере представлен весь комплекс социальных услуг в здравоохранении и социальном обеспечении;
- развитие культурно-исторического потенциала на территории Воткинского района.
Глава муниципального образования «Воткинский район» - Прозоров Илья Петрович






Описание показателей для оценки эффективности 
деятельности органов местного самоуправления 
муниципального образования «Воткинский  район»

I. Экономическое развитие
Показатель № 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
В 2020 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения выросло по сравнению с 2019 годом на 0,85 единицы. Показатель отражает итоги деятельности субъектов МСП за 2020 год по данным ИФНС. В 2020 году 5 субъектов МП получили субсидии посредством микрокредитной компании «Удмуртский Фонд развития предпринимательства» на общую сумму 4 810 тыс. рублей. 
По данным ФНС единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства в 2020 году на территории муниципального образования «Воткинский район» зарегистрировано  индивидуальных предпринимателей  386 человек.
На территории Воткинского района осуществляют свою деятельность 2 средних предприятия (Воткинское районное потребительское общество, ООО «Комбинат нерудных материалов»).
По данным  ФНС  количество субъектов малого предпринимательства – юридических лиц в 2020 году составило 119 единиц, что на 2 единицы больше показателя 2019 года.
Показатель № 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.
Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в 2020 году составила 29,83 процента, что на 3,95 процента больше показателя 2019 года (25,88 процента).
Среднесписочная численность работников (без внешних совместителей) малых предприятий  муниципального района увеличилась на 30,4 процента в сравнении с 2019 годом и составила 1967 человек.
Показатель № 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2020 году составил 4656,05 рублей, что ниже уровня предыдущего года  (2019 год – 9874,58 рублей). На снижение показателя объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя повлияло снижение вложений на модернизацию производства по крупным и средним предприятиям в связи с экономическими трудностями и введенными мероприятиями по COVID-19. На планируемый период 2021-2023 гг. ожидается рост объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя на 9 процентов ежегодно.
- По оперативным данным объем инвестиций в основной капитал в 2020 году снизился на 43 процента (или на 109669,00 тыс. рублей).
Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям в Воткинском районе в 2020 году составил 254221,00 тыс. рублей. Специфика данного показателя такова, что объем отгруженных товаров собственного производства по крупным предприятиям, имеющим обособленные подразделения на территории Воткинского района, отражается в итогах  Воткинского района, а инвестиции в основной капитал засчитываются по основному месту регистрации предприятия (г. Воткинск, г. Чайковский). 
- Объем инвестиций в основной капитал за счет бюджетных средств в 2020 году вырос в 2,2 раза в сравнении с  2019 годом (2019 год – 14091,0 тыс. рублей, 2020 – 30863,0 тыс. рублей). 
Показатель № 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).
Общая площадь земель в административных границах Воткинского района составляет 186778,00 га.
По показателю «Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района» произошло незначительное  увеличение показателя (на 0,014 процента), за счет выкупа земельных участков в собственность под объекты недвижимости, в основном гражданами под жилые дома.
Показатель № 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем числе сельхозпредприятий снизилась до уровня – 69,23 процента, что на 16,48 процента ниже уровня предыдущего года.  В 2020 году действовало 13 предприятий, из них 9 прибыльных. В 2020 году на территории муниципального образования «Воткинский район» осуществляли свою деятельность четыре убыточных предприятия: ООО «Агровиль», ООО «Культура роста», ООО «Рассвет», КХ Полтанова Леонида Григорьевича.
В 2020 году начата процедура ликвидации ООО «Агрохолдинг Кама». 
В 2020 году на территории муниципального образования «Воткинский район» зарегистрировано сельхозпредприятие ООО «Кама Агро».
Показатель № 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Установилась устойчивая тенденция к сокращению протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет реконструкции и ремонта местных дорог. В 2021 г. планируется ремонт дорог протяженностью 5,19 км. К 2023 году планируется снижение значения доли протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, до 86,57 процентов.
Показатель № 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).
Планируется ежегодное снижение доли населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района. К 2023 году планируется снижение доли до 3,99 процентов, в связи с планируемым увеличением протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, отвечающих нормативным требованиям, проведенных в результате реконструкции и капитального ремонта данных дорог, что позволит увеличить транспортное обслуживание населения.
Показатель № 8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
Показатель № 8а. крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций.
В 2020 году увеличилась средняя заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций на 7,5 процента в сравнении с 2019 годом. В соответствии с Прогнозом социально-экономического развития муниципального образования Воткинский район на 2021-2023 гг. повышение уровня средней заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций предполагается на 5-6 процентов ежегодно.

Показатель 8б.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», поручением Правительства российской Федерации от 01 февраля 201 года № ТГ-П12-718 предусмотрено обеспечить и не допускать снижения в 2019 году и последующих годах установленных Указом Президента Российской Федерации показателей оплаты труда отдельных  категорий работников бюджетной сферы. Выполнение обязательств муниципального образования «Воткинский район» по достижению значений показателей по средней заработной плате педагогических работников, реализующих дошкольные образовательные программы в соответствии с Соглашением между Министерством образования и науки Удмуртской республики и муниципальным образованием «Воткинский район», увеличением МРОТ, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений увеличилась на 4,25 процента и составила 22593,01 рубля.
Показатель 8в.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политике», поручением Правительства Российской Федерации от 1 февраля 2019 года №ТГ-П12-718 предусмотрено обеспечить и не допускать снижения в 2019 и последующих годах установленных Президентом Российской Федерации показателей оплаты труда отдельных категории работников бюджетной сферы. Выполнением обязательств муниципального образования «Воткинский район» по достижению значений показателей по средней заработной плате педагогических работников, реализующих общеобразовательные программы, в соответствии с Соглашением между Министерством образования и науки Удмуртской Республики и муниципальным образование Воткинский район, увеличением МРОТ, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений увеличилась на 1,79% и составила 25 667,86 рублей.
Показатель 8г.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», поручением Правительства Российской Федерации от 01 февраля 2019 года № ТГ-П12-718, предусмотрено обеспечить и не допускать снижения в 2019 и последующих годах установленных Президентом Российской Федерации показателей оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы. Выполнением обязательств муниципального образования Воткинский район по достижению значений показателей по средней заработной плате педагогических работников, реализующих общеобразовательные программы, в соответствии с Соглашением между Министерством образования и науки Удмуртской Республики и муниципальным образованием «Воткинский район», среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений увеличилась на 4,94% и составила 31 729,69 рублей.
Показатель 8д.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства.
Средняя заработная плата работников учреждений культуры и искусства Воткинского района в 2020 году по данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской республике составила 32 029,70 рублей, темп роста к предыдущему году составил 101,5%. Целевой показатель соотношения заработной платы работников культуры и искусства к среднемесячному доходу от трудовой деятельности в Удмуртской республике выполнен. На планируемый период 2021-2023 годов среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры рассчитана исходя из прогноза среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Удмуртской Республике, предоставленного Министерством культуры Удмуртской Республики. 
Показатель 8е.	Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.
	По статистическим данным среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта составила 43 128,5 рубля, что на 20 процентов больше уровня среднемесячной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта 2019 года. 
При этом необходимо отметить, что по методологии расчета средней заработной платы по муниципальным учреждениям физической культуры и спорта взят общий фонд оплаты труда всех работников, но при расчетах учтена численность только основных работников. В данных учреждениях совместители составляют 40 процентов от общей численности. 

II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На 01.01.2021 года в Воткинском районе действует 14 дошкольных образовательных   учреждений. В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Воткинский район» от 23.11.2020 года № 1231 начата процедура ликвидации МБДОУ «Двигательский детский сад». 
Количество воспитанников дошкольных учреждений продолжает снижаться и по итогам года составило  1282 человека (2019 год – 1393 человек). Очередность на 31.12.2020 составляет – 172 ребенка, в т.ч. в возрасте от 0 до 1,5 лет  142 воспитанника, от 1,5 до 3 лет  – 30, от 3 до 7 лет – 0. Охват дошкольным образованием с 3-х до 7 лет составляет 100 %.
Деятельность Управления образования направлена на обеспечение государственных гарантий доступности и равных возможностей получения общего и дополнительного образования, реализацию федеральных и региональных проектов и программ, реализацию федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения, сопровождение деятельности подведомственных учреждений. 
В независимой оценке качества условий осуществления образовательной деятельности (НОК УООД) приняли участие 14 детских садов. Удовлетворенность родителей (законных представителей) условиями оказания образовательных услуг дошкольными организациями составила 96%.

Показатель 9.	Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте  1 – 6 лет.
Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет, увеличилась на 1,0 процент и составила 77,47 процента (2019 год – 76,47 процента). Это связано с переуплотнением групп, организацией кратковременного пребывания детей в дошкольных образовательных учреждениях Воткинского района и уменьшением численности детей данного возраста.
 Показатель 10.	Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.  
           В связи с понижением рождаемости, переуплотнением групп, доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, в 2020 году снизилась на 3,37 процента, и составила 5,59 процента (2019 год – 8,96 процента). Возраст детей, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения до 1,5 лет 
 Показатель 11.	Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений.
          Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений  в 2020 году снизилась и составила 7,15 процента и составила 7,14 процента (2019 год – 14,29 процента). Снижение произошло в связи с ликвидацией МБДОУ Двигательский детский сад. Так же капитального ремонта требует здание МБДОУ Пихтовский детский сад.

III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На 01.01.2021 года в районе действуют 18 общеобразовательных учреждений, 3 учреждения дополнительного образования. В отчетном периоде изменилась сеть образовательных учреждений – в государственную собственность с 18.07.2020 г. передано муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Светлянская школа-интернат». 
Количество учащихся составляет 2897 человек, без учета учащихся МКОУ «Светлянская школа-интернат» (2019 год – 2936 человек).
В течение отчетного периода осуществлялась реализация федеральных, региональных и муниципальных проектов, программ, стратегий, планов, направленных на повышение эффективности отрасли образования. 
В 2020 году Управление образования и образовательные учреждения принимали участие в реализации проектов, программ, «дорожных карт» различного уровня, в том числе по 2 региональным проектам («Современная школа» и «Успех каждого ребенка») в рамках реализации национального проекта «Образование».
29 сентября 2020 года в рамках регионального проекта «Современная школа» открыты Центры образования цифрового и гуманитарного профилей – «Точка Роста» на базе МБОУ Волковской СОШ и МБОУ Гавриловской СОШ. Для создания и открытия Центров проведены ремонтные работы (установка потолка, замена пола, покраска стен, замена электропроводки), сделано оформление, закуплена дополнительная мебель в соответствии с фирменным стилем «Точка Роста». Все расходы осуществлялись за счет средств бюджета муниципального образования «Воткинский район» в общей сумме 2 795,8 тыс.рублей. За счет средств федерального и республиканского бюджетов в рамках региональных проектов «Современная школа» и «Цифровая образовательная среда» в данные школы поступило оборудование и мебель.
В 2020 году в рамках проекта «Успех каждого ребенка» обновлена материально-техническая база для занятий физической культурой и спортом в МБОУ Кварсинской СОШ на сумму 1159,504 тыс. руб. (ремонт спортивного зала, приобретение спортивного оборудования,  создание спортивного клуба). Также проект «Успех каждого ребенка» реализуется через участие в мероприятиях профориентационной направленности, а именно, во всероссийских открытых уроках «ПроеКТОриЯ» (приняли участие 931 учащийся 5-11 классов, 5725 просмотров). В рамках организации работы с одаренными детьми за 2020 год проведено около 100 районных конкурсов, олимпиад и спортивных мероприятий для детей и подростков. 240 обучающихся района стали победителями и призерами мероприятий республиканского, российского и международного уровней.
В рамках реализации регионального проекта «Цифровая экономика» в 2020 году к высокоскоростному Интернету (оптоволокно) подключено 8 школ: МБОУ Первомайская СОШ (вместо В-Позимской СОШ), МБОУ Камская СОШ, МБОУ Кельчинская ООШ, МБОУ Кукуевская СОШ, МБОУ Перевозинская СОШ, МБОУ Пихтовская ООШ, МБОУ Светлянская СОШ, Светлянская школа-интернат. На 2021 год планируется МБОУ В-Позимская СОШ и МБОУ Рассветовская ООШ.
Особенностью 2020 года стала работа образовательных учреждений в условиях риска распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19. В течение четвертой учебной четверти обучение во всех школах было организовано с использованием различных образовательных технологий, позволяющих обеспечивать взаимодействие обучающихся и педагогических работников опосредованно (на расстоянии), в том числе с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
В 2019-2020 учебном году аттестаты о среднем общем образовании вручены 100% выпускников 11 классов – 66 чел. (2019 - 89 человек) без сдачи ЕГЭ по итоговым оценкам (2018, 2019 годы – 100%). В 2020 году ЕГЭ был организован только для тех выпускников 11 классов, которые, которые планируют поступать в ВУЗы (в районе - 47 человек).
255 выпускников 9-ых классов (2019 год – 260) – 100% получили аттестаты об основном общем образовании (также по итоговым оценкам без сдачи ОГЭ), из них 8 - с отличием (2019 год – 13 человек, 2018 год – 9 человек). 

Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.
Показатель исключен по указу Президента РФ
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании осталась на уровне 2019 года и составила  0%. Все выпускники муниципальных общеобразовательных  учреждений получили аттестат о среднем (полном) образовании.
Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений Воткинского района на 90,63 процента соответствуют современным требованиям обучения, это на 4,45 процента больше по сравнению с 2019 годом (2019- 86,18 процента). Семь из 18 образовательных учреждения имеют актовый зал. 18 общеобразовательных учреждений реализуют общеобразовательные программы по дистанционному обучению. В двух общеобразовательных учреждениях созданы условия для беспрепятственного доступа во всех общеобразовательных учреждениях Воткинского района, что позволит улучшить данный показатель.
Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений. 
В 2020 году доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, согласно актам обследований, в общем количестве  муниципальных общеобразовательных учреждений Воткинского района составила 0 процентов.   
МКУ Светлянская школа-интернат требующая капитального ремонта, передана из муниципального образования «Воткинский район» в ведомство Удмуртской Республики.
Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
          Доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях муниципального образования «Воткинский район» снизилась на 0,22 процента и составила 85,15 процента (2019 год – 85,37 процента). Снижение показателя связано с поступлением в школу первоклассников с ослабленным здоровьем, выявленным на медицинских осмотрах при поступление в образовательные учреждения с привлечением узких специалистов.
Показатель 17. Доля обучающихся в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности муниципальных общеобразовательных  учреждений.
Доля обучающихся в общеобразовательных учреждениях Воткинского района, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся составляет 0 процентов, так как все общеобразовательные учреждения проводят обучение в первую смену.
Показатель 18.	Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных  учреждениях.
В связи с увеличением расходов в сфере образования на мероприятия, направленные на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории муниципального образования Воткинский район и предотвращение эпидемии (пандемии), на подготовку образовательных учреждений к новому учебному году, мероприятия по созданию и функционированию Центров образования цифрового и гуманитарного профиля Точка роста, расходы муниципального образования Воткинский район на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2020 году увеличились на 3,54 тыс. рублей и составили 21,01 тыс. рублей (2019 год - 17,47 тыс. руб.). В связи с утвержденными объемами кассовых расходов бюджета муниципального образования Воткинский район на общее образование на плановый период данный показатель к 2023 году снижается. 
Показатель  19.	Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы.
Доля детей  в возрасте 5 – 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в учреждениях различной организационно-правовой формы и возрастной категории составила 70,54 процента.  Данный показатель увеличился  по сравнению с 2019 годом на 0,39  процента (2019 год – 70,15 процента) в связи с охватом детей в возрасте от 5 до 18 лет, посещающих дошкольные образовательные учреждения. Для увеличения показателя планируется разрабатывать программы в технической и естественнонаучной направленности.
Численность детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в школах искусств (бюджетное отделение): 
          Численность детей в возрасте 5 - 18 лет в городском округе (муниципальном районе)
	Доля детей 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данного возраста составила 70,53 процента. Данный показатель повысился  по сравнению  с 2019 годом на 0,39 процента (2019 год – 70,14 процента) в связи с охватом детей в возрасте от 5 до 8 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях, подведомственных Министерству образования. 

IV. Культура
	В 2020  году учреждениями культуры района велась планомерная работа по  реализации  Планов мероприятий, посвященных  Году Памяти и славы в Удмуртской Республике, 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, 100-летию государственности Удмуртии. 
          В связи с неблагополучной  санитарно-противоэпидемической обстановкой, в условиях сохранения рисков распространения COVID -19, с апреля по июль 2020 года все культурно-массовые мероприятия проводились в режиме онлайн. На страничках учреждений культуры размещалась информация по проведению районных и республиканских  мероприятий.
	В течение года было проведено культурно-массовых мероприятий –3761, на них присутствовало –  160434 человека.
	Мониторинг удовлетворенности населения, предоставленными услугами в 2020 году составил 91,6 процента.
	Творческие коллективы района приняли активное участие в различных творческих  проектах и мероприятиях, направленных на сохранение и развитие народной культуры, стали Лауреатами и победителями 33-х конкурсов различного уровня.
Согласно регионального  проекта «Старшее поколение»  в рамках  национального проекта «Демография», 211 человек пожилого возраста обучено компьютерной грамотности в сельских библиотеках района.  
В 2020 году выполнены в полном объеме целевые показатели Государственной программы УР «Культура Удмуртии 2013-2020 гг.», Национального проекта «Культура».
             В рамках реализации Партийного проекта «Культура малой Родины» в Гавриловском сельской Доме культуры были выполнены работы по замене оконных блоков и капитальному ремонту отопительной системы здания. 
             В рамках регионального проекта «Культурная среда» в августе 2020 года приобретен многофункциональный передвижной центр «Автоклуб», основная задача которого – обслуживать населенные пункты, не имеющих стационарных клубных учреждений. 
             Кроме того проведены текущие ремонты  Нивинского СК, Перевозинского СКЦ, МБУК «Библиотечно-культурный центр», Верхнеталицкого, Болгуринского, Кудринского СДК.
              С целью выполнения Плана мероприятий «Дорожной карты» по устранению требований пожарной безопасности в  учреждениях культуры МО «Воткинский район» на 2019-2025 гг.  произведено устройство пожарной сигнализации в Перевозинском СКЦ.
              В 2020 году по реализации  Плана мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в отрасли «культура» МО «Воткинский район» выполнены следующие мероприятия:
- приобретены складные пандусы для 3-х учреждений культуры;
- тактильные таблички-вывески для 9-ти учреждений культуры.
              В 2020 году повысили свою квалификацию 26 человек.
	
Показатель № 20 Уровень фактической обеспеченности учреждений культуры от нормативной потребности:
Показатель № 20-а Клубами и учреждения клубного типа 
Уровень фактической обеспеченности учреждений культуры от нормативной потребности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности  в 2020 году составил 97,599 процента. В плановый период 2021-2023 годов показатель планируется на том же уровне. Сеть учреждений культуры в районе сохранена. Культурно- досуговую деятельность в районе осуществляют 3 муниципальных бюджетных учреждения культуры, имеющих статус юридического лица: МБУК «Библиотечно - культурный центр», МБУК Дворец культуры «Звездный», МБУК Дворец культуры и спорта «Современник», в которых функционируют 25 структурных подразделений клубного типа.
Количество посадочных мест в учреждениях культуры остается на прежнем уровне и составляет в 2020 году 2940 единиц.
Показатель № 20б Библиотеками.
Обеспеченность библиотеками остается на прежнем уровне и составляет в 2020 году 95,833 процента. Сеть библиотек составляет 23 библиотеки, при плане 24. В Воткинском районе отсутствует детская библиотека (нет необходимости).
Показатель № 20в  Парками культуры и отдыха.
В Воткинском районе нет и не прогнозируется открытие сетевых единиц – парков культуры и отдыха.
Показатель № 21 Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.
В Воткинском районе число зданий муниципальных учреждений культуры в 2020 году составило 26 единиц. Изменений по отношению к 2019 году нет.
В 2020 году в отчет включены здания, находящиеся в оперативном управлении, а также переданные учреждениям в безвозмездное пользование.
Здание, которое находится в аварийном состоянии:
- в 2020 году – Светлянский СКЦ.
Здания, в которых требуется проведение капитального ремонта:
- в 2022 году в МБУК ДК и С «Современник»;
- в 2022 году в мБУ ДО «ДШИ п. Новый»;
- в 2023 году в Кварсинском СКЦ;
- в 2023 году в В.Талицком СДК.
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет в 2020 году 3,85%. 

Показатель № 22 Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности:
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составила в 2020 году 0 процентов.
Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности:
- с.Кельчино – братская могила расстрелянных белогвардейцами в 1918 году;
- д.Болгуры братская могила 7 коммунаров, расстрелянных белогвардейцами в 1918году. 
По результатам проведенных в 2019 году контрольных мероприятий состояние ОКН, расположенного в поч. Болгуры, признано исправным.
В 2020 году проведены работы по сохранению объекта культурного наследия:
- с.Кельчино – братская могила расстрелянных белогвардейцами в 1918 году.

V. Физическая культура и спорт.
	Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.
В Воткинском районе прослеживается положительная динамика данного показателя. В 2020 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составила 46,94 процента от общей численности населения в возрасте от 3 до 79 лет. В 2020 году численность населения, занимающегося физкультурой и спортом составила 10783 человека, что на 209 человек больше показателя предыдущего года.  
К 2023 году планируется рост данного показателя до 51,1 процента.

	Показатель 23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.
	От года к году растет доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся. В 2020 году численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом составила 99,67 процента  от  численности населения муниципального района  в возрасте 0-17 лет. В 2020 году численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом  составила 5413 человек, что на 184 человека больше показателя 2019 года. К 2023 году рост численности обучающихся, занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся прогнозируется на уровне 97,1 процента. Росту данного показателя способствует строительство и открытие новых спортивных объектов (спортивные площадки, Work out, тренажеры для существующих спортзалов).
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Показатель № 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в отчетном 2020 году составила 25,61 кв. метра, что на 1,1 процента больше, чем в 2019 году.  С 2021 по 2023 год планируется положительная динамика с ежегодным увеличением в среднем на 10000 кв.  м. За отчетные 2014-2020 годы наблюдается рост показателя общей площади жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя. Данную тенденцию планируется сохранить на последующие годы.

Показатель № 24а. в том числе введенная в действие за один год.
В 2020 году введено 11222  кв. м жилья,  что составляет 0,46 кв. метра на 1 жителя Воткинского района. В 2021 году планируется ввод 11700 кв. м. жилья, что составит 0,48 кв. метра общей площади жилых помещений, введённой в действие за один год на одного жителя Воткинского района. 
Показатель № 25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего
Площадь земельных участков на территории Воткинского района, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения,   в 2020 году составила 16,1 гектара.  Земельные участки предоставлялись для строительства объектов нефтедобычи, сотовой связи, газопроводов, линий электропередач. 
Показатель № 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:
Показатель № 26а. объектов жилищного строительства - в течение 3 лет.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию составила 0,0 к.м. 
Показатель № 26б. иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.
Земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию не имеется.
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
По состоянию на 1 января 2021 года на территории района осуществляют свою деятельность организации жилищно-коммунального комплекса: 7 многоотраслевых организаций частной формы собственности, 1 многоотраслевая организация муниципальной формы собственности, 1 управляющая компания которая является частной, а также 1 товарищество собственников жилья. Всего на территории района 99 многоквартирных домов. В управлении Управляющей компании находятся 35 многоквартирных домов, в ТСЖ – 1 дома, непосредственный способ управления выбран в 63 многоквартирных домах.
На обслуживании организаций коммунального комплекса находится 20 котельных только на газообразном топливе.
Протяженность теплосетей 31,6 км., водопроводных сетей – 212,5 км, канализационных сетей – 68,4 км.
Реализация услуг предприятиями по категориям потребителей складываются следующим образом:
· По теплоснабжению – 54% бюджетным учреждениям, 42% населению, 4% прочим предприятиям; 
· по водоснабжению 5% бюджетным учреждениям, 87% населению и 8% прочим предприятиям;
· по водоотведению 8% бюджетным учреждениям, 88% населению и 4% прочим предприятиям.
В 2020 году объем потребления газа – 4834,90 тыс. куб.м. Выработано тепловой энергии всего 36280,16 Гкал, в т.ч. потери – 841,08 Гкал.
За 2020 год поднято воды – 958,60 тыс. куб.м.; получено воды со стороны – 168,90 тыс.куб.м.; потери воды составили 160,60 тыс.куб.м. Пропущено сточных вод – 380,37 тыс.куб.м.; в том числе через очистные сооружения – 285,96 тыс.куб.м., направлено на биологическую очистку – 285,96 тыс.куб.м.
Показатель № 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в 2020 году составляет 100 процентов, из них управление управляющей организацией составило 35,35 процента, управление товариществом собственников жилья – 1,01 процента, непосредственный способ управления собственниками помещений 63,64 процента. До 2023 года планируется сохранить долю многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами,  в размере 100 процентов.
Показатель № 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем  числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования "Воткинский район" в 2020 году не изменилась, и составляет 90,91 процента. Планируется, что доля организаций коммунального комплекса сохранится до 2023 года.
Показатель № 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.
Указанные данные приводятся с учетом имеющихся сведений о количестве многоквартирных домов без учета блокированной застройки, согласно письму Министерства энергетики и ЖКХ УР от 04.08.2016 г. № 03-01/12/6358. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет на территории МО «Воткинский район» в 2020 году не изменилась и составляет 100,0 процентов.
            На последующий трехлетний период (2021, 2022, 2023 годы) в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», Воткинский  район прогнозирует данный показатель «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет» держать на уровне 100 процентов.
Показатель № 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
Показатель приведен в соответствие с требованиями к заполнению форы ввода данных муниципальными образованиями по Указу Президента РФ № 607.  В 2020 году данный показатель снизился  на 14,0 процентов в сравнении с 2019 годом.
3 семьи улучшили свои жилищные условия в рамках Постановления Правительства РФ от 31.05.2019 г.  № 696 государственной программ «Комплексное развитие сельских территорий» и 1 семья в рамках Постановления от 17.12.2010.г.  № 1050  «О реализации отдельных мероприятий государственной программы  «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ».
В 2021 - 2023 годах прогнозируется увеличение показателя относительно уровня 2020 года, в связи с ежегодным ростом числа обращений граждан по программам, направленным на улучшение жилищных условий граждан.



VIII. Организация муниципального управления
Консолидированный бюджет Воткинского района за 2020 год по доходам исполнен в сумме 1103,646 млн. руб., что составило 113,8 процента от уровня доходов консолидированного бюджета 2019 года.
В состав консолидированного бюджета Воткинского района входят:
- бюджет района, который составляет 84 процента консолидированного бюджета;
- бюджеты поселений, составляющие 16 процентов.
Показатель № 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
Темп роста доли налоговых и неналоговых доходов в 2020 году к 2019 году составил 88 ,3 процента, что обусловлено более значительным темпом роста безвозмездных поступлений без учета субвенций (129,3 процента). Темп роста налоговых и неналоговых доходов составил 114,2 процента. На 2021 год и плановый период прогнозируется рост показателя.
Показатель № 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости).
На территории муниципального образования «Воткинский район» на отчетный период организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства,  в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) отсутствуют.
Показатель № 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).
Незавершенное в установленные сроки строительство, осуществляемое за счет средств бюджета муниципального образования «Воткинский район», отсутствует. Грамотное планирование и освоение капитальных вложений в предусмотренные сроки позволит и в дальнейшем вводить в эксплуатацию объекты, согласно нормативного или планового срока ввода объекта в эксплуатацию. 
Показатель № 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует.
Показатель № 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.
Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя в 2020 году составили 2830,07 рубля, что на 147,44 руб. меньше расходов  2019 года. Уменьшение показателя в 2020 году связано с оптимизацией предельной штатной численности работников ОМСУ.
Показатель № 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
Схема территориального планирования муниципального образования  "Воткинский район", утверждена Решением Совета депутатов муниципального образования "Воткинский район" от 27.12.2012 № 91 «Об утверждении Схемы территориального планирования муниципального образования «Воткинский район» (в ред. изменений от 13.03.2018 г. Решение № 252-р).
Показатель № 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
В соответствии с методикой проведения социологического исследования «Изучение отдельных показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Удмуртской Республики» в Воткинском районе в анкетировании приняли участие 727 человек.  
В результате опроса  65,47 процента населения удовлетворены работой органов местного самоуправления (17,33 процента - удовлетворены, 48,14 процента – скорее удовлетворены).
Данный показатель удовлетворенности работой ОМСУ достигнут:
- проведением активной работы Главы муниципального образования «Воткинский район» с населением через социальные сети (вопрос-ответ);
- миграционным приростом населения, который в 2020 году составил 255 человек. При естественной убыли населения (96 человек), численность населения выросла на 159 человек за счет миграционного притока и составила 24491 человек на 01.01.2021 г.;
- средняя заработная плата выросла на 5,8 процента и составила 43 432,4 рубля;
- в 2020 году введено 11 222 кв. м. жилья, что больше уровня предыдущего года на 11 процентов;
- налоговые и неналоговые доходы в сравнении с 2019 годом выросли на 13,7 процента и составили 1103,646 млн. рублей.
Показатель № 38. Среднегодовая численность постоянного населения.
По итогам 2020 года наблюдается естественная убыль населения – минус 96 человек. миграционный приток составил 255 человек. общая численность на селения на 01.01.2021 года составила 24 491 человек. Прогнозные показатели 2021 – 2023 гг. запланированы с учетом естественной убыли населения и миграционного приока.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Показатель № 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:
Показатель № 39а. Электрическая энергия.
Удельная величина потребления электрической энергии в 2020 году составила 647,21 кВт/ч на одного проживающего. Это на 17% больше, чем в 2019 году. Увеличение потребления электрической энергии связано с тем, что в п. Новый увеличилось количество жилых помещений в МКД, оснащенных электрическими водонагревателями. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, планируется снижение потребления электрической энергии до 627,98 кВт/ч на одного проживающего.

Показатель № 39б. Тепловая энергия.
Удельная величина потребления тепловой энергии в 2020 году составила 0,19 ГКал на 1 квадратный метр общей площади. Всего оборудовано общедомовыми приборами учета 29 многоквартирных домов, что составляет 35% оприборивания. Оприборивание многоквартирных домов в 2020 году не производилось. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, планируется снижение потребления тепловой энергии до 0,18 ГКал на 1 квадратный метр общей площади.

Показатель № 39в. Горячая вода.
Удельная величина потребления горячей воды на одного проживающего в 2020 году составила 5,60 куб.м. Снижение потребления горячей воды в многоквартирных домах на 38% по сравнению с 2019 г. связано с тем, что в 2020 г. в п. Новый в летний и осенний периоды было отключено централизованное горячее водоснабжение в связи с реконструкцией системы теплоснабжения и строительством новой модульной котельной, а также в связи с увеличением количества жилых помещений в МКД, оснащенных водонагревателями. В 2021 г. ожидается стабильная подача ГВС, без продолжительного отключения. Всего на 01.01.2020 года установлено 954 индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах из 2044, что составляет 46,7%. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, планируется снижение потребления горячей воды на одного проживающего до 12,41 куб. м.
Показатель № 39г. Холодная вода.
Удельная величина потребления холодной воды на одного проживающего в 2020 году составила 34,83 куб.м. Всего на 01.01.2021 года установлено 2380 индивидуальных приборов учета в многоквартирных домах из 2710 возможных, что составляет 87,8%. Увеличение объемов потребления холодной воды в многоквартирных домах произошло из-за несвоевременной замены собственниками помещений индивидуальных приборов учета, а также в связи с тем, что в п. Новый увеличилось количество жилых помещений в МКД, оснащенных водонагревателями. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, в дальнейшем планируется снижение потребления холодной воды на одного проживающего до 32,78 куб. м.

Показатель № 39д. Природный газ.
Удельная величина потребления природного газа на одного проживающего в 2020 году составила 103,39 куб.м. Потребление природного газа уменьшилось на 7%. В рамках выполнения Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в части мероприятий по установке и введения в эксплуатацию приборов учета потребляемых коммунальных услуг, и в дальнейшем планируется снижение потребления природного газа на одного проживающего до 97,31 куб. м.
Показатель № 40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:
Показатель № 40а. Электрическая энергия.
В 2020 году значение показателя составило 139,82 кВт/ч на 1 человека. Потребление электрической энергии уменьшилось по сравнению с 2019 годом на 5%. С отчетного 2020 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления электрической энергии бюджетными учреждениями за счет проведения энергосберегающих мероприятий до 131,09 кВт/ч на 1 человека.

Показатель № 40б. Тепловая энергия.
В 2020 году значение показателя составило 0,29 Гкал на 1 кв.м. общей площади. Потребление по сравнению с 2019 годом снизилось на 3%. Снижение произошло за счет уменьшения объема потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями. За счет проведения энергосберегающих мероприятий с отчетного 2020 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления тепловой энергии бюджетными учреждениями до 0,27 Гкал на 1 кв.м.
Показатель № 40в. Горячая вода.
В 2020 году значение показателя составило 0,12 куб.м. на 1 человека населения. Потребление горячей воды уменьшилось по сравнению с 2019 годом на 29%. Снижение потребления горячей воды в муниципальных бюджетных учреждениях на 29% по сравнению с 2019 г. связано с тем, что в 2020 г. в п. Новый в летний и осенний периоды было отключено централизованное горячее водоснабжение в связи с реконструкцией системы теплоснабжения и строительством новой модульной котельной. В 2021 г. ожидается стабильная подача ГВС, без продолжительного отключения. За счет проведения энергосберегающих мероприятий с отчетного 2020 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления горячей воды бюджетными учреждениями до 0,20 куб. метра на 1 человека населения.

Показатель № 40г. Холодная вода.
В 2020 году значение показателя составило 1,49 куб.м. на 1 человека населения. Потребление холодной воды в 2020 году уменьшилось по сравнению с 2019 годом на 8%. Уменьшение произошло за счет уменьшения объема потребленной (израсходованной) холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями. За счет проведения энергосберегающих мероприятий с отчетного 2020 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления холодной воды бюджетными учреждениями до 1,40 куб. метра на 1 человека населения.

Показатель № 40д. Природный газ.
В 2020 году значение показателя составило 5,73 куб.м. на 1 человека населения. Потребление природного газа в 2020 году уменьшилось по сравнению с 2019 годом на 8%. Снижение произошло за счет уменьшения объема потребления природного газа муниципальными бюджетными учреждениями. За счет проведения энергосберегающих мероприятий с отчетного 2020 года и в последующие прогнозные годы планируется снижение потребления природного газа бюджетными учреждениями до 5,37 куб. метров на 1 человека населения.

Проведение независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания
Показатель 41.  Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети)
- в сфере культуры
В 2020 году проведена независимая оценка качества условий оказания услуг в двух учреждениях культуры. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг по МБУК Библиотечно-культурный центр МО «Воткинский район» 91,2 балла; по МБУК ДК и С «Современник» 91,0 балл.
- в сфере образования
В 2020 году проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности  в 14 дошкольных образовательных учреждениях Воткинского района, в целом образовательные учреждения получили достаточно высокую оценку, средний балл по Воткинскому району составил 85,06 балла. Для улучшения показателя подготовлены предложения по совершенствованию образовательной деятельности, повышению качества управления системами образования, составлены планы по устранению недостатков. Независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности будет проводится в 2021 году в общеобразовательных учреждениях, в 2022 году в учреждениях дополнительного образования, к 2023 году данный показатель планируется повысить до 87 баллов по дошкольным образовательным учреждениям.
Показатель 42. Оценка населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления
[bookmark: _GoBack]Оценка населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления  по итогам 2020 года составила 53,43 процента. В интернет-опросе по оценке населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления в муниципальных образованиях в Удмуртской Республике на официальном сайте Главы Удмуртской Республики и Правительства Удмуртской Республики в 2020 году прошли опрос 350 человек – жителей Воткинского района.
