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Уважаемые депутаты!

Представляю вашему вниманию доклад о социально-экономическом развитии Воткинского района и о деятельности нашей Администрации за 2022 год.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Свой доклад начну с финансовых вопросов и исполнения бюджета.
Данные по исполнению бюджета Вы видите на экране.
Отчётный период показал стабильный рост поступлений в бюджет, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
Хочу обратить внимание, что бюджет района остается социально-направленным.
На протяжении последних лет отмечается стабильный прирост доходов бюджета района. Так и в отчетном периоде отмечается рост налоговых и неналоговых поступлений. 
Бюджет муниципального образования в 2022 году был выполнен на сумму                 1,36 млрд. рублей. 
Налоговые и неналоговые доходы увеличились на 108,9 млн. рублей или на 125,1%.
Безвозмездные поступления снизились на 254,1 млн. рублей, темп роста составил 76,3%.
Уровень расходов бюджета, по сравнению с расходами муниципального образования в 2022 году, снизился на 175,6 млн. рублей. Общий объем расходов составил 1,32 млрд. рублей. Социально значимые и первоочередные расходы в бюджете отчетного периода составили 86%.

РАЗВИТИЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Перейду к итогам развития промышленных предприятий.
В отчетном периоде отгружено товаров на сумму 59,15 млрд. рублей, что на 24% выше уровня прошлого года.
Внутренний валовый продукт составил 62,5 млрд. рублей, что выше на 18% по сравнению с 2021 годом. 
Предприятиям промышленности удалось сохранить заработную плату сотрудникам и увеличить ее по сравнению с 2021 годом на 17%. 
За отчётный период Воткинский район по прежнему в республиканском рейтинге занимает лидирующую позицию по показателю среднемесячной заработной платы, которая составляет 52 503 рублей. 

РАЗВИТИЕ МСП 

В развитии малого и среднего предпринимательства хочу отметить, что развитие организаций относящихся к МСП имеет важное направление для экономики Воткинского района. Только за 2022 год в местный бюджет от деятельности данных организаций поступило в виде налогов 158 млн. рублей.

 
На конец 2022 года количество МСП составило 558 единиц. Здесь мы наблюдаем прирост по данному показателю на 2 %, по сравнению с 2021 годом. Среди вновь созданных организаций, хочу отметить, вновь открывшиеся предприятия, такие как ООО «Кукуевский молочный комбинат».
По количеству самозанятых мы наблюдаем существенный рост: если по состоянию на 1 января 2022 г. в Воткинском районе было зарегистрировано 430 самозанятых, то к 31 декабря данный показатель вырос в 1,7 раза и составил 742 человека. Рост количества самозанятых не только позволяет увеличить налоговые поступление, но и в целом способствует развитию экономики и выхода из теневой занятости. Как пример, в 2022 году было легализовано 151 человек, экономический эффект составил 1 млн. рублей.
Учитывая важность развития МСП в нашем районе, важно развивать малое и среднее предпринимательство, помогая нашим новым и действующим организациям.
В рамках поддержки МСП, в своей работе мы плотно взаимодействуем с малым и средним бизнесом: проходят регулярные встречи и переговоры с руководителями предприятий и предпринимателями, консультируем, оказываем помощь в получении мер поддержки.
Так пример, в 2022 году с нашей стороны:
- была оказана помощь ООО «Ижнефтепласт» по получению статуса системообразующего предприятия, что позволит предприятию пользоваться дополнительными льготными мерами поддержки, включая кредиты по льготной кредитной ставке;
- с предприятием «Вудвер» был проработан вопрос по получению земельных участков для расширения промышленных площадей;
- оказана информационная поддержка туристическим организациям, в качестве рекламы и свод их с региональными туроператорами;
- постоянно решается вопрос по выделению земельных участков для действующих предприятий и организаций. Так, в 2022 году для МСП было выделено 28 земельных участков общей площадью 2 483 Га.
В 2022 году льготные кредиты через Удмуртский фонд поддержки предпринимателей получили 7 предпринимателей на сумму 8,5 млн. рублей.
В рамках работ по поддержке молодых предпринимателей, в конце 2022 года совместно с Молодёжным парламентом Воткинского района и Советом депутатов, прошёл Первый молодёжный экономический Форум. Традиция проведения данного мероприятия продолжится. Итогом таких форумов становится заинтересованность молодых людей остаться на селе и заняться собственным делом.
Также, в рамках поддержки для предприятий МСП в тестовом режиме был запущен сайт «Сделано в Воткинском районе».
Стоит отметить, что наш район имеет один из самых низких показателей по уровню безработицы среди районов Республики, который составляет 0,5%. На 31 декабря 2022 года количество безработных составило 62 единицы. Все желающие работать трудоустроены.
На территории района экспортируют за рубеж свою продукцию три предприятия: это ООО «Ижнефтепласт», ООО «Эфрил», ООО «Вудвер».
Учитывая, что наши компании потеряли европейский рынки, наша совместная задача на ближайшие годы – ориентация промышленных предприятий на новые зарубежные рынки и наращивание объемов экспорта. В этом направлении активно работаем с Корпорацией развития Удмуртской Республики, в части участия наших организаций в запланированных бизнес-миссиях на 2023 год.

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Сельское хозяйство района за 2022 год очередной раз показало, что это самая важная для жизни каждого человека отрасль экономики.
Выручка от реализации продукции за год составила 840,8 млн. рублей. Объем валовой продукции сельского хозяйства вырос на 103% к уровню 2021 года и составил 2,48 млрд. рублей. Уровень рентабельности производства в сравнении с 2021 годом увеличился на 27% и составил 21 %.
Сельскохозяйственными организациями за год получено 48,1 млн. рублей средств государственной поддержки. 
Воткинский район по итогам пошлого года среди сельскохозяйственных организаций республики занимает лидирующую позицию по продуктивности коров.
Продуктивность коров в сельскохозяйственных предприятиях составила 9383 кг на корову, это уровень прошлого года. Самого высокого надоя молока на 1 корову добились в ООО «Мир» - 12266 килограмм на корову.
Валовый надой молока составил 42,9 тысяч тонн, что на 209 тонн выше уровня 2021 года. 
Cельхозтоваропроизводители нарастили свое производство за счет увеличения производственных помещений и увеличения  маточного поголовья коров.
В рамках уборочной кампании 2022 года сельхозорганизациями района:
- убрано 13,7  тыс. га. зерновых и зернобовых культур (это на уровне прошлого года); 
- намолочено около 33 тыс. тонн зерна с урожайностью 29,9 ц/Га – это шестое место в Республике.
Лидеры по производству зерновых в районе – это ООО «Ольхово», ООО «Собин-Агро» и ООО «Мир».
Всего на зимовку скота заготовлено по 35,7 центнер кормовых единиц на одну условную голову скота. 
В 2022 году введено в оборот 2 683 га. земель сельскохозяйственного назначения. По итогам года наш район занял первое место по данному показателю. 
                                           
ОБРАЗОВАНИЕ 

Главной задачей системы образования Воткинского района является обеспечение его качества и доступности.
По итогам учебного года аттестаты о среднем общем образовании вручены 51 выпускнику 11 классов. Выпускница Светлянской школы получила аттестат особого образца и медаль «За особые успехи в учении».
Также, в отчётный период 232 выпускника 9-ых классов получили аттестаты об основном общем образовании, из них 10 - с отличием. 
Повышению качества образования способствуют и создаваемые на базе школ Центры «Точка роста». На сегодняшний день функционирует уже 6 таких Центров, 3 из которых были созданы в 2022 году. 
[bookmark: _GoBack]Важным фактором повышения уровня подготовки наших выпускников является профильное обучение. С 2022 года к уже существующим агроклассам на базе двух школ добавилось три педагогических класса.
Растет охват детей дополнительным образованием. Благодаря участию в мероприятиях по созданию новых мест дополнительного образования проекта «Успех каждого ребенка» в трех учреждениях начали реализацию 5 новых программ на 80 мест.
Но система образования – это не только обучение, но и воспитание.
Для решения данных задач в школах районах развивается волонтерское и юнармейской движение. С 2022 года действует уже 8 волонтерских отрядов с количеством участников 160 человек, и 7 юнармейских отрядов – это 115 школьников 
Во всех школах созданы школьные спортивные клубы, хотя в 2021 году клубы осуществляли деятельность лишь в 5 школах, что составляло 30%.
С 1 сентября 2022 года каждый понедельник в школах проводятся занятия «Разговоры о важном», а также церемония поднятия государственного флага и исполнения гимна Российской Федерации. Начата работа по включению детей и подростков в Российское движение школьников и молодежи.
Задачи обучения и воспитания могут быть реализованы в полной мере только при создании комфортных и безопасных условий.
По итогам 2022 года на улучшение материально-технической базы учреждений образования из средств местного бюджета потрачено около 20 миллионов рублей, это:
- и проведение текущих ремонтов, приобретение оборудования, мебели, в том числе для создания трех Точек роста,
- и ремонт спортивного зала Большекиварской школы,
- и частичный ремонт кровель 6 учреждений, 
- и ремонт систем водоснабжения, отопления и канализации в 9 учреждениях.
	Особое внимание уделяется обеспечению антитеррористической безопасности образовательных учреждений. В отчетном году все образовательные учреждения оснащены автоматической пожарной сигнализацией и системой управления эвакуации людей при пожаре, тревожной кнопкой. В школах имелось 108 видеокамер и ограждения. С целью усиления антитеррористических мер в 2022 году более 1 миллиона рублей было направлено на установку 14 дополнительных видеокамер в 5 учреждениях, замену 8 дверей на металлические в двух учреждениях, установку ограждения в двух школах. Эта работа будет продолжена. 
	
		КУЛЬТУРА

Основная задача учреждений культуры – формирование современной культурной среды, организация досуга всех возрастных групп населения, сохранение самобытности народов, проживающих на территории района.
 2022 год – был объявлен Годом культурного наследия народов России. В течение года в рамках муниципального задания в учреждениях культуры работало 256 клубных формирований, в которых занималось более 4 тысяч жителей всех возрастных групп. Общее количество проведенных культурно-массовых мероприятий составило 5 тысяч 263 единицы. 
Творческие коллективы приняли участие в 84-ти республиканских, межрегиональных, всероссийских международных фестивалях, конкурсах, получив 121 диплом различных степеней.  Более 70 дипломов конкурсов различного уровня завоевали учащиеся и преподаватели Детской школы искусств п.Новый. 
За вклад в развитие народного творчества, Премия Правительства Удмуртской Республики «Душа Удмуртии» вручена хормейстеру Перевозинского Дома культуры Ложкиной Елене Николаевне, лучшим сельским учреждением культуры Удмуртской Республики стал Большекиварский Дом культуры, лучшим работником культуры  -директор Пихтовского сельского Дома культуры - Стрелкова Елена Афанасьевны. 
В течение года большое внимание уделялось укреплению материально-технической базы учреждений культуры. 
В 2022 году проведены ремонты следующих объектов культуры:
- в Кварсинском сельском культурном центре проведен капитальный ремонт зрительного зала  
- в «Детской школе искусств п.Новый» производен капитальный ремонт 
- капитально отремонтировано помещение в п. Волковский, приобретенное для размещения в нем Дома культуры и библиотеки .С сентября 2022 года Дом культуры осуществляет свою деятельность в отремонтированном помещении, а в апреле месяце планируется перевод в новое здание сельской библиотеки. 
С целью сохранения традиционных культурных ценностей, учреждения культуры района, совместно с НКО, ведут работу по проектной деятельности, активно участвуя в грантовых конкурсах. В 2022 году победителями стали 12 проектов, которые позволили дополнительно привлечь в бюджет района финансовые средства в сумме 3346,0 тыс.руб. 
Проект «Поддержим традиции - сохраним уникальность» стал победителем V Всероссийского конкурса лучших практик в сфере национальных отношений в номинации «Лучшие практики СОНКО и инициативных групп».
Всего в 2022 году с учетом всех источников финансирования были привлечены дополнительные финансовые средства в сумме более 9 млн. руб.
В 2023 году в рамках реализации Партийного проекта «Культура малой Родины» начат ремонт Верхнеталицкого сельского Дома культуры.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В структуре Воткинской районной больницы: 4 участковых больницы, 3 врачебных амбулатории, 17 фельдшерско-акушерских пункта. Всего за истекший период лечебные учреждения на селе пациенты посетили более 150 тысяч раз. В стационарах наших участковых больниц было пролечено 9756 пациентов.
В рамках оптимизации расходов БУЗ УР «Воткинская РБ МЗ УР», была организована работа по перераспределению коек с круглосуточным пребыванием из Большекиварской, Первомайской, Светлянской участковых больниц в Июльскую участковую больницу в количестве 15 коек (всего стало 20 коек) и 2 койки в терапевтическое отделение в г. Воткинске. Добавлены койки с дневным пребыванием до 10 коек в участковых больницах.
В отчётный период в район пришли работать 8 работников: 2 фельдшера по программе «Земский фельдшер» в Болгуринский и Гавриловский ФАП, 2 фельдшера и медицинская сестра во врачебную амбулаторию поселка Новый, фельдшер в Кварсинскую амбулаторию, по 1 медицинской сестре в Светлянскую и Июльскую участковые больницы.
Стоит отметить, что на сегодняшний день не хватает 2 стоматологов, 2 педиатра и 1 терапевта, а также 2 фельдшера на ФАПы в Черновский лесоучасток и Верхнюю Талицу, и фельдшер в Большекиварскую амбулаторию. Также существует нехватка специалистов в медицинские кабинеты школ. Для решения кадрового вопроса, Воткинской районной больницей проводятся профориентация среди школьников, студентов мед.колледжа, ежегодно посещаются ярмарки вакансий. Работа в направлении поиска кадров активно ведется.

ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПНОСТИ 

По профилактике преступности, хочу отметить, что в 2022 году наблюдалось снижение по совершенным преступлениям в нашем районе, за аналогичный период 2021 года на 9,8 %.
Снизилось количество преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения с 32 до 30, лицами «ранее совершавшими преступления» с 57 до 45 фактов. 
Сократилось число преступлений в общественных местах с 42 до 24 фактов. 
В районе реализуется комплекс мер, направленных на стабилизацию оперативной обстановки, развитие позитивных тенденций в состоянии криминальной ситуации на обслуживаемой территории, на обеспечение общественного порядка и безопасности.
Администрация работает в тесном взаимодействии с органами полиции, УФСИН, здравоохранением.
За отчетный период на территории Воткинского района не допущено чрезвычайных ситуаций, связанных с криминальными, террористическими и экстремистскими проявлениями. Оперативная обстановка в целом остается под контролем. 

СПОРТ

В развитии спорта, увеличивается количество занимающихся массовой физической культурой. За 2022 год подготовлено 3 Кандидата в мастера спорта России, 7 спортсменов выполнили норматив 1 разряда, массовые разряды выполнили 208 спортсменов. На разных уровнях физической подготовки трудится 73 специалиста по физической культуре и спорту.
В марте месяце в честь 80-летнего юбилея нашей землячки, 4-х кратной олимпийской чемпионки Галины Алексеевны Кулаковой во всех сельских поселениях была проведена декада спорта, которая завершилась районным праздником «От рекордов района к Олимпийским вершинам», на старт в этот день вышли более 300 любителей лыжного спорта.
Для занятий массовой физической культурой и спортом в районе имеется 76 спортивных сооружений.  
Активно развивается 19 видов спорта: волейбол, баскетбол, легкая атлетика, лыжные гонки, футбол, хоккей, велоспорт, северная ходьба и другие. В течение года сборные команды района участвовали в Республиканских, Всероссийских и международных спортивных мероприятиях. 
 По итогам 2022 года показатель регионального проекта «Спорт-норма жизни» по количеству, занимающихся массовой физической культурой и спортом с 46,2% вырос до 46,9%. 
Хочу также обратить внимание на развитие детского спорта в нашем районе.
Данное направление ведёт МБУ «Районная ДЮСШ» и «ДЮСШ п. Новый», в течение всего календарного года, включая каникулярное время. В нашем районе работают секции по 11 видам спорта, среди которых – баскетбол, лыжные гонки, легкая атлетика, волейбол, самбо и другие, а п. Новый дополнительно велосипедный спорт и хоккей с шайбой. Вовлечено в детский спорт 1196 детей, которые занимаются непосредственно в ДЮСШ.
В 2022 году было совершено 36 выездов на Республиканские соревнования и 8 на Всероссийские соревнования. Хочется отметить высокие показатели среди детей в велоспорте, участвующих во Всероссийских соревнованиях. А по направлениям самбо и сумо дети показывают высокие результаты также на всероссийских соревнованиях. Касаемо Республиканских соревнований наши воспитанники постоянные призеры по легкой атлетике, лыжным гонкам, а также периодически становятся призерами в баскетболе и мини лапты.
В отчётный период ДЮСШ п.Новый совместно с Советом работающей молодежи выиграли Президентский Грант более одного миллиона рублей на реализацию проекта «Мы в хоккее». В настоящее время закуплена хоккейная форма на 4 команды и 4 комплекта экипировки для вратарей. Главная задача проекта –  развивать хоккейный спорт среди детей и подростков района.
В завершении данного раздела, хочу довести до вас результаты спартакиад, который прошли в 2022 году:
- по итогам Спартакиады обучающихся образовательных организаций Удмуртской Республики 2021-2022 учебного года, Воткинский район занял 17 место. По отдельным видам спорта, высокие результаты у нас в хоккее, где наша команда заняла 5 место, в пляжном волейболе – девушки заняли 5 место, в русской лапте – девушки заняли 6 место, в волейболе – юноши заняли 10 место.
- по итогам зимней спартакиады, которая прошла в с. Сигаево Сарапульского района, наша команда в своей 1 группе заняла 7 место (из 8). По отдельным видам спорта неплохие результаты – 5 место у мужчин по баскетболу, 6 место – в турнире «спортивная семья», 9 место по лыжным гонкам и 9 место у женщин по баскетболу.
- по итогам летней спартакиады, которая прошла в Завьялово, общекомандное место в 1 группе у Воткинского района – 8 (из 8). По Дзюдо сборная района заняла 5 место, по гиревому спорту – 6, по настольному теннису – 6, команда руководителей заняла 7 место, турнир «Спортивная семья» - 8 место. 

МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА

В настоящее время в районе проживает молодежи от 14 до 30 лет - 4900 человек, что составляет  20,5%  от общего числа жителей.
В сфере молодежной политики на территории Воткинского района сложилась устойчивая система работы и накоплен определенный опыт.
В первой половине года наша молодёжь приняла участие в различных форумах Республиканского и Федерального уровня, представив наш район на высоком уровне.
В июне прошёл традиционный фестиваль молодёжи «Щедра талантами земля российская», объединивший около 200 человек и прошедший под девизом «Воткинский район – территория без наркотиков».
Активно ведут свою работу уполномоченные по работе с молодежью и  молодежный парламент.
Молодежные команды района принимают активное участие во всех районных и республиканских мероприятиях, занимая призовые места. 
В течение года сборные молодежные команды Воткинского района участвовали в республиканских, всероссийских форумах и фестивалях: таких как: Первый форум сельской молодежи Удмуртии, «iПрофи», «Иволга», республиканский слет работающей молодежи  и другие.

ТУРИЗМ 

Активно продолжаем развивать туризм.
Общий туристический поток на территории Воткинского района составил 23 тыс.чел – это на 20% больше по сравнению с 2021 годом. Воткинский район становится узнаваемым, наши гости возвращаются к нам снова и снова. В работу по развитию туризма активно включаются и предприниматели. Привлечение инвестиции в туристическую инфраструктура является одной из важнейших работ.
Развитие туризма позволяет создавать новые рабочие места, а также дополнительно увеличивать налоговые поступления, ведь каждый турист, приезжая к нам в район, оставит свой рубль здесь, с которого наши предприниматели оплатят налоги в местный и региональный бюджет.
В 2022 году начата реализация 6 инвестиционных проектов по строительству туристических комплексов и глэмпингов на общую сумму свыше 65 млн. рублей, а общий объем инвестиций в туристическую инфраструктуру на 2022 год составил 89 млн.руб.
Также, в рамках конкурса «Строительство модульных некапитальных средств размещения» туристический комплекс «Камские дали» и курорт «Костоваты» получили Федеральную поддержку в размере 30 млн.руб, софинансирование составило еще дополнительно 30 млн.руб. Вновь построенные модульные дома принимают гостей с 1 января 2023 года.

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО 

В 2022 году в Воткинском районе введено в эксплуатацию 35 562 кв. м. жилья. 
1 семья из Двигателя улучшила свои жилищные условия благодаря предоставленным субсидиям по программе «Молодая семья». 
Для индивидуального жилищного строительства предоставлено 23 земельных участков.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В рамках дорожной деятельности в 2022г. на развитие транспортной системы было освоено 138 млн. 115 тыс. рублей, из них собственные средства составили 38.5 млн. рублей, субсидии из бюджета УР составили 99,6 млн. рублей.Объем дорожного фонда по сравнению с 2021 годом увеличился в 3 раза, что позволило увеличить объем выполняемых работ.
За счет этих средств был выполнен ремонт автомобильных дорог:
- в д. Пихтовка от ул. Центральная до мастерских;
- в д. Кварса (переулок Школьный между ул. Советская и ул. Восточная);
- участок трассы Воткинск-Гавриловка;
- участок трассы Воткинск-Степаново - Евсино – Галево;
- с. Первомайский (от ул. Азина до проезда Молодежный);
-  д. Гавриловка (от ул. Дружбы до ул. Набережная);
- д. Верхняя Талица (от ул. Школьная до ул. Зеленая);
- с. Светлое (ул. Лесная).
Начаты работы по проектированию дороги между населенными пунктами Гавриловка – Первомайский, а также начат капитальный ремонт моста через р. Сива в д. Гавриловка. 
Важно отметить, что ежегодно увеличивается объем ремонта дорог. Постепенно дорожная сеть Воткинского района улучшается - в 2022 году было отремонтировано 6,65 км. дорог. 
В рамках зимнего содержания выполнена очистка дорог от снега трактором, произведена уборка снежных валов шнекоротором-снегоочистителем, обработка проезжей части противогололедными материалами. 
В рамках летнего содержания были выполнены: планировка проезжей части гравийных дорог, восстановление водоотводных канав, окашивание обочин, ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия. Проводятся плановые комиссионное обследование дорожных условий и технического состояния искусственных сооружений, на автомобильных дорогах общего пользования местного значения района. Особое внимание уделяется маршрутам движения школьных автобусов.

ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

В Воткинском районе с каждым годом набирает обороты проектная деятельность. 
В 2022 году было реализовано 56 проектов на сумму 28,9 млн. рублей, в таких конкурсах как:
- фонд президентских грантов;
- лучшие муниципальные проекты в Удмуртской Республике;
- молодёжное инициативное бюджетирование «Атмосфера»;
- инициативное бюджетирование «Наша инициатива»;
- самооблажение граждан;
- формирование комфортной городской среды.
Администрация района совместно с поселениями, общественными организациями, образовательными и культурными учреждениями, а также с неравнодушными жителями активно принимает участие в конкурсных отборах с целью развития сельских территорий. 
Хочу обратить внимание на динамику привлечённых средств. Если в 2019 году у нас было реализовано 10 проектов на 7,6 млн. рублей, то к 2022 году этот показатель вырос в 5 раз.
В этом направлении активно движемся дальше.

ЖИЛИЩНО - КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Одной из приоритетных задач – это улучшение качества жизни населения нашего района. В сфере оказания жилищно-коммунальных услуг в 2022 году ситуация оставалась стабильной. 
Отопительный сезон 2022-2023 г.г., в целом прошёл без особых сбоев.
За отчётный период в рамках содержания и текущего ремонта объектов коммунальной инфраструктуры проводилась следующая работа:
- приобретены газовые котлы в котельную с. Пихтовка, с. Светлое;
- приобретены комплекты материалов для капитального ремонта сетей теплоснабжения в с. Камское, д. Кварса;
- капитально отремонтирована система водоснабжения в с. Кельчино;
- приобретены насосы для капитального ремонта артезианских скважин в д. Черновский лесоучасток, с. Июльское, д. Камское, с. Перевозное, д. Кварса, д. Нива;
- капитально отремонтирован участок тепловой сети в с. Камское.
Систематически проводится ремонт артезианских скважин и сетей водоснабжения;
Ежегодно администрацией прорабатывается вопрос участия в различных программах в области обеспечения водоснабжения;
Вопрос обеспечения централизованным  водоснабжением отдельных улиц населенных пунктов, новых массивов выделенных для ИЖС,  малых населенных пунктов, а также  реконструкция существующих систем водоснабжения требует дополнительного финансирования, не предусмотренного бюджетом района, а также достаточного времени на проектирование и строительство систем водоснабжения. В настоящее время подготовлена проектно-сметная документация на реконструкцию и строительство централизованных сетей водоснабжения (п. Новый, д. Кварса, д. Гавриловка).
В марте 2022 года начато строительство системы водоснабжения в п. Новый в Волковской части по ул. Камская, Береговая, Октябрьская, которое завершилось в конце 2022 года. В настоящее время завершаются работы по оформлению необходимых документов.
В 2023 году будет рассмотрен вопрос финансирования работ по устройству сетей водоснабжения  в с. Камское  ул. Молодежная и ул. Комсомольская,  в с. Светлое ул. Светлая и ул. Лесная. Также рассматривается вопрос финансирования работ по ремонту и реконструкции существующих систем водоснабжения района с целью обеспечения развития населенных пунктов (новые массивы) и обеспечения качества питьевого водоснабжения.
На сегодняшний день, в Воткинском районе особо остро стоит вопрос по очистным сооружениям, практически по всех крупных населенных пунктах района. Для решения данного вопроса, в 2022 году начато проектирование очистных сооружений в п. Новый. В настоящее время проект проходит Госэкспертизу. Ориентировочно в июле 2023 года планируется завершение прохождения госэкспертизы. 
 Ежегодно в поселениях района обустраиваются площадки ТКО. В 2022 году обустроено 45 площадок ТКО. Оператором по перевозке ТКО за счет собственных средств установлены контейнеры на площадках в поселениях района. 
Сейчас стоит вопрос по переоборудованию некоторых контейнерных площадок, т.к. при смене перевозчика, контейнеры установлены на колёсах, что делает затруднительным, а порой невозможным поставить их на контейнерные площадки. В этом направлении будем работать дальше. 
В рамках регионального проекта «Чистая страна» в с. Светлое ликвидирована одна несанкционированная свалка, объем вывезенного мусора составил 168 тонн.
По программе «Догазификация» в 2022 году газифицировано 465 домовладений в 33  населенных пунктах.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Уважаемые депутаты! 
Завершая выступление, хочу отметить, что 2022 год мы прошли с высоким результатом. По итогам года наш Воткинский район занял 2 место в конкурсе «Команда Года», в номинации «Муниципальное образование численностью от 15 тыс. до 50 тыс. жителей».
Хочу выразить Вам благодарность за вовлеченность и самоотдачу, за активную позицию и участие в ключевых проектах. 
На этом доклад закончен. Спасибо за внимание!















