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26 мая  2015 года                                                                                                  № 183






г. Воткинск

Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению муниципальных служащих Администрации

муниципального образования «Воткинский район»

и урегулированию конфликта интересов ( в ред. распоряжения 

Администрации МО «Воткинский район» от 08.11.2016 №418, 
от 09.06.2017 №317, от 26.12.2017 №723, от 16.07.2018 №378,

от 02.07.2019 №341)

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Указом Главы Удмуртской Республики от 24.03.2015 года № 58 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов»,
1.Утвердить состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Воткинский район» и урегулированию конфликта интересов в составе:

Председатель комиссии:

Агафонова Надежда Федоровна- руководитель аппарата Администрации муниципального образования «Воткинский район».

Заместитель председателя комиссии:

Абрамова Наталья Валентиновна - начальник Управления по правовым вопросам Администрации муниципального образования «Воткинский район»;

Секретарь комиссии:

Воронцова Вера Константиновна - начальник сектора кадровой работы Управления делопроизводства Администрации муниципального образования «Воткинский район»
Члены комиссии:
Епишкина Ольга Авенировна – заместитель главы Администрации муниципального образования «Воткинский район» по социальным вопросам;
Петрова Лариса Николаевна- начальник Управления делопроизводства Администрации муниципального образования «Воткинский район»;
Чухланцев Григорий Иванович- гл. специалист-эксперт юридического отдела Управления по правовым вопросам Администрации муниципального образования «Воткинский район».
Широкова Любовь Борисовна – заместитель главы Администрации муниципального образования «Воткинский район» по экономическим вопросам;
Независимые эксперты:
Орлова Надежда Юрьевна - кандидат экономических наук, доцент кафедры ЭиОП Воткинского филиала Ижевского государственного технического университета им. М.Т Калашникова.
Балакина Татьяна Алексеевна - председатель первичной организации ветеранов Администрации МО «Воткинский район» (по согласованию).
Орденко Олег Исидорович - председатель Общественного совета муниципального образования «Воткинский район» (по согласованию).
Глава Администрации

муниципального образования

«Воткинский район»                                                                                           В.А Макаров









«ВоткА  ЁРОС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН Администрациез





АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ВОТКИНСКИЙ РАЙОН» 
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