Протокол публичных слушаний
по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования 
«Воткинский район»


Дата проведения:  «14»  октября  2020 года 
Место проведения: актовый зал  Администрации  муниципального образования  «Воткинский район»,  ул. Красноармейская, 43 «а»,  г. Воткинск.
Время проведения: 17.10 часов.

Основание проведения публичных слушаний – РЕШЕНИЕ Совета  депутатов муниципального образования «Воткинский район» от 10.09.2020  года №302 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Воткинский район»
Информация об информировании граждан о проведении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Воткинский район» опубликованы путем размещения на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» в сети «Интернет» - «votray.ru» и обнародованы в Вестнике правовых актов муниципального образования «Воткинский район»  от 10.09.2020года №51.
Председательствующий: Абрамова Наталья Валентиновна – Начальник Управления правовой, кадровой и учетной политики  Администрации муниципального образования «Воткинский район»
Секретарь: Воронцова Наталья Ивановна –   начальника  отдела  по обеспечению деятельности представительного органа   и взаимодействию с муниципальными образованиями  Администрации муниципального образования  «Воткинский район».
 
Приняли участие: заместители главы Администрации, начальники управлений и отделов Администрации муниципального образования «Воткинский район»,   всего в количестве 15 человек.

Повестка дня:

Обсуждение проекта решения Совета депутатов  муниципального образования «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Воткинский район».

По повестке дня выступила   Абрамова Н.В.  – председательствующий  на публичных слушаниях, которая проинформировала о составе комиссии, участниках публичных слушаний, о существе обсуждаемого вопроса, порядке проведения публичных слушаний.
Сообщил, что проект решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Воткинский район» разработан в связи с изменениями федерального законодательства и законодательства Удмуртской республики.
Проинформировала о праве участников публичных слушаний задавать вопросы и выражать своё мнение по существу обсуждаемого вопроса. Сообщила, что решение по результатам публичных слушаний принимается большинством голосов от присутствующих участников и носит рекомендательный характер.

Председательствующий на публичных слушаниях  Абрамова Н.В.  предоставила  слово Акулову Владимиру Анатольевичу – начальнику  юридического отдела Управления правовой, кадровой и учетной политики  Администрации муниципального образования «Воткинский район».     
 для ознакомления слушателей с проектом решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Воткинский район».

Начальник юридического отдела  управления правовой, кадровой и учетной политики  Администрации муниципального образования «Воткинский район»  Акулов В.А.  подробно остановилась на изменениях по статьям и пунктам Устава муниципального образования  «Воткинский район», согласно которых необходимо:

1) в части 1 статьи 7: (Вопросы местного значения муниципального района)
а) пункт 15 дополнить словами: «,выдача градостроительного плана земельного участка, расположенного на межселенной территории.;»;

  2) в части 1 статьи 7.1.:  (Права органов местного самоуправления муниципального района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения муниципальных районов)
а) дополнить пунктом 15 следующего содержания:
«15) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.;»;

 3) в статье 27 : (Статус депутата Совета депутатов)

а) дополнить частью  10 следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«10) Депутату Совета депутатов  муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого в совокупности составляет 4 рабочих дня в месяц.»
 
       	Председательствующий на публичных слушаниях Абрамова Н.В. сообщила, что по проекту решения Совета депутатов муниципального образования  «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Воткинский район»  был установлен  срок подачи предложений, замечаний и отзывов  с «11» сентября 2020 года по «12» октября  2020 года.  Со дня обнародования данного проекта решения до дня публичных слушаний предложений, замечаний от жителей района не поступило.

Председатель представляет слово участникам публичных слушаний.

Выступающих нет.

Поступило предложение:

Председательствующий на публичных слушаниях Абрамова Н.В. предложила поддержать проект решения Совета депутатов муниципального образования  «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Воткинский район» для включения указанных поправок в Устав муниципального образования «Воткинский район» и  внести на ближайшую сессию Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район».

Предложений больше не поступило.

Председательствующий проект решения Совета депутатов муниципального образования  «Воткинский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Воткинский район» ставит на голосование.

Голосование – единогласно («за» - 15, «против» - 0, «воздержались» - 0).

Публичные слушания объявляются оконченными.




Председательствующий:					        Н.В. Абрамова




Секретарь								Н.И.Воронцова
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