Протокол публичных слушаний
«О выражении согласия населения муниципального образования «Воткинский район» на преобразование поселений, входящих в состав  муниципального образования «Воткинский район», путем их объединения в муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики».
 


Дата проведения:  «20»  декабря  2019 года 
Место проведения: актовый зал  Администрации  муниципального образования  «Воткинский район»,  ул. Красноармейская, 43 «а»,  г. Воткинск.
Время проведения: 17.10 часов.

Основание проведения публичных слушаний – РЕШЕНИЕ Совета  депутатов муниципального образования «Воткинский район»  от  19 ноября  2019 года №257   «О назначении публичных слушаний по вопросу преобразования поселений, входящих в состав  Воткинского  муниципального района, путем их объединения в Воткинский  муниципальный округ  Удмуртской Республики».
Информация об информировании граждан о проведении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район»   опубликованы путем размещения на официальном сайте муниципального образования «Воткинский район» в сети «Интернет» и обнародованы в Вестнике правовых актов муниципального образования «Воткинский район» №45.
Председательствующий: Назаров Михаил Алексеевич – Председатель Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район»
Секретарь: Воронцова Наталья Ивановна –   начальника  отдела  по обеспечению деятельности представительного органа   и взаимодействию с муниципальными образованиями  Администрации муниципального образования  «Воткинский район».
 
Приняли участие: заместители главы Администрации, начальники управлений и отделов Администрации муниципального образования «Воткинский район», депутаты  районного Совета депутатов, депутаты сельских поселений, главы муниципальных образований сельских поселений, руководители социальной сферы и общественных организаций, жители района с активной жизненной позицией, всего в количестве 61 человек.
 
Повестка дня:
Обсуждение проекта решения Совета депутатов  муниципального образования «Воткинский район» «О выражении согласия населения муниципального образования «Воткинский район» на преобразование поселений, входящих в состав  муниципального образования «Воткинский район», путем их объединения в муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики».
 
По повестке дня выступил М.А.Назаров – председательствующий  на публичных слушаниях, который сообщил, что проект решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О выражении согласия населения муниципального образования «Воткинский район» на преобразование поселений, входящих в состав  муниципального образования «Воткинский район», путем их объединения в муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики», разработан   в  соответствии со ст. 13 федерального  закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».   
Проинформировал о праве участников публичных слушаний задавать вопросы и выражать своё мнение по существу обсуждаемого вопроса. Сообщил, что решение по результатам публичных слушаний принимается большинством голосов от присутствующих участников и носит рекомендательный характер.

Председательствующий на публичных слушаниях М.А.Назаров  предоставил слово  Прозорову Илье Петровичу - Главе    муниципального образования «Воткинский район»    для ознакомления слушателей с проектом решения Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район» «О выражении согласия населения муниципального образования «Воткинский район» на преобразование поселений, входящих в состав  муниципального образования «Воткинский район», путем их объединения в муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики».

Глава  муниципального образования «Воткинский район» Прозоров И.П.  подробно  ознакомил  присутствующих  с проектом решения  Совета депутатов по  вопросу преобразования  муниципального образования «Воткинский район» «О выражении согласия населения муниципального образования «Воткинский район» на преобразование поселений, входящих в состав  муниципального образования «Воткинский район», путем их объединения в муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики»  и  привел причины,  которые позволяют объединиться всем сельским поселениям и муниципальному району в одно муниципальное образование — муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики».  
       	Председательствующий на публичных слушаниях М.А.Назаров сообщил, что по проекту решения Совета депутатов муниципального образования  «Воткинский район»   был установлен  срок подачи предложений, замечаний и отзывов  со дня опубликования  (обнародования) настоящего решения по 19.12.2019г   включительно. Со дня обнародования данного проекта решения до дня публичных слушаний предложений, замечаний от жителей района не поступило.

Председатель представляет слово участникам публичных слушаний.
Выступили:
Богатырева Екатерина Пиминовна- Директор МОУ «Болгуринская СОШ»
поддержала     процесс  объединения   муниципальных образований в муниципальный округ  и выразила уверенность, что    новая форма  территориальной  организации  местного самоуправления будет  эффектным и предложила : Одобрить проект  решения Совета депутатов  муниципального образования «Воткинский район» «О выражении согласия населения Воткинского муниципального района на преобразование поселений, входящих в состав  Воткинского муниципального района, путем их объединения в Муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики».  

Окулова Елена Ивановна – депутат  Совета депутатов МО «Петрвомайское» поддержала  проект решения  по преобразованию муниципальных образований в  муниципальный округ и предложила:
      1.Одобрить проект  решения Совета депутатов  муниципального образования «Воткинский район» «О выражении согласия населения Воткинского муниципального района на преобразование поселений, входящих в состав  Воткинского муниципального района, путем их объединения в Муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики».  
     2.Рекомендовать  Совету депутатов муниципального  образования «Воткинский  район»   утвердить решение «О выражении согласия населения Воткинского муниципального района на преобразование поселений, входящих в состав  Воткинского муниципального района, путем их объединения в Муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики». 
  
 
Поступило предложение
Председательствующий на публичных слушаниях М.А.Назаров  предложил поддержать проект решения Совета депутатов муниципального образования  «Воткинский район» «О выражении согласия населения муниципального образования «Воткинский район» на преобразование поселений, входящих в состав  муниципального образования «Воткинский район», путем их объединения в муниципальный округ «Воткинский район Удмуртской Республики»  и  внести на ближайшую сессию Совета депутатов муниципального образования «Воткинский район».
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Предложений больше не поступило.

Председательствующий проект решения Совета депутатов муниципального образования  «Воткинский район»   ставит на голосование.

Голосование – единогласно («за» - 61, «против» - 0, «воздержались» - 0).

Публичные слушания объявляются оконченными.


Председательствующий:						М.А.Назаров



          Секретарь								Н.И.Воронцова
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