О денежных доходах и расходах населения 

в январе-сентябре 2022 года
За 9 месяцев 2022 года население республики получило денежных доходов в сумме 386,6 млрд рублей, израсходовало - 377,2 млрд рублей.
Среднедушевые денежные доходы выросли на 3341 рубль (на 13,1%) и составили 28937 рублей. Рост номинальных среднедушевых денежных доходов за этот период наблюдался во всех регионах Приволжского федерального округа.

Среди регионов ПФО Удмуртия по этому показателю занимала 6 место. На первом месте - Республика Татарстан (43,6 тыс. рублей), последнем - Республика Марий Эл (24,1 тыс. рублей).
Реальные денежные доходы населения Удмуртии, (скорректированные на индекс потребительских цен), за этот период уменьшились на 2,8%. Снижение этого показателя зафиксировано ещё в 12 регионах ПФО. Рост реальных денежных доходов населения наблюдался лишь в Республике Татарстан (на 1,2%).
В среднем за месяц каждый житель республики две трети своих доходов тратил на покупку товаров - 19 тыс. рублей и 17% (5 тыс. рублей) - оплату услуг.
Неизменно лидерами среди покупок товаров населением являются алкогольные напитки и пиво (1244 рубля в месяц на каждого жителя), бензин автомобильный (1240 рублей), мясо и мясные продукты (1231 рубль).
Среди платных услуг большая часть расходов каждого жителя пришлась на оплату коммунальных услуг - 1203 рубля в месяц, транспортных - 588 рублей, медицинских - 578 рублей и телекоммуникационных - 532 рубля.

Обязательные платежи и разнообразные взносы, включая уплату процентов по кредитам, составили 3,9 тыс. рублей на человека в месяц (13% денежных доходов населения).

Сбережения населения во вкладах увеличились на 14,7 млрд рублей (в январе-сентябре прошлого года - на 7,9 млрд рублей).
Прирост задолженности по кредитам составил 15,9 млрд рублей (в январе-сентябре 2021 года - 35,1 млрд рублей).
