27 ноября – День матери

Ежегодно в последнее воскресенье ноября в России отмечают самый нежный и светлый праздник – День матери. Слово «мама» – самое первое, самое родное и близкое для любого человека.
На начало 2022 года на территории Удмуртской Республики проживало 800,4 тыс. женщин (54% всего населения), причем в городах женского населения вдвое больше, чем в сельской местности. Средний возраст наших землячек составляет 41,9 года.
В репродуктивном возрасте (15-49 лет) находилось 339,2 тыс. женщин, из них 38% – в наиболее активном детородном возрасте (20-34 года). В 2021 году женщины этого возраста родили 10,6 тыс. детей (три четверти от общего количества родившихся). 
Самое важное в жизни женщины – это дети. Так, в 2021 году в республике родилось 14,3 тыс. малышей, из них 51% мальчики и 49% – девочки. В 131 семье родились двойни.
У молодых мам в возрасте до 20 лет родилось 393 ребёнка (3%). Из числа женщин, родивших в прошлом году, самой юной было всего 14 лет, самой старшей – 48 лет. За последние 30 лет увеличился средний возраст, в котором женщины становятся матерями, с 25,0 до 29,4 года. 
Благодаря проводимой в стране демографической политике сохраняется тенденция роста числа повторных родов. Так, из общего числа родившихся в 2021 году детей 32% составляют первенцы, 36% – вторые дети в семье, 23% – третьи и 9% – четвёртые и более.
Свидетельством повышения престижа семьи и укрепления брачно-семейных отношений является увеличение рождения детей у женщин, состоящих в зарегистрированном браке. Тем не менее, каждый четвёртый ребёнок в 2021 году родился вне брака.
За 9 месяцев 2022 года на свет появилось 9747 детей, при этом 3269 женщин, родивших первенца, будут отмечать День матери впервые.
День матери – праздник каждого из нас. В этот день слова благодарности звучат всем матерям, дарящим детям свою любовь, добро, нежность и ласку.



