Финансовые результаты деятельности организаций Удмуртской Республики за 9 месяцев 2022 года
По оперативным данным, сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) организаций Удмуртской Республики (без субъектов малого предпринимательства, бюджетных учреждений, банков, страховых и прочих финансово-кредитных учреждений) за 9 месяцев 2022 года составил 57,0 млрд рублей, что на 12% меньше, чем за соответствующий период 2021 года.
Финансовый результат явно преуспевших организаций снизился на 7% и составил 64,6 млрд рублей.
Более трети организаций (146 единиц) имели отрицательный финансовый результат на общую сумму 7,5 млрд рублей, который увеличился в 1,7 раза в сравнении с январем-сентябрем 2021 года. Основная доля убыточных организаций приходится на такие виды деятельности, как «обрабатывающие производства» (23%) и «торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» (10%).

Выручка организаций Удмуртии за этот период увеличилась на 16% и составила 710 млрд рублей. Надо отметить, что три четверти выручки приходится на организации по добыче полезных ископаемых и обрабатывающих производств.

Наблюдается и снижение рентабельности. В целом организациями Удмуртии в январе-сентябре 2022 года на каждый рубль произведенных затрат было получено 9,0 копейки прибыли - это меньше, чем за аналогичный период прошлого года, на 2,6 копейки.
