К Дню работника леса

Удмуртия – край лесной!

Лес одно из главных богатств России, бесценный экономический и экологический ресурс страны. Почти половина площади Удмуртской Республики покрыта лесами.
День работников леса - это праздник тех, чья профессия напрямую связана с охраной и восстановлением леса, заготовкой и переработкой древесины. Их работа даёт возможность населению пользоваться дарами леса для строительства, отопления, осуществлять заготовки растений, заниматься лесоразведением. 
Для сохранения лесов проводятся защитные и лесовосстановительные работы. В 2019 году на 10,6 тыс. га произведено лесовосстановление, на 3 тыс.га – санитарно-оздоровительные мероприятия. Однако стоит отметить, что затраты на выполнение мероприятий по защите лесов сократились в 4 раза – до 6 млн. рублей.
В лесной отрасли республики работает 1,9 тыс. человек. Их заработная плата составила 27,3 тыс. рублей, что на 20% ниже среднереспубликанской.
Основные виды лесной продукции республики – фанера, шпон для фанеры, ДСП, ЛДСП, пиломатериалы. Наиболее крупными производителями являются: ООО «Орион», ОАО «Увадрев-Холдинг», ООО ТПК «Восток-Ресурс», ООО «Жешартский ЛПК».
Важно помнить, что сохранение, преумножение, заботливое и рациональное использование лесных богатств - это обязанность не только работников леса, но и каждого жителя нашей страны. 

 
