ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ СОХРАНЯЮТ ОПТИМИЗМ В ПРОГНОЗАХ СВОЕЙ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

[bookmark: _GoBack]В 2022 году инвестиционная активность промышленных предприятий республики осталась на уровне прошлого года. Девять из каждых десяти опрошенных предприятий осуществляли инвестиции в основной капитал.
Первоочередной целью инвестирования является замена изношенной техники и оборудования - такой ответ дали 76% опрошенных руководителей предприятий. Огромное внимание уделяется автоматизации (механизации) существующих производственных процессов, экономии энергоресурсов, внедрению новых производственных технологий, увеличению производственных мощностей с расширением номенклатуры продукции, созданию новых рабочих мест.
В инвестиционной деятельности организации по-прежнему ориентированы на собственные средства - это отметили 88% респондентов. И только 38% организаций используют кредитные и заемные средства.
У половины хозяйствующих субъектов имеются сравнительно новые основные средства, в каждой четвертой организации машины, оборудование и транспортные средства эксплуатируются 10-20 лет, а в 9% случаев используются свыше 20 лет.
Для успешного функционирования организаций решающее значение отводится обновлению активной части основных фондов. Так, 89% организаций использовали инвестиции на приобретение новых машин, оборудования, транспортных средств, большая часть из которых – импортные. Нередко в этом помогает и финансовый лизинг (28%). Тем не менее, выбывающие машины и оборудование не всегда заменяются новыми - каждая четвертая из обследованных организаций закупала уже бывшие в употреблении основные средства.
Финансовый дефицит является основным сдерживающим фактором инвестиционной активности - считает большинство опрошенных руководителей. Значительное влияние на инвестиционную деятельность оказывает инфляционная политика и внутренняя экономическая ситуация в стране, на это указали 87% и 76% респондентов соответственно.
Более чем три четверти руководителей ситуацию на своем предприятии считают в целом удовлетворительной, каждый восьмой назвал ее неблагоприятной и лишь 11% респондентов оценили ситуацию как благоприятную. Среди предполагающих перемены в текущем году в сравнении с предыдущим годом отмечается явный перевес пессимистических оценок (на -11 процентных пунктов).
Ожидаемые изменения в следующем 2023 году у большинства руководителей промышленных предприятий оптимистичны. Почти каждое третье предприятие ожидает улучшения экономической ситуации и лишь 14% - ухудшения, перевес оценок со знаком «плюс» составил 25 процентных пунктов.
