
ПРОТОКОЛ № 2
Заседания комиссии по проведению  аукциона на право заключения договора аренды
земельного участка с кадастровым номером 18:04:015001:679, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район,  п. Новый, ул. Построечная, дом 35, 
категория земель: земли населенных пунктов, 
вид  разрешенного использования: Специальная деятельность (код 12.2),   
площадью 5000 кв.м.  

г.Воткинск                                                                                                  16.05.2022                                                                                                                                         	
Комиссия в составе: 
Заместитель Председателя комиссии: 
Полтанова С.Г. – Заместитель начальника – начальник сектора земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» 
Секретарь комиссии:
Томилова Е.В. - ведущий инженер сектора земельных ресурсов Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»
Члены комиссии:
Русинова О.Н. – заместитель главы Администрации – начальник  Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»; 
Газимзянов А.Ш. – Заместитель Главы Администрации по экономике муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» 
Абрамова Н.В.- начальник Управления правовой работы и делопроизводства Администрации муниципального образования  «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»;
Ворончихин Д.В. – Начальник отдела архитектуры и строительства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»;
Быстрова О.В. – начальник отдела учета, отчетности и управления муниципальным имуществом Управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики»; 

   Рассмотрела поступившие заявки на участие  в аукционе  на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 18:04:015001:679, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район,  п. Новый, ул. Построечная, дом 35, категория земель: земли населенных пунктов, вид  разрешенного использования: Специальная деятельность (код 12.2),   площадью 5000 кв.м.  

   Объявленная начальная  цена предмета аукциона в размере  годовой арендной платы, определенной по результатам рыночной оценки в соответствии с ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» 241 044 (Двести сорок одна тысяча сорок четыре) руб. 00 копеек.
   В срок с 18.04.2022 года по 13.05.2022  года, определенный информационным сообщением для приема заявок на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, с кадастровым номером 18:04:015001:679, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район,  п. Новый, ул. Построечная, дом 35, категория земель: земли населенных пунктов, вид  разрешенного использования: Специальная деятельность (код 12.2),   площадью 5000 кв.м., поступила заявка с комплектом документов  12.05.2022 г. в 10 часов 38 мин. От  Общество с ограниченной ответственностью «АКВА КЭП+», ИНН 1840027360, КПП 184001001, ОГРН 1141840004723, задаток внесен. В реестре недобросовестных участников аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности отсутствует.

    Комиссия решила:  
 1.  Признать участником аукциона   Общество с ограниченной ответственностью «АКВА КЭП+». 
 2.  Признать  аукцион не состоявшимся,  в соответствии  с. п. 14 ст. 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации. 

[bookmark: _GoBack]          Управлению  муниципальным  имуществом  и  земельными  ресурсами Администрации  муниципального образования «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» в течение 10 дней  со дня подписания настоящего протокола направить участнику аукциона   Обществу с ограниченной    ответственностью   «АКВА КЭП+»  проект    договора    аренды    земельного        участка с 



кадастровым номером 18:04:015001:679, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Воткинский район,  п. Новый, ул. Построечная, дом 35, категория земель: земли населенных пунктов, вид  разрешенного использования: Специальная деятельность (код 12.2),   площадью 5000 кв.м.  


Заместитель Председателя комиссии:                                                                          С.Г. Полтанова




Секретарь комиссии:                                                                                                         Е.В. Томилова
                                                                                                 
	
Члены комиссии:                                                                         
	                                           
                                               О.Н. Русинова
                                                
                                                А.Ш. Газимзянов
                                                
                                                Н.В. Абрамова
                                               
                                                Д.В. Ворончихин
                                               
                                                 О.В.Быстрова
                                                   
                                                
                                                

       
       
    



