23 февраля. 
В УДМУРТИИ «НА СОТНЮ ДЕВЧОНОК ПРИХОДИТСЯ 85 РЕБЯТ»
В канун праздника - Дня Защитника Отечества статистики говорят о мужчинах, проживающих в Удмуртии, языком цифр. 
На начало 2019 года на территории Удмуртской Республики проживало 694,3 тыс. мужчин (46% от общей численности населения), в городах – 443,0 тыс. человек, в сельской местности – 251,3 тыс. человек. Более половины всех мужчин (61%) находятся в трудоспособном возрасте, почти каждый четвёртый (23%) моложе этого возраста и 16% мужчин – старше трудоспособного возраста.
В Удмуртской Республике на 1000 мужчин приходится 1171 женщина. Численное превышение женщин над мужчинами в составе населения отмечается в возрастных группах 18-21, 23, 26-27 лет, а затем после 36 лет и с возрастом увеличивается. Наибольшая диспропорция складывается в пожилых возрастах – после 70 лет мужчин становится в два раза меньше, чем женщин, а после 85 лет женщин почти в пять раз больше, чем мужчин.
Средний возраст мужчин в нашем регионе составляет 36 лет. Причем в городах мужское население моложе, чем в сельской местности. Так, средний возраст мужчин, проживающих в городах, составляет 35,7 года, сельских жителей – 37,2 года. 
Ожидаемая продолжительность жизни при рождении для мужчин в 2018 составляла году 66,5 года, что почти на 12 лет меньше, чем для женщин.
Преимущественно «мужскими» являются такие виды экономической деятельности как ремонт и монтаж машин и оборудования (86%), добыча полезных ископаемых (85%), строительство (84%).



